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SajtóközleménY

A PÁKOZDI NYITNIKÉK ÓVODA KAPACITÁSBŐVÍTŐ BERUHÁZÁSA

Pákozd Nagyközség Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-1.4.1-15 A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével című felhívása keretében sikeresen pályázott a Pákozdi Nyitnikék Óvoda fejlesztésére, amelyhez 299,108 millió forint összegű vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. 

A projekt célja, hogy a nagyon rossz állapotban lévő, jelentős pénzösszegeket felőrlő kistérségi fejlesztési prioritást is élvező Nyitnikék Óvoda épületének az iskola területére történő áthelyezésével az iskola területére megfelelő körülményeket biztosítsanak a gyermekek számára, amely már rövidtávon növelné az óvodai, és ennek hatására az iskolai létszámot. A projekt keretében energiatakarékos és korszerű óvodai feladatellátási hely infrastrukturális fejlesztés valósul meg új akadálymentes  épület felépítésével, egy meglévő iskolai épületrész óvodai funkciós tereinek rekonstrukciójával, modernizációjával, többfunkcióssá és energiatakarékossá tételével, valamint műszaki színvonalának emelésével, fizikai állagának javításával. Az óvoda megfelelő működéséhez szükséges eszközök beszerzése is  lehetővé válik.

A projekt a Széchenyi 2020 program  TOP-1.4.1-15 A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével című pályázati felhívás keretében valósul meg 299,108 millió forint összegű, 100 %-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével. 
Kedvezményezett: Pákozd Nagyközség Önkormányzata
Projekt címe: A Pákozdi Nyitnikék Óvoda kapacitásbővítő beruházása
Projekt száma: TOP-1.4.1-15-FE1-2016-00024
Támogatás összege: 299 108 231,- Ft
Megvalósítás tervezett ideje: 2017.07.01.-2019.06.30.

A projektről bővebb információt a www.pakozd.hu oldalon olvashatnak.
További információ kérhető:
név: Takács János polgármester
telefonszám: 22/258-403
email cím: polgarmester@pakozd.hu
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