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Pákozd Helyi Választási Bizottság 23/2010. (X.03.) sz. határozata Képviselő-választás eredményének megállapítása
Pákozd Helyi Választási Bizottság a szavazóköri eredmények összesítését követően megállapította, hogy Pákozd község Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai:

1.) Budai Viktor független képviselő

2.) Kardos Ferenc független képviselő

3.) Kissné Vörösmarty Mária független képviselő

4.) Dr. Németh Attila független képviselő

5.) Szabó Gábor független képviselő

6.) Törzsök Erzsébet FIDESZ-KDNP képviselő

A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, a meghozataltól számított két napon belül a Területi Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést lehet benyújtani úgy, hogy az legkésőbb 2010. október 5.-én 16 óráig megérkezzen. A fellebbezést legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított kettő napon belül a Helyi Választási Bizottságnál kell előterjeszteni.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell: a fellebbezés alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és –ha a lakcímtől (székhelytől) eltér- postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

Pákozd Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy az egyéni listás képviselő választáson a fent nevezett személyek kapták a legtöbb érvényes szavazatot, így a bizottság a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

A határozat A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (Ve.) 105/A § (2) bekezdés h) pontján alapul. A jogorvoslati lehetőséget és a benyújtásra megállapított határidőt a Ve 73.§ (2), (4) bekezdése, 79. § (1) bekezdése és a 80. § (2). bekezdése biztosítja. 

Pákozd, 2010. október 3.
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