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Takács János: Köszöntötte a megjelenteket, a napirendi pontok ismertek 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Budai Viktor és Dr. Németh Attila képviselő jelezte, hogy később érkezik.

Javasolta zárt ülés napirendbe vételét. A napirendi pontokat 8 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Csordás Zsolt

· Kardos Ferenc

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

(Budai Viktor megérkezett.)

1. 2009 évi költségvetés előkészítése

Takács János: A Pénzügyi Bizottság első olvasatban megtárgyalta a 2009. évi költségvetési tervezetet, és megtette javaslatait. Felkéri a Bizottság elnökét, ismertesse a javaslatokat. 

Budai Viktor: Köszöntötte a megjelenteket. Elöljáróban elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság megkapta a költségvetéshez szükséges anyagokat az óvodától, a hivataltól, a művelődési háztól, de az iskolától nem. Így az iskola költségvetésével a Bizottság nem tudott foglalkozni. Az intézményvezetők által megadott számok nem tarthatóak. A költségvetési hiány 49 millió Forint. A tényleges kiadás 308 millió Forint, ebből van 49 millió Forint hiány. A novemberi testületi ülésen hozott határozat szerint összesen 4%-os lehet a költségvetés működési hiánya, melyet most nem tudtak produkálni. 30 millió Forint alá kell szorítani a hiányt, ami 10%-ot jelentene, ezzel még lehet dolgozni. Az intézmények működését kellett megvizsgálni. A Művelődési Háznál részletes anyagból dolgoztak. Az intézmény költségvetése 19.429.100.- Forint, ebből, amit az önkormányzat vállalni tud, az 13.100.000.- Forint. A 19.429.100.- Forintból 3.107.000.- Forint az állami támogatás, így jelenleg az önkormányzatnak 84 %-ot kellene hozzátennie támogatásként. Az állami támogatás 16 %-os. Az iskola tekintetében 54 %-ot, az óvoda tekintetében 27 %-ot kell az önkormányzatnak hozzátenni a költségvetéshez az állami támogatás mellett. A Bizottság ezért határozott az intézmény költségvetésének csökkentése mellett. 6.320.000.- Forinttal csökkentenék a Művelődési Ház költségvetését, így 69 %-os maradna az önkormányzati támogatás. Mélységében nem tesz javaslatot a Bizottság, hogy honnan kell elvenni, ezt az intézményvezetőre bízza.

Kissné Vörösmarti Mária: A pénzügyi bizottsági ülésen elhangzottak javaslatok. Például a takarítónő foglalkoztatása 4 órásban, ez nem megoldható. A csoportoknál a hagyományőrző csoportokat támogatná a Bizottság, a többit nem. Viszont ez nem fedezi a költségeket. Gond a belföldi kiküldetés, a néptánccsoportnak kellene fizetni az útiköltséget. Beszélt a csoporttal, a csoporttagok összeadnák az útiköltségre valót. Beszélt a csoportvezetővel is, ő nem fogad el semmit, ha a gyerekeknek kell fizetni. Elhangzott, hogy szerződtethetnének karbantartót. A mostani alkalmazottal beszélt és ő vállalná a továbbiakban is 3 órában a munkát, elvégezné a parkgondozást, parkosítást és a kisebb karbantartási munkákat. Azokban egyébként a családja is rendszeresen a segítségére van.  Így együtt maradna a két fizikai dolgozó. a balettnál is érvágás lesz a szülőknek.

Besenyei Beatrix: Muszáj volt részletesen megnézni a költségvetést. Ennél többet nem tud felvállalni az önkormányzat. Továbbra is ragaszkodik ahhoz, hogy nem kívánják a részleteket meghatározni, azt az intézményvezetőre bízzák. az ő jogköre, hogy megítélje, hogy mi teljesíthető és mi nem. Nem volt célja a Bizottságnak megmondani, hogy mit csökkentsen. Ezt a 30 millió Forint hiányt is soknak érzi.

Kissné Vörösmarti Mária: Nehéz lesz behelyettesíteni a megmaradó összegből.

Besenyei Beatrix: Jó lenne, ha kérésre bármit adhatnának, de nem megy a jelenlegi pénzügyi helyzetben.

Budai Viktor: A Művelődési Háznál a legnagyobb az önkormányzati támogatás. Iskola, óvoda kötelező ellátandó feladata az önkormányzatnak, a Művelődési Ház nem, de ez nem azt jelenti, hogy ne lenne fontos a művelődés. Nem kívánják, hogy bármelyik csoport megszűnjön, de nem tud az önkormányzat többet felvállalni. Ez egy javaslat, amit a Pénzügyi Bizottság tett.

Takács János: Ahol lehet, ott szűkíteni kell a költségvetésen. Ezeket a lehetőségeket nézte meg a Bizottság. Meghatározta, hogy melyek azok a rendezvények, amelyeket az önkormányzat igényel, azt finanszírozza, a többit nem. Fontos, hogy a működés biztosítva legyen, ezért a fűtés, közüzemi díjak összegét nem csökkentették. A rendezvényeknél kell spórolni és többletbevételeken keresztül forrásokhoz jutni. A működés alapfeltételei biztosíthatók, a többletet meg kell teremteni. Meg kell keresni az egyéb más bevételi módokat is: egyesületi forma, pályázati források stb. A csoportok működéshez továbbra is biztosítják a pénzügyi hátteret. Egyéb más rendezvényekhez, illetve az intézmény finanszírozásához többletbevételt kell produkálni. Javasolja, hogy amelyik rendezvénynek bevétele van, ott 50-50 % arányban kerüljön megosztásra a bevétel, 50% maradjon az intézménynél, 50 %-a pedig a közüzemi díjak kifizetését fedezi.

Kissné Vörösmarti Mária: Ha ennyire megnevezzük a rendezvényeket, akkor, ha van egy pályázati lehetőség, nem tud rá pályázni.

Takács János: Megmaradhat minden rendezvény, de az önkormányzat csak azokat finanszírozza, amiket megrendel. A pályázatokon belül is el lehet számolni a közüzemi díjakat.

Besenyei Beatrix: Szerepelhet, de költségvetési tétel csak annál lehet, amit az önkormányzat igénybe vesz.

Szabó Gábor: Azt szűrte le, hogy úgy működne a továbbiakban a Művelődési Ház, mintha azt valaki üzemeltetné. Pl. a báli bevételnél lesz 200.000.- Forint bevétel, akkor 100.000.- Forint az önkormányzaté, 100.000.- Forint pedig a Művelődési Házé? Szerinte, ha a meghatározott összeg felett van bevétel, azzal a Művelődési Háznak kellene rendelkeznie.

Takács János: Ha van egy bál, ott is kell fűteni, világítani, takarítani. Ezt az önkormányzat fizeti, tehát ehhez hozzá kell járulnia a rendezvénynek. 

Szabó Gábor: Más intézménynél is van bevétel? Pl. iskolánál a terembérlet? Annak a fele is az Önkormányzaté?

Besenyei Beatrix: Igen, minden nap bérlik a termet, kivéve vasárnap. A teljes bevétel az Önkormányzaté.

Takács János: Egyesületeknél, civil szervezeteknél ezután sem kérnek terembérletet, vagy hozzájárulást, viszont más szervezetek, rendezvények esetén igen. Abba az irányba kell elmozdulni, hogy bevételt produkáló rendezvények legyenek, hogy a rendezvény bevétele fedezet legyen a jelentkező kiadásokra. Közüzemi díjakat, fűtést, takarítást, személyi kiadásokat meg kell téríteni.

Kissné Vörösmarti Mária: Pl. 16.000.- Forintos bevételnél marad 8000.- Forint, amit a közüzemre kell felhasználni? Pl. a Kukoricás Színkörnél.

Besenyei Beatrix: Lehet kiadni a Művelődési Házat olyan célra is, amire eddig még nem volt. Itt most nem arról van szó, Hogy a Kukoricás Színkör vagy az óvoda bál bevételét kell megfelezni. Új bevételi forrásokat kell teremteni. Pl. ha valaki ki akarja bérelni a Művelődési Ház valamelyik helyiségét, akkor abból legyen bevételi forrása az intézménynek.

Kissné Vörösmarti Mária: Szerinte, ha a csoportjai fellépnek, akkor az ne tartozzon ebbe a kategóriába.

Takács János: Arról beszélt, hogy ha van bevételes rendezvény, akkor annak a bevételnek az 50 %-át kell közüzemi díjakra fordítani. A saját rendezvényekre nem vonatkozik ez a kitétel. Ezt félreértelmezi Marika. De a többlet kiadások ezeknél a rendezvényeknél is jelentkeznek. Ezek fedezetét is ki kell termelnie az intézménynek.
Kissné Vörösmarti Mária: A Rigó Jancsi Fesztivál nincs támogatva, pedig az a legnépszerűbb rendezvény. Ott is felezni kell a bevételt?

Takács János: Igen. Ha van egy bevételes rendezvény, ami az Önkormányzat igényén felül van, ahhoz az Önkormányzat finanszírozzon mindent? Ki kell termelnie a rendezvénynek a közüzemi díját. Többletforrást kell teremteni. 13 millió Forintot tudnak a kultúrházra biztosítani. Ha ehhez képest az intézménynek többlet rendezvénye lesz, akkor az önkormányzat igényli, hogy a közüzemi díjak befizetésében az intézmény vegyen részt.

Szabó Gábor: Ezzel az 50 %-kal támogathatnák a Művelődési Házat.

Takács János: Ő pedig azt mondja, hogy ezzel az összeggel támogassák az iskolát, vagy az óvodát, ami kötelező feladat, ellentétben a Művelődési Ház fenntartásával, amit viszont nem kötelező működtetni. Ami megjelenik bevételként az iskolánál és az óvodánál, az az Önkormányzat költségvetésébe kerül. A 13 millió Forint feletti többletbevétel 50%-ával rendelkezhet a Művelődési Ház.

Csordás Zsolt: Javasolja, hogy próbálják meg a Művelődési Házat olyan célra hasznosítani, amiből mindenki profitál, és maradhat minden a régiben. 

Besenyei Beatrix: Ha az önkormányzat megrendel egy szolgáltatást, akkor eldöntheti, hogy mi az, amit szeretne. A 13 millió Forint felett még számos bevétele lehet az intézménynek.

Szabó Gábor: Eddig hová ment ez a bevétel?

Kissné Vörösmarty Mária: Mind a Művelődési Házhoz.

Besenyei Beatrix: A termékbemutatókat nem akarja az Önkormányzat finanszírozni.

Takács János: Ha 15 millió forintot tudnak összeszedni, akkor annyiból fog működni a Művelődési Ház, ha nem tud plusz bevételt produkálni, akkor 13 millió forintból. Ami többletbevételt hozhat, annak feltételeit meg kell teremteni.

Törzsök Erzsébet: Az üzleti alapon működő dolgok, például az árusítás, bemutató esetében lehet kérni a bevétel 50 %-át

.
Szabó Gábor: Úgy kell megfogalmazni, hogy az eddigi rendezvényeken felüli programoknál legyen fele bevétel az önkormányzaté, fele pedig az intézményé. Az, hogy kinek mennyi fizetnivalója van a csoportok között, az vitára adhat majd okot.

Takács János: Az anyag véglegesítésénél még meg lehet fogalmazni, hogy mely rendezvények esetén mennyit kell fizetni.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Világosan kell megfogalmazni.

Kissné Vörösmarti Mária: Az iparűzési adó ezért van.

Dr. Kömüves Hajnalka: Az más, hiszen az iparűzési adót az az árus is fizeti, aki közterületen végzi a tevékenységet. Ha a Művelődési Házban árusít, egyértelmű, hogy ott bérleti díjat kell fizetni. Ráadásul ott biztosítani kell az áramot, fűtést, mellékhelyiségeket is.

Budai Viktor: Kéri, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslatát a Művelődési Ház költségvetésére vonatkozóan fogadja el a testület.

A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

1/2009.(I.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Kossuth Lajos Művelődési Ház (Pákozd, Budai út 72.) 2009. évi költségvetését 13.100.000.-Ft-ban, azaz Tizenhárommillió-egyszázezer forintban maximalizálja. 

A Testület utasítja az intézmény vezetőjét, hogy a Művelődési Ház 2009. évi gazdálkodását ezen meghatározott összegen belül oldja meg, illetve az üzleti alapon működő rendezvényekből eredő bevételi összeg 50%-át megtarthatja az intézmény, amellyel kiegészítheti a 13.100.000.-Ft-os költségvetését. A bevételek másik 50 %-a az Önkormányzat költségvetésébe kerül, amelyet a Művelődési Ház működtetésére fordít, különös tekintettel a közüzemi díjak finanszírozására.

Határidő: 2009. évi költségvetési időszak

Felelős: Kissné Vörösmarty Mária intézményvezető

Budai Viktor: Az óvoda költségvetése 46.633.456.- Forint, ebből az önkormányzati finanszírozás 43.835.448.- Forint lenne a 6%-os csökkentéssel. Az, hogy mi módon csökkentik, az az intézményvezető feladata. 

Besenyei Beatrix: Az óvodatársulással kapcsolatosan kérdezi, hogy az állami támogatás mellett megmaradó összeget az az önkormányzat fizeti, amelyikhez az adott óvoda tartozik?

Takács János: Igen.

Szabó Gábor: A tavalyival összehasonlítva is lehetne látni a költségvetést? Kaphatnának olyan táblázatot, amelyből ez látszik? Szeretné látni, hogy a 6 % mit jelent. 

Takács János: A zárszámadás márciusban lesz.

Obuch Zoltán: A tavalyi teljesítés le van könyvelve, abból dolgoztak, rászámolva az esetleges áremelkedéssel.

Budai Viktor: A tavalyi kiadás mennyi volt az óvodában? Azt lehet tudni? A bér és egyéb juttatásokhoz nem lehet nyúlni, mert az fix.

Obuch Zoltán: Most konkrétat nem tud.

Besenyei Beatrix: A tavalyi tervet lehet tudni. Az óvodai finanszírozás 24 %-os volt, a maradék 76 % állami. 

Budai Viktor: Az intézményvezetőtől kérdezi, hogy a 2.800.000.- Forintos költségcsökkentés vállalható-e?

Bátori Lászlóné: A karbantartási költségekhez tudnak hozzányúlni. Viszont az épület állaga egyre romlik. Annak hosszabb távon ára van. Nagyon sok ez az összeg.

Budai Viktor: A Pénzügyi Bizottság javasolja az óvoda költségvetésének 6 %-kal való csökkentését.

Takács János: Kéri, hogy a testület fogadja el a Pénzügyi Bizottság javaslatát.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

2/2009.(I.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Nyitnikék Óvoda (Pákozd, Hősök tere 8.) 2009. évi költségvetését a határozat 1. számú mellékletében foglalt előterjesztéshez képest 6 %-kal csökkenti.

A Testület utasítja az intézmény vezetőjét, hogy készítse elő a csökkentett költségvetési javaslatot a februári képviselő-testületi ülésre.

Határidő: 2009. február 23.

Felelős: Bátori Lászlóné intézményvezető

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Szeretné tisztázni, hogy félreértés történt. A költségvetésük tervezete elkészült már 2008. november 20.-án, melyet január 12.-én meg is küldtek a Kistérségnek. A tavalyi költségvetés készítésénél nem kérte tőle a hivatal a részletes költségvetést, ezért most sem küldte el.

Obuch Zoltán: Az elkészült koncepciót megkapta. Tavalyi teljesítési adatokat is kért, amit csak egy összesítő táblában, szerdán kapott meg. Szeretné kérni, hogy elektronikus úton, e-mailben küldjék a következőkben a bekért anyagokat. Az iskolánál a 41.041.000 önkormányzati finanszírozás lett beállítva.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Ha kérnek adatokat, akkor azt kérjék is meg tőle. A Kistérségnek elküldték, mert kérték, a Pénzügyi Bizottságnak nem, mert ők nem kérték. Nagyon furcsállotta, mert ha bármi anyagot kérnek, akkor ők, mint az őrültek, dolgoznak.

Budai Viktor: Itt kapták meg az anyagot, és itt szembesültek vele.

Besenyei Beatrix: Ezentúl, ha valamit megküldenek a Kistérségnek, akkor a Hivatalnak is el fogják küldeni.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: A napokban megjelent Közlönyben szerepel az osztályfőnökök pótlékának az emelése. Ezt nem tervezték. Bruttó 1600.-Ft + járulék/osztályfőnök/hó amivel számolniuk kell február 1-től 9 osztályfőnökre. A fűtéshatékonysággal kapcsolatosan elmondja, hogy a gázkazán minimumon megy, és csak ott van fűtés ahol a gyerekek tartózkodnak. Két osztályterem energiatakarékos megvilágítása tavaly önerőből megtörtént. Nem tervezték a meszeltetést és a linóleumcserét. Ezeken tudnak csak spórolni.

Budai Viktor: A pénzügyi bizottsági ülésen nem látták ezt az anyagot, ezért nem tudnak hozzászólni.

Takács János: A két termet saját forrásból csinálták meg?

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Igen.

Takács János: Javasolja a Szemünk fénye pályázati lehetőséget.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: 2006-ban indult és már elavult.

Takács János: Zichyújfalu tavaly csináltatta meg ennek a pályázatnak a kereteiben az iskola világítását.

Budai Viktor: 6 %-os csökkentést javasol a Pénzügyi Bizottság. A 93.076.000 Forinttal szemben így 87.491.440 Forint lenne a költségvetés .

Besenyei Beatrix: A 4,5 millió Forintos tétel tavaly az önkormányzatnál jelentkezett, nem az intézménynél. Ez benne van a mostani költségvetésben?

Takács János: Igen.

Obuch Zoltán: A tavalyi költségvetés 93.729.890 Forint, az idei 93.076.00 Forint, amit 6 %-al szükséges csökkenteni. 

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Az étkeztetéssel kapcsolatosan érdeklődik minden nap, a mai nappal tájékoztatták, hogy Franci bácsi fia folytatja az étkeztetést.

Dr. Kömüves Hajnalka: Bordács Ferenc egyéni vállalkozó volt. Ma kereste fel a fia, és megbeszélték, hogy nem örökösi jogon viszi tovább az étkeztetést, mert a hagyatéki tárgyalás elhúzódhat. Az egyik fiának van vállalkozói engedélye, ott csak a tevékenységi kört kell kibővítenie a melegkonyhás tevékenységgel.

Takács János: A 93 millióban benne van az is, hogy szeptembertől egyel kevesebb tanulócsoport lesz? Kötelező átsorolások, jubileumi összegek stb?

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Igen. Ebben csak az nincs benne, ha ő nyugdíjba megy. Ez február végén derül ki.

Takács János: Az iskola tekintetében elmondja, hogy állást foglaltak, hogy tagintézmény lesz a pákozdi iskolai is, ebből lehet többletforrás is, idén kb. 3,5-4 millió Forint. Továbbá ha elkészül a sportpálya, akkor ott is lehet plusz bevételt szerezni, annak kiadásából. Ha megjelenik a többletforrás, akkor az az önkormányzati hozzájárulást fogja csökkenteni. Most a 6 %-os csökkentést ebből a költségvetésből számolják.

Szabó Gábor: Százalékban hogyan látszódik az iskola támogatottsága?

Budai Viktor: 57 %-os az állami támogatás, 43 % az önkormányzati hozzájárulás. Kéri, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslatát fogadja el a testület.

A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

3/2009.(I.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Nemeskócsag Általános Iskola (Pákozd, Arany J. u. 1-5.) 2009. évi költségvetését a határozat 1. számú mellékletében foglalt előterjesztéshez képest 6 %-kal csökkenti.

A Testület utasítja az intézmény vezetőjét, hogy készítse elő a csökkentett költségvetési javaslatot a februári képviselő-testületi ülésre.

Határidő: 2009. február 23.

Felelős: Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó iskolaigazgató

Budai Viktor: A hivatal költségvetésére is 6 %-os költségcsökkentést javasol a Pénzügyi Bizottság. 

Besenyei Beatrix: Mihez képest nézzük a 6 %-ot?

Takács János: Csak az Önkormányzatot, és intézményeit nézzük meg.

Obuch Zoltán: Minden szakfeladatból kell csökkenteni.

Besenyei Beatrix: Az intézmények megpróbálják a 6 %-ot, az ezen felüliből spórolja meg a Hivatal.

Budai Viktor: Kéri, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslatát fogadja el a testület.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

4/2009.(I.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Polgármesteri Hivatal (Pákozd, Hősök tere 9.) 2009. évi költségvetését a határozat 1. számú mellékletében foglalt előterjesztéshez képest 6 %-kal csökkenti.

A Testület utasítja a Hivatal vezetőjét, hogy készítse elő a csökkentett költségvetési javaslatot a februári képviselő-testületi ülésre.

Határidő: 2009. február 23.

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

(Dr. Németh Attila megérkezett.)

Budai Viktor: Ha mindenhol tartják a 6 %-os költségcsökkentést akkor kb. 19 milliónál vannak a 30 milliós hiánnyal szemben. A Művelődési Háznál 6,3 millióval, az óvodánál 2,8 millióval, az iskolánál 5,5 millióval és a Hivatalnál 5 millióval csökkentve a költségeket. 

Szabó Gábor: Az iskola 93 millió forint 2008-ra. Kíváncsi lenne rá, hogy ki szaladt el ennyire, hogy ennyi lett a hiány?

Takács János: Nem lehet összehasonlítani, hiszen pl. az átsorolások, jubileumi jutalmak minden évben más összeget mutatnak.

Budai Viktor: Kéri a gazdálkodást, hogy az összes intézményre vonatkozóan készítsen kimutatást, amelyben látszódjon a 2008. évi teljesítés és a 2009. évi tervezett költségvetés. 

Besenyei Beatrix: A terv is érdekes lehet, abból látszik, hogy hogyan teljesített az intézmény.

Budai Viktor: Mindezt kéri összeállítani a februári bizottsági ülésre.

2. Kötelezettségvállalás pályázati önrészre

(Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó kiment.)

Takács János: A Mészeg-hegyi pályázathoz az önrészt pályázati módon nem lehet biztosítani, ugyanis turisztikai pályázatokhoz az önrészre nem lehet pályázni. Ez természetesen változhat. Javasolja a testületnek, hogy a kötelezettségvállalást tegyék meg. Ha a későbbiekben lehet pályázni, akkor azt meg kell lépni, addig javasolja, hogy az önrészt vállalják be. Az önrészen belül 15 millió Forint erejéig lehetőség van arra, hogy effektív munkával igazolják be az önrészt. A Honvédség és Társadalom Baráti Körtől és a Honvédelmi Minisztériumtól előzetes jelzés érkezett, hogy 15 millió Forint értéket tényleges munkával egészítenék ki. Ez pozitív módon befolyásolhatja az önrész mértékét. Az önrész részeként jelenik meg a régi emlékmű felújítása, mely a Pákozdért Alapítványon keresztül valósul meg, ahol az önrészt a Pákozdért Alapítvány vállalja. A sukorói pályázatnak a pénzügyi finanszírozottsága biztosított, ehhez pályázati forrást biztosítani nem szükséges. Pákozd oda a plusz feladat bevállalását nem igényli, oda nem kell plusz fedezetet biztosítani. 221 millió Forint az elnyert pályázati összeg, a megigényelt 261 millióval szemben. Összesen 46 millió Forint önrész szükséges, melyből le lehet vonni az Alapítvány önrészét, így marad 45 millió Forint az önrész. A Honvédség 10-15 millió Forintig megváltoztathatja a kötelezettségvállalás tényleges összegét. Elnyert Európai Uniós pályázat esetén, ha a pályázat megvalósítása meghiúsul, akkor 5 évre kizárja magát minden pályázati lehetőségből. Ezt mérlegelni kell. Így mindez kényszerhelyzetet is jelent, de szeretné, ha nem kényszernek érezné a testület. Ez a fejlesztés a tókörnyéke turisztikai látványosságainak, elemeinek egy olyan speciális, egyedülálló kínálatát fogja hozni, mely a település javát szolgálja. Akár a munkahelyteremtésben, akár a helyi vállalkozásoknak, illetve a falusi turizmusban. Mindez nemzeti értékeket is szolgál. A fedezete a kötvény terhére biztosítható. Javasolja, hogy ezt támogassa a testület.

Szabó Gábor: Az egész tókörnyék turizmusát befolyásolja, akkor a Kistérségtől nem lehetne támogatást kapni az önrészhez? 1/3-ad arányban van a tulajdoni viszony. 

Takács János: Nem, az a Múzeumhoz tartozik. A vagyon a pákozdi önkormányzaté lenne, a HTBK meghatározott évig térítésmentes üzemeltetést kapna. A vagyonaktiválás Pákozd vonatkozásában jelentkezne.

Szabó Gábor: Az 1848-as Múzeum?

Takács János: A jelenlegi múzeum épület, és az obeliszk ebben a pályázatban nem szerepel. A Kistérségen belül jelen pillanatban 2 komoly turisztikai pályázat van folyamatban. Velence 1,67 milliárd Forintos, Gárdony 366 millió Forintos pályázatot nyert, akkor ők is benyújthatnák az igényüket a Kistérséghez az önrészre vonatkozóan. Mindenkinek a saját pályázatát kell megoldania. 

Besenyei Beatrix: A 15 millió Forintos munkabeszámítás csökkenti az önrész összegét, a 46 millió Forintot?

Takács János: A HTBK nem tud pénzt lerakni, nincs forrása. A fedezetnek meg kell lennie, amíg a munkák nem látszódnak, addig erről nem tud nyilatkozni.

Csordás Zsolt: Ha a későbbiekben sem lehet az önrészre pályázni, akkor az önkormányzatnak kell az önrészt biztosítani?

Takács János: Igen.

Dr. Kömüves Hajnalka: A költségvetés tervezet áttekintésekor csak a működési bevételekről és kiadásokról esett szó. Szeretné felhívni a képviselő-testület figyelmét arra, hogy a fejlesztési bevételek között szereplő 26,5 millió Forint kötvényből származó tervezett kamatbevétel összege a jelenleg meglévő kötvényállomány alapján került kiszámításra. A 300 millió Forint értékű kötvényből a testület decemberi döntése alapján 18 millió forintot felhasználtak a működés finanszírozására. Ahogy fogy a kötvény, annál kevesebbet fog hozni. Tudja, hogy a kötvényt a pályázati önerők biztosítására bocsátották ki, csak szerette volna felhívni a figyelmet erre a tervezett bevételre, hiszen ez év közben mindenképp csökkeni fog, tehát ez már eleve egy fals tervezett összeg.

Takács János: Az aktuális ingatlanügyek más irányba is fordíthatják a dolgokat. Amennyiben többletforrás jön be az ingatlanokból, akkor a kötvényhez nem kell hozzányúlni. A mozgástér bővülhet. Most csak a kötvényt tudják megjelölni konkrét fedezetként.

Besenyei Beatrix: Pénzügyi bizottsági ülésen beszéltek a Bella-tó feletti telkek áráról. Azt nem lehetne önrészként megjelölni? Különben a költségvetési hiány egyből visszaugrik 40 millió Forintra.

Takács János: Az ingatlan forgalmazásban olyan a helyzet, hogy nem biztos, hogy gyorsan el tudják adni a telkeket. Vannak ugyan érdeklődők a telkekre. A telekárat kell elsődlegesen meghatározni. Ha minél hamarabb akarják eladni a telkeket, akkor nem érdemes pályáztatni, hanem ha jön a vevő, adják el. 

Besenyei Beatrix: ha olyanra vállalnak kötelezettséget, ami csökkenti a kötvényalapot, akkor visszajön az a hiány, amit ledolgoztak. 

Takács János: Az első félévi kamatot áprilisban kell kifizetni, amit a mostani lekötés fedez. Ha nincs konkrét kötelezettségvállalás, akkor ezt nem tudják a pályázatnál beigazolni. 

Törzsök Erzsébet: Pontosan mikor jelentkezne a fizetési kötelezettség?

Takács János: Idén szeretné, hogy megvalósuljon a beruházás. 40 % előleget le lehet hívni a pályázatból. 10-20 % maradna a végelszámolásra, amit meg kellene finanszírozni. Jelezte a minisztérium felé az önkormányzatok finanszírozási gondjait. Ez jelentheti azt is, hogy ehhez a pénzhez csak az év végén kellene hozzányúlni, képlékeny még a dolog. 

Budai Viktor: Kiszámolta, hogy ha hozzá kell nyúlni a kötvényhez, akkor 5 millió Forinttal jön kevesebb a kamatból.

Takács János: Sok mindentől függ. Decemberben abban maradt a testület, hogy a beérkező telekárakból vissza kell fizetni a 18 millió forintot. A 300 millióból 150 milliót tartós lekötésben tartanának. A többi 2-4 hetes lekötésben lenne. Annyihoz nyúlnának hozzá, amennyihez szükséges. Lehet, hogy más forrásuk is lesz addigra. Sok minden befolyásolja, hogy mennyit kell a Mészeg-hegyhez betenni. A Honvédségtől is függ, hogy mennyit tud vállalni. Sok a bizonytalansági tényező. 

Budai Viktor: Pontosan az a baj, hogy sok a bizonytalansági tényező. Év elején ki kell fizetni. Ha 45 millióval számol, akkor rögtön 36 millió hiány lenne.

Takács János: Év elején semmi esetre sem. Még csak most indul a közbeszerzési eljárás.

Budai Viktor: Még mindig nem látja, hogy a 18 millió Forintot, amit tavaly év végén használtak fel, azt hogyan töltik vissza? Nem egyszerű a kérdés. Az akadálymentesítésre megérkezett már a pénz? A hitegetések, csúsztatások ott vannak a Pipacsosnál is, ott is kemény szankciókat kell szabni.

Takács János: Még egy számla hiányzik, még nem érkezett meg. Az első ¾ évben nem kell az önrészhez nyúlni. Az ütemezést kell pontosan látnia.

Budai Viktor: Egyéb más forrást nem lát. A Pipacsos lakóparkban az ingatlanok értékesítése hogyan zajlik?

Besenyei Beatrix: Van a Pipacsos lakóparkra is hitel, ott a kötvény is. Fontos, hogy ez a kötvény ne egy elkölthető összeg legyen. Tudni kell azt, hogy hogyan fizetik azt vissza. A pályázati önrészt hogyan termelnék vissza. Ha nem látják a forrást, amivel vissza tudnák fizetni, akkor a kötvényt nem szabad felhasználni. A telkek is állnak. Nem szeretné, ha a falut olyan helyzetbe hoznák, ahonnan nagyon nehéz kijönni.

Szabó Gábor: Az üzemeltetéséből sem lesz bevétel.

Törzsök Erzsébet: Ez Pákozd vagyonát növeli, nem a bevételét.

Szabó Gábor: Ez nem forgalomképes vagyon.

Törzsök Erzsébet: Van határideje a kötelezettségvállalásról szóló döntés meghozatalának?

Takács János: 60 napot adtak több pont teljesítésére. Ha nem teljesítik, akkor bukott a pályázat.

Törzsök Erzsébet: Mik a következményei?

Takács János: 5 évig minden uniós pályázatból kizárják a települést. Pl. a szennyvízpályázatból is. A 60 napos szabály ősszel lett bevezetve.

Szabó Gábor: Nem lehet így bevállalni nagyon.

Budai Viktor: Itt időnként valaki csőbe húz bennünket.

Takács János: A 60 napos szabály ősszel lett bevezetve. Korábban nem volt ilyen kötelezettség. 

Budai Viktor: Belerángatnak önkormányzatokat 50 milliós költségekbe.

Takács János: Amit eddig pályázat készítésre, adminisztrációs költségekre elköltünk, az majdnem megegyezik az önrészre biztosítandó összeggel. 

Budai Viktor: Kérjünk állásfoglalást arról, hogy mi van akkor, ha azt mondjuk most, hogy nem akarjuk a pályázatot.

Takács János: Amikor a pályázat beadásáról döntöttek, akkor is arról volt szó, hogy önrészt kell fizetni. Ha a 40 %-os lehívást nem adták volna, akkor a megvalósítás költségét is teljes egészében meg kellett volna hitelezni. 

Budai Viktor: Azt nem mondta senki sem, hogy nekünk kell az önrészt vállalni. Arról volt szó, hogy az önrészre lehet pályázni.

Besenyei Beatrix: Másképp döntöttek volna akkor, ha tudják, hogy 45 millió Forintot be kell rakni, mint önrészt. A kerékpárútnál Pákozdé a legnagyobb önrész.
Takács János: Az állásfoglalást meg lehet kérni, de akkor is 60 nap alatt kell teljesíteni. 

Budai Viktor: Összehívunk egy rendkívüli testületi ülést, és ott meghozzuk a döntést.

Takács János: Rendben, javasolja február elejére összehívni a rendkívüli testületi ülést.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

3. Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság beszámolója

Szabó Gábor: A Bizottság 4 napirendi pontot tárgyalt. Elsőként a Bella-tó melletti telkek lehetséges értékesítéséről tárgyalt. A Pénzügyi Bizottsággal egyeztetve a Településfejlesztési Bizottsággal a 15.000 Forint/m2 + ÁFA árat javasolja. A licitálás lehetősége is felmerült. Második napirendi pontként a Bizottság tárgyalta a Hulladékgazdálkodási Társulási Megállapodás módosítását is. A Bizottság javasolja, hogy a megállapodás módosítását fogadja el a testület. Továbbá a bizottsági ülésen szó volt a Thermo-Tex Kft. kérelméről is. Mivel a Kisiskola udvarán a Kft. engedély nélkül épített néhány melléképületet, a Bizottság javasolja a kérelem elutasítását, és az eredeti állapot helyre állítását. Az Aljegyző asszonnyal már beszéltek ez ügyben.

Dr. Kömüves Hajnalka: Igen. A Kft. ügyvezetője megkapta a felszólító levelet. 30 napja van elbontani a kisiskola udvarában felépített melléképületeket. Viszont a cég időközben írásban jelezte, hogy szándékában áll további melléképületeket építeni. Jelezte a Kft. felé, hogy ezt a testület előzetes jóváhagyása nélkül nem teheti meg.

Besenyei Beatrix: Ezen megdöbbent, hogy így gondolkodik a bérlő.

Szabó Gábor: Negyedik napirendi pontként a bizottsági ülésen a közterületi munkavégzéssel kapcsolatosan egy árajánlatot tudtak megnézni. Javasolja, hogy több ajánlatot is kérjenek be. 

Takács János: Az Akácfa utcában lévő telkek eladási árára javasolja a 15.000.-Forint/m2 + ÁFA ár elfogadását. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

5/2009.(I.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képiselő-testülete határozott arról, hogy a Pákozd, Akácfa utcában (Bella-tó melletti terület) található építési telkek eladási árát 15.000.-Ft/m2 + ÁFA összegben határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Besenyei Beatrix: Ott a Bella-tó felett, az Akácfa utcában mekkora területekről van szó?

Takács János: 1320-1350 m2-es telkek vannak ott, az összterület 6240 m2. Öt telekről van szó. Durván 100 millió forint bevételt jelentene az értékesítésük. A telkek közmű nélküliek.

Kissné Vörösmarti Mária: Javasolja a pályáztatási lehetőséget is.

Besenyei Beatrix: Elégedjenek most meg azzal, hogy lenne, aki megvenné ezeket a telkeket. 

Takács János: Kéri, hogy a testület fogadja el a hulladékgazdálkodással kapcsolatos megállapodás módosítását.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

6/2009.(I.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyja a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosítására vonatkozó javaslatát az alábbiak szerint: 

A Testület a 154/2008.(XII.17.) számú határozat 1. számú mellékletével jóváhagyott Társulási Megállapodás módosításának 5.) pontjában megfogalmazottak helyébe az alábbi szövegrész kerül:

„5.) A Társulási Megállapodás XIV. - Záró rendelkezések – fejezete nyolcadik bekezdést követően egy új bekezdéssel egészül ki a következők szerint:

Tagok a Társulási Megállapodás IV/3. pontjában rögzített hatáskörüket a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Rendszer megvalósítását, a megvalósuló hulladékgazdálkodási létesítmények használatba vételét követően ruházzák át a Társulásra.

A Társulás a Társulási Megállapodás IV/3. pontjában megfogalmazott feladatait a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Rendszer megvalósítását, a megvalósuló hulladékgazdálkodási létesítmények használatba vételét követően köteles ellátni.

A IV/3.1.c) pontban meghatározott feladatot a Társulás minden Tagjára nézve változó időponttól, A Tagok a Hulladékgazdálkodási Rendszer használatba vételének időpontjában hatályos közszolgálati szerződésének hatályát követő nappal köteles ellátni.

Tagok felhatalmazzák a Társulás Tanácsát, hogy a megvalósuló Hulladékgazdálkodási Rendszer üzemeltetőjének kiválasztása érdekében a közbeszerzési eljárást 2009. első félévében folytassa le.”

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: A Thermo-Tex Kft.-vel kapcsolatosan a hivatal hatósági eljárást kezdeményezett. 

Besenyei Beatrix: Javasolja, hogy írják le, ha még egyszer hasonlóan viselkedik, akkor az szerződésszegésnek számít.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

7/2009.(I.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Thermo-Tex Kft. (8095 Pákozd, Budai út 68., adószám: 13012018-2-07, cégjsz.: 07-09-010002) 2008. december 30. napján kelt nyilatkozatát (a határozat 1. számú melléklete), és az alábbi határozatot hozta:

A Testület felszólítja a Thermo-Tex Kft. ügyvezetőjét, hogy a Pákozd, Budai út 68. szám alatt bérelt önkormányzati tulajdonú ingatlan udvarán az általa létesített valamennyi épületet, építményt bontsa le és állítsa helyre az eredeti állapotot, tekintettel arra, hogy a nyilatkozatban meghatározott építmények létesítéséhez Pákozd Község Önkormányzata, mint tulajdonos a tulajdonosi hozzájárulását nem adta meg.

A Testület felhívja továbbá a Thermo-Tex Kft. ügyvezetőjének figyelmét arra, hogy minden további hasonló, engedély nélküli tevékenységet a továbbiakban szerződésszegésnek tekint.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

4. Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Társulási Megállapodás módosítása

Dr. Kömüves Hajnalka: Az írásos anyag minden képviselő részére kiküldésre került. Kérdések, észrevételek vannak-e?

Takács János: Amennyiben nincsenek, kéri, hogy a megállapodás módosítását a testület fogadja el.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

8/2009.(I.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Társulási Megállapodás módosítására vonatkozó javaslatot a határozat 1. számú mellékletében foglalt tartalommal.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

5. Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosítása

Takács János: A 3. napirendi pontnál tárgyalták.

6. Katasztrófavédelmi feladatokkal kapcsolatos tájékoztató

Takács János: Minden képviselő megkapta a tájékozatót. Van e kérdésük a képviselőknek? Amennyiben nincsenek, kéri, fogadják el a tájékoztatót.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

9/2009.(I.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatóját a határozat 1. számú mellékletében foglalt tartalommal.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

7. Bejelentések:

A.) Újsághirdetési díjak megállapítása

Szabados Zoltán: Az eddigi legnagyobb hirdető a Suzuki volt. Javasolja, hogy ne cm2 és ne mm2 ár legyen meghatározva, hanem egész oldal, fél oldal, negyed oldal, nyolcad és tizenhatod oldal legyen meghatározva a hirdetőknek, fix áron, színesben és fekete-fehérben. Cél, hogy a Pákozdon kívüli cégek is hirdessenek. A pákozdi cégeknek 50 % -os kedvezményt adnának. Továbbá javasolja a szerkesztőbizottság az apróhirdetési lehetőséget is. Pl. a Mészeg-hegyi pályázatnál is lesz kötelező kommunikációs költsége az önkormányzatnak, azt a helyi lapban is megjelentetheti. 

Takács János: Mindennek a technikai része a szerződéskötés és a pénzügyi elszámolás. Ezt a szerkesztő bizottság és a hivatal egyeztesse le. Javasolja, hogy fogadja el a testület a tervezett hirdetési árakat.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

10/2009.(I.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Pákozdi Hírek hirdetési formátumra és összegekre vonatkozó előterjesztését a határozat 1. számú mellékletében foglalt tartalommal.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

B.) Akácfa utcai telekár meghatározása

Takács János: A 3. napirendi pontnál tárgyalták.

C.) Árajánlat fűtési rendszer korszerűsítésére

Takács János: Közvetlen anyagi vonzata nincsen, fel lehet méretni az épületek állapotát.

Szabados Zoltán: A beruházás komplex lehet. A megtakarított fűtésszámlát 8-10 évig nem tudja élvezni a szerződő fél. Egy ilyen projekt 7-10-12 éves lehet. A szerződő félnek a beruházás után egy kalkulált, inflációval növelt összeget kell fizetni az épület rezsijeként. Utána már 50 %-os lehet akár a nyereség a fűtés és a világítás korszerűsítésénél. 

Szabó Gábor: Megállapodnak pl. 10 évre egy kalkulált összegre, majd a haszon és a megtakarítás a 10 év lejárta után jelentkezik?

Szabados Zoltán: Igen. De például az iskola tekintetében nem javasolja a fűtési rendszer korszerűsítését, mert az épület olyan rossz állapotban van, hogy a szigetelés hiánya és a falak állapota miatt szökik a meleg. A világítás korszerűsítését javasolná, ott már az áramszámlán is látszódna a haszon. Továbbá a karbantartási költsége is kevesebb lenne.

Besenyei Beatrix: A fűtés korszerűsítésével kapcsolatosan mennyiért mérnék fel az épületet?

Szabados Zoltán: Először azt kell tisztázni, hogy a világítást vagy a fűtést korszerűsítenék. Ha komoly felmérést szeretnének, akkor oda már előszerződés szükséges és akkor úgy már kötelezettség is van. De egy egyszerű első felmérés költségmentes.

Takács János: Több referenciát is be lehet kérni.

Besenyei Beatrix: A villanynál van pl. érintésvédelmi vizsgálat is?

Szabados Zoltán: Igen.

Takács János: Javasolja, hogy kérjenek be több ajánlatot is, és így készítsék elő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

11/2009.(I.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az RFV Regionális Fejlesztési, Beruházó, Termelő és Szolgáltató Nyrt. (1118 Budapest, Számadó u. 19. adószám: 13719069-4-44) Energia Megtakarítási Programját, és az alábbi határozatot hozta:

A Testület felkéri a Polgármestert, hogy kérjen be több cégtől energia megtakarításra vonatkozó ajánlatot és terjessze az ajánlatokat a Képviselő-testület elé, hogy a Testület az ajánlatok összehasonlítása után megalapozott döntést tudjon hozni.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

D.) Fejér megye Közgyűlésének előterjesztése

Dr. Kömüves Hajnalka: Fejér Megye Közgyűlése javaslattal fordul valamennyi települési önkormányzathoz, hogy a településükön levő, egyedi védelem alatt nem álló régészeti, történeti és néprajzi emlékeket részesítsék helyi védelemben. Az előterjesztéshez mellékelten küldtek egy listát, amelyből kiderül, hogy a javaslat Pákozdra nem vonatkozik, de kéri, hogy a testület vegye tudomásul a Közgyűlés javaslattételét.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

12/2009.(I.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Fejér Megye Közgyűlésének „Javaslat a megyei kulturális örökség védelmének megerősítése érdekében a kulturális örökség jelenségeinek (régészeti, történeti és néprajzi emlékek) helyi, települési önkormányzati védelem alá helyezésére, a helyi védelem megvalósítására” tárgyú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A Testület az előterjesztésben foglaltakkal egyetért és tudomásul veszi. Tekintettel azonban arra, hogy az előterjesztés Pákozd Községre nem vonatkozik, a Testület további intézkedést nem tart szükségesnek.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

E.) SM&CSL Kft. ajánlata

Takács János: Tájékoztatásul elmondja, hogy a mai nap folyamán beszélt Dr. Stein Barnabás ügyvéd úrral, és ő tájékoztatta, hogy lenne olyan jogi megoldás, amivel az Önkormányzat nem kerülne rossz helyzetbe. Viszont a Pénzügyi Bizottság elutasította a javaslatot, így nem tárgyalta.

Budai Viktor: Az elutasítás csak javaslat volt a Pénzügyi Bizottság részéről.

Takács János: Megkezdheti az Önkormányzat ingatlanán az építkezést, kell egy véghatáridőt szabni, és ha nem fizet a Kft., akkor az épülettel együtt az Önkormányzatra száll a telek.

Budai Viktor: Szerinte előbb fizesse ki a másik telket a Kft., az Önkormányzatnak szüksége van a bevételre.

Takács János: Aki egyetért a kezdeményezés elutasításával, kéri, szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

13/2009.(I.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az SM&CSL Kft. (8000 Székesfehérvár, Iszkaszentgyörgyi u. 30., képviseli: Sturz Ádám ügyvezető igazgató) ajánlatát és az alábbi határozatot hozta:

Az Önkormányzat nem kíván közös beruházásban részt venni az SM&CSL Kft.-vel, így a Testület elutasítja a Kft. ajánlatát.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

F.) Eudeal Plusz Kft. ajánlata

Budai Viktor: Zsigovics István megkereste személyesen ez ügyben.

Csordás Zsolt: Őt is megkereste, és kifogásolta, hogy a szerződésben az áll, hogy ha a fizetési felszólítás után 8 napon belül nem fizet, akkor az számít szerződésszegésnek. Nem kapott felszólítást. Nem érti, minek alapján szüntette meg az Önkormányzat a szerződését.

Dr. Kömüves Hajnalka: Nem szűnt meg a bérleti szerződése. Érvényes bérleti szerződése van, amiben szerepel, hogy mikor, milyen feltételekkel kell a bérleti díjat fizetnie.

Takács János: Kéthavi bérleti díjat nem fizetett meg. Az elsőt, a novemberit is csak kétszeri felszólításra.

Besenyei Beatrix: Ha most felmondják a szerződést, akkor 3 havi díj elúszott. Megér egy felszólítást, hogy ha utána 8 napon belül fizet. Javasolja, ha ezen a héten sem fizet, csak akkor bontsák fel a szerződést. Addig ne tárgyaljanak az Eudeal Plusz Kft ajánlatáról.

Takács János: Kéri a Testületet, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

14/2009.(I.26) sz. határozata

Pákozd község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Woodhaus Kft.-vel (8095 Pákozd, Honvéd utca 43., adószáma: 13725820-2-07, cégj.: 07-09-012172, képviseli: Zsigovics István) fennálló bérleti szerződést megszünteti, amennyiben a Kft. még egy alkalommal késedelmesen teljesíti a bérleti díjat.

A Testület az Eudeal Plusz Kft. ajánlatával jelenleg nem kíván foglalkozni. A Testület felkéri a Polgármestert, hogy a Pákozd, Budai út 68. szám alatti önkormányzati ingatlan további bérlési lehetőségeiről újabb tárgyalásokat folytasson az Eudeal Kft ügyvezetőjével.

Határidő. azonnal

Felelős: Takács János polgármester

(Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó visszajött.)

G.) Kissné Vörösmarti Mária jelzése

Takács János: Kultúrházzal kapcsolatosan érkezett egy e-mail (jegyzőkönyvhöz csatolva), melyre válaszolt, mert megnevezték benne az Önkormányzatot is. 

Szabó Gábor: Ki az a Regős Zobor, aki a levelet írta? Belső ügynek gondolja.

Besenyei Beatrix: Ő szokta kísérni a citerásokat a fellépésre.

Takács János: Ha a Testülettől is várnak állásfoglalást, akkor erről beszélni kell, hogy ne essenek szét ezek az együttesek. Eben az Önkormányzatnak is van tenni valója. Természetesen a csoporton belül, belső ügyként kellene megoldani. 

Dr. Németh Attila: Tényleg úgy volt, ahogyan leírta Zobor, hogy már hónapok óta szervezték a koncertjüket és 2 hete derült ki, hogy aznapra más is használná a helyiséget?

Kissné Vörösmarti Mária: Úgy érzi ez belső ügy és köszöni, hogy a Testület is így gondolja. Ha megalakul egy csoport, akkor az örömökben és a gondokban is osztozkodni kell. Amikor a rendkívüli ülés volt decemberben, aznap döntötte el a nyugdíjas csoport, hogy mely napra teszik a rendezvényüket, ők nem tudták, hogy aznap már le van foglalva egy rendezvény számára a helyiség, vele nem tudtak egyeztetni. Amikor kiderült, hogy ütközik a két rendezvény, akkor megpróbálták úgy megoldani, hogy a citerások előbb kezdték volna, majd utánuk a nyugdíjasok egy napon. Ez nem volt megoldható, mert a citerások. Így inkább átették 6.-ra, mert szerették volna, hogy a népdalkör is fellépjen a koncertjükön. Járt ügyvédnél, mert aki ezt írta, az a becsületét megsértette. A levél a citerásokra vonatkozik, de a levelet elküldték polgármesternek is és a citerásoknak is. Az ő véleménye az, hogy aki citerázik, az citerázzon, aki videózik, az pedig videózzon. Az avatkozott bele, akinek ehhez a közösséghez nem igazán van köze, bár nem szeretne semmit sem mondani ezzel kapcsolatosan. Rágalmazás és becsületsértés, amiket írt a levélben. A tagokat nézve is. Jelezte a levélben, hogy mindig külön utazik, de ők nem kérték, hogy kövesse a citerásokat. Ha ő szeretne menni az az ő külön döntése. A felvett anyagokat nem ingyen adta, hanem az elkészített hanganyagért fizetnie kellett. 

Csordás Zsolt: Szerinte a Polgármester Úr megválaszolta azt a részét, ami az Önkormányzatot illeti. Az a cél, hogy házon belül oldjanak meg mindent. Az, hogy egyesületként működnének, tovább azt támogatja, mert csak úgy tudnak külön pénzforráshoz jutni. Nem várható el, hogy a működést teljes egészében az Önkormányzat állja. Ha az egyesület bejegyzése 1 hónapon belül, ahogyan a levél is fogalmaz, megtörténik, az nagyon jó, mert akkor plusz forráshoz juthatnának, illetve az adó 1 %-át is igényelni tudnák. 

Besenyei Beatrix: Az, hogy egyesület alakul arról most hallani először. Az egyesület alapításáról mér évekkel ezelőtt történt testületi döntés az Önkormányzat részéről. Azóta sem történt semmi.

Kissné Vörösmarti Mária: Be tudja bizonyítani, hogy évek óta ezen dolgozik, hogy bejegyezzék a csoportot egyesületnek. Februárban beszámol erről.

Besenyei Beatrix: Szerinte egy intézményi körben az, hogy hogyan történik a finanszírozás, nem a csoportra tartozik. Itt olyan belső információk keringenek, ami nem tartozik rájuk. A citera zenekarnak az a dolga, hogy citerázzon, nem pedig az, hogy a finanszírozásról tárgyaljanak a próbák során.

Szabó Gábor: Azt írja, hogy nem a zenekartól tudja.

Besenyei Beatrix: Mindenesetre kár olyan információhoz juttatni embereket, amitől nem lesz csoportunk, pl. a citerába.

Csordás Zsolt: Cél, hogy az együttesek megmaradjanak, lehetőleg egyesületi formában. Így több módon jöhet be pénz.

Besenyein Beatrix: Akkor most jól érti, hogy két egyesület kialakulása van folyamatban?

Szabados Zoltán: Amikor 2006-ban indult a választásokon, akkor a kultúra felpezsdítését célozta meg. Ezt a programjában részletesen fel is sorolta. Akkor elvették a kedvét, mert olyan visszajelzéseket kapott. Amikor meghallotta, hogy kevesebb lesz az önkormányzati támogatása a Művelődési Háznak, akkor vált időszerűvé újra. A citerások közül kereste meg egy ember, hogy részt venne ebben. Azóta megkeresett pár embert, és úgy néz ki, hogy az egyesület tagjai már maghalkultak. Tényleg segíteni szeretne, nem a Kultúrház vezetője ellen van. Polgári kezdeményezésként indulhatna. Több helyről jelezték, hogy kisebb nagyobb összeggel is támogatnák a leendő egyesületet. Polgármester úr is és a képviselők közül is támogatták többen az ötletet. Most már szeretnék végigvinni. Ők sem szeretnék, hogy két egyesület legyen. 

Szabó Gábor: Van egy félkész egyesület, meg egy, ami most szerveződik?

Szabados Zoltán: Nem így indult az egész dolog. Cégbíróságon megnézte, nincs bejegyezve egyesület.

Kissné Vörösmarti Mária: Már évek óta szervezi. Legalább másfél év, amíg bejegyeznek egy új egyesületet. Ők lépéselőnyben vannak. 

Csordás Zsolt: Mindketten ugyanazt az egyesületet szervezik?

Besenyei Beatrix: Ő nem tudott róla, hogy két egyesület szervezése van folyamatban.

Szabados Zoltán: Egyesület bejegyzés kb. 1 hónap.

Kissné Vörösmarti Mária: Új egyesület bejegyzés nincs meg egy hónapon belül.

Csordás Zsolt: Javasolja, hogy üljenek le és beszéljék meg közösen. 

Szabados Zoltán: Egyesületben nagyobb esély van pályázni. Gyakorló kultúrát folytatók is legyenek az egyesületben. Ne csak a támogatók és ne csak a szakmai támogatók, akiknek ilyen munkájuk van, vagy ez a hobbijuk.

Takács János: Azt tartja logikusnak, hogy legyen egy egyesület. Ha már van egy támogatókör, akkor ne legyenek kirekesztve.

Kissné Vörösmarti Mária: Nem rekeszt ki senkit sem, csak a hangnemen kellene változtatni. Ott vannak egy épületen belül és nem ült le velük. Zolival leül átbeszélni.

Szabados Zoltán: 2006-ban, amikor beszélt erről, akkor hülyeségnek tartották.

Kissné Vörösmarti Mária: Pont akkor mondta a polgármester úr is az egyesületi formát. Azóta szervezi. 

Dr. Kömüves Hajnalka: A tavalyi költségvetés készítésekor is és idén is többször szóba került az egyesület alapításának igénye a Testület részéről, eddig egyszer sem hangzott el a Művelődési Ház igazgatója részéről, hogy már másfél éve szervezi az egyesületet. 

Budai Viktor: Azt érzi, hogy ellentétek feszülnek egymásnak.

Csordás Zsolt: Egy egyesület szerveződjön, mert azonos az érdeke mindenkinek.

Szabados Zoltán: Marika olyan negatívan nyilatkozott, hogy ezért nem kereste fel. Akkor amikor elutasította, akkor már többet nem fordult hozzá. 

Kissné Vörösmarti Mária: Kikéri ezt a hangnemet.

Budai Viktor: Kéri, hogy a hangnemből vegyen vissza Szabados Zoltán.

Takács János: Minden érintettnek le kell ülni és összehangolni az érdekeket. 
Takács János: Több kérdés nem lévén megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.

Takács János
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