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Takács János: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes. 

A napirendi pontok ismertek. 

A napirendi pontokat 9 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Kissné Vörösmarty Mária

· Dr. Németh Attila

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

1. Kötelezettségvállalás a Mészeg-hegyi turisztikai pályázathoz

Takács János: Bemutatta a Pillars Kft. kormányzati igazgatóját, Dr. Molnár Ferenc  urat, aki a projekt managere, helyettesét, Ábrahám Évát,  és Görög István ezredes urat.

A Mészeg-hegyi turisztikai központ megvalósításával kapcsolatban kellene végleges álláspontot kialakítani, és a döntéseket meghozni.  A pontosított összegek rendelkezésre állnak. Az anyagok kiküldésre kerültek.  Előzetesen kihangsúlyozza, hogy már komoly pénz, illetve energia került befektetésre a pályázat során, ami ha összegezzük az eddigi befektetéseket, megközelíti a 30millió forintot. A másik pedig, hogy folyamatban van a Nemzeti Emlékhellyé nyilváníttatása ennek a helynek, de ehhez szükséges az ottani környezet kialakítása. A kiküldött anyagban kitértem arra is, hogy  a településnek nemcsak az intézmények működtetése a feladata, hanem egy olyan fejlődésnek a generálása is, ami az itteni emberek életszínvonalát javítja. Akár a helyi vállalkozások erősödése, újak létrehozásának ösztönzése, amely azután munkahelyek teremtésével jár. Ez pedig az itt élő emberek anyagi gyarapodását hozza magával, aminek elősegítése ugyancsak kötelessége az önkormányzatnak. Ennek a célnak egyik kiemelkedő eleme a turizmus és a turizmuson belül a Mészeg-hegyi emlékhely, ami várhatóan komoly turisztikai vonzerővel fog bírni. Ez a fejlesztés nem csak Pákozd szempontjából lesz jelentős, hanem a tókörnyéke turisztikai kínálatának egy speciális, egyedi elemévé fog válni, ami más a környék többi kínálatához képest. EU szakértők szerint a felső-középosztály, vagyis a fizetőképes réteg ma a faluturizmust, a kirándulást, kerékpározást igényli. Ehhez Pákozd adottságai kiválóak, és a fejlesztéseinkkel ezt a kínálatot tudjuk erősíteni. A múltkori kérdések alapján egy rövid bemutatót is tartunk arról, hogyan jutottunk el idáig és mi az az elképzelés, amit szeretnénk megvalósítani. Erről Görög István ezredes úr tart bemutatót.

Utána a konkrét pénzügyi vonzatokról és ezeknek a megosztásáról a Pillars részéről hallunk tájékoztatást, ami után természetesen meg fogunk vitatni mindent és ez alapján hozunk döntés, majd a kerékpárút előremeneteltéről is fogunk beszélni.

  

Görög István: Köszöntötte a megjelenteket és megköszönte, hogy közel 10 évi együtt munkálkodás után beszámolhat az eddigiekről. 

Beszámolóját, Pákozd, történelemből is ismeretes bemutatásával kezdte, egészen napjainkig.  Az önkéntesekből álló első illetve második győztes csata volt az 1848-as. 1989-ben ez volt a Néphadsereg központi ünnepe. Ettől az újhonvédség el kívánt szakadni, ezért is döntött úgy, hogy 1848 májust tekinti alapításnak és 1849. május 21.-ei csatát ünnepeljük. Elmondta, hogy a rendszerváltást követően vállalta a Néphadsereg a kontinuitást. A 150. évfordulón került sor a kontinuitás kifejezésére. 1998-ban a honvédelmi vezetés úgy döntött, hogy egy civil szervezet hozza tető alá az ezzel kapcsolatos rendezvényeket. Kiemelte, hogy fontos a történelmi helytállás bemutatása.  A pákozdi katonai emlékhelyről, tulajdoni  helyzetéről elmondja, a 087 hrsz, 1,6 ha terület, amely 1990-ig a Magyar Néphadsereg tulajdona volt ezt követően közjóváírással adta át az objektumot Pákozd községnek. Fenntartásáról elmondja, hogy 1998-tól vesz részt a HTBK fehérvári szervezet, előbb önkéntes munkával, 2000-től pedig pályázati forrásokból beruházóként. Önrész forrás hiányában, a 2000 évi pályázatnál a pákozdi önkormányzat 10 év lelakás fejében használatot adott a részét képező 1/3  tulajdonra a beruházást elvégző vállalkozónak, ez 2013. január első felében fog lejárni.

A területen 1978-tól a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatóság tart bemutatót, ami a mai napig jogilag rendezetlen. 

Magáról a birtokról: áll egy obeliszk, áll egy múzeum és ezeken kívül egy háromszögelési pontként is kezelt Dóni-kápolna, aminek jogi helyzete jelenleg jogcím nélküli, innen erednek a problémák.

2000 évben, alapvetően szegényes, gondozatlan környezet és sok félbe maradt terv, nyom mutatta azt, hogy ezzel valamikor más szándék volt, csak sok minden miatt ez nem valósulhatott meg. Ekkor jött a HTBK és kereste meg annak lehetőségét, hogy ez kimozduljon és mintegy 20 milliós pályázat forrásból összességében 2002 szeptemberében befejezte a terület felújítását. Zárójelesen jegyzi meg, ekkor fejeződött be másodszor is az előzetesen már említett Obeliszk felújítása. Akkor az volt a cél, hogy az eddig elérteket megőrizzék és ekkor mintegy 11 szervezet fogott össze. Betársult a Honvédelmi Minisztérium, Székesfehérvár Város Önkormányzata, Pákozd, Sukoró Község Önkormányzata, Don-kanyar Kápolna Alapítvány, VADEX, a Falusi Turizmusért Alapítvány, Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága,  HTBK országos szövetsége és a helyi szövetség. Ez a 11 szervezett hozott létre egy társulást, ami nem jogi személyiségű. 

2002. december 12-én a Megyeházán mutatták be, hogy mi legyen azon a területen. Megállapították, hogy mindent el kell követni, hogy az autópálya lehajtót kihasználva, odavonzzák a látogatókat. Ezért is fontos a Mészeg-hegyi turisztikai központ kialakítása, amelynek központi elemeként jelenne meg a pákozdi katonai emlékhely. Megvalósítási szándékát pályázati forrásokból tervezték, a fenntartását pedig egy non-profit kht. fogja elvégezni, aminek elkészítették az első üzleti tervét és megállapították, hogy kb. évi 60 millióba kerülne, amit a társulat nem tudott vállalni, és időhúzás volt, hogy akkor most végezze a HTBK még 4, majd 3 évig. Most ott tartunk, hogy eltelt x év és lényegében még mindig mi végezzük.  A HTBK-ról annyit, hogy ez egy civil, közhasznú szervezet, az alapításától fogva a nevében is ezt a feladatot vállalta fel, tehát a honvédség és a társadalom közötti kapcsolat ápolását.

2004-ben Gyuricza Ágnes kapott megbízást arra, hogy az  AVOP pályázatnak elkészítse az anyagát. Ők elkészítették az anyagokat. Lényegében a kidolgozás folyamatában álltunk meg, mert kiderült, hogy rendezetlen a 087 hrsz-ú ingatlan helyzete. Kvázi, hogy nincs mit rajta javítani, mert nincs rajta épület. A tulajdoni jogok nem voltak rendezve, ebből mi kiestünk és a Megyei Önkormányzat vállalta magára, hogy lerendezi és az ott található tulajdoni elemeket felvezeti a 087 hrsz-ra.  Ezt követően Pákozd Önkormányzata és a Megyei Önkormányzat mellett megjelenik tulajdonosként a HTBK. Itt aktiválva azt az összeget, amit pályázati úton 2000-ben megnyert és ezt követően különböző módokon beforgatott. Az épület tulajdonosait az ingatlan megosztás kötelezi arra, hogy egy társasági szerződés formájában az épület fenntartásáról a tulajdonosok, közösen gondoskodjanak. Erre a mulasztásra hívta fel a sajtótájékoztatón a Megyei Önkormányzat Alelnöke, Balsay. úr a figyelmet, hogy szeretné, ha ez a helyzet rendeződne. Az épület értéke 2004-ben 120 millió forint volt, résztulajdoni értéke kb 40 millió. 2005-től az alábbiakat valósította meg az Emlékhely bizottság, a HTBK segítségével:  elkészült a fűtés a nyílászárók hőszigetelése, a földszinti  vizesblokkok teljes felújítása, a terasz vízszigetelése és teljes újra burkolása. 

A befizetésekről: 2005-től Honvédelmi Minisztérium évi 2 millió, az idei évben a költségvetésben 4 millió forinttal szerepel. A megye egy ideig 2 milliót, majd 2007-ben 1 milliót fizetett, 2008-tól viszont nem tud adni. Székesfehérvár város évente 2milliót, Pákozd önkormányzata az elmúlt években nem tudott tevőlegesen hozzájárulni. Ebből összességében látható, hogy évi 5-6, 4-6 millió forinttal gazdálkodott a közgyűlés. Ebből volt folyamatosan a szemétszedésen át az épületek működtetése, illetve az állandó beruházások elvégzése. Ez összességében kb 20millió. 2002 óta a HTBK elvégzi az emlékhely körülötti munkálatokat. Rendszeresen ellenőriz, szervezi a bővítést, szervezi a kiállításokat. Évi átlagban több ezer óra önkéntes munkát végez. Mindent elkövetnek az emlékhely megismertetéséért, tételesen, röplapokat, kiadványokat szponzorálnak, az utazás kiállítást szponzorálják.  Folyamatosan kezdeményezik a Nemzeti Emlékhely minősítés megadását. Keressük a fejlesztési forrásokat, pályázatokat és munkánkat teljesesen ingyen végezzük.  Bízunk benne, hogy tovább léphetünk. 

A pályázat megfelelt, az volt a cél, hogy a 2002 decemberében megfogalmazott turisztikai szakmai követelmények, valamint az azóta a társulásunkból adódó előírások, az akadálymentesítés elvégzése minden körülmények között be kell fejezni. Ezen kívül környezetvédelmi előírások vannak, védett minden szempontból. Folyamatosan úgy lettek kiadva, már az 1978-as évtől kezdődően az építési engedélyek, hogy mindent elkövetnek a táj megtartása érdekében.  Az erózió fokozottan jelen van. 

A megnövekedett vendégszámnak nem tudunk megfelelni, WC kell, nincs mozgássérült parkoló, nincs pelenkázó, nincs akadálymentesített kiállítóhelyünk stb. A tervezett látogatólétszám további bővülését kell még serkenti, hogy ha azt akarjuk, hogy ez valóban belekerüljön az idegenforgalomba. Mindenképpen az volt a célunk, hogy ezt mi tudjuk megvalósítani minimális önerő bevonásával.  A pályázatot 2007 októberében találtuk meg. A pályázat arról szólt, hogy követelmény, vagy egy, a térség arculatát meghatározó nagy objektum, vagy három  turisztikai attrakció egyidejű, tematikus útként történő fejlesztése. Ennek megfelelően kezdődött meg a felülvizsgálat, ugyanebbe a körbe Sukoró, Pákozd, VADEX bevonása, ennek az emlékhely-bizottságnak a társult elemeiről van szó. E társulások vezetőinek informális találkozóján felvetődött, hogy egyáltalán mit lehet megnevezni. Megnevezésre került egy huszár emlékszobor a Művelődési házban, egy 48-as emlékmű Pákozd vonatkozásában. Sukoró vonatkozásában kész volt egy Hadi Tanács Múzeum teljes terve, ez a volt Tanács Háza építményében. A Mészeg-hegyi turisztikai központ, mint alapelv volt, amit 2002-től viszünk. Ebbe a katonai emlékhely, a doni kápolna és az arborétumban egy nagy értékű bob-pályának a kialakítása. Ezekkel az elemekkel folyamatosan ment a tárgyalás. Azt szeretnénk, az elmondottakat terveztük be, ezeknek a  fő elemei 2002 óta szinte hasonlóan itt vannak. Ami újként jelentkezett, az akadálymentes közlekedés biztosítása. A 48-as emlékkörbe tartozóan szeretnénk egy Aradi emlékművet kialakítani. A XX. századi háborúk emlékeinek kialakítása, hősök emlékmű kialakítása, Magyar békefenntartók emlékművének a kialakítása. Látogatóközpont és interaktív múzeum, teljes akadálymentesítés, a korábbi építkezések befejezetlenségéből adódó tájseb eltűntetése a Natura 2000 követelményei szerint, valamint látványpark kialakítása. Elkészült  tavaly májusban és ezért nem is szerepeltettük a pályázat részeként, a HTBK saját beruházásaként, közadakozásból, mindenki által ismert, megtekinthető. Az első világháború befejezésének tavaly volt a 90. évfordulója, aminek alkalmából elkészült az I. és II. világháborús emlékpont kialakítása.
A 48-as emlékkörről van szó. Maga az emlékhelynek a területe 1,6 ha, azon belül van. Ez az 1,6 ha terület rendkívül érdekes alakzatot foglal el, semmit nem lehet vele kezdeni. Minden elem, amit a Baráti Kör megvalósított, azok a szomszéd elemein vannak. A szomszéd beleegyezésével. Mivel egyik sem építési engedély köteles ennek megfelelően kerültek kialakításra. Ezzel azt szeretném csak mondani, hogy a 48-at nem szorítjuk háttérbe. Kialakításra került tehát itt, az Aradi Vértanúk Emlékpontja,.a Magyar Királyi Honvédség, illetve a 138 éves sorkatonai időszaknak egy összefoglaló kiállítása. Itt található a XX. századi háborúk emlékpontja, amit azért engedélyezett a Környezetvédelmi Hatóság, az Erdőfelügyelet, mert ez visszaállítása egy 1944-ben a község polgárai által ásott védelmi vonalnak. Régészek tárták fel, régészi felügyelet alatt készült kézi munkával a kiásása. 

Bemutatja projektor segítségével a látogatói központ terveit, a parkolótól a belső kialakításig.

Földszint: 24 órás távfelügyeletű őrzésnek a szolgálati helye, egy számítógépekkel támogatott kiállítótér, egy vendégfogadó rész, a működtetők szociális blokkja és ezen kívül egy  interaktív bemutatóterem. Pince rész: egy Eu szabálynak megfelelő női férfi blokk, kivétel a  mozgássérült, mert  az a földszinten található.  Egy raktár, egy biciklikölcsönző, illetve egy javító rész. Tetőtér: előadóterem.

Egy rövid áttekintés megvalósíthatóságot illetően:

Ha minden marad a régiben, akkor abban az esetben valószínűleg  a tulajdonost kötelezni fogják arra, hogy működtesse ezt a dolgot, ami kb 120millió forintot tesz ki.  Az épület tulajdonosainak kb. 15 millió forintba kerülne az épület akadálymentesítés stb., ebből kb.  5 millió forint Pákozdot terhelné, az 1/3-ad tulajdonrész miatt. A fejlesztéseket illetően pedig azt szeretnénk, hogy 140 millió forint jelenjen meg a pályázatban, amiben benne van az az épület, amit az előbb mutatott. Ha megnézzük ennek a költséghányadait, akkor Pákozdra, Megyére, HTBK-ra vonatkozóan a minimális beruházásra szükséges összegek, tulajdoni részeket feltételezve, 125 millió forintot Pákozdra, 5-5 milliót a két másik tulajra lehet testálni. Megvalósíthatóság esetén az összesen tervezett beruházások összege 120+5+70 millió forint. 120 millió forint Pákozdot terhelné, a HTBK-t 75, a Megyét kb. 5 millió terhelné. A fejlesztési önrészt, ha megnézzük, akkor pedig azt látjuk, hogy a 195 millióval durván 29 millió áll szemben, és a 75 millióval szemben durván 11,5 milliót szükséges önrészként biztosítani, ahhoz hogy ez megvalósulhasson. A fejlesztés önrész igényét, hogyha részleteiben megnézzük, akkor azt látjuk, hogy a HTBK-t 11,5 millió terhelné, ebből elvégeztünk 2,5 millió forintért terveket, 2 millió forintért megkezdtük a projekt kialakítását, ill. 5 millió forint értékű munkát vállaltunk be. Ez durván 9,5 millió forint.  Amit a HTBK tud segíteni, összességében még kb. 10 millió forintig különböző munkálatok elvégzése. Ezt azért lényeges látni, mert a  Európai Unió szerint úgy számolható el a saját munkavégzés, hogy az a közbeszerzési értékhatárig terjedhet. Ez annyit jelent, hogy építészeti tevékenységben a közbeszerzési értékhatár 15 millió forint, tehát 15 millió forintig elszámolható saját munka végzése. A HTBK  a készpénz igazolással a mai napon letett 5, illetve plusz 4 millió forint igazolást. Így a valós önrészt, ha összeadjuk 15, ill. 19 millióval számolhatunk a 11 millió forintos kötelezettségünkkel szemben.  Ha vége lesz ennek az egésznek, akkor reményeink szerint aktiválásra kerül a vagyon. Az aktiválásnál a tulajdonokat fogják alapul venni. Pákozd tulajdonát fogja képezni a 087 hrsz-on létrejött összes beruházás, kivétel az építmény, amely 087/B jellel 50-50%-ban fog tulajdonrészt képezni.  És vannak a 086 hrsz-on megvalósuló elemek, a Magyar Békefenntartók emlékműve, a világháborúknak az emlékpontja. Ez 100%-ban a HTBK-é lesz, és ezek ideiglenes építményekként lesznek nyilvántartva. Értékben 220 millió forint és 75 millió forint értékű objektumok kerülnének aktiválásra. Hogyha minden jól megy, akkor egy 25 millió forintos beruházásért egy 220 millió forint értékű vagyonelemhez fog jutni a község.  Ez alapján döntsenek, hogy mi legyen ennek a sorsa. 

Takács János: Megkéri Törzsök Erzsébetet, hogy két dologra térjen ki, egyrészt  a mostani látogatottságra, illetve a jövőbeni várhatóra, másrészt a szakmai tapasztalatait is mondja el. 

Törzsök Erzsébet: 2005 óta létezik a Pákozdi Tourinform Iroda. A statisztika szerint 2005-ben 3000 látogató volt, ez a szám 2008-ra 30000-re növekedett. Ez, ahogy az ezredes úr is említette különböző infrastrukturális  igényeket vet fel: nyilvános WC, pelenkázó stb. A látogatók száma reméljük, hogy a jövőben tovább fog emelkedni. Kik látogatják? Tulajdonképpen mindenki. A kisgyermekes családoktól elkezdve, az iskolás csoportokon át a külföldről hazalátogató magyarokig, illetve vannak külföldi látogatóink is (kb. 25 nemzet). A tó körül nyaralók átjönnek hajóval, kerékpárral. Az iskolások 60-70%-ot jelentenek. Márciustól van nyitva maga a létesítmény, de télen is vannak látogatók. Nyáron jelentős a terület megterhelése, de télen is szükséges bizonyos karbantartás. 

Takács János: Megkéri dr. Molnár Ferencet, hogy számoljon be a pénzügyi részről. 

Dr. Molnár Ferenc: A legfontosabb számokat szeretném elmondani.  Ez a támogatási intenzitás, amit ez a pályázat kapott 85%-ot jelent. Ez kiemelkedően magas uniós szinten. Ez azt jelenti, hogy mindösszesen csak 15%-ot kell mellérakni önerőként  a projektgazdának.  A teljes fejlesztés a 261,2 millió forint nagyságrendű pályázati összegre vonatkozott. Ami azt jelenti, hogy 220 millió forintot normális esetben, hogyha minden a pályázat szerinti ütembe halad az EU fog biztosítani és összesen 40 millió forintot kell mellé tenni önerőként. Hogy ez a 40 millió, hogy érinti Pákozd község önkormányzatát.  Azt hallottuk, hogy a HTBK, Pákozd község önkormányzata és a Pákozdért Alapítvány is tagjai a konzorciumnak. A 40 milliós önerőből kb. 1,3 millió forint jut a Pákozdért Alapítványra, és mi is kb 15 milliót számoltunk a HTBK-ra. 24 milliót kell Pákozdnak hozzátennie. Miért kell nagyobb önerőre kötelezettséget vállalni? Az Európai Bizottságnál megvan, hogy mit fogadnak el önerő igazolásnak.  Önerő igazolásként 40 milliót kell igazolnia a projektgazdának, de csak 24 milliót kell kifizetnie.

Volt egy pozitív feltételes támogató döntés, ennek megfelelően a támogatási szerződés előkészítése folyik, de jövő héten már be tudjuk nyújtani a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökségnek, mint közreműködő szervezetnek. Az átfutási idő bizonytalan, de maximum  március közepére támogatási szerződéssel fog bírni a projekt. Ezzel párhuzamosan az önkormányzat egy budapesti jogi és közbeszerzési irodával is szerződést kötött a közbeszerzés lefolytatására, ugyanis független jogi intézménynek kell biztosítani a közbeszerzések lefolytatását. Ez az iroda a hónap közepére ígérte az előzetes dokumentációt. Ezt feltételes támogatási szerződéshez kötött közbeszerzésként is meg lehet hirdetni. Várhatóan február végén, március elején a közbeszerzés megjelenhet Mészeg-hegyes projektre vonatkozóan. Ha minden jól megy, április közepére elvileg ki van választva a kivitelező. Ami azt jelenti, hogy idén év végéig, illetve jövő év március 15.-éig elég nagy intervallum van a fejlesztés megvalósítására. 40 millió forint vállalás, 24 millió forint  hozzátétel . Az Európai Uniós  források lehívatóságára vonatkozó szabályozást megváltoztatta a kormány. Ennek megfelelően 40% előleget le lehet hívni. Ez azt jelenti, hogy ez a 40% a Támogatási Szerződés megkötésének a pillanatától az önkormányzat rendelkezésére állhat és mindennek az elköltéséig nem kell hozzátennie semmit. Tehát az önerőt mindenkinek akkor kell biztosítania, amikor a projekt eléri a kivitelezés 85%-át, ami év végére várható. 

Komplexen kell nézni a két projektet, amit az önkormányzat elnyert.  Kulturális és öko turisztikai vonzerő jelenhet meg a kerékpárút és a Mészeg-hegyi projekt  összekapcsolásával a Velencei- tónál.  Ezzel ki lehet tolni a döntően fürdőzésre orientált turisztikai szezont, ami sok többlettel járhat. 

Takács János: Kinek van kérdése? 

Kardos Ferenc:  087 hrsz-ú terület  100%-ban önkormányzati tulajdon, lesz egy 25 millió forintos épület. Az épület vegyes tulajdonú, ez jogilag hogy fog kinézni? 

Takács János: Az épület 100 milliós nagyságot képvisel. A jogszabályok lehetőséget adnak alszára tételre, ami azt jelenti, hogy a föld az önkormányzaté, az építmény vegyes tulajdonú.  Olyan mértékben járulnak hozzá az újonnan megjelenő vagyonhoz, hogy részesedjenek belőle, ez jogos. Pákozd vagyona kb. 220 millió forinttal gyarapodik, ehhez 24 millió forint önrészt kell biztosítani. 

Dr. Németh Attila: A képviselő testületnek eddig sem azzal volt gondja, hogy kis befektetéssel nagy  beruházást lehet létrehozni, hanem az a gond, hogy vannak a településen komoly gondok. Van egy olyan óvoda, amit ha az ÁNTSZ megnézne, már holnap be lehetne zárni, van egy olyan kultúrház, aminek az állagmegóvására is súlyos pénzeket lehetne költeni. Másrészt pedig olyan mínuszban van a költségvetés, hogy ezt a 24 milliót nem tudja kifizetni. Arról nem szólt senki sem, ami a múltkori testületi ülésen elhangzott, és ami egy nagy kérdés volt többünk számára.  Elhangzott egy olyan kijelentés, hogy ha az önkormányzat nem biztosítja ehhez az Uniós pályázathoz az önrészt, akkor  a többi Uniós pályázatunknak lőttek, mert az Unió 5 évig szóba sem áll velünk. 

Dr. Molnár Ferenc: Kiemelt projektek, 1 milliárd forintot meghaladó beruházásokat érint.  Az idei évben a miniszter értesítette a potenciális nyerteseket, hogy ha nem élnek az adott pályázati ablakon belül a nyert pályázat lehívásával, akkor az adott pályázati ablakban, tehát nem an blokk minden pályázatot jelent, az adott pályázati ablakban 5 évig nem pályázhatnak. 

Besenyei Beatrix: Nem érti, hiszen mindenki kapott egy levelet Sándor Katalintól a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség igazgatójától, amiben az áll, hogy semmilyen negatív szankció nem érvényesíthető. 

Dr. Molnár Ferenc: Mint említettem, azokra az önkormányzatokra vonatkoznak a szankciók, akik levelet kaptak a minisztertől.

Besenyei Beatrix: Egyetért Dr. Németh Attila képviselő úr által mondottakkal. Elhangzott, hogy a parkok, utak, szobrok 100% tulajdon, épület 50% tulajdon, megvalósítás után fenn kell tartani ezeket. Ezekkel a költségekkel számolt valaki? 

Görög István: Befizetésekkel kapcsolatos kimutatásokban benne volt, hogy közösen kellett volna viselni eddig is a fenntartást.  Jelen pillanatban is úgy áll a helyzet, hogy Pákozd nem tudott hozzájárulni a költségekhez. A pályázat részét képezi egy olyan fenntarthatósági tanulmány, ami arról szól, hogy egy közhasznú kft kell létrehozni, amit a 11 tag szervezet alapít és működteti.  Nincs tulajdon hányada pl. Székesfehérvárnak, de biztosít hozzá forrást. 2002-ben született meg az emlékhely törvény, ez rendelkezik arról, hogy milyen emlékhelyek tartoznak oda, az állam kötelezettségeit teszi mögé. 

Lehet menni innen hátrafelé, de ha ezt otthagyják, meg lehet nézni, hogy mi történik vele. Azt látja, hogy innen csak előre van út.

Takács János: Óvoda és kultúrház. Az óvoda vonatkozásában már elkészült a pályázat, de az első két körben nem kaptunk rá lehetőséget, alsó hangon is, hogyha a becslések alapján nézzük a bekerülési költségvetést 160-180 millió forintról beszélhetünk. Ezt csak pályázati úton lehet megvalósítani, saját erőből nem. 

Művelődési ház: szintén előkészítés alatt van a pályázat, azt hogy milyen mértékű az összege és mi az, amire az első körben lehetőségünk van, mindenki számára ismert. Csak a legalapvetőbb dolgokat tudjuk megcsinálni, de ez is 160-180 millió forintot jelent. További pályázati igényeink is ehhez az elképzeléshez kapcsolódnak. Leaderen belül leadott pályázatok is azt a cél szolgálják, hogy a turizmushoz, idegenforgalomhoz kapcsolódjunk, fejlődést tudjunk felmutatni. Ezeknek a megvalósítása pénzügyi forrás nélkül nem megy, ahhoz önrészt kell biztosítani. Annak, hogy ezekhez az elképzelésekhez a pénzügyi forrást biztosítani tudjuk, ehhez találtuk azt a megoldást, hogy kötvény kibocsátást hajtunk végre, 300 millió forint erejéig. Ennek a visszafizetése biztosított ingatlan eladásokból. 

Az idei költségvetéssel kapcsolatban a felvetések finomításra szorulnak. Mindig felhívja a figyelmet arra, hogy a működés, és a fejlesztés két külön kérdés, amit nem szabad összemosni. Az idei költségvetés készítésénél ezt a két fejezetet teljesen külön kezelték, hogy ne keveredjen össze. A bizottsági ülésen, és a testületin egyaránt a tárgyalások a működési költségekről szóltak, a fejlesztési költségek egy külön része a költségvetésnek. A pályázati önrészek biztosítása, az ezzel kapcsolatos kamatfizetés ebben a külön fejezetben jelent meg.  

Ütemezés: az idei évben az egésznek a megnyitása nem várható, ez el fog húzódni az év végéig, ill. a jövő év elejéig, ami a kamatkezelési problémákra választ is ad. További szempont a pályázati készítési számla 9,5 millió forint, mivel nyertes pályázat, ezért ki kell fizetni. Az engedélyezési terv 2,5 millió forint,  további kiadás fél millió forint, menedzsment 2,5 millió, HTBK által kiépített  világháborús rész értéke 8,5 millió. Kiviteli tervek  megrendelésre kerültek, nyílván ennek is van anyagi vonzata. Tájékoztató táblák is megrendelésre kerültek, aminek szintén van 1,5 millió forintos költsége.  Ezek a költségek, megvalósulás esetén a pályázaton belül elszámolhatóak lesznek. Ha ezeket az összegeket vesszük alapul, már több kifizetésről beszélünk, mint az Önkormányzat önerő hozzájárulása a pályázati pénzhez.
Besenyei Beatrix: Nem érti az kiküldött anyagban az 5-ös, 6-os pontot. A kiviteli tervek megrendelése megtörtént. Ha nem született döntés a pályázati önrész támogatottságáról, részünkről, akkor hogyan rendeltünk kiviteli tervet? Nem tartom jogosnak, ezt a 10-11 millió forintot szerepeltetni, mi erről nem döntöttünk. Tájékoztató táblák: azt gondolom, hogy amíg egy felépítmény el nem készül, ráérünk a tájékoztató táblákkal. 

Takács János: Nyertes pályázatnál, a kihirdetést követően az uniós táblákat ki kell helyezni. 

Molnár Ferenc: A tevékenység megkezdése előtt ki kell helyezni a táblákat, mivel EU-s támogatással épül.  

Besenyei Beatrix: És a másik? Tehát a kiviteli tervek megrendelése megtörtént? Van egy nyertes pályázat és meg kell rendelni, mielőtt az önrészről döntés születne?

Takács János: Nézzük végig az egész projektet.

Volt döntés róla, hogy megindítjuk a pályázatot. Együttműködünk a többi résztvevővel. Beszéltünk arról is, hogy úgy tudjuk bevállalni azt az egészet, ha az önrészre pályázni tudunk, de erre még nincs lehetőség. Tavaly is decemberben adták meg erre a lehetőséget. Döntöttünk egy konzorciumi megállapodásról, amely a 3 közreműködő szervezet együttműködéséről szól. Döntöttünk arról, hogy a pályázat konkrétan mire vonatkozzon és leadásra került. Lehetőség nyílt arra, hogy bizonyos előkészületi munkák meginduljanak. Most kerültünk olyan helyzetbe, hogy a támogatási szerződés megérkezett, a menedzsmenttel konzultáljunk és akkor derült ki, hogy a tájékoztató tábláknak már régen kint kéne lennie.

Felvetődött, hogy a kiviteli tervek megrendelését is el kéne intézni, ahhoz, hogy a közbeszerzési eljárást meg lehessen indítani. Menetközben döntöttünk, arról, hogy megbízzuk a Pillarsot. A szerződést láttátok. Tehát folyamatában voltak olyan lépések, amelyekről döntéseket kellett hozni. Az információk rendelkezésre álltak. 10-11 millió forint a végleges tervdokumentáció összege, de a megkezdett munkát ki kell fizetni. Ha megakad a folyamat, az eddig elvégzett munkákért joggal kérhetik a pénzt. Felhívja még egyszer a figyelmet arra, hogy akkor, amikor egy pályázat benyújtásáról dönt a testület, attól kezdve komoly kifizetésekre kell számítani. Tehát, ha győztes pályázatot akar a testület visszamondani, az nagy kárt okoz az önkormányzatnak. A felelős döntést kell már a legelején jól átgondolni.
Besenyei Beatrix: Az által legyenek megtérítve, aki erre felkérte.

Takács János: Mi hoztunk róla döntéseket.

Budai Viktor: Pénzügyi kérdéseim vannak. Elindult ez a folyamat, ami felhatalmazza őket, hogy 10-11 millió forintról döntsenek a mi megkérdezésünk nélkül?

Takács János: Még nincs megkötve a szerződés, de feltehetőleg a tervező már megkezdte a munkát.

Budai Viktor: Saját felelősségére, mert mi nem rendeltünk tőle semmit. A menedzsmentnek van-e joga dönteni a mi megkérdezésünk nélkül?

Dr. Molnár Ferenc: A projekt menedzsment koordinálja és minőség biztosítja a folyamatot. Végig követi a folyamatot, és a végén segít az elszámolásokat koordinálni. Mi döntéseket nem hozhatunk és nem is hozunk, ez teljesen egyértelmű.

Budai Viktor: Sok szám elhangozott. 40 millió forint kötelezettségvállalást kell tenni. Tisztában kell vele lenni, hogy összesen 150 millió forintot lehet lehívni. 18 milliót bedobtunk a költségvetés pótlására 40 millió forint a Mészeg-hegy, másik 40 millió forint a kerékpárút. Úgy szól a kötvény, hogy 150 millió forintot szabadon fel lehet használni, a másik 150 milliót nem.

Takács János: Nem így szól. Úgy szól, hogy pályázat vonatkozásában mind a 300 millió forint igénybe vehető. Egyéb esetekben 150 millió forint.

Dr. Molnár Ferenc: A másik felvetésre a válasz, a konzorcium egészének kell a 40 milliót biztosítania a projekthez, ebből, mivel előre nem lehet pénzben kifejezni azt a munkát, amit elvégez majd saját kivitelezésben a HTBK, ezért az a megoldás lenne kézenfekvő, hogy ugye 24 millió forintot fizet Pákozd önkormányzata, de az elején az egészre kell garanciát vállalnia.

Budai Viktor: Mi van a B forgatókönyvben? Ha a HTBK 15 milliós tervére azt mondják, hogy ez így nem jó. Nem láttam olyan pályázatot, ahol a pályázat kiírása előtt megvalósult munkát be lehetett volna számolni.

Dr. Molnár Ferenc: A pályázat kiírására 2007-ben került sor, a beadás 2008 március.

Budai Viktor: És az elbírálás?

Dr. Molnár Ferenc: Az elbírálás teljesen mindegy. Az előbb említettem az EU-s jogszabályt, ami úgy szól: a befogadó nyilatkozat megkapásától a projekt saját felelősségre megkezdhető. Az önerőnek már a 90%-a lényegében a projekt mellé lett társítva. 

Takács János: Tisztázzuk a kérdést: 15 millió forint erejéig a HTBK, a honvédség segítségével, konkrét munkát végez, és ezt fogja értékként áttenni önerő formájára, a 40.348.000Ft-ból.

Budai Viktor: Mi van, ha az elszámolásnál nem fogadják el?

Takács János: Molnár Ferenc kolléganője már átvette az anyagot és kompatibilis a pályázat befogadásával.

Budai Viktor: Igazolásunk van?

Görög István: Nincs igazolásunk, de a bemutatónál kiemeltem a piros számot. A szerződésre való felhívásnál a megkötés úgy szól, hogy 45 nap áll rendelkezésre az egész lebonyolítására. Ma a 40. napon vagyunk. A tízes pont úgy szól: Kérjük, nyilatkozzon, nem igazolja, nyilatkozzon arról, hogy a támogatott projekt a támogatási szerződés hatálybalépése előtt megkezdődött. Befogadástól számított saját felelősségre megkezdhető volt. Két módon lehet igazolni, amit korábban elköltöttünk. Visszük a számlák másolatait. A közbeszerzési értékhatárig lehet munkát beigazolni. Óriási közmunka igény van, ebben mi tudunk segíteni. Értékbecslő beszüli fel ezeknek a munkáknak az összegét, és a végén adódik az önrészhez. A mai napon 40 millió forintot kell igazolni. Ebből már 8 milliót elvégeztünk és 2,5 millió forint a terv.

Takács János: Az önerővel kapcsolatban. A 40.388.000 forint megoszlik: HTBK 9 millió forint effektív pénz, 6 millió forint nincs beigazolva, de munkában teljesül, 1,3 millió forint alapítványi önrész.. Ezeknek az önrészeknek a beigazolása folyamatban van. 24 millió forint az az összeg, amit az önkormányzatnak vállalnia kell.

Dr. Kömüves Hajnalka: A Görög úr mondandójához kapcsolódva kérdezi, mikor történt az elvégzett munkák leigazolása és mikor volt a pályázat befogadása?

Dr. Molnár Ferenc: Befogadás valamikor június, július körül volt.
Görög István: Értesítést kaptunk a befogadásról, és azután kezdtük meg a munkálatokat.

Dr. Kömüves Hajnalka: Amiatt lényeges a két dátum, amire Budai Viktor képviselő úr is célzott, mi van akkor, ha nem fogadják el az elvégzett munkát. De előbb volt a befogadás, mint a munkakezdés, és ez fontos.

Budai Viktor: 40 millió forinttal számoljunk. Mert ha valamire kötelezettséget vállalunk, annak tudatában lehet csak, ha ki tudjuk fizetni.

Görög István: 40 millió forint semmiképp sem lesz. Mi leraktunk 9 millió forintot, 1,6 milliót a Pákozdért Alapítvány tett le. 

Budai Viktor: Vannak fenntartásaim. Láttunk már olyat, hogy el lehet számolni, aztán mégsem lehetett. Tehát a 40 millió nem 20 millió.

Görög István: Milyen bankgaranciák vannak részünkről? 5 millió készpénzben, 4 millió a Magyar Köztársaság költségvetésében, ez összességében 9 millió forint. Hogyha nem számoljuk el a sok munkát, amit már elvégeztünk akkor sem igaz a 40 millió, hiszen 2,5 milliót már kifizettünk a tervezésért. A Szigeti Iroda számláját be lehet csatolni.

Budai Viktor: El fogják fogadni?

Görög István: Igen.

Ábrahám Éva: Abban az esetben ez a pénz vissza fog forogni, ha a támogatási szerződést Önök meg tudják kötni. A támogatási szerződés megkötésének a feltétele az a forrás, az a pozitív döntés, hogy az önrész hozzáadódik. Abban az esetben elszámolható költség, aminek a 85%-a visszacsorog, ha be lehet tenni. Ezek a költségek tételesen nevesítve vannak abban a pályázati dokumentációban, amit a bíráló bizottság elfogadott.

Dr. Molnár Ferenc: Ami eddig elköltődött elszámolható a költségek között, amint a Támogatási Szerződés aláíródott.

Takács János: A pályázat készítésének sikerdíja 9,5 millió forint, a menedzsment munkadíja, amit havonta fizetünk, közel 400 ezer Ft. Ezek mind a 40% előlegből finanszírozhatók lesznek. Előre pénzt nem kell bele tennünk. Még a támogatási szerződésben lehetőség lesz 1-2 számla lehívására a folyamatos finanszírozás érdekében.

Budai Viktor: Ha havi számlákat hoz a menedzsment, azt miből fizetjük?

Takács János: A 40%-ból a támogatási szerződés lehívásra kerül.

Budai Viktor: Mikor?

Dr. Molnár Ferenc: Önök szavazták meg a szerződést. Díjazást arra az esetre kértünk, ha a pályázat nyer, ez 9,5 millió forint. Ahogy letelik az 1x30nap (ami már letelt) kollégáim elküldik a tételes projektnaplót az önkormányzatnak. Ha három napon belül nem kapunk olyan észrevételt, hogy a munkát nem végeztük el, akkor küldjük a számlát. Most a 30 napra vonatkozó részt számláztuk ki.

Besenyei Beatrix: Nem is ez volt a kérdés, hanem az, hogy ha most bekerült egy számla, azt mikorra kell kifizetni? A 40%-os önrész sehol nincs, de ezt a számlát ki kell fizetnünk.

Dr. Molnár Ferenc: Természetesen ki kell fizetni. Ezért áll érdekében az önkormányzatnak minél előbb aláírni a támogatási szerződést.

Besenyei Beatrix: Tehát amíg nem érkezik meg az önrészes 40%, addig az önkormányzat fizeti saját költségvetéséből a számlákat?

Takács János: Nem. Gyakorlatilag nem tudjuk a 40%-ból visszatéríteni az önkormányzat számlájára. Emiatt az az érdekünk, hogy minél előbb meg legyen kötve a szerződés.

Dr. Kömüves Hajnalka: Sikerdíjjal kapcsolatban kérdezi, hogy a pályázati költségek keretei között elszámolható-e ez a 9,5 millió forint?

Dr. Molnár Ferenc: Természetesen, igen.

Dr. Kömüves Hajnalka: Fizetni csak azután kell, hogy lehívtuk a 40%-ot?

Dr. Molnár Ferenc: Nem, de ezeket a testület vállalta.

Dr. Németh Attila: Az első számla már ki van állítva. Mikor esedékes?

Dr. Molnár Ferenc: Az elsőre 30 nap van.

Besenyei Beatrix: Az alapvető probléma az, hogy amikor arról volt szó, hogy elindul a pályázat, akkor azt a tájékoztatást kaptuk, hogy az önrész megpályázható lesz. Egyetlen egyszer nem hangzott el az, hogy az önrészt lehet, hogy nem tudjuk megpályázni, és nekünk kell megfinanszírozni. Ezt mi múlt héten hétfőn tudtuk meg. Amit Dr. Németh Attila mondott: 18 milliót faragtunk le a költségvetésből, nem gondoljuk azt, hogy ha x napig kínlódunk azon, hogy visszavonjunk és takarékoskodjunk olyan dolgokon, ami a pákozdi emberek javát szolgálná, a másik ablakon 24 milliót kidobhatunk.

Dr. Kömüves Hajnalka: Szeretné felhívni a figyelmet egy fontos tényre. Amikor a testület és a Pénzügyi Bizottság első olvasatban tárgyalta a 2009. évi költségvetést, a működési bevételeknél nem beszéltek a kötvényből származó kamatbevételről, amit 26,5 millió forinttal terveztek be 2009.-re. De ahogy fogy a kötvény, úgy fogy a bejövő kamat is. A kötvényt eredetileg az óvoda építésére bocsátotta ki az Önkormányzat, de természetesen a pályázatokhoz szükséges önerőt ebből kívánja finanszírozni. Azonban ott van még a kerékpárút a szennyvízberuházás stb., szóval sok dolog van, amire kell az önerő.

Budai Viktor: A Mészeg-hegy és környékéről évi 500.000 forint bevétele van az önkormányzatnak, ebből 375.000 forintot a Szúnyogsziget produkál. Kevés a bevétel. 220 millió forintos érték lesz, de mennyi lesz a működtetési költség? A bevétel ezt fedezni fogja? Vagy a falu pénzéből fedezzük? Miért ilyen kevés a bevétel, ha 30.000-es a látogatói létszám?

Törzsök Erzsébet: A 30.000 látogatónak lehetősége van 100 forintos képeslap megvásárolásával támogatni az emlékhelyet. A 48-as múzeumba 600 forint a belépő, ami a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatóságáé. Ebből a bevételből az Önkormányzatnak nem juttat az Igazgatóság semmit.
Budai Viktor: Nagy számokat hallottunk, de nem érte el a nagy bevételt.

Törzsök Erzsébet: Érti a problémát.

Görög István: 1998-ban felvetült egy olyan lehetőség, hogy be lehetne szántani azt a területet, akkor ezt elvetették. 2000-ben a Megye által felújított építményről el kezdett hullani a kő. A kő ismét hullik, de a Megye közölte nem az ő tulajdona, csináltassa meg Pákozd községe. 2005-től nem kaptunk semmilyen hozzájárulást. 

Az 1,6 ha területet vagy lezárjuk, vagy olyan működtetést kéne kitalálni, ami oda vonzza az embereket és van belőle bevétel.

Takács János: Két lehetőség van. Vagy valamilyen módon megindítjuk a fejlesztést, ami szorosan kapcsolódik a Nemzeti Emlékhellyé való nyilvánításhoz, vagy hagyjuk az egészet, de akkor a mi nyakunkba szakad a karbantartása.

Dr. Németh Attila: Értjük mi, hogy üzlet ez, de az a z érzésem, mintha Brüsszelből döntenék el, hogy nekünk mi a jó. Ha Pákozdon azokat az embereket, akik ránk szavaztak megkérdeznénk, mondd, neked mi a fontosabb, hogy legyen 220 milliós történelmi park, vagy, hogy az óvoda jó legyen? Mit gondoltok, a szavazópolgárok többsége mit mondana? Csak hangosan gondolkodva.  Értsék meg a tisztelt hölgyek, urak, hogy nem arról szól a történet, hogy mi meg akarjuk gátolni ennek a projektnek a létrejöttét, hanem hogy húsbavágó gondjaink vannak. Polgármester úr elmondta, hogy ezeket is csak pályázat útján lehet megoldani, de mi csak azt látjuk, hogy az óvoda pályázatot csak kétszer buktuk el. Jövőre választások lesznek, biztos meg fogják kérdezni az emberek, hogy mi történt és miért nem történtek bizonyos dolgok. Azt tudjuk mondani, hogy bocs az óvodát elbuktuk, de megnyertük a Mészeg-hegyet.

Takács János: Én nem azt mondanám, hogy vagy-vagy, hanem hogy is-is. Meg kell oldani az iskola, az óvoda és a művelődési ház helyzetét is. A lehetőségeket meg kell ragadni. Abból, hogy ha ilyen fejlődés indul meg, az itt élő emberek megélhetését is pozitívan befolyásolja. Megerősödhet a falusi turizmus. Ha egy nagy volumenű fejlesztéshez pénz kap valaki, annak örülni kell. Önerőből 260 milliós fejlesztést mikor tudnánk megcsinálni? Ezt most 25 millió Ft-ból megtehetjük.
Budai Viktor: 2002 óta ülünk itt, meg lehet nézni mennyi bevételünk volt a falusi turizmusból.

Takács János: Ez a projekt generálni fog egy nagyobb bevételt.

Csordás Zsolt: Két kérdése lenne. Az egyik, hogy mi az az összeg konkrétan, amit meg kell fizetnie az önkormányzatnak, ha visszalép? A másik, ha megszavazza a testület, akkor legrosszabb esetben 27 millió forinttal kell hozzájárulnia az Önkormányzatnak?

Ábrahám Éva: A második kérdésre a válasz, igen.

Dr. Molnár Ferenc: 
9,5 millió sikerdíj, 300.000.- forint projekt menedzsment 1 havi díja, 2,5 millió egyéb. Kb. 15 milliót kellene akkor is kifizetni, és az előbb hangzott el, hogy állagmegőrzés néven is rá kellene ennyit költeni.

Szabó Gábor: Távlati kérdés: ha megvalósul, de a fenntartást nem tudjuk kifizetni?

Dr. Molnár Ferenc: Javaslatom van erre, műszaki követelményben fenntartható legyen. Energetika, föld hővel megvalósítani a fűtést stb.

Szabó Gábor: Mikor tudták meg, hogy az önrész nem lesz megpályázható?

Dr. Molnár Ferenc: Tavaly év végén derült ki ez, azóta folyamatosan hivatalos úton kérik az állásfoglalást, de nem kaptak választ. Az önerő igényt korábban kellett leadni. A nyertesség meghirdetése előtt. 

Görög István: Várja a javaslatokat, hogy milyen ötletekkel állnak elő. Ők népszerűsítik folyamatosan. Ott van a 30.000 ember, valamit kezdeni kellene velük. Azért gondolták, hogy bemegy a HTBK, mint tulaj, hogy bevigyen oda hivatalosan forrást. Non-profittól nagyobb bevételt csak úgy lehet, hogy van ott egy vállalkozás. 

A „2.1.1.” jelzésből látszik, hogy legelső pályázatról van szó. 5 évig produkálni kell, amit bevállaltunk. Jövő év március 15.-én nyitni kellene. Ha nem kezdték volna már meg a munkát, akkor nem végeznének. 

Szabó Gábor: Rendezvények, plusz 30.000 ember. Van az önkormányzatnak arra lehetősége, hogy meghatározza, hogy milyen vállalkozó települhet ki?

Görög István: Próbáltak valamilyen megszorítást tenni, nem engedélyeztek semmit. Nincs hatáskörünk, hogy ki mit árul ott.

Szabó Gábor: Például, ha valaki kimegy lángost, hot-dogot, vagy bármit árusítani, ez lehetőség lesz, vagy eltiltott? Úgy hallotta, tavaly elküldtek valakit.

Görög István: Igen, mert aznap állítottak oda.

Takács János: Épülni fog egy korszerű beléptető rendszer, szűrten fognak bejutni a vállalkozók. Visszatérve Dr. Németh Attila felvetésére. Egy létesítménynek a megvalósítása az önrész megfinanszírozása nem jelentheti azt, hogy emiatt az óvoda, vagy a kultúrház rendbetételéről lemondunk. Ezeknek a fedezete a kötvénykibocsátáson keresztül biztosított. Mindent megteszünk, hogy ezeket a pályázatokat is megnyerjük. Ha a kötelezettség vállalást ki tudjuk adni, ezt csak úgy lehet, hogy az önerő erejéig vállaljuk, a többit a HTBK kell hogy biztosítsa, illetve az Alapítvány. Az önerő alapból az önrészre a fedezetet valamilyen módon abszolváljuk. De az első döntés meghozatalakor is arról volt szó, hogy amennyiben lesz önrész pályázat akkor pályázunk. Értelem szerűen ez vagy-vagy döntés lehetett. Ebbe az iránya kellene végig gondolni, hogy mi az álláspont az önrésszel kapcsolatban. 

Szabó Gábor: Az a meglátása, hogy ilyen szemszögből megvilágítva kicsit másképp látja, függetlenül attól, hogy az anyagi részt nem látja biztosítva. A mostanit sem hagyná, veszni, ha fejlődés van, akkor meg pláne nem.

Dr. Németh Attila: Egyetért Szabó Gáborral, mert mindenképp kell fizetni, akkor a fejlődés mellett van. Azért jött ez ilyen nehezen, mert ennyire a végén derült, ki hogy fizetni kell az önrész egy részét.

Besenyei Beatrix: Felhívja a támogatók figyelmét, hogy a jövőben megjelenik majd a működtetés anyagi vonzata.

Görög István: Az eddigi működtetés is pályázati forrásokból történt.

Takács János: A pályázat része az is, hogy meg kell alakítani egy non-profit szervezetet. Addigra döntés születik a Nemzeti Emlékhellyé nyilvánításról.

Törzsök Erzsébet: A jelenlegi 100 forintot fizet, vagy nem fizet megszűnik és a látogatók megfizetik a belépőt.

Takács János: A Fertő-tó környékén néztek egy turisztikai lehetőséget. A helyi TDM-be megy a pénz, ha valaki szállást fizet, étteremben fizet stb.

Törzsök Erzsébet: Ha a TDM bevezetésre kerül, nem lesz lehetőség arra, hogy feketén fogadják a vendégeket. Jelenleg kb. 3 szállásadó fizeti az idegenforgalmi adót.

Kardos Ferenc: Most azon vitatkozunk, hogy kis befektetéssel akarunk-e sok bevételhez jutni, vagy sem.

Dr. Kömüves Hajnalka: Számottevő bevétel növekedés nem lesz, értéknövelő lehet a beruházás. Ezt kell eldönteni, hogy akarja-e a Testület? A jövőben teljesebb tájékoztatást tart szükségesnek az ilyen félreértések elkerülése végett.

Dr. Molnár Ferenc: Tavaly márciusban lett beadva a pályázat és most született csak döntés. Nincs még rutin abban, hogy hogyan kell döntéseket hozni. 

Takács János: Még senkinek nincs igazán rutinja ebben, de majd a következő pályázatoknál már elkerülhetőek lesznek az ilyen problémák.

Besenyei Beatrix: Név szerinti szavazást kér. Ehhez mi kell?

Dr. Kömüves Hajnalka: Bármelyik képviselő javaslatára a Testület egyszerű szótöbbséggel dönti el.

Takács János: Nyilatkozzanak, ki szeretné a név szerinti szavazást? 

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

15/2009.(II.04.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a „Pákozd – Mészeg-hegyi Történeti Tematikus út kialakítása” című (pályázati azonosító: KDOP-2.1.1/C-0017) nyertes projektjével kapcsolatos döntéseket névszerinti szavazással hozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Takács János: Arra tesz javaslatot, hogy a 40.347.966 forint önrészen belül Pákozd  önkormányzata 24 millió forint önerő biztosítására vállaljon kötelezettséget. A HTBK 15 millió forintot vállal, a Pákozdért Alapítvány 1.347.966.- forintot.

Takács János: igen

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: nem

Besenyei Beatrix: nem
Budai Viktor: nem

Csordás Zsolt: igen

Kardos Ferenc: igen
Kissné Vörösmarty Mária: igen

Dr. Németh Attila: igen

Szabó Gábor: igen
Törzsök Erzsébet: igen 

A képviselő-testület 7 igen és 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

16/2009.(II.04.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő Testülete a „Pákozd – Mészeg-hegyi Történeti Tematikus út kialakítása” című (pályázati azonosító: KDOP-2.1.1/C-0017) nyertes projektjével kapcsolatban az alábbi döntést hozta meg:

Pákozd Község Önkormányzata, mint a nevezett projekt konzorciumának vezető partnere az összesen 261 271 941,-Ft költségű, 220 923 975,-Ft megítélt támogatással rendelkező beruházás 40 347 966,-Ft összegű saját forrásából 35 000 000,-Ft-ot biztosít.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert arra, hogy a megkötésre kerülő konzorciumi szerződésben a résztvevők által vállalt saját forrás mértékét pontosítsa.

Határidő: pályázati kiírás szerint

Felelős: Takács János polgármester
Takács János: Kéri, hogy a Támogatási Szerződés aláírására adja meg a testület a felhatalmazást.

Takács János: igen

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: nem

Besenyei Beatrix: nem
Budai Viktor: nem

Csordás Zsolt: igen

Kardos Ferenc: igen
Kissné Vörösmarty Mária: igen

Dr. Németh Attila: igen

Szabó Gábor: igen
Törzsök Erzsébet: igen

A képviselő-testület 7 igen és 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

17/2009.(II.04.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő Testülete a „Pákozd – Mészeg-hegyi Történeti Tematikus út kialakítása” című (pályázati azonosító: KDOP-2.1.1/C-0017) nyertes projektjével kapcsolatban az alábbi döntést hozta meg:

A Képviselő Testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy a beruházás végrehajtását megelőző támogatási szerződés megkötéséhez a szükséges lépéseket megtegye, és a támogatási szerződést megkösse.

Határidő: pályázati kiírás szerint

Felelős: Takács János polgármester 

Takács János: A közbeszerzési eljárás megindítására kéri a képviselőket, hogy szavazzanak.

Takács János: igen

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: nem

Besenyei Beatrix: nem
Budai Viktor: nem

Csordás Zsolt: igen

Kardos Ferenc: igen
Kissné Vörösmarty Mária: igen

Dr. Németh Attila: igen

Szabó Gábor: igen
Törzsök Erzsébet: igen
A képviselő-testület 7 igen és 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

18/2009.(II.04.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő Testülete a „Pákozd – Mészeg-hegyi Történeti Tematikus út kialakítása” című (pályázati azonosító: KDOP-2.1.1/C-0017) nyertes projektjével kapcsolatban az alábbi döntést hozta meg:

A Képviselő Testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy a beruházás megkezdését megelőzően a szükséges közbeszerzési eljárás lefolytatásához szükséges lépéseket megtegye.

Határidő: pályázati kiírás szerint

Felelős: Takács János polgármester

Szünet

2. Bejelentések:

A.) Tájékoztatás a pályázatokról:

Takács János: Tájékoztatásul elmondja a másik két pályázatról, hogy az idei évre nem lesz kiírva oktatással kapcsolatos pályázat, de energiatakarékosságra igen. Az óvoda ügyét megpróbáljuk beleerőszakolni. Közétkeztetést vállalkozói konstrukcióban remélem meg tudjuk oldani. A művelődési ház pályázat leadási határidő eredetileg május volt, ezt kitolták októberre. Helyi Vidék és Stratégiai pályázat Leaderen belül a 3-as tengely magas pontszámot kapott és felterjesztették a minisztériumhoz.

Besenyei Beatrix: A levélből nem értette, hogy jelentős vagyon van a 300 milliós kötvény mögött.

Takács János: Igen, a Pipacsos lakókert, a Bella-tó melletti két ingatlan vagyon. Kisebb vagyonértékek: gyógyszertár, óvoda. Ahogy a lakosságszám növekszik, vállalkozások gyarapodnak, ezekkel a hátterekkel döntöttünk arról, hogy kibocsátjuk a kötvényt.

Besenyei Beatrix: Tehát, ha ezeket eladjuk, vissza tudjuk fizetni a kötvényt?

Takács János: Igen.

Besenyei Beatrix: A működési rendet és a fejlesztést külön kellene választani. A fejlesztést nem hitelből kellene finanszíroznunk. A működést faragjuk folyton és nem áll rendelkezésre.

Dr. Németh Attila: Ha az önkormányzat költségvetése mínuszban van 5-6 évig, akkor nem fejlesztünk semmit?

Besenyei Beatrix: Nem. Ami értéket létrehozunk, azt működtetni kell. Pl. a sportöltözőnél. A fejlesztésekkel tovább növeljük a működési költségeket is.

Takács János: A vagyont létrehoztuk. Ezt senki nem vitathatja el. De ez még nem mobil forrás. Ezért kellett a kötvényt kibocsátani. Ha azt keressük, hogy a működésen belül mire van pénz és mire nem, elmondom, hogy eddig is 30-40 millió forintokat különítettünk el évente a fejlesztések előkészítésére. Pl. szennyvízberuházás előkészülete, hulladékgazdálkodás, pályázatok stb. mindig be voltak tervezve. Ha éveken keresztül ezt nem vállaltuk volna fel, most nem kellene vitatkozni azon, hogy belevájunk-e, vagy sem a fejlesztéseket, beleértve a szennyvizet is.  Korrigálni kell a költségvetést, mert ez a fedezet a következő évben fog jelentkezni. Megjelent fejlesztési kiadásonként 15-20 millió forintig be tudjuk vállalni a kötvény finanszírozását a működésen belül.

Kissné Vörösmarty Mária: Valamilyen okból a falu nem fogadja el, hogy a Mészeg-hegy a miénk. A belső marketingben jobban kellene tájékoztatni a község lakosságát, hogy igazán a magukénak érezzék azt a pákozdi területet is.
Budai Viktor: Ő egyedül a tájékoztatás módjával nem ért egyet. A 0 és 20 millió forint között van különbség. Ez a pályázat nulla forintról indult, most mégis 20 milliónál tartunk.
Továbbá, a szünetben utánanézett, és úgy tudja, hogy aki nem adta le a vagyonnyilatkozatát, az nem gyakorolhatja a képviselői jogkörét, tehát nem is szavazhatott volna. A szavazás véleménye szerint törvénysértő módon történt, mivel 2 képviselő nem adta le a nyilatkozatát.

Besenyei Beatrix: Teljesen törvénytelen volt.

Dr. Kömüves Hajnalka: Ellenőrizte a leadott vagyonnyilatkozatokat. Mivel Dr. Németh Attila és Csordás Zsolt nem adta le a vagyonnyilatkozatát, így a szavazásból kizárjuk őket. Újra szavaztathatjuk a kérdéseket, de mivel a képviselők ugyanígy szavaznának, a kizárás a szavazás végeredményén nem változtat, ugyanis egyszerű többség kell a szavazás érvényességhez.
Mivel eredetileg Dr. Németh Attilát választotta a testület jegyzőkönyv hitelesítőnek, kéri a képviselőket, válasszanak új jegyzőkönyv hitelesítőt.
Takács János: Javasolja Besenyei Beatrixet jegyzőkönyv hitelesítőnek Kissné Vörösmarty Mária mellett.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.
B.) Közétkeztetés

Csordás Zsolt: Kéri a kizárását összeférhetetlenség miatt.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal a kizárásra tett javaslatot elfogadta.
Dr. Kömüves Hajnalka: A közétkeztetéssel kapcsolatosan elmondja, hogy elhunyt a vállalkozó, aki eddig végezte az iskolai étkeztetést, és az örökösök úgy gondolták, hogy ők nem folytatják tovább, mert veszteséges ez a vállalkozás. Ekkor a Hivatal felvette a kapcsolatot Csordás Zsolttal, hogy tud-e ebben segíteni, mint étteremtulajdonos.

Csordás Zsolt: Az előző vállalkozó nettó 202.- Ft + 60% rezsi + áfa /fő áron biztosította az élelmezést. Ennyi pénzből ezt nem lehet kihozni. Elmondta, hogy ő 202.-Ft + 125% rezsi + áfa /fő áron tudja ezt vállalni. A többlet az önkormányzatot terheli.

Budai Viktor: Nem érti, hogy miért az önkormányzatnak kell hozzátenni ezt az összeget.

Besenyei Beatrix: Mert közétkeztetés.

Csordás Zsolt: Van egy rendelet, ami szerint nettó 430 forintért csinálják.

Besenyei Beatrix: Amikor itt volt decemberben az Imréné Ildikó, azokat a számokat hozta, amivel számolni kell. A Magyar Közlönyben, a költségvetésben benne van.

Csordás Zsolt: Nincs érvényes szerződés senkivel a közétkeztetésről. Ezen az áron, 2 hétig hajlandó segíteni.

Besenyei Beatrix: Döntenünk kell arról, hogy meg tudjuk-e oldani, vagy sem. A közétkeztetés kötelező feladat, el kell látni.

Takács János: Évi szinten nem éri el az 500.000.- forintot, amit hozzá kell tennünk. Csordás Zsolt, egyéni vállalkozót bízzuk meg az iskola közétkeztetésének vitelével a szükséges kiegészítést, 303.- forintot (252.- forint+áfa) biztosítjuk hozzá.

Budai Viktor: Éves szinten a különbség 2,3 millió forint.

Besenyei Beatrix: 1,4 millió forint a különbség éves szinten. 202.- forint + 60%-ot fizet az állam.

Takács János: A költségvetés elkészítése során tisztázni kell a támogatás mértékét. Javasolja, hogy fogadja el a testület a 202.-Ft + 125% rezsi + áfa /fő árat.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

19/2009.(II.04.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, szerződést köt Csordás Zsolt egyéni vállalkozóval az iskolai étkeztetés ellátására 202.-Ft + 125% rezsi + áfa /fő áron.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Csordás Zsolt: Fennáll az összeférhetetlenség, ezért lemond az alpolgármesteri tisztségéről.

C.) Óvoda bejelentése

Bátori Lászlóné: Múlt héten hétfőn a testület döntött, hogy 6%-ot vissza kell faragni az óvoda költségvetéséből. 1,2 millió forintról tudtunk volna lemondani. Hely hiányában a logopédia nem működhet a polgármesteri hivatalban, a művelődési házban nem tudják megoldani, az oviban nincs olyan hely, ahol el tudják látni a logopédiát. Heti 2 alkalommal van. Van egy olyan helyiség, ami sok célt szolgál: öltöző, szertár, nevelőtestületi szoba stb., ez jelenlegi formájában nem alkalmas logopédiának. Le tudnak belőle választani egy 4X4 m-es szobát, ha engedélyt kap erre. A gyógytestnevelést is meg lehetne oldani, mindenki nem vesz rajta részt, ide el lehetne helyezni addig őket. Végre a saját épületben oldhatnánk meg a logopédiát. Az iskolában nem megoldható, nagyon messze van. A kivitelezés költségéről 233.700.- forintos ajánlatot kapott.

A szennyvízzel óriási gondjuk van. Elvégeztették a dugulás elhárítást is, ez kb. 30.000.- forint lesz.

Takács János: A költségvetésnél ezekkel a költségekkel kalkulálni kell. A Szatmáriné Nóra a saját költségvetéséből beépített szekrényt csináltat, az ő tulajdonában lesz, de az óvoda használhatja.

Besenyei Beatrix: Az iskolánál megcsinálták a 6%-os visszavonást. A közétkeztetés nem volt eddig náluk, most odakerült.

Bátori Lászlóné: Az északi csoportokban nagyon hideg van. Kértek 2 radiátort és egy mestert, aki beszereli, plusz egy másik megjavítja a többit is. A szülők, óvónők kimeszelik. 3 csoportnak nincs még gondozója, de remélik lesz.

Kardos Ferenc: Meszet tud felajánlani, 2 éves pihent mész.

Kissné Vörösmarty Mária: Személyesen nem beszéltek erről, csak telefonon beszélt Szatmáriné Nórával és az aljegyző asszonnyal. Nem tudja biztosítani a művelődési házban a logopédiát.

Takács János: Javasolja, hogy támogassa a testület az óvoda kérését.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

20/2009.(II.04.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Nyitnikék Óvoda kérelmét a logopédiai foglalkozás biztosítására szolgáló új helyiség kialakítására, és engedélyezi a munka elvégzését, valamint biztosítja az ehhez szükséges  pénzügyi fedezetet a költségvetésben.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: Kéri, hogy fogadja el a testület a Nyitnikék Óvoda és Tagintézményeinek Esélyegyenlőségi Helyzetelemzését.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

21/2009.(II.04.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő Testülete jóváhagyja a Nyitnikék Óvoda és Tagintézményeinek Esélyegyenlőségi Helyzetelemzését a határozat 1. számú mellékletében foglalt tartalommal.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester 

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Takács János: Zsigovics István befizette a második részletet. A másik cég elérhetőségét kérte, mert nem tudja felvenni a kapcsolatot vele. 

Csordás Zsolt: Zsigovics István megkereste azzal, hogy hivatalos értesítést kér arról, hogy él még a szerződése az Önkormányzattal

D.) Szabó Tibor kérelme: 

Takács János: Szabó Tibor azzal a kéréssel fordult a testülethez, hogy a Kft-je által bérelt Budai úti ingatlan egy részét albérletbe adhassa a lányának. Ehhez kéri a Testület hozzájárulását. Folyamatban van az előző döntéseknek megfelelően az udvar rendbe tétele. Javasolja, hogy az udvar rendbe tétele után adja meg a testület a hozzájárulását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

22/2009.(II.04.) számú határozata
Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy elvi hozzájárulását adja ahhoz, hogy Szabó Tibor, a Thermo-tex Kft. (8095 Pákozd, Budai út 68., adószáma: 13012018-2-07, Cégjsz.: 07-09-010002) ügyvezetője albérletbe adhassa az általa bérelt, jelenleg is használt Budai út 68. szám alatti önkormányzati ingatlan hátsó szárnyában található üzletet + két hozzá tartozó helyiséget Szabó Katalin 8095 Pákozd, Petőfi u. 1. szám alatti lakosnak fodrászüzlet üzemeltetése céljából.

A hozzájáruló nyilatkozat megadásának feltételéül a Testület a Budai út 68. sz. alatti ingatlan udvarában engedély nélkül felállított építmények lebontását szabja.

Határidő értesítésre: azonnal 

Felelős: takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző     
Kardos Ferenc: A fodrász műhelynél fúrni-faragni fog?

Besenyei Beatrix: Az már régen kész. Nyertek a könyvtár fejlesztési pályázaton. El kell számolniuk a nyert összeggel. A könyvtárat a földszinten tudják berendezi. Ha megrendelik méretre a bútorokat, utána nem tudják másik tanterembe átköltöztetni a könyvtárat. Előírás az is, hogy a könyvtárnak a földszinten kell lennie. Mit csináljanak, ha az óvoda pályázat időközben nyertes lesz, és a földszint kell az óvoda kialakításához? Berendezhetik addig a könyvtárat?
Takács János: Igen. Több kérdés nem lévén megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.

Takács János
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aljegyző

Kissné Vörösmarty Mária
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