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Takács János: Köszönti a megjelenteket, a napirendi pontok ismertek 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Törzsök Erzsébet és Budai Viktor jelezte, hogy később érkezik, Besenyei Beatrix igazoltan van távol. 

A napirendi pontokat 7 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó

· Csordás Zsolt

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

1. Pénzügyi beszámoló a költségvetés III. negyedévi teljesítéséről

Takács János: A költségvetés III. negyedévi teljesítéséről szóló pénzügyi beszámolót a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és jóváhagyásra előterjesztette. Kérdések, észrevételek vannak-e?

Kissné Vörösmarti Mária: Kérdezi, hogy a Rimler család fizeti-e folyamatosan a lakbért?

Takács János: Igen. Amennyiben további kérdések nincsenek, kéri a testületet, hogy fogadja el a pénzügyi beszámolót.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

112/2008.( X.27.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2008. évi költségvetésének III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja. 

Megállapítja, hogy a költségvetési bevételek és kiadások mutatói az éves előirányzatokhoz mérten időarányosak.

Határidő végrehajtásra: folyamatos és 2008.12.31. az éves költségvetési beszámolóra: 2009. 03.31.

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

2. Bella-tó melletti terület hasznosításának szerződés tervezete

Takács János: Mivel az ügyvéd úr még nem érkezett meg, javasolja, hogy addig tárgyalják a 3. napirendi pontot.

A napirendi pont felcserélését 7 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

3. Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság beszámolója a bizottsági javaslatokról

Szabó Gábor: A Bizottság 3 napirendi pontot tárgyalt az ülésen. Az első szerint közterület eszközfejlesztést hajtanának végre a jobb közterület fenntartás érdekében. Nem a közterületek kaszálására gondoltak, hanem az egyéb szállítóeszközök beszerzésére.

(Törzsök Erzsébet megérkezett.)

Szabó Gábor: Utána kell nézni, hogy a fuvarszállítás eddig mennyibe került az önkormányzatnak. Az új eszközbeszerzéssel esetleg olcsóbb lehet. A komposztálható hulladéknak kijelölhetnének egy puffer tárolót, ahol a lakosság és az önkormányzat összegyűjthetné azt, a Depónia Kft. pedig később elszállítaná. Ez még csak tájékozódás szintjén van. A következő testületi ülésre körbejárják ezt a témát a számszerűsítés miatt is. 

A következő napirendi pont a téli hó eltakarítás megbízási szerződése volt. A tavalyi cég adott ismét árajánlatot. Megváltozott a cég neve Garden-Ép Kft.-re. Az ajánlat tartalmában nem változott, csak az árak emelkedtek. Az idei díjajánlat: ügyeleti díj 60.000.- forint/hónap, gépi óradíj hókotrás idejére 6.000.- forint/óra, jégmentesítés szóróanyaggal 8.500.- forint/óra. Döntenie kell a Testületnek, hogy a hó eltakarítás földrajzilag meddig terjeszkedjen a faluban? A hegyen meddig menjen fel a munkagép? A megállapodás tartalmát a Bizottság elfogadásra javasolja. 

A harmadik napirendi pont a Bella-tó melletti terület hasznosítási szerződése volt, amelyről érdemben nem tudott tárgyalni a Bizottság, mert nem készült el a szerződés tervezet. A testületi anyaggal azonban kiküldésre került, így azt most tudják közösen megvitatni.

Takács János: A Bizottsági ülésen beszéljék át az utcákat, hogy melyek legyenek kijelölve. A dátumot kell véglegesíteni, hogy november 1.-vel vagy később kezdődjön az ügyelet. 

Szabó Gábor: A Garden-Ép Kft. november 1. és február 28. között ajánlja a szolgáltatást. A közútkezelő november 15.-től számolja a téli átállást. Javasolja a november 15.-ét indulásnak.

Takács János: Ezzel a módosítással elfogadható a megállapodás? Kéri a testületet, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

113/2008.( X.27.) számú határozata

Pákozd Község Önkormány

Takács János: A közterületi munkavégzéssel kapcsolatosan már korábban jelezte a Sportkör, hogy szeretne egy új fűnyíró gépet vásárolni. Most 300.000.- forinttal olcsóbban tudna lízingelni egy Honda típusú gépet. Viszont erre a Sportkörnek nincsen lehetősége, nincs akkora tőkefedezete, hogy a lízingcég szerződést kössön velük. A Sportkör kérte az önkormányzatot, hogy vállaljon garanciát erre a lízigszerződésre. A Honda típusú gép fűnyíró, amelyhez kistraktort lehet csatolni, toló lap hozzácsatolásával a járdák takarítását is el lehetne végezni. Mindezt nem csak a Sportkör céljára lehetne hasznosítani. Az Önkormányzat lízingelné a gépet. Petrovszki Zoltán ma hozta át az anyagot. Jelenleg ez a legkorszerűbb gép a piacon, a legújabb prototípusú. Most 300.000.- forint kedvezménnyel lehet hozzájutni ehhez a géphez.

Szabó Gábor: Mennyi a teljes ára?

Csordás Zsolt: 1.320.000.- forint, a kedvezménnyel 1.000.000 Forint lenne, tartozékok nélkül. Kisebb kellene, de kisebb nincsen raktáron, így azt mondták, hogy odaadják az egyel nagyobbat a kisebb áráért. Lízingfeltételei: 22.000.- Ft/hó a svájci frank alapú lízingeléssel, a forint alapú 27.-28.0000.- Ft/hó törlesztő részletre jönne ki. Kétféleképp lehetne lízingelni. Egyrészt, hogy a Petrovszkiék nevén futna a dolog és az utolsó 1 % befizetésével kerülne át a tulajdonukba. De meg lehet oldani tartós bérlettel is. A focipálya fűnyírása alkalmanként 23.000.- forint, és hetente kell a pályát nyírni. Ezért gondolta a Sportkör, hogy saját gépet venne. Viszont nincs olyan pénzforgalma éves szinten, amelyre megadnák ezt a lízinget.

Szabó Gábor: Ez a gép tökéletesen rendbe tudná tartani a pályát és egyes közterületeket is. A pótkocsi, véleménye szerint, nem biztos, hogy szállításra alkalmas lenne. A fuvarok kiváltására nem alkalmas ez a pótkocsi. 

Csordás Zsolt: A járdák hókotrására biztos, hogy alkalmas.

Takács János: A részletkérdések tisztázására még ráérnek, most az alapgép lízingeléséről kell most dönteni. Utána lehet bővíteni a gép kiegészítőit.

Szabó Gábor: Lenne-e rá valaki, aki üzemelteti, működteti és karban tartja?

Csordás Zsolt: Eigner József működtette, a karbantartási munkákat a Budai és Társa Kft. végezte. Mivel új gépről van szó, garanciális lesz, csak szakszerviz szervizelheti.

Szabó Gábor: Az üzemeltetés a hangsúlyos kérdés. A lízingelésről most kell döntést hozni?

Csordás Zsolt. Várják a döntést, minden papír bent van. Eddig a Sportkör nevén ment az egész, ezt váltaná fel az Önkormányzat. 

Dr. Németh Attila: Szkeptikus az önkormányzati használatot illetően. Mikor és ki használná? Sík, rendezett felületre van kitalálva ez a gép. Az Önkormányzat oldaláról nézve a közterület karbantartása ezzel a géppel nem biztos, hogy megoldható, mert gödrös-köves a terep. Nehéz összeegyeztetni, hogy melyik területet mikor és ki rendezi. Hogyan tudná az önkormányzat ezt használni. Inkább a Sportkör tudná hasznosítani. A sportpálya nyírásáért többet kell fizetni, mint a lízingért?

Csordás Zsolt: Egyszeri vágás kerül 23.000.- forintba. Nyáron havonta négyszer kellett nyíratni a füvet. Mindez gyűjtéssel együtt 23.000.- forint alkalmanként, ez havonta kb. 100.000.- forint. 

Dr. Németh Attila: Mennyi idős a régi gép? 

Csordás Zsolt: 10-15 éves, a felújítása 300.000.- forint körül lenne, és nincs garancia rá, hogy meddig bírná a gép. 

Takács János: Vállalhatjuk, hogy a Sportkör hatáskörében marad az egész, az Önkormányzat garanciát vállal a fizetésért.

Törzsök Erzsébet: Később is lehet a géphez kiegészítőket vásárolni.

Takács János: Igen. Javasolja a garanciavállalást a lízingszerződéshez. Kéri a testületet, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

114/2008.( X.27.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy garanciát vállal a Pákozdi Sportkör Honda 

2. Bella-tó melletti terület hasznosításának szerződés tervezete

Takács János: Köszönti Dr. Stein Barnabás Ügyvéd Urat. Javasolta, hogy előre egy összegben legyen a kifizetés. Ezt a vállalkozó is támogatta. Ütemezni tudja a kifizetéshez a teljes vételárat. Forgalomtechnikai igényeket pontosítani kell, nehogy valami kimaradjon a szerződésből. A 30 millió forint kérdéséről, amit az előszerződésben rögzítettek, feltétlenül beszélni kell. Az előszerződésben úgy került meghatározásra, hogy azt az Önkormányzat rendelkezésre bocsátja a vállalkozó a Bella-tó fejlesztésére. Az előzetes elképzelések szerint a tómedret dísztóvá alakítanák át. A vízutánpótlásról még nem tudni. A tó környezeténél park kialakítását, a patakmeder tisztítását, megfelelő szabadidős területek kialakítását tervezték. Ezeket kell átbeszélni, hogy milyen igényeket fogalmazzanak meg a végleges szerződésben.

Csordás Zsolt: A tereprendezést nem lenne szerencsés kiengedni az Önkormányzat kezéből. Mi van akkor, ha nem annyit költ a vállalkozó, nem arra, amire mi szeretnénk.

Takács János: Gazdaságosabb és olcsóbb is lenne, ha a vállalkozó végezné el ezeket a munkálatokat, mert egyszerre tudná végezni a szálloda építésével, amikor a munkagépek ott dolgoznak. Nem kellene kétszer odarendelni a gépeket. Ha a szerződésbe pontosan leírásra kerül minden, az számon kérhetővé válik.

Dr. Stein Barnabás: Egy előszerződést írt alá az Önkormányzat és a Vállalkozó. Ha a feltételek teljesülnek, akkor adásvételi szerződést kötnek. Az adásvételi szerződésbe garanciák épülnek be, mint például opció, Felügyelő Bizottság, kötbér kötelezettség. Újabb biztosítékok be vannak építve. Opciója van az önkormányzatnak a társaságra és a részvényekre. Rendezési terv módosítás szükséges, ha megvannak a helyrajzi számok, csak akkor lehet szerződést aláírni. Ez egy nagyon nyers tervezet: megveszi valamilyen áron és valamilyen módon fizet.

Dr. Kömüves Hajnalka: A Bella-tó melletti területre külön rendezési terv módosítás történt, a beruházás megvalósítása végett. 

Dr. Stein Barnabás: Akkor az adásvételi szerződést meg lehet kötni. A Vállalkozó egyetlen kikötése, hogy még a fizetés előtt tulajdonjogába kell kerülne a területnek, mert csak tulajdonosként kap a projektre finanszírozást. A fő kérdés tehát, hogy elfogadja-e az Önkormányzat, hogy később fizet a Vállalkozó? Ha nem fizet, életbe lép az opciós jog. Későbbi fizetési kötelezettséggel kapja meg a tulajdonjogot, amelynek természetesen megvannak a kockázatai. Az Önkormányzatnak azonban a vételár meg nem fizetése esetén opciós joga van a Társaság fölött.

Csordás Zsolt: A Társaság kerül az önkormányzat tulajdonába, így a terület is visszakerül az Önkormányzathoz? 

Dr. Stein Barnabás: Igen. Kvázi az Önkormányzat fejezi be a beruházást. A biztosíték, hogy a Társaság részvényei fölött opciós jogot szerez az Önkormányzat. Közhitelesen nem látszik a bejegyzés. A cégnyilvántartásba nincs bejegyezve a z opciós jog.

Csordás Zsolt: A bank tehát csak úgy ad hitelt, ha a telek a tulajdonában van. Miből fogja megfizetni a Vállalkozó a telket, ha a bank csak a beruházásra ad finanszírozást, hiszen papíron már a tulajdonában van a terület?

Dr. Stein Barnabás: Hitelből. Vállalja a kötelezettséget, hogy kifizeti. A Felügyelő Bizottság figyeli a számlákat, folyamatosan tájékozódik. Nem lesz bejegyezve a cégnyilvántartásba az opciós jog. Tulajdonjog átruházása nélkül nem működne. 

Csordás Zsolt: És ha nem kapja meg a támogatást? Így nem tudja megvalósítani a beruházást.

Dr. Stein Barnabás: Ha nem fizet időben, akkor elállási jog illeti meg az Önkormányzatot, tulajdonjog visszajegyzésre lesz szükség. 

Csordás Zsolt. Nagy rizikót kell vállalni.

Szabó Gábor: Az előszerződésben úszótelekről volt szó.

Dr. Stein Barnabás: Ez a fogalom már nem él. Telekmegosztás volt. 

Takács János: 8000 m2-ről van szó. Ebben a parkolókat is ki kell építenie, amelynek az üzemeltetése a Vállalkozó feladata.

Csordás Zsolt: Milyen ütemben kell fizetnie?

Takács János: Tárgyalás kérdése. Bruttó 100 millió forint a telek értéke. Első ütemben 30 %-ot kellene fizetnie. Az építkezés üteméhez kell a fizetési határidőket tenni.

Dr. Stein Barnabás: Az előszerződésben nincs arról szó, hogy mikor szerez tulajdonjogot. Augusztus 31.-ig szólt az első határidő, de 6 hónapig kizárólagos tárgyalásokat folytathatnak.

Csordás Zsolt: Mekkora esély van arra, hogy ezt most ő megvalósítsa? Ebben a pénzügyi válságban.

Dr. Stein Barnabás: A veszélye megvan. Ha nem kap támogatást, akkor el lehet állni a szerződéstől. A társaság törzstőkéjéről láthatnak csak bejegyzést. A bank fizetni fog, amíg a cég fennáll, függetlenül a tulajdonostól.

Szabó Gábor: Ha az Önkormányzat lesz a tulajdonos, akkor neki fizet a bank, így az önkormányzatnak kell a hitelt visszafizetni?

Kissné Vörösmarti Mária: Kockázati tényezőkről érdeklődik. Utolérhető személy lesz Téglás Tibor?

Dr. Stein Barnabás: Téglás Tibort bent tartották a szerződésben is. Úgy felel, mintha maga járt volna el. 

Csordás Zsolt: Jóhiszeműségre apellálnak?

Dr. Stein Barnabás: Nem. Van Felügyelő Bizottság és opciós jog. Ha nem biztosítja a szerződésben foglaltakat, akkor kötbérezve lesz.

Dr. Németh Attila: A Társaság dolgait az önkormányzat magára veszi? 

Takács János: Két ütemben tárgyalják a szerződéstervezetet. Novemberi testületi ülésre készítik elő jóváhagyásra.

Dr. Németh Attila: Az előszerződés augusztus 31.-én lejárt. Téglás Tibor jelentkezett, hogy lépjünk előre a szerződésben?

Takács János: Igen. A rendezési terv jóváhagyása után elkészítettett minden szükséges dokumentumot a beruházás elkezdéséhez. Látványterveket is hozott már. Októberben a nyers változatot tárgyalja a Testület, novemberben véglegesítik a szerződést.

Dr. Stein Barnabás: Az előszerződés 5. pontja megvalósult. Az államigazgatási szervek elvi engedélyezése megvan?

Dr. Kömüves Hajnalka: Igen, megvannak.

Dr. Stein Barnabás: Megosztási vázrajz, közmű csatlakozási megállapodások és a tervek megvannak-e?

Szabó Gábor: Mindennek az alapja a telek.

Takács János: Amíg a Földhivatalhoz nem fut be a rendezési terv, addig nincs megosztási vázrajz. 

Dr. Stein Barnabás: A szerződés rendben van, a garanciák be vannak építve. A projektre kaphat csak támogatást.

Szabó Gábor: Erre a bank nem tesz rá még egy opciót?

Dr. Stein Barnabás: A bankot az egész projekt érdekli.

Takács János: Konkrét szerződéshez jutottak el. Meg kell fogalmazni minden kérdést. Minden igényt bele kell építeni a szerződésbe. 

Törzsök Erzsébet: Szabvány van arra, hogy milyen távolságra kell elhelyezni a fekvőrendőröket?

Dr. Stein Barnabás: 30km/h sebességkorlátozásnál meghatározott távolságra kell elhelyezni a fekvőrendőröket. 

Törzsök Erzsébet: Reális-e, hogy az építési engedély jogerőre emelkedése után 12 hónapon belül befejezi a munkálatokat?

Kardos Ferenc: Pénz kérdése az egész.

Csordás Zsolt: Nem látja a biztosítékát annak, hogy a vételár az önkormányzathoz kerül. Aggályai vannak. A vállalkozónak mi a kockázata?

Takács János: 10 millió forintot már kifizetett a projekt eddigi költségeire. A következő testületi ülésen ismét tárgyalnak a szerződésről. Akkor már a végleges tervezetet kell megtárgyalni. 

(Budai Viktor megérkezett.)

Takács János: A Kisiskola bérleti szerződését is meg kell beszélniük. A szerződéstervezetet minden képviselő megkapta. Arról szól, amiről még januárban tárgyaltak. Több mindent pontosítottak. Van-e hozzáfűzni valójuk a képviselőknek?

Kissné Vörösmarti Mária: A 11/C pont alapján a Bérlő írásbeli felmondással élhet. Ha marad tartozása, hogyan lehet behajtani?

Dr. Stein Barnabás: Ha külön nem kerül leírásra a szerződésben, az akkor is a szerződés része, hiszen a tartozás behajtását törvény rendezi. Akár peres úton is érvényesíteni lehet. Amit lelakott, az követelhető. 150 m2-t bérel, 7500.- Ft/m2 áron.

Szabó Gábor: Ez meghatározatlan idő. Nem látja, hogy a 750.- Ft/m2 ár az inflációt követi-e?

Dr. Stein Barnabás: Ezt beleírják a szerződésbe.

Szabó Gábor: Az udvar takarítása benne van a szerződésben, de az épület előtti terület nem.

Takács János: Egyéb helyen az Önkormányzat közterület rendelete szabályoz.

Csordás Zsolt: Mi történik, ha visszamondja valamelyik fél a szerződést?

Dr. Stein Barnabás: 3 hónap felmondási idő vonatkozik mindegyik félre.

Kardos Ferenc: Alakítani, bővíteni fog. 

Szabó Gábor: A bérleti díjat 50%-ig lakhatja le havonta. Milyen felújításokat tehet? Ha nem az üzlet menetét akarja fejleszteni, hanem pl. a homlokzatot, ablakot cserélni?

Dr. Stein Barnabás: Kérdés, hogy a homlokzatot például felújíthatja-e? Ami az üzlethez kell, azt felújíthatja. Ha felmond, akkor a felújítási költséget nem kapja vissza.

(Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó kiment.)

Dr. Németh Attila: A működéshez az épület belső kialakítása a fontos először, aztán a külső.

Dr. Stein Barnabás: Bele kell ezt is venni a szerződésbe.

Csordás Zsolt: Fontos, hogy a mostani állag szerint fizeti a bérleti díjat.

Takács János: Pontosítják a szerződést.

Csordás Zsolt: Ahhoz, hogy működési engedélyt kapjon, fel kell, hogy újítsa az épületet.

Szabó Gábor: A fél bérleti díjért homlokzatot javítsa, nyílászárót cserélje.

Dr. Stein Barnabás: Állagmegóvással viheti azokat, amiket a felújítás során beépített, abban az esetben, ha felmondja a szerződést.

Takács János: Az elhangzottaknak megfelelően módosítják a szerződést. Kéri a testületet, hogy aki a módosításokkal elkészített bérleti szerződéssel egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

115/2008.( X.27.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Woodhaus Kft.-vel (székhelye: ) kötött bérleti szerződést a  határozat 1. számú mellékletében foglalt tartalommal.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester 

4. Közterület használatáról szóló 2/2000 (II.24.) sz. rendelet felülvizsgálat

Dr. Kömüves Hajnalka: A Közép-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi ellenőrzést végzett. A megye valamennyi településének közterület használatáról szóló önkormányzati rendeletét ellenőrizte. A többi településsel együtt Pákozd is kapott törvényességi észrevételt. A rendelet jó néhány pontja jogszabálysértő, ezért javasolja, hogy a Testület egy teljesen új rendeletet fogadjon el. A kiküldött közterület használatáról szóló rendelet tervezet és a település köztisztaságról szóló 12/2004.(V.28.) sz.  rendeletének több pontja azonos tartalmú. Azonban ugyanazt szabályozni két különböző rendeletben nem lehet. Vagy módosítani kell a köztisztasági rendeletet is, vagy a beterjesztett közterület rendelet tervezet 16. §, 17.§, 18.§, 19.§, 20.§ és 21.§ -át kell kivenni. Az utóbbi megoldást javasolja. 

Budai Viktor: Javasolja, hogy a 3,5 tonna feletti járművek ne tartózkodhassanak a közterületen. Behajtani tilos jelzőtábla kihelyezését is javasolja.

Csordás Zsolt: Aki építkezik, akkor ők az építkezést hogyan oldják meg?

(Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó megérkezett.)

Budai Viktor: Engedéllyel.

Dr. Kömüves Hajnalka: Ennek függvényében az 5. § m.) pontját javasolja kivenni a rendelet-tervezetből.

Kardos Ferenc: Az építkezéseket nagy járművekkel oldják meg.

Dr. Németh Attila: Amíg nincs alternatíva, hogy hol parkoljon a nagy járművével a sofőr, addig nem lehet mit tenni.

Budai Viktor: Levelet kellene küldeni a közterületen parkoló nagy járművek tulajdonosainak.

Takács János: Javasolja, hogy az engedély nélküli útbontások legyenek benne.

Budai Viktor: A buszfordulónál mennyit fizet a kereskedő a helyért?

Takács János: 16 m2-t, de utánanéz a hivatal.

Szabó Gábor: Az árak maradnak? Javasolja a melléklet 1. pontját kihagyni. A mozgóárusítás 400.- forint/nap, viszont a közterületi árusítás 1.700.- forint/nap. Lehetne egységes.

Kissné Vörösmarti Mária: Kéri, az egységes szerkezetű rendeletet, hogy a honlapra is fel tudja tenni.

Takács János: Kéri a testületet, hogy aki a Közép-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevételével egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

116/2008.( X.27.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete magtárgyalta a Közép-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevételét. A Képviselő-testület egyetért az észrevételben foglaltakkal, amely szerint „A közterületek használatáról” szóló 2/2000.(II.24.) számú önkormányzati rendelete jogszabálysértő.

A Képviselő-testület a fenti jogszabálysértést a 9/2008.(X.31.) számú önkormányzati rendelet megalkotásával megszüntette.

A Testület felhívja a polgármestert, hogy a jogszabálysértés megszüntetéséről tájékoztassa a Közép-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal vezetőjét.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Takács János: Kéri a testületet, hogy aki a közterület használatáról szóló rendelet tervezettel egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodó szavazattal az alábbi rendeletet hozta:

Pákozd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének 9/2008.(X.31.) sz. rendelete


A közterület használatáról.

(A rendelet külön íven megszövegezve.) 

5. 2009. évi belső ellenőrzési terv meghatározása

Dr. Kömüves Hajnalka: A belső ellenőrzési feladatokat továbbra is a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete látja el, a finanszírozás is onnan történik. 2008. november 15.-ig kell a Képviselő-testület által jóváhagyott 2009. évi belső ellenőrzési tervet benyújtani. A belső ellenőrzést a Kistérséggel kötött megállapodás alapján a Vincent Auditor Kft. végzi. Előzetes egyeztetések alapján megküldték a jövő évi tervet, mely szerint a szabályzatok felülvizsgálatát, az iparűzési adó ellenőrzését, normatívák vizsgálatát és az adóhátralékok behajtására tett intézkedések ellenőrzését tervezi a Kft.

Takács János: Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

117/2008.(X.27.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyta a Vincent Auditor Számviteli Szolgáltató és Tanácsadó Kft. (1144 Budapest Kerepesi u. 136-138. III. em- 44.) által készített Pákozd Község Önkormányzatának 2009. évi belső ellenőrzési tervét a határozat 1. sz. mellékletében foglalt tartalommal.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

6. Bejelentések:

A.) Önkormányzati ingatlanhasznosítások előkészítése

Takács János: Az önkormányzat ingatlanai tekintetében el kell gondolkodni azon, hogy hogyan hasznosítsák azokat. Bérleti, tartós bérleti szerződéssel vagy esetleg értékesítsék. Bizottsági szinten kéri, hogy foglalkozzanak ezzel a témával.

Csordás Zsolt: A kötvénykibocsátás fedezeteként kalkuláltak az ingatlanokkal. 

Szabó Gábor: Mint vagyon?

Takács János: Igen.

Budai Viktor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság is foglalkozzon a témával.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

118/2008.(X.27.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot azzal, hogy készítsen és terjesszen a testület elé egy tervet az Önkormányzat ingatlanainak hasznosításáról.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Szabó Gábor bizottság elnöke

B.) Játszótér építési ajánlata

Takács János: Játszótér építésére kapott egy ajánlatot. Ha 5 millió forint feletti értékben rendelnének játszóteret, akkor 5 éves futamidővel lehetne törleszteni a kivitelezési költséget, és addig karban is tartaná a kivitelező a játszóteret. Kíváncsiságból kért egy árajánlatot. Bruttó 2.281.000.- forintról szól az ajánlat. Az iskola sportudvar és kerítés építésével párhuzamosan aktuális a játszótér építése is. Az egyik játszóteret elhelyezhetnék az iskola udvarán, a másikat a Pipacsos Lakóparkban. 

Budai Viktor: A fizetés hogyan történne?

Takács János: Évente arányosan leosztva.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Ha az óvoda is odaköltözik az iskolához, akkor az óvodásoknak külön játszótér kell, mint az iskolásoknak.

Takács János: Az óvodai játszóteret át lehet telepíteni.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: A pályázaton belül az iskolánál tervezték a játszóteret is.

Takács János: A CÉDE pályázaton 20 millió forintot nyert az Önkormányzat, elvileg 30 %-.ot kell hozzátenni, de nem biztos, hogy kijön ennyiből. Egy pályát terveztetett meg a Marosi Sándorral. Kombinált pálya, az eredeti tervben nem ez van. Pontosítani kell, hogy utólagos korrekcióval élhetünk-e a pályázat tartalmával kapcsolatosan. Ezt már intézi a pályázatíró. A tervben 4-500 méter kerítés szerepel. A parkot a tervező a pályák kialakítására felhasználta volna. 45 millió forinttal kalkuláltak akkor, de ennél kevesebbet szeretne rákölteni. 

Itt szeretné jelezni, hogy újra megnyitják az óvoda pályázatnál a pályázati alapot. Akik forráshiány miatt lettek elutasítva, újra pályázhatnak. Csak egy szándéknyilatkozatot kell leadni, a pályázatot nem kell újraírni. Újra le kell adni az igénylést. Jelenleg folyamatban van a Mészeg-hegyi, a kerékpárút és a szennyvízpályázat. Egy 5 millió forintos játszótérre beruházni most nem biztos, hogy ajánlatos.

Szabó Gábor: Mérlegelni kell, hogy mennyire kell a játszótér, amikor ennyire szorít a cipő.

Csordás Zsolt: A szabványosítás miatt szükséges a játszóterek állapotát felülvizsgálni.

Takács János: Nem feltétlenül kell most dönteni, elnapolhatja a Testület ezt a kérdést.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a napirendi pontot elnapolta.

C.) Karácsonyi fényreklám ajánlat

Takács János: Ajánlat érkezett karácsonyi fényreklámról. 300.000.- forint feletti rendelés esetén vállalni kell, hogy 3 évig ki kell helyezni a fényreklámokat, cserébe a cég 50%-os kedvezményt ad. Jelenleg az anyagi helyzet miatt nem aktuális az ajánlat.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a karácsonyi fényreklámról szóló árajánlatot elutasította.

További bejelentések:

Takács János: Az Idősbarát Önkormányzat pályázatunk elfogadásra került, és oklevéllel díjazták.

Kissné Vörösmarti Mária: Az idősekkel együttműködést kötöttek, mellyel az Önkormányzat segíti őket. A nyertes önkormányzatok 1 millió forintot kaptak. Pontszámban többet értünk el, de csak oklevelet kaptunk.

Takács János: Az elmúlt testületi ülésen a képviselők jelezték, hogy nem kaptak megfelelő tájékoztatást a Mészeg-hegyi pályázat körül felmerült problémákról. A januári testületiülés jegyzőkönyvéből kimásolta, hogy miről adott tájékoztatást. Már a januári testületi ülésen beszélt a pályázati lehetőségről.

Kissné Vörösmarti Mária: Ő is jelezte, hogy mit jelent a szakmai program. Nem illett be a pályázati kiírásba a Művelődési Ház. A Vadex a bob-pályát javasolta.

Takács János: Az volt a véleménye a pályázat kapcsán, hogy sajnálja, hogy a turisztikai pályázatba nem tették bele a Művelődési Házat. 200 millió forintot nyerhettek volna a Művelődési Ház felújítására. A pályázat leadási határideje előtt 2 hónappal jött a pályázatíró. Ők jelezték, hogy jó az elképzelés a Hagyományok Házára. Ki kellett volna dolgozni a szakmai programot. Ez azonban nem történt meg, az idő pedig haladt. Ekkor jött a bob-pálya ötlete, hogy ne csússzanak ki az időből. Aztán a sukorói református templom igényét tették bele. Demeter Zsófiával is egyeztetett. Abba a pályázatba már nem tudják a Kultúrházat felújítani. Egyik nap itt voltak a pályázatírók, hogy a két irányt egy pályázati ablakon belül lehessen igényelni. Így 50 millió forinttal több lenne. 100 millió forinttal jobban lehetne az épületet felújítani. Külső illetve funkcionális felújítás lehetne. 200 millió forint elúszott, mert a szakmai program nem készült el. 

Kissné Vörösmarti Mária: Adatlapot nem látott a pályázathoz. Amikor a Szabó Lászlóval beszéltek, ő nem volt jelen.

Takács János: Szabó Lászlóval Kissné Vörösmarti Mária beszélt az igényekről. Ő csak a becsült értéket beszélte meg vele.

Kissné Vörösmarti Mária: Semmi sem történt utána.

Takács János: Major Sándor kérése, hogy a lépcsőt ne kelljen átépítenie. Javasolja, hogy a már egyszer elfogadott testületi döntést ne változtassák meg.

Jelzi, hogy a mai nappal a szemészeti szakrendelés elindult.

Dr. Kömüves Hajnalka: Telefonon kell időpontot kérniük a doktornőtől az intézményi dolgozóknak

Kissné Vörösmarti Mária: Október 11.-én az illegális szemétlerakók felszámolása pályázat keretében szemetet gyűjtöttek. A Rimler-féle telken a VHG-val egyeztetve rengeteg szemetet szedtek össze. 

A japán-magyar kapcsolat jövőre lesz 50 éves, nagyszabású rendezvények lesznek.

Szabó Gábor: Gázszolgáltató váltás lehetőségéről hallott. Mint önkormányzat, váltanak?

Takács János: Nem.

Csordás Zsolt: Jelezték, hogy a kopjafát és a székely kaput le kell kezelni. Illetve jelzi, hogy a Muskátli utca sarkán még mindig ott van a kupac, amelyet már a gaz is benőtt.

Takács János: Javasolja, hogy az idei közmeghallgatás 2008. december 8.-án, 1800-kor legyen.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

119/2007.(X.27.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közmeghallgatás időpontját 2008. december 08-án 18 órában, helyét a Kossuth Lajos Művelődési Házban jelöli meg.

Határidő a kihirdetésre: 2008. 11. 23.

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Takács János: Több kérdés nem lévén megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.

Takács János





Dr. Kömüves Hajnalka

 polgármester






aljegyző

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó



Csordás Zsolt

      települési képviselő,



        települési képviselő,

          mint hitelesítő




            mint hitelesítő



