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Takács János: Köszöntötte a megjelenteket, a napirendi pontok ismertek. 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó és Besenyei Beatrix nincs jelen, Törzsök Erzsébet jelezte, hogy késni fog. Javasolja zárt ülés napirendbe vételét.

A napirendi pontokat 7 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Budai Viktor

· Csordás Zsolt

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

1. Pénzügyi Bizottság beszámolója a bizottsági javaslatokról

Takács János: A szennyvíz beruházási pályázattal kapcsolatos kötelezettségvállalásokat tárgyalta a Pénzügyi Bizottság. Az ehhez kapcsolódó rövid tájékoztatás kiküldésre került. Észrevétel, kérdés, javaslat van-e a képviselőktől? A táblázatos pénzügyi útmutató 1 számú táblázata tartalmazza  a beruházás nettó költségét, amely 1.718.547.900.- forint, ennek 24,5 %-a az önrész. Az önrészt CBA számítás alapján állapították meg több szempont figyelembevételével, pl. a lakosok fizetőképessége, a térség gazdasági fejlettség. A Kohéziós Alap pályázat helyett az EU megalkotta az új irányelveket, amelyekben a térségek anyagi erejét mérlegelik, és ettől teszik függővé a támogatás mértékét. Ilyen módon határozták meg a KEOP pályázat feltételrendszerét. („Környezet-, és Energia Operatív Program”) Az önrész összege 418.628.425.- forint, ebből 9.860.450.- forint nem számolható el a pályázati keretek között. Ez abból adódik, hogy az Európai Uniós pályázatokat folyamatosan reklámozni kell, és a reklámköltségeknek csak a felét vállalja be az Unió, a többit az önkormányzatnak kell biztosítania. A költségek véglegesítésesekor 3 szempontot kellett figyelembe venni: 

1. Az engedélyes tervek már pontosabb műszaki információkat tartalmaznak. Ennek ismeretében biztonságos költségbecslést tudtak készíteni. Ezen belül jelentősen magasabb a közutak helyreállítási költsége.  Eredetileg 200 millió forint volt a tervezett összeg az összes településre, amely most 780 millió forintra változott. Ez jelentős többletet jelent.

2. Az önerőszámításnál az eredetileg tervezett 20 % helyett 24,5 % került meghatározásra.

3. Az építési- szerelési munkákra egy 5%-os biztonsági tartalékot számoltak.

(Törzsök Erzsébet, Besenyei Beatrix és Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó megérkezett.)

Takács János: A 2. számú melléklet tartalmazza az egy egységre jutó fajlagos költségeket. 2008. május 31-i adatszolgáltatás alapján 1341 a nyilvántartott bekötések száma, így 19,9 % arányban van benn a társulásban Pákozd. Az agglomerációs költség 219.236.000.- forint. Az 1 főre jutó bekötés fajlagos költsége 1.162.794.- forint. Székesfehérvárnak van 1 millió forint alatt a fajlagos költsége, Seregélyesé közelíti az 1,5 millió forintot. A 3. számú melléklet az LTP befizetéseket mutatja, a már befizetett, és a jövőben várható befizetéseket. Az elvárt előírás 303.780.000.- forint. Jelentős a közvetlenül fizetők esetében a hátralék, összesen 48.045.808.- forint. Az Intéző Bizottság és az Ellenőrző Bizottság ülésein is szó volt arról, hogy szigorítani kell a behajtásokat a nem fizetők esetében. Lehetőség van adók módjára történő behajtásra, illetve az LTP.-t nem fizetőknél töröltetni lehet a banknál az LTP.-t, és a közvetlen befizetést kell előírni. Ha az LTP. megszűnik, akkor többet kell fizetnie az érintett ingatlantulajdonosnak, ebben az esetben számolnia kell azzal, hogy hátrányosabb helyzetbe kerül. 150.000.- forinttal szemben így 260.000.- forintot kell majd fizetnie. Június 30.-án lesz egy Küldött Gyűlés, ott kell majd erről dönteni. Az LTP-ből, és a közvetlen befizetésekből 303.780.000.- forint összeg erejéig tudják biztosítani a pályázathoz szükséges önerőt. A 124.708.875.- forint forráshiányt 4 évre leosztva kell biztosítani. Az Áfa összeget is biztosítani kell, mert bruttóban kell számításokat elvégezni. A Pénzügyi Bizottság azt javasolja, hogy az önkormányzat költségvetésében legyen biztosítva a forrás. Székesfehérvár és Pákozd úgy gondolkodik, hogy ne hitelt vegyen fel az önkormányzat, hanem a költségvetés biztosítsa azt az összeget. Pátka is partner ebben. Egyedül Seregélyes nem tudja ezt biztosítani, ők hitelt kívánnak felvenni. Az Unió a hitelkamatokat nem vállalja be.

Kardos Ferenc: A 2. sz. mellékletben szereplő 19,9% mire is vonatkozik?

Takács János: Gyakorlatilag 6700 körüli a jelenlegi bekötési szám a 4 településen összesen, ebből 1341 pákozdi, így jön ki a 19,9 %.

Szabó Gábor: Amennyiben Seregélyes hitelnyilatkozata módosítja a CBA számokat, akkor Seregélyesnek be kell vállalnia a többletköltségeket.

Kardos Ferenc: Ha Seregélyes köti magát a hitelhez, akkor emiatt csúszhat a határidő?

Takács János: Akkor át kellene a CBA számokat újra futtatni. Hitellel megnövelt összeggel kellett volna módosítani a CBA számítást. Ha Seregélyes hitelből fedezi az önrészt, ahhoz hozzájönnek a kamatok is. 

Kardos Ferenc: A 2012-es összeg változhat pluszban vagy mínuszban?

Takács János: Folyamatosan kell finanszíroznunk. A számlák kibocsátásakor az önrész erejéig mi fizetjük a költséget. A végelszámoláskor kerülnek pontosításra a tényleges költségek. Maradvány esetén az EU-nak vissza kell fizetni a forrás megmaradó részét. A megvalósítás ütemezését most lazább határidőkkel határoztuk meg annak érdekében, hogy ne kelljen szerződést módosítani, inkább előteljesítés történjen. Végelszámolásnál, ha többlet van, azt vissza kell adni az Uniónak. Az Áfával kapcsolatos dilemma, hogy áprilisig fordított ÁFA volt. Májustól változott az ÁFA törvény, amely bruttó elszámolást ír elő. Ma az APEH úgy nyilatkozott, hogy a vízi közművek esetében mégis fordított ÁFA számítás lesz, hiszen az önkormányzatok képtelenek még az ÁFA összeget is elő finanszírozni a beruházási költségeken túl. 

Budai Viktor: A Pénzügyi Bizottsági ülésen mindez megbeszélésre került. A Bizottság javaslata az volt, hogy így kerüljön a testület elé elfogadásra.

Takács János: 428.488.875 Forint önrész meghatározása, 303.780.000 Forint lakossági önerővel, 124.708.875 Forint az önkormányzati költségvetési kereten belül biztosítandó fedezettel, plusz ezek ÁFA tartalmával a Testület hagyja jóvá, mely a pályázatnál már egy végleges szám.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

64/2008.(VI.23.) sz. határozata

1. Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Székesfehérvár és Térsége (Pákozd, Pátka, Seregélyes) Szennyvízberuházás megvalósítására kiírt „Környezet-, és Energia Operatív Program” pályázathoz szükséges, Pákozdra vonatkozó 428.488.875.- Ft., azaz Négyszázhuszonnyolcmillió-négyszáznyolcvannyolcezer-nyolcszázhetvenöt forint önrészt, valamint ennek Áfa összegét az Önkormányzat az alábbiak szerint biztosítja:

2. Lakossági önerő befizetéséből várható bevétel: 303.780.000.- Ft + Áfa

3. A fedezet fennmaradó részét, 124.708.875.- Ft + Áfa összeget, az Önkormányzat költségvetésében biztosítja. 

Határidő: pályázati ütemtervben meghatározottak szerint

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: A Székesfehérvár és Térsége Szennyvíz Társulás Társulási Megállapodását módosítani kellett. Kéri a testületet, amennyiben a módosítással egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

65/2008.(VI.23.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Székesfehérvár és Térsége (Pákozd, Pátka, Seregélyes, Székesfehérvár) teljes körű szennyvízcsatornázásának megvalósítására vonatkozó Társulási Megállapodás és a Társulás Alapító Okirata I. sz. módosítására vonatkozó javaslatot elfogadja a határozat 1. sz. mellékletében foglalt tartalommal.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

2. Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság beszámolója a Bizottsági javaslatokról

Szabó Gábor: Egy napirendi pontot tárgyalt a Bizottság az ülésen. Major Sándor ismételten kérelmet nyújtott be az Önkormányzathoz. Szeretné, ha az Önkormányzat eladná azt a területet, amelyre a támfalat felépítette. A bizottsági ülésen nem született döntés, a vélemények megoszlottak. Volt, aki a bontás mellett voksolt, volt, aki részleges bontást javasolt, és volt, aki a fennmaradás mellett érvelt. A megoszlott vélemények miatt javaslat nélkül tudta a Bizottság a Testület elé terjeszteni az ügyet.

Takács János: Történt néhány fejlemény az ügyben. Major Sándor országos média- és párt szintre akarja vinni az ügyet. Szabó-Bakos György, a székesfehérvári Építésigazgatási Iroda főosztályvezetője is kéri, hogy a testület véglegesen zárja le az ügyet.

Fontos körülmény, hogy a Bíróság úgy döntött, hogy az épületet nem kell elbontania, viszont a támfal elbontására vonatkozó Közigazgatási Hivatali határozatot a Bíróság helybenhagyta. Az Építésigazgatási Iroda így felszólította Major Sándort a támfal elbontására. Ha elbontja, akkor Major úr ügyvédjének jelzése szerint azonnal kezdeményezi, hogy az Önkormányzat biztosítsa az épület állagmegóvását. Ez jelentős többletköltséggel járhat. Bonyolítja a dolgot, hogy a támfal melletti rész töltésföld. Ha elbontja a támfalat és a töltés kárt tesz az épületben, ennek a költségeit is az önkormányzatnak kell viselnie. Az, hogy milyen módon jutott el idáig ez az ügy, Major Úr mentális, etikai hozzáállása, jogi előírások kikerülése, a testület jóhírének és a szomszédoknak a meghurcolása természetesen nem helytállóak, azonban ezt egy döntés meghozatalakor nem mérlegelhetjük. A mai helyzetben elsődleges legyen az, hogy végleges megoldásra jusson ez az ügy. Racionális megoldást kell találni. Kérek mindenkit, hogy ennek szellemében mérlegelje a megoldást.

Csordás Zsolt: Kedden felment az ingatlanhoz, és megnézte, hogy mi a konkrét helyzet. Az ingatlanon túl jóval szélesebb az út. Az út szintjéhez viszonyítva a ház teteje mindössze 30-40 cm-rel van az út felett.

Besenyei Beatrix: Az önkormányzat támfalépítési kötelezettségén meglepődött. Ha valaki vásárol egy telket, akkor az önkormányzatnak kell támfalat építeni, hogy ne kerüljön veszélybe az épület? Miért kell bevállalnia az Önkormányzatnak egy támfal megépítését? Mik a kötelezettségei egy Önkormányzatnak, ha telket ad el?

Csordás Zsolt: Major Sándor eleve rossz helyre építkezett.

Kissné Vörösmarti Mária: A telekhatártól számítva 5 méterrel beljebb kellett volna építkeznie.

Dr. Németh Attila: Ha elbontja a támfalat, akkor az önkormányzatnak kell biztosítania az épület biztonságát. Ha kell építeni támfalat, hogy biztonságban legyen az épület, azt meg lehet oldani olcsóbban is. 

Szabó Gábor: Mindenhol vannak Pákozdon problémák a domborzatból adódóan. Sok helyen nem támfal van, hanem rézsű. Olcsóbban is meg lehet oldani.

Csordás Zsolt: A támfal mennyire tartja az utat?

Kardos Ferenc: Kb. 50-60 %-ban.

Takács János: 5 méteres út maradna így. Ide van tervezve a víz-, és szennyvízvonal is.

Törzsök Erzsébet: Az önkormányzat kötelezhető az állagmegóvásra?

Takács János: Ma van egy bírósági döntés. Ebből valószínűleg ez következik.

Budai Viktor: A lakossági igényeket kell szolgálni, nem egy főét. Nem tudja támogatni a törvénytelenséget.

Dr. Kömüves Hajnalka: Építésügyi szabálytalanság történt. Kérdés az, hogy ilyenkor az önkormányzat miért fizessen? A Közigazgatási Hivatal meghozta a bontás elrendeléséről szóló határozatot. 2008. június 26-ig kell elbontania a támfalat. Major Sándor kérjen szakhatósági állásfoglalást arra vonatkozóan, hogy hogyan tudja úgy elbontani a támfalat, hogy biztonságos maradjon az épülete. A támfalra fennmaradási engedélyt csak a testület adhat.

Besenyei Beatrix: Úgy bontsa el a támfalat, hogy utána az épület állaga megfelelő legyen.

Szabó Gábor: Az elmúlt ülésen Téglás Úr vállalta a Bella-tó környéki kaszáltatás költségeit. A kaszáltatás azonban még nem történt meg. Tavaly a Pákozdért Alapítvány kaszálta a területet.

Takács János: Két hete intézkedett az ügyben. Fülöp Attilától, aki a közterület kaszálását is végzi, megkapta az árajánlatot. Múlt héten kezdték volna a munkát, de elromlott a gép. Most szerdán kezdik a munkálatokat.

Szabó Gábor: Az Ady Endre utcában eltakarították ugyan a fa nagy részét, de az apró gallyak ott maradtak. A kivágott tuskókon 1,5 m-es hajtások vannak, ezt kezelni kellene. Széchenyi utca 16. és 17. szám alatt gazos ingatlanok találhatóak. Kéri a Bizottság, hogy a gazos telkeket jelezze Eigner József az Aljegyző Asszonynak. A Ribizli utca becsatlakozásánál az Ingókő utcánál átfolyó kiépítése Ipszolg-gal. Az Arany János utcában az egyik ingatlan elé valaki földet rakott le. Fehérvárról hozták a földet, és a polgármesterrre hagyták ott pár napig, majd elvitték. A területet rondán hagyták ott. A kátyúzási munkák során a kivágott lyukak sokáig nyitva vannak, veszélyes.

Takács János: Arra hivatkoztak, hogy nem kaptak időben aszfaltot, ezért csúszott a munka.

Szabó Gábor: Javasolja, hogy szabjanak határidőt a munka elvégzésére.

Takács János: Az idei évből okulva át kell gondolni, hogy kire bízza a Testület a munkát.

Besenyei Beatrix: Az aszfaltból nagy részek lettek kivágva, amelyek veszélyesek, főleg ha egy bicikliző kisgyerek áthajt rajta.

Szabó Gábor: A Bella-tónál a feltöltés nem csak csúnya, de veszélyben érzi az augusztus 20.-i ünnepség megrendezését is. Az Önkormányzat tölteti azt a területet? Mert akkor azért fizetni kellene.

Takács János: A töltést meg kell igazítani. A Pipacsos lakóparkból vittek oda földet.

Csordás Zsolt: A Som utcánál és a Vadkörte utcánál szinte már eltűnik az út, nagyon széles vízmosások vannak. Orgona utcában nagyon belógnak az ágak, meg kell nyiratni. A kátyúzásnál helyenként elmaradtak gödrök.

Takács János: Most pótolják őket. Az Ingókő utcánál is, a hegyen is nagyon sok helyen vízmosásos az út.

Budai Viktor: Az Ady Endre utcában mi volt a határidő a gallyak eltakarítására?

Takács János: Két hét.

3. Pákozd, Panoráma utca közvilágítási hálózat tervezése-árajánlat

Takács János: Donner Tímea férje küldött egy árajánlatot, miszerint megtervezné a Panoráma utca közvilágítását. Mint ismeretes, Molnár Józseffel olyan megállapodás született, hogy az út, és az úttal kapcsolatos közművek kiépítése az ő, és a tulajdonosok kötelezettsége. Donner Tímea korábbi kérése az volt, hogy ezt érvényesítse az Önkormányzat. Amikor annak idején költözni akartak, megsürgetett mindent. Letették a villanyvezeték földkábelét, de akkor nem tették bele a közvilágítás vezérszálát. Most ezt kéri, szintén földkábellel. Természetesen erre jelenleg nincs pénz.

Most egy tervezői díjról van szó, ezt követné a kivitelezés. Az ajánlatban szereplő 440 fm földkábel, és a 17 lámpaoszlop túlzásnak tűnik. 180.000.- forint + ÁFA a közvilágítás tervezési díja. 

Kardos Ferenc: A villanyvezeték kiépítéséhez előírták a földkábelt, vagy ezt ők kérték?

Takács János: Nem, ez előírás volt.

Besenyei Beatrix: Javasolják, hogy a megállapodás szerint osszák meg a költségeket a lakók és a Molnár Úr.

Takács János: Ezt fogja javasolni. Az út megépítésével kapcsolatosan 1 millió forinttal kevesebb a pénzük. Jelezte a kivitelező felé, hogy várjon, amíg eldől, hogy a tulajdonosok kérik-e, és ha igen, milyen műszaki tartalommal kérik. A többletköltséget nem tudja az Önkormányzat biztosítani. Itt vannak a vízmosott utakkal a problémák, elsődlegesen azokra kell koncentrálni.

4. Bejelentések

A.) Pákozd-, Pázmánd-, Sukoró Óvodai Közoktatási Intézményi Társulás beszámolója:

Bátori Lászlóné: A 2007-2008-as tanévről a Pákozd-, Pázmánd-, Sukoró Közoktatási Intézményi Társulás településenként külön-külön elkészítette a beszámolót. Ebben a gyermekprogramok és a különböző kiegészítő programok is benne vannak. Pázmánd 1-2 kifogást is emelt a társulással kapcsolatban. Sukorón kérdőívek értékelésével már az ottani szülők értik, hogy miért volt szükség a társulásra. Mindkét településről jelezték, hogy az intézményvezetővel keveset találkoznak, ezért havi egy-egy nap mindhárom intézményben fogadónapot tart, így elérhető a szülők számára is. Sukorón 2 csoport, Pázmándon 3 csoport indul szeptembertől. 11 üres álláshelyet hirdettek meg szeptemberre a 3 óvodára, 4 fő megy nyugdíjba, Sukorón és Pázmándon tag-óvodavezető váltás lesz. A három intézmény elkészítette a Pedagógiai Programját, az SZMSZ-ét, a Kollektív Szerződést és folyamatban van az Intézményi Minőségirányító Program elkészítése. A munkavédelmi ellenőrzés során felmerült hiányosságokat pótolták. A pákozdi intézményben nagy felújítás nem volt, a hátsó ajtót cserélték ki. Szükség lenne parkettajavításra, illetve a szennyvíz elvezető javítására. 26 nagycsoportos volt, 24 fő megy iskolába, 34 új gyermek iratkozott be a következő tanévre. Ez 13 fővel több, mint tavaly. Pázmándon is 11 fővel több a beiratkozottak száma, Sukorón is szintén több az új gyerekek száma.

Takács János: Az óvoda esetében is komoly többletmunkát jelentett az átállás. Komoly terhet jelentett az intézményvezetőnek is. 3 intézményt kell irányítani, felügyelni, igazgatni. Kiemelkedő ez az elmúlt időszak. Szeretné megköszönni ezt a munkát, a képviselők nevében is, az óvoda és iskola pedagógusainak, illetve a kultúrház dolgozóinak is. 

Kissné Vörösmarti Mária: Megerősíti az óvodavezetőt, hogy az elmúlt időszak nagyon nehéz volt, tanulóút mindenkinek, hiszen ilyen társulás előtte nem volt, nem volt példa, amit követni lehetett volna.

Szabó Gábor: Összességében milyen következtetést lehet levonni? Megérte a társulás?

Bátori Lászlóné: Szakmailag mindenképpen megérte. Látják a másik két óvoda működését is, egymástól tudnak tanulni. Kevés a továbbképzés, így egymás szakmai munkájából tanulnak. Pázmándon például a kompetencia alapú nevelés igen tanulságos.

Besenyei Beatrix: Mindenhol kevés a pénz a továbbképzésekre.

Takács János: Kéri a testületet, hogy az óvoda beszámolót fogadja el.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

66/2008.(VI.23.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Pákozd-, Pázmánd-, Sukoró Közoktatási Intézményi Társulás 2007-2008. nevelési évről szóló beszámolóját.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Lakk István: A rendezési terv végrehajtásával kapcsolatosan lennének kérdései. 2004. májusában befejezték az építkezést, és azóta nem tudták bekeríteni a telküket. A mai rendezési terv szerinti telekhatár az út közepén helyezkedik el. Kéri, hogy a kisajátítási eljárást indítsa el az Önkormányzat Wágnerék felé, papíron és fizikálisan egyaránt. Ha ez az útszélesítés elkészül, akkor egy telefonoszlop belekerül a kerítés vonalába. Kérdése, hogy kinek kell a telefonoszlopot arrább rakatnia? Telkük alsó és felső részéről is kisajátítottak területeket. A telek felső részére a Földhivatali bejegyzés már megtörtént. Viszont ők még nem írtak alá ezzel kapcsolatosan semmiféle papírt. Ha a Földhivatal bejegyzés szerint történne a kisajátítás, akkor azt ő sérelmezné, ugyanis az ő telkük jóval beljebb kerülne a szomszéd telkétől. Nem beszélve arról, hogy a felvezető út 6 m széles, a bekötő út pedig 10 m széles lenne. Szerinte ez logikátlan.

Takács János: Wágnerékkel kapcsolatosan folyamatban van a megoldás. A telefonoszlop áthelyezésével kapcsolatos teendőkről a T-Com-ot kell megkérdezni. A felső útszakasz vonala a kérdéses. Ugyan január 1-től nem építési engedélyköteles az utcafronti kerítés, azonban a szabálytalan helyre és szabálytalan módon épített kerítést az építésügyi hatóság elbontatja. Most túl keskeny az út, a kisajátítás után túl széles lenne. A kettő között kell meghatározni az út vonalát. Meg kell beszélni Szőke Tamás földmérővel. A módosítást bele kell venni a rendezési tervbe.

B.) Dr. Gara Józsefné gyógyszertár üzemeltetési kérelme

Takács János: A gyógyszertár üzemletetésével kapcsolatosan érkezett Dr. Gara Józsefnétől egy igény, hogy átvenné a gyógyszertár működtetését Schuszter Vilmosné Marika nénitől. Egyelőre a mostani épületben vinné tovább az üzemeltetését, de tervei szerint építene egy új gyógyszertárat, vagy bérelne egy arra alkalmas épületet. Közvetlen utcafronti területet szeretne. Minden megoldásban partner lenne. Hosszú távon gondolkodik. A tűzoltószertár helyét tartanák ideálisnak. Augusztus, szeptember körül átvenné a régi gyógyszerésztől a praxist. Jövő év elejére kész lenne a végleges gyógyszertár.

Budai Viktor: Elolvasta a kérelmet, de nem igazán érti. A kérelemben az áll, hogy a jelenlegi épület nem felel meg sem az európai uniós, sem pedig a hazai előírásoknak, és ezen feltételek megteremtése jelentős anyagi ráfordításokat igényelne. Szerinte a jelenlegi épület esetében az egyetlen nagyobb kiadást az épület akadálymentesítése jelentené. A tűzoltószertár épületét jelölte meg a kérelmében, mint a leginkább szóba jöhető ingatlant. Úgy véli, a tűzoltószertár épületére jóval többet kellene áldoznia, mire az előírásoknak megfelelővé tudná tenni. A tűzoltószertár épülete szerinte kicsi is. Kérdezi Dr. Németh Attilát, mennyire van gyakorlati jelentősége annak, hogy milyen közel van a rendelő és a gyógyszertár?

Dr. Németh Attila: Gyakorlati jelentősége nincs, de kényelmesebb lenne a betegek számára. A kérésük az volt, hogy a faluközpontba építhessenek egy új gyógyszertárat.

Takács János: 80 m2 az előírt terület a gyógyszertár tekintetében.

Kissné Vörösmarti Mária: A rendelő folytatása miért nem jó terület?

Takács János: Utcafronti területet szeretnének. Abban is partnerek, hogy a telek önkormányzati tulajdon maradjon, melyre bérleti díjat fizetne.

Besenyei Beatrix: A rendelő udvarát tartja a legmegfelelőbbnek.

Dr. Németh Attila: Úgy tudja, hogy a Hősök terén több ingatlan is eladó.

Takács János: Az orvosi rendelő folytatásában, úszótelken meg lehetne valósítani az építkezést, amelyre bérleti díjat fizetne az üzemeltető.

Kardos Ferenc: Az ő javaslata az lenne, hogy építse fel az épületet, amelyet 20 évig használna, a bérleti díjat lelakná, majd az önkormányzaté lenne az épület.

Takács János: Kéri, a testületet, szavazzon, elfogadják-e azt, hogy az orvosi rendelő folytatásában megépíthető az épület, amelyre bérleti díjat fizetne az üzemeltető.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

67/2008.(VI.23.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Pákozd Bella Gyógyszertár működtetésére szerződést köt Dr. Gara Józsefné gyógyszerésszel. 

A Testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés előkészítésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

C.) Pallós Ivett szemészeti szakrendelő működtetési kérelme

Takács János: Pallós Ivett szóbeli kérelmet terjesztett elő. Az orvosi rendelőben szeretne szemészeti szakrendelőt nyitni, amennyiben megfelelő helyiséget tudna számára biztosítani az Önkormányzat. Csak a helyiség biztosítását kéri, a műszereket maga vásárolná meg.

Dr. Németh Attila: Ő is beszélt a szemésznővel. Magánrendelést szeretne nyitni. Ez mindenképpen előnyös lenne a falu lakói számára. Például nem kellene 3 hónapot várni egy szemüveg felíratására. Eleinte heti egy alkalommal rendelne délutánonként, majd igénytől függően kétszer. A tanácsadóban lenne célszerű a működtetés. Egyrészt ott könnyebb elhelyezni az eszközeit, másrészt a védőnő heti egyszer, délelőtt van a tanácsadóban, tehát mindenképpen ideális.

Takács János: Elfogadja-e a testület, hogy a szemészeti szakrendelő a tanácsadó helyiségében működhessen?

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

68/2008.(VI.23.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy Pallós Ivett szemész részére helyiséget biztosít a pákozdi orvosi rendelő (8095 Pákozd, Hősök tere 10.) tanácsadó termében szemészeti szakrendelő működtetése céljából.

A Testület felhatalmazza a polgármestert a működtetési szerződés előkészítésére.

Határidő értesítésre: azonnal 

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

D.) M7 Ipari Park és Logisztikai Központ kérelme:

Takács János: Az M7 Ipari Park képviseletében megkeresés érkezett Rónyai Zsolttól. Pályázatot kívánnak benyújtani a Pákozd külterületén lévő M7 Ipari Park és Logisztikai Központ „Ipari Park” cím elnyeréséhez. Mivel 20 ha alatti terület nem minősíthető ipari parkká, ezért kérik, hogy a szomszédos 067/2 és a 046/4 hrsz-ú területeket is minősítse az Önkormányzat ipari parkká, ugyanolyan kötöttségekkel, mint a 067/3 és a 067/4 hrsz-ú területeket. Tájékoztatta őket, hogy a rendezési terv módosítása folyamatban van, ehhez most még csak előzetes hozzájárulást tudnak kiadni.

Budai Viktor: Tudomása szerint a nevezett 2 ingatlan Munkácsi Pál tulajdonában van. Elsősorban neki kell nyilatkoznia arról, hogy megadja-e a hozzájárulását ehhez. Kérdés, hogy eladja-e, illetve bérbe adja-e a területeket. Addig nem kívánja megadni az előzetes hozzájárulást.

Takács János: Természetesen a szomszéd hozzájáruló nyilatkozata is szükséges.

(Kissné Vörösmarti Mária kiment.)

Takács János: Kéri a testületet, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

69/2008.(VI.23.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a pákozdi 067/2 és a 046/4 hrsz-ú területek vonatkozásában csak abban az esetben adja meg az előzetes hozzájáruló nyilatkozatát az ipari parkká minősítéshez, amennyiben az ingatlanok tulajdonosa írásbeli hozzájárulását adja mindehhez.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

E.) Pákozdért Alapítvány kérelme:

Takács János: A Pákozdért Alapítvány kérése a szovjet katonák földi maradványainak méltó elhelyezésével kapcsolatos. Szeretnék a templomkertből a temetőbe áthelyeztetni a maradványokat. Ennek elsődlegesen az anyagi vonzatát kell tisztázni. A pénzügyi hátteret karitatív módon kell megteremteni, az Önkormányzat nem tudja viselni az áthelyezés költségeit. Az előkészítő munka elől azonban nem kell elzárkózniuk. Kissné Vörösmarti Mária már eddig is sok munkát fektetett ebbe az ügybe. Javasolja, hogy az Alapítvány indítsa el a folyamatot. Az országban sok önkormányzat már megoldotta azt, hogy méltó síremléket építettek az elesett szovjet katonák részére. Kéri, hogy a testület támogassa a kezdeményezést. A munkálatokat Kissné Vörösmarti Mária és Braxatoris Péter koordinálná.

(Kissné Vörösmarti Mária visszajött.)

Szabó Gábor: Nem tartja szükségesnek a maradványok áthelyezését. Nem hiszi, hogy túl sok orosz családtag jönne leróni a végtisztességet. Túl nagy anyagi áldozattal járna. Amikor ezek a katonák meghaltak, megkapták a végtisztességet. Célszerűbbnek látja a jelenlegi sírhely felújítását.

Kissné Vörösmarti Mária: Azért szükséges az Önkormányzat támogatása, mert a kormányhivatalok csak önkormányzatokkal állnak szóba, mert nagyon szigorú nemzetközi szabályok vannak. Ez nehéz ügy. 2005-óta próbálkozik ő is ezzel a Vöröskereszt és nemzetközi szervezetek segítségével. Az orosz levéltárak is megnyíltak, viszont nagyon bürokratikus az ügyintézés. Képviselő-testületi határozat nélkül nem lehet lépni semmit sem.

Besenyei Beatrix: Felhatalmazhatják a Pákozdért Alapítványt.

Szabó Gábor: Nem támogatja. A temetőben fekszenek olyan emberek, akiket az orosz katonák lőttek le. Azt támogatja, hogy felújítsák az emlékművet.

Kissné Vörösmarti Mária: Levéltári adatok szerint 211 fő van Pákozdon eltemetve.

Dr. Németh Attila: Kér a Testület egy költségvetést, és annak függvényében meghozza a határozatot, ha az Alapítvány fel tudja mutatni a pénzt. 

Kissné Vörösmarti Mária: 20.000.- forint + ÁFA egy tetem exhumálása. Azért kerülm ennyibe, mert mindent, amit a holttestek mellett találnak, archiválni kell.

Takács János: Ez eddig kb. 5 millió forint, majd a síremlék és az újratemetés költségét is hozzá kell számolni. Javasolja, hogy a Kormányközi Bizottságot keressék meg és kérjenek tőle részletes tájékoztatást, majd ennek függvényében döntsenek. 

F.) Dedinszky Zsolt kérelme:

Takács János: Dedinszky Úr bejelentette a közművekkel kapcsolatos igényét. Az eladáskor a közművekkel együtt vásárolta meg a telket. Erre a levélre válaszolt, melyre már egy ügyvéd írta a következő levelet. Erre Dr. Stein Barnabással válaszoltak, hivatkozva arra, hogy a szerződés melyik passzusa vonatkozik a vásárolt telekre. Erre újabb levél jött, melyben Dedinszky Úr azonnali fizetést akart. Mindezt tájékoztatásként mondta.

G.) Pénzügyminisztérium Pályázati Irodájának megkeresése:

Dr. Kömüves Hajnalka: A pénzügyminiszter a Közép-dunántúli Régió közigazgatási területén I. kategóriába tartozó játékkaszinó alapítására és működtetésére nyilvános koncessziós pályázatot kíván kiírni. A Pályázati Iroda megkeresi az érintett önkormányzatokat, hogy egyetértenek-e a pályázat kiírásával. Kéri a testületet, szavazzon.

A képviselő-testület 10 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

70/2008.(VI.23.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem ért egyet azzal, hogy a Magyar Köztársaság pénzügyminisztere a Közép-dunántúli Régió közigazgatási területén I. kategóriába tartozó játékkaszinó alapítására és működtetésére nyilvános koncessziós pályázatot írjon ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

  H.) Határozat módosítás:

Dr. Kömüves Hajnalka: Az áprilisi testületi ülésen döntött a testület arról, hogy az idei évben is részt kíván venni az Önkormányzat az Idegenforgalmi Közmunkaprogramban. Határozatot hozott a testület az önrész biztosításáról is. Az önrész első törlesztő részletének fizetésekor derült ki, hogy tévesen került meghatározásra az összeg a határozatban, ezért azt módosítani kell. Célszerű új határozatot hozni, és a régit visszavonni. A határozatban szereplő 520.000.- forinttal szemben 890.000.- forint a Pákozdra eső önrész összege. Célszerű új határozatot hozni, és a régit visszavonni.  Kéri a testületet, szavazzon. 

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

71/2008.(VI.23.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2008/7. számú Idegenforgalmi közmunkaprogram megvalósításához szükséges  890.000.- Ft, azaz Nyolcszázkilencvenezer forint önrész összeget saját forrásként a 2008. évi költségvetés „vásárolt közszolgáltatások” előirányzata terhére biztosítja. 

Egyúttal a 42/2008.(IV.28.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

I.) Határozat visszavonás:

Dr. Kömüves Hajnalka: A márciusi testületi ülésen a testület megtárgyalta és a 28/2008.(III.31.) számú határozatával elfogadta a Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intézményi társulási megállapodás módosítását. A Közép-dunántúli Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevételt tett a megállapodással kapcsolatosan több jogszabálysértésre hivatkozva. A jogszabálysértést meg kell szüntetni, ezért ezt a határozatot vissza kell vonni. Ha a Humán Családsegítő Szolgálat kijavította a megállapodást, újra a Testület elé terjeszti elfogadásra.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

72/2008.(VI.23.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a 28/2008.(III.31.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

J.) A Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása:

Dr. Kömüves Hajnalka: A Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát módosítani kell a megváltozott TEÁOR számok és az intézményi szakágazati besorolás változása miatt. Kéri a Testületet, szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

73/2008.(VI.23.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 202/2003. (IX.17.) számú határozatának 9. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„Az intézmény szakágazati besorolása: 84110-5 Önkormányzatok igazgatási tevékenysége”

A 202/2003. (IX.17.) számú határozatának 10. pontját az alábbiakkal egészíti ki:

75187-8 Közvilágítás

75199-9 Finanszírozási műveletek elszámolása

80112-6 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése

80121-4 Általános Iskolai nappali rendszerű nevelés, oktatás

80122-5 SNI tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása

85323-3 Házi segítségnyújtás

85324-4 Családsegítés

85325-5 Szociális étkeztetés

85328-8 Egyéb szociális és gyermekjóléti szolgáltatás

85331-1 Rendszeres szociális pénzbeli ellátások

85332-2 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátások

85334-4 Eseti pénzbeli szociális ellátások

85335-5 Eseti pénzbeli gyermekvédelmi ellátások

92403-6 Diáksport

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Tájékoztatásul elmondja, hogy az előrehozott testületi ülés miatt nem volt ideje összeállítani az általános iskola 2007/2008. tanévéről szóló beszámolót, ezért azt a következő testületi ülésen kívánja elfogadásra beterjeszteni. Előzetesen néhány adatot közölne csak. 11 fő SNI (sajátos nevelési igényű) tanuló van az iskolában. Szeptembertől 10 osztály helyett 9 indul. Az iskolában 14 főállású pedagógus dolgozik, két éve ez a szám 21 volt. Ezen kívül két részmunkaidős pedagógus dolgozik az intézményben.

Kissné Vörösmarti Mária: A tengertánc pályázaton 300.000.- forintot nyertek, ennek 30.000.- forint az önrésze. Az érdekeltségnövelő pályázaton a könyvtár 57.000.- forintot, a Művelődési Ház 142.000.- forintot nyert. A Közkincs Kerekasztal pályázat is nyertes, itt 600.000.- forintot kapnak, 60.000.- forint önrésszel. Elkészítette az Idősbarát Önkormányzat pályázatot. A Leader-en keresztül lehet a falunapra pályázni, itt nincs önrész. Ezt a 2. Kistérségi Szüreti Mulatságon használnák fel. Augusztus 3.-ára tették az Ipolybalogi testvér települési látogatást, augusztus 8-11-re pedig a Wegierska Gorka-i kirándulást. A képviselőket is várja a kirándulásokra. El kell gondolkodni azon, hogy az augusztus 20.-i ünnepség megrendezésénél az olimpiai közvetítéseket figyelembe vegyék-e.

Törzsök Erzsébet: Tájékoztatja a testületet, hogy a Nordic Walking szervezet támogatás, pénz nélkül is eljön Pákozdra egy kis bemutatót tartani, az érdeklődést felkelteni.

Takács János: A helyi újság szerkesztésével kapcsolatosan problémák merültek fel. Siliga Tünde, a Pákozdi Hírek főszerkesztője a lemondáson gondolkodik, ugyanis egyre nehezebb összetartani a Szerkesztő Bizottságot. Az újság szerkesztői közül nem mindenki tartja be a lapzárta időpontját, és előfordul az is, hogy előre nem egyeztetett cikk jelenik meg az újságban. Legutóbb egy héttel később jelent meg az újság, emiatt néhány rendezvény esetében nem kellő időben került ki a tájékoztatás. A Köztársasági Elnök Mészeg- hegyi látogatásakor pedig nem a protokoll előírásainak megfelelő kép jelent meg a cikk mellett. Ez a kép a Szerkesztő Bizottsági ülést követően, utólagosan került a lapba. Kéri a testületet, hogy erősítse meg a főszerkesztőt abban, hogy a korábban az újság szerkesztésével kapcsolatban kialakított irányelveket továbbra is fenntartja.

Kissné Vörösmarti Mária: Legutóbb nem volt 4 oldal az anyag. Nem érezte a szerkesztőségi ülésen a feszültséget.

Törzsök Erzsébet: A Köztársasági Elnökkel kapcsolatos cikket ő írta. Lakossági hozzászólásnak szánta a cikket. Korábban is az volt a gyakorlat, hogy ha valaki nem tud jelen lenni a szerkesztőségi ülésen, vagy utólag jut eszébe valami, akkor kör e-mailt küld. Ha nem tiltakozik senki, vagy nem kap rá választ, akkor egyetértőnek tekinthető. Így tett most ő is.

Takács János: Kéri, hogy a Szerkesztő Bizottság tartsa be a határidőket, a testület pedig támogassa a főszerkesztőt.

Tájékoztatja a testületet, hogy a következő képviselő-testületi ülés július 21.-én lesz.

Több kérdés nem lévén megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.

Takács János





Dr. Kömüves Hajnalka

 polgármester






aljegyző

         Budai Viktor




    Csordás Zsolt

    települési képviselő,



települési képviselő,

       mint hitelesítő




  mint hitelesítő
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