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Takács János: Köszönti a megjelenteket, a napirendi pontok ismertek.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó nincs jelen, Besenyei Beatrix jelezte, hogy késni fog. Javasolja zárt ülés napirendbe vételét.

A napirendi pontokat 8 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Dr. Németh Attila

· Szabó Gábor

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

1. Pénzügyi Bizottság beszámolója a bizottsági javaslatokról

Budai Viktor: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatásul elmondja, hogy a kötvénykibocsátással kapcsolatosan, a Gesztorház Bt. által tett ajánlatra csupán egy bank, a Raiffeisen Bank válaszolt. A Pénzügyi Bizottság ülésén megtárgyalták a bank ajánlatát. Néhány kérdés nyitott maradt. Felkéri Göndör Gábor urat, a Gesztorház Bt. ügyvezetőjét, adja meg a tájékoztatást a Testületnek.

Göndör Gábor: A Bizottsági ülésen kérdésként merült fel az ajánlatban szereplő 50 %-os óvadéki betét. Erről egyeztetett a bankkal. Ez azt jelenti, hogy a kibocsátott 300 millió forint értékű kötvényből 150 millió forint szabadon felhasználható, annak kimerítése után használható fel a fennmaradó 150 millió forint, miután a bank előzetes felhasználás felmérést végzett. Nem egyszeri a konverzió lehetősége, hanem kétszeri. Felmerült kérdésként az is, hogy kik legyenek azok a személyek, akik a kötvénykibocsátással kapcsolatban azonnali döntési jogkörrel rendelkeznek majd. Jelenleg a testület arról tud dönteni, hogy 300 millió forint értékben, svájci frankban, a Raiffeisen Banknál 20 éves futamidővel, 3 év türelmi idővel kötvényt bocsát ki. Azonban olyan döntési helyzetek lehetnek később, például, hogy gyengül a forint értéke és ekkor érdemesebb átrakni más devizaalapra. Az árfolyamot folyamatosan figyelni kell, és kell egy pénzügyi csapat, aki gyors döntést tud hozni.

(Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó és Besenyei Beatrix megérkezett.)

Takács János: Kérdezi, van-e a testületnek kérdése, véleménye?

Budai Viktor: A Pénzügyi Bizottság javasolja Takács Jánost, Göndör Gábort, Nagyné Szabó Gizellát és Budai Viktort a pénzügyi csoportba delegálni.

Szabó Gábor: Véleménye szerint elég a 4 fő. Van banki szakember is, és a testület is képviselve lenne.

Kissné Vörösmarti Mária: A nevekkel egyetért, azonban Göndör urat kérdezi, mennyire megnyugtató pénzügyi tranzakció a kötvénykibocsátás? Az Interneten több hírt olvasott arról, hogy a kötvényt kibocsátó önkormányzatok közül sokan becsődöltek.

Göndör Gábor: Kötvénykibocsátás során csak akkor kerülhet csődbe egy önkormányzat, ha rosszul méri fel a lehetőségeit. Minden attól függ, hogy hogyan használják fel a kötvényt. Ha az első 3 évben nem költi el az önkormányzat, vissza kell fizetni. Önmagában azért egyetlen önkormányzat sem megy csődbe, mert kötvényt bocsát ki. Nem úgy kell elkölteni a kötvényt, hogy nincs fejlesztési cél, és a napi likviditás fedezetére fordítják. 

Kissné Vörösmarti Mária: Nem azt mondta, hogy azért mentek csődbe, de ott volt a kötvénykibocsátás.

Besenyei Beatrix: A Bizottsági ülésen elhangzott, hogy miből fedezné az önkormányzat a törlesztő részletek fizetését. Felkéri a polgármester urat, mondja el a lehetőségeket.

Takács János: A 300 millió forint fedezetét az alábbiakban látja biztosítottnak: A Pipacsos lakóparkban még vannak eladatlan telkek, amelyek értékesítéséből 160 millió forint bevétellel számolhat az önkormányzat. A Bella-tónál folyamatban lévő beruházásból 50-60 millió forint profit várható. Ugyancsak a Bella-tó mellet található egy terület, amelyből építési telkek alakíthatók ki, és szintén értékesíthetők. Ebből mintegy 70-80 millió forintos bevétel keletkezhet. Mindebből látható, hogy a fedezet ingatlanokban rendelkezésre áll. Ezen kívül, ha nyertes lesz az óvoda pályázat, a jelenlegi épület hasznosítására is lehetőség nyílik majd.

Besenyei Beatrix: A Bizottság is úgy gondolta, hogy van olyan fejlesztési program, amely tőkehiány miatt nem megvalósítható, hiába nyertesek a pályázatok. A 300 millió forint fele csak fejlesztésre fordítható. Amíg csak a kamatokat kell fizetni, addig kitermeli magát. 

Kissné Vörösmarti Mária: A Pipacsos lakópark úthálózatának a fedezete is lehetséges?

Takács János: Új pályázati lehetőségek lesznek a belterületi utak fejlesztése tekintetében. Mindez a szennyvízberuházás után válik aktuálissá.

Szabó Gábor: A Pipacsos lakóparkon mennyi hitel van még?

Takács János: 70 millió forint.

Szabó Gábor: A belső úthálózatra több millió forintot kell biztosítani. A kamatot, tőketörlesztést honnan fogja visszatermelni? Ha nem olyanba fektetjük, amiben megforgatjuk a pénzt, mi fogja visszatermelni?

Takács János: Ha 20 évre osztjuk a többletköltséget, akkor nem olyan jelentős a többlet, amit ne lehetne bevállalni. Áttételes hozadéka kell, hogy legyen. A település nagyobb színvonalú kiszolgálását teremthetjük meg. A vállalkozások idetelepülése, a turizmus, az idegenforgalom fellendülése, többféle hozadéka lehet. Így többletbevétel jelentkezhet, melyből fedezhető a költség. A beruházások nagyon fontosak. Növekvő település legyen, fejlett infrastruktúrával.

Göndör Gábor: Az önkormányzat gazdálkodása teljesen más világ, mint a vállalkozók gazdálkodása. Ha a vállalkozó 100 forintot befektet, le tudja mérni forintban a hozadékát. Az önkormányzati gazdálkodás során a befektetett összeg hozamát pénzben nem lehet mérni. A pályázati önrészek biztosításával a megnyert pályázati összeg milliókat hozhat az önkormányzatnak. Azonban forintálisan nem kerül be a költségvetésbe.

Besenyei Beatrix: Úgy gondolja, hogy a pályázatok önrészét valahonnan biztosítani kell. Ez a kötvénykibocsátással megvalósítható.

Takács János: Ma nem áll rendelkezésre a szükséges forrás ahhoz, hogy a fejlesztési elképzelések finanszírozhatóak legyenek. Ha ennek feltételeit nem teremtik meg, akkor nem tud a település előre lépni. A fedezet vagyonban rendelkezésre áll, aminek értékesítése közeljövőben várható. Ennek megfelelően rövid időn belül visszatermelődhet a hitel fedezete. Akkor lehet arról dönteni, hogy azt a pénzt befektetik, vagy visszafizetik a hitelt. Most arról kell dönteni, hogy a testület elfogadja-e azt, hogy 300 millió forint értékben, svájci frankban, 3 év türelmi idővel és 20 év  futamidővel a Raiffeisen Bank Zrt.-nél bocsátják ki a kötvényt. Valamint arról, hogy Göndör Gábort kérik fel a lebonyolítására. Kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

51/2008.(V.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 24/2008. (III.31.) határozatával pályázatot indított önkormányzati kötvénykibocsátás tárgyában.

A Testület a kötvény kibocsátás érdekében lefolytatott pályázatot eredményesnek nyilvánítja. A pályázatra egy ajánlat érkezett, a Raiffeisen Bank Zrt. ajánlata az ajánlati dokumentációban megfogalmazottaknak megfelelt.

A pályázat nyertese a Raiffeisen Bank Zrt. (1054 Budapest, Akadémia u. 6.) a benyújtott kötelezõ érvényű ajánlat szerint.

 

Pákozd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 300 millió Ft., azaz Háromszázmillió forint vagy annak megfelelõ CHF/EUR keretösszegben 20 éves futamidejű kötvényt bocsát ki három év türelmi idővel, a benyújtott ajánlat tartalma szerint, melynek főbb mutatói:

Díjtípus:






Ajánlat szerinti mérték (% /HUF):
 

Közvetített hatósági díjak





díjmentes

Befektetési szolgáltatási díj





díjmentes 

Jegyzési garanciavállalási díj





4.500.000 Ft

Keletkeztetési díj






díjmentes

Konverziós lehetőség száma egy évben



2 db

Konverziós díj kamatfizetési napon




díjmentes

Konverziós díj nem kamatfizetési napon



-

Konverzió időigénye a bejelentéstől számítva


30 nap

Kamatfelár(*)







2,5 %

Átutalási jutalék a letéti számláról a költségvetési

elszámolási számlára






díjmentes

Tanácsadás az Önkormányzat devizapolitikájához


díjmentes

*(A kamatfelár a dokumentáció szerint a forrásköltségen (6 havi EURIBOR/6 havi CHF LIBOR/ 6 havi BUBOR) felüli kamatfelárat jelöli)
A Testület felhatalmazza a Polgármestert a kötvénykibocsátáshoz tartozó szerződések aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: Kérdezi, hogy az operatív munkára javasolt személyeket elfogadja-e a testület?

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

52/2008.(V.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy az 51/2008. (V.26.) sz. határozatban foglalt feltételekkel kibocsátott kötvényekkel kapcsolatos ad-hoc döntések meghozatalával a Testület Takács János polgármester urat; Budai Viktort, a Pénzügyi Bizottság elnökét; Nagyné Szabó Gizella Pénzügyi Bizottsági tagot, valamint Göndör Gábort, a Gesztorház Bt.(székhely: 2367 Újhartyán, Monori u. 30.) ügyvezetőjét bízza meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

2. Felsőövezeti vízellátás

Takács János: A tervezési munka a héten befejeződik, elkészülnek a végleges tervek. A tervek véglegesítése, és a nyomvonalak kijelölése során néhány akadály volt a szolgalmi jogok megadásával kapcsolatosan. A következő időszakban az engedélyezési eljárás megindítása elkezdődhet, ezzel párhuzamosan lehetőség van egy feltételes közbeszerzési eljárás megindítására. A DRV-vel a munkálatok megkezdésekor, és azóta is folyamatos egyeztetések zajlottak. Azonban a DRV-nél nemrég személyi változások történtek, meglátása szerint emiatt a szóban kötött megállapodások nem minden esetben érvényesülnek. A nyomásfokozó kiépítése, amely a tározó medence mellett kerülne elhelyezésre, valamint a meglévő vezeték rekonstrukciós munkáinak elvégzése a DRV feladata lenne. Ezt még egyeztetni kell velük. Nyitott az a kérdés is, hogy ki legyen a megrendelő. Korábban a DRV-ben gondolkodtak, hogy ő legyen a beruházó, és forrásátadással valósuljon meg a fejlesztés. Viszont az új ÁFA törvény lehetővé teszi azt, hogy az önkormányzatok visszaigényeljék az ÁFÁ-t, illetve a fordított ÁFA elszámolással nettóban valósítsák meg a beruházást, így nem kell befizetni az ÁFÁ-t. Így nem biztos, hogy célszerű, hogy a DRV legyen a megrendelő. Ebben kell a testületnek döntenie. Illetve egy feltételes közbeszerzési eljárást kell kezdeményezni, amely során már egy körvonalaozódott összeg látszódna, hogy mennyibe kerül a tulajdonosoknak a beruházás. Mindezeket figyelembe véve akár már jövőre megkezdődhet a beruházás.

(Budai Viktor kiment.)

Törzsök Erzsébet: Az üzemeltetés is az önkormányzat feladata lenne?

Takács János: Üzemeltetési megállapodást kell kötni a DRV-vel. Megmaradna önkormányzati tulajdonban a vízhálózat DRV Zrt. áltaki üzemeltetéssel.

Csordás Zsolt: Ha a Víziközmű Társulás lenne a beruházó, akkor nettó áron lehetne megvalósítani a beruházást, ha a DRV, akkor bruttó áron?

Takács János: Nem, akkor is nettó áron, de akkor kevésbé lenne rálátásuk, hogy a DRV milyen költségelszámolással dolgozik. Az érintettek nem akarnak Víziközmű Társulást létrehozni, hanem ingatlanonként fizetnék be az összeget.

Csordás Zsolt: Melyik előnyösebb?

Takács János: A tulajdonosok szempontjából az önkormányzati a jobb, mert akkor a feltételek meghatározása, kivitelezők kiválasztása helyben történne. Közvetlenebb lenne a kapcsolat. 

Csordás Zsolt: Körülbelül lehet már ingatlanonkénti bekerülési összeget meghatározni?

Takács János: Június elején készül egy előzetes költségbecslés, melyben a járulékos költségek is benne lesznek.  Június 15-20.-a felé lesz egy fórum, melyen közös döntéseket hoznak az érintettek. Jelenleg 350 fő körüli a jelentkezők száma, ezt 100-150 fővel meg kellene növelni, hogy stabil finanszírozása legyen a beruházásnak. 

Szabó Gábor: Szerinte ez az önkormányzatnak nagy feladat lenne. Ha nem a DRV a megrendelő, akkor is ők veszik át a létesítményt.

Takács János: Természetesen ők is közreműködők a beruházásban akkor is, ha nem ők a megbízók. A most készülő terv az önkormányzat tulajdona, a tervezési folyamatban végig részt vettünk. Ha a DRV viszi a beruházást, akkor nincs az önkormányzatnak közvetlen ráhatása a megvalósításra, és a költségekre. Ráadásul a DRV Zrt. privatizáció előtt áll, nagy a bizonytalanság a cégen belül. A műszaki ellenőrzési feladatot Lukács Józseffel megbízásos alapon el tudnánk végeztetni. Előzetesen jelezte, hogy a munkát elvállalná. Helyi lakos és nagy szakmai tapasztalata is van. Kéri a testületet, hogy szavazzon, a tekintetben, hogy a fejlesztés beruházója az önkormányzat legyen, ne forrásátadással valósuljon meg, illetve megindulhat egy feltételes közbeszerzési eljárás.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

53/2008.(V.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Pákozd Felsőövezeti vízellátás kivitelezése során, mint beruházó kíván közreműködni, valamint a beruházás megvalósításával kapcsolatos feltételes közbeszerzési eljárást előkészíti és megindítja.

A Testület felhatalmazza a polgármestert a fenti feladatok előkészítésével.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

3. Turisztikai beszámoló

Törzsök Erzsébet: Munkáját a Turisztikai Tanácson belül végzi, amely kapcsolódik a főállásához is. A Magyar Turizmus Zrt Közép-dunántúli Regionális Marketing Igazgatóságnál marketing manager, a pákozdi Tourinform irodában is dolgozik, valamint a Velencei-tavi Idegenforgalmi Munkacsoportban, amely alkalomszerűen ül össze. Az elmúlt évben kiadtak egy Velencei-tavi mappát, amely utazási kiállításokon állt rendelkezésre. Utazás kiállításokon vettek részt, amelyeknek koordinációs munkáit végezte Budapesten és Kecskeméten. Részt vett az „Itthon-otthon van turisztikai melléklet” összeállításában. Címlapra került a Nyári Játékok és a Sárkányeresztő fesztivál. A Kistérségi szüreti felvonulást is megjelentetné, viszont ehhez anyagot kér 1,5 hónappal előtte. Televíziós műsorokban is szerepelt a település bemutatása céljából: Kandász Andrea Kalandjárat, és a Menetrend Itthon című műsorban. Több pályázat megírásában is közreműködött. Folyamatban van a Velencei-tavi turisztikai stratégia összeállítása. A tó környéki Információs Füzet összeállításában, valamint túraútvonalak összeállításában is rész vett. Tolmácsként segíti a pákozdi ingatlannal rendelkező német és holland állampolgárok önkormányzati ügyintézését. A Nemzeti Vágta programban a Régiót Pákozd képviseli. A régiónak lesz egy sátra, ahol a településről attrakciót vihet Pákozd. Nemcsak a nevezési díjat, hanem a ló és lovas szállítását is a Turizmus Zrt finanszírozza. Újdonság a turisztikai desztinációs menedzsment illetve szervezetek. Lehetőség van egy alulról épülő partnerségi viszonyra épülő turisztikai szervezet létrehozására. Újra fog strukturálódni a turisztikai szerveződés Magyarországon, ez helyi, térségi, régiós szintű turisztikai desztinációs menedzsment szervezetek felállítását jelenti. Az önkormányzat, civil szervezetek, vállalkozók és a helyi tourinform irodák bevonásával lehet egy helyi szervezetet létrehozni. A tó környékén 3 ilyen szervezet állhat fel, a gárdonyi, a velencei és a pákozdi. Bevezetésre kerül a Turinform Voucher. Közvetítő lapokat használnának a tourinform irodák a szállásadókkal. Közvetítői jutalékot kellene fizetni az elszállásolt vendégek után. Ennek a segítségével az idegenforgalmi adó követhetőbb lenne.

Szabó Gábor: A Tourinform Irodát ki finanszírozza?

Törzsök Erzsébet: Önfenntartó. 

4. A VKTKT Társulási Megállapodás módosítása

Takács János: A Társulási Megállapodás módosításról szóló írásos anyagot mindenki megkapta. A Társulási Megállapodás módosítása azért szükséges, mert kimaradt belőle a sporttal kapcsolatos feladatok szabályozása. Kéri a testületet, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

54/2008.(V.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete „a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról” szóló 2004. évi CVII. tv. – Tkt. – 1. § (9) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Gárdonyban, 2005. május 9.-napján kelt, 2007. június 20. és 2008. április 10.-napján módosított Társulási Megállapodását az alábbiak szerint módosítja, mely az III. számú módosítás:

1.
A Társulási Megállapodás II. fejezetének 1. pontja kiegészül az alábbi feladattal: 

       „ –sporttal kapcsolatos feladatok”

2.
A Társulási Megállapodás IV. fejezete kiegészül az alábbi 15. ponttal: 

„15.  
Sporttal kapcsolatos feladatok:

15.1. Meghatározza az abban részt venni kívánó Önkormányzatok működési területét érintően a kistérségi sportfejlesztési koncepciót és gondoskodik annak megvalósításáról.

15.2. 
Együttműködik a helyi sportszervezetekkel, sportszövetségekkel.

15.3.
Megteremti a fenntartásában működő közoktatási intézményeket érintően az iskolai testnevelés és sporttevékenység gyakorlásának feltételeit, biztosítja az iskolai sportkörök működéséhez szükséges feltételeket.

15.4.
A kistérségben sportrendezvényeket, sportprogramokat, sporttáboroztatást szervez, támogatja az amatőr sportversenyek, rendezvények harmadik személyek általi szervezését.

15.5. 
A Társulás részt vállal a szabadidős sport és szabadidős egyéb tevékenységekben. 

15.6.
A Társulás a 15.1.-15.5. pontban nem nevesített valamennyi olyan sporttal kapcsolatos önkormányzati feladat ellátásban részt vesz, amelyeket a mindenkor hatályos jogszabályi rendelkezések meghatároznak, s annak közös megvalósítását a társult önkormányzatok igénylik.”

3.
A Társulási Megállapodás XI. fejezete kiegészül az alábbi 8. ponttal:
„8.
A Társulási Megállapodás III. számú módosítása a módosítást utolsóként jóváhagyó Képviselőtestület határozatának meghozatala napján lép hatályba azzal, hogy a IV/15. pontban foglalt közös feladatellátásra vonatkozó rendelkezések 2008. május 1.-napjától alkalmazandók.”

4.
A Társulási Megállapodás 3. számú mellékletének megjelölése 1. számú függelékre változik. 

5.
A Képviselőtestület a Társulási Megállapodás egyéb pontjait módosítani nem kívánja, azok a Társult Önkormányzatok részére változatlanul kötelező érvényűek. 
III. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás elnökét a határozat kivonatának megküldésével a Képviselő-testület döntéséről értesítse, egyidejűleg felhatalmazza a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírására. 

Felelős: 
Takács János


polgármester

Határidő továbbításra: azonnal
5. Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója

Takács János: Minden képviselő megkapta a beszámoló írásos anyagát. Kéri, hogy amennyiben kérdések nincsenek, fogadja el a testület a beszámolót.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

55/2008.(V.26.) sz. határozata
Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2007. évi beszámolóját.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Dr. Kömüves Hajnalka: A Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat idén is szervez nyári tábort. A tábor 2008. 07. 07. – 07. 11-ig tart, ott alvással, napi háromszori étkezéssel. A tábor költsége gyermekenként 8.000.- forintba kerül egy hétre. Pákozdról 7 gyermek vehetne részt. Kéri a Testületet, hagyja jóvá a pénzügyi támogatás összegét.   

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

56/2008.(V.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a szociálisan hátrányos helyzetű gyermekek számára a Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat által 2008. 07.07.-2008.07.11-ig tervezett nyári tábor megszervezéséhez 56.000.-Ft., azaz Ötvenhatezer forint összegű támogatást nyújt.

A fenti támogatás pénzügyi fedezete a 2008. évi költségvetés szociális ellátások előirányzata terhére biztosított.

Határidő továbbításra a gazdálkodási főelőadónak: 2008. június 15.

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

6. Bejelentések

A.) Szerződés módosítások:

Takács János: Javasolja Téglás Tibor úr kérelmének előre hozatalát a napirendben, mivel Téglás úr időközben megérkezett. Téglás Tibor jelezte, hogy az RRT módosítása jelentős késést szenved az erdészet hozzájáruló nyilatkozatának elhúzódása miatt. Az erdészet a Bella-tó fölötti területet erdősítésre jelölte ki, anélkül, hogy erről az önkormányzatot értesítette volna, és erre hivatkozva nem akarta megadni az engedélyt a rendezési terv módosításához. Az önkormányzatnak viszont ezzel a területtel más elképzelései vannak, amely összefügg a kötvény fedezetének kérdésével is. Ezért nem mindegy, hogy hogyan rendezhető a terület besorolása. Egyébként is logikus az, hogy a már megkezdett lakóház sort egészen a Bella völgyi telkekig kiépítsék. Május 22.-én Klemencsics András erdészeti igazgatóval tárgyaltak, az ügyben. Klemencsics úr kérése az volt, hogy biztosítson az önkormányzat cserébe 1 hektár területet, amelyet erdősávvá minősítenek. Ennek fejében felmondják a Bella-tó melletti területre vonatkozó igényüket. Több terület is felmerült lehetőségként. Az egyik a Pipacsos lakóparknál az erdősáv, ez több mint 1 hektár. A másik az M7 Ipari Parknál, az M7-es alatti erdősáv, szintén 1 hektár. A zajvédő fal építésének egy része elmaradt, azt lehetne az erdősávval kiváltani. Ha a Bella-tóról lekerül ez a kötöttség, csak akkor lehet a beruházást folytatni. Ezért kéri a határidő módosítást Téglás Tibor.
Téglás Tibor: Jelenleg 40-45 napnál tart. Kb. 60 napra lenne még szüksége. 2 önkormányzattól vár még a héten visszajelzést az előzetes véleményezés tárgyában. Plusz 30 nap a kifüggesztés időtartama. Maximum 90 napra lenne még szüksége. Ennyi módosítást kér.

Takács János: Akár előbb is lezárható ez a folyamat, de javasolja, hogy engedélyezzék a 3 hónapos határidő módosítást.

(Budai Viktor visszajött.)

Szabó Gábor: Az erdészet csak most jelezte az igényét? Mert a Bella-tónál ez a terület, ha nem gondozzák gazos lesz. Az önkormányzat viszont lemondta a kaszáltatást júniustól.

Téglás Tibor: Vállalja a kaszáltatás költségeit. Számla ellenében utalja az összeget.

Törzsök Erzsébet: Ez a határidőben jelent-e még egyéb csúszást? Kell-e mást is módosítani a szerződésben?

Téglás Tibor: Csak a határidőket.

Takács János: A szerződésben rögzített határidők láncszerűen következnek, így azok értelemszerűen ehhez igazodnak. A rendezési terv jóváhagyása után új, végleges szerződést kell kötni. Kéri a testületet, hogy fogadja el a határidő módosító kérelmet.

A képviselő-testület 9 igen, 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

57/2008.(V.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ALBA INVESTITION Kft.-vel (8000 Székesfehérvár, Kossuth u. 14., képviselő: Téglás Tibor) 2007. november 06. napján kötött Együttműködési keretmegállapodásba foglalt 2008. május 31.-i teljesítési határidőt 2008. augusztus 31. napjára módosítja.

A Testület felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: Az SM&CSL Kft. szintén határidő módosítást kér 6 hónapra, szeptember 30.-ig. Javasolja, hogy fogadja el a testület a kérelmet.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

58/2008.(V.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „SM & CSL” Ingatlanfejlesztési és Beruházási Kft.-vel „bejegyzés alatt” (székhely: 8000 Székesfehérvár, Iszkaszentgyörgyi u. 30., Cg.: 07-09-013417, statisztikai számjel: 14036783-7012-113-07 adószám: 14036783-2-07 képv.: Csárádi László ügyvezető) 2007. szeptember 14-én kötött adásvételi szerződés 3.4 pontjába foglalt határidőt 2008. március 31. napjáról 2008. szeptember 30. napjára módosítja.

A Testület felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

B.) Major Sándor kérelme

Takács János: Major Sándor ügye még mindig folyamatban van. Miután a Bíróság jogerősen elutasította a fellebbezését, közérdekű bejelentést tett a Polgármesteri Hivatalnál, melyben több pákozdi ingatlantulajdonost vádolt meg különböző építésügyi szabálysértések elkövetésével. A bejelentést benyújtotta a székesfehérvári Polgármesteri Hivatalnál, valamint a Közép-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatalnál is. A székesfehérvári Építésigazgatási Iroda vezetője, valamint egyik munkatársa közreműködésével 2008. május 05. napján jegyzőkönyv készült itt a Polgármesteri Hivatalnál, melyben a bejelentésben szereplő ügyek  tisztázásra kerültek. 

Kardos Ferenc: Kérdezi, hogy a levélben leírt konkrét dolgokról honnan tudhat Major Sándor?

Takács János: A testületi ülésről készült jegyzőkönyvek nyilvánosak. A bírósági ítélet jóváhagyta a Közigazgatási Hivatal határozatát, amely a támfal elbontására kötelezi Major Sándort. Azonban azt mindenképp mérlegelnie kell a testületnek, hogy ha valóban elbontásra kerül a támfal a bírósági végzés alapján, akkor az épület védelmét, és így az út állékonyságát az önkormányzatnak kell biztosítani. Javasolja, hogy a következő testületi ülésen térjenek vissza az ügy megvitatására.

C.) Kistérségi intézményi normatívák:

Takács János: A kistérségi normatíváról kaptak tájékoztatásképp táblázatos kimutatást a képviselők.

Besenyei Beatrix: Kistelepülési tagintézményi támogatásról szól a táblázat. Számára nem teljesen érthető a táblázat. Kéri, hogy a következő testületi ülésre hívják meg a gazdálkodási főelőadót, hogy ismertesse a kimutatást.

D.) Rendeletek kodifikációja:

Takács János: Az Európai Unió jegyében szükséges minden önkormányzatnál a helyi rendeletek kodifikációja, valamint a hiányzó rendeletek megalkotása. Mindez igen sok munkával jár, ezért javasolja Dr. Stein Barnabás ügyvéd úr bevonását a munkába. Kéri a testületet, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

59/2008.(V.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a helyi rendeletek felülvizsgálatában, jogharmonizálásával kapcsolatos munkálatokban való részvételre meghatalmazza Dr. Stein Barnabás (Székesfehérvár, Várkörút 11. ) ügxvéd urat.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

E.) Nemzeti Vágta:

Dr. Kömüves Hajnalka: A Nemzeti Vágta elnevezésű rendezvényen az a megtiszteltetés érte Pákozdot, hogy indíthat a település nevében egy lovast. Ez a lovas a Kapaszkodó Alapítvány egyik edzője, Soós Attila lesz. A Vágtán elérhető nyeremény 2-30 millió forint közötti összeg lehet. 

Törzsök Erzsébet: A nevezési díjat nem kell kifizetnie Pákozdnak, azonban ha helyezést ér el a lovas, a nyereményt az önkormányzat kapja. A lovas ebből a nyereményből 10 %-ot kér.

Dr. Kömüves Hajnalka: Kéri a testületet, hogy, aki egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

60/2008.(V.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a 2008. május 31.- június 01. napján megrendezésre kerülő Nemzeti Vágtán Pákozd képviseletében induló lovas,  Soós Attila részére az általa nyert pénzösszeg 10%-át felajánlja.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző 

F.) Levente térre vonatkozó adásvételi szerződés:

Takács János: A Levente térrel kapcsolatos ingatlanszerzésről szóló adásvételi szerződést a testület kérelmére behozta az ülésre. Kérdezi, hogy nyílt vagy zárt ülésen kívánja a testület megvitatni?

A képviselő testület 10 igen szavazattal alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

61/2008.(V.26.) sz. határozata

Pákozd község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a pákozdi 668 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben Pákozd Levente téren található, 8.618 m2 területű, beépítetlen terület megnevezésű, belterületi ingatlanra Pákozd Község Önkormányzata és Dr. Dedinszky Zsolt között 2002. május 14.-én kötött adásvételi szerződést nyilvános testületi ülésen tárgyalja.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: Az írásos anyagból is látható, hogy az előszerződés megkötésekor a vevő meghatározta azt az igényét, hogy öregek otthona kerüljön bele a rendezési tervbe, egyébként elállhat a szerződéstől. A rendezési terv jóváhagyása megtörtént, úgy lett a terület átminősítve, ahogyan a vevő kérte. Minderről a végleges szerződésben már nincsen szó. Az előszerződésben utalnak rá, hogy csak a rendezési terv jóváhagyása után kötnek végleges szerződést. A rendezési terv 2003. január 30.-án került jóváhagyásra. Ennek ellenére egy végleges adásvételi szerződés készült 2002. május 14.- i dátummal, ahol a 14.-e tollal van beírva, amiben már ezek a kritériumok nem szerepelnek, csak maga a tényhelyzet rögzítése. Május 15.-én postai utalványon megérkezett az utolsó részlet, és ugyancsak 15.-én a földhivatali tulajdonjogi bejegyzés megtörtént. Ezután bekerült az irattárba, jogerőre emelkedett az ingatlan vásárlása. Eredetileg 2002. április-májusra volt tehető az, hogy a rendezési terv jóváhagyása megtörténik, így látszik, hogy ehhez lett igazítva a végleges adásvétel dátuma. Ezekből az adatokból az következik, hogy az előszerződéssel egy időben került aláírásra a végleges szerződés. Azt pedig utólag nem ellenőrizte senki, hogy a véglegesítés törvényes – e. A földhivatali határozatot sem kifogásolta meg a jegyző, hanem egyszerűen saját kezűleg iktatta, és irattározta.

Kissné Vörösmarti Mária: Van-e lehetőség a szerződés felülvizsgálatára? Hiszen a dátumok nem reálisak.

Takács János: Amikor kezembe kerültek az iratok ügyvédtől kértem állásfoglalást, aki szerint 6 hónapon belül lehetett volna lépni. Most már nem.

Törzsök Erzsébet: Tenni már nem lehet semmit, esetleg érdemes lenne megkérdezni Dr. Stein Barnabást.

G.) Akadálymentesítési pályázat:

Takács János: Tájékoztatatja a testületet, hogy a Polgármesteri Hivatal akadálymentesí pályázatával kapcsolatos Támogatási megállapodás a VÁTI Kht.-val aláírásra került. A következő hónapokban a kivitelezési munkálatokat el kell végezni, amelyhez közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. Ki kell választani a kivitelezőt. Van-e a testületnek javaslata?

Csordás Zsolt: Javasolja, hogy a helyi vállalkozókat hívják meg a közbeszerzési eljárásra.

Budai Viktor: Tájékoztatja a testületet, hogy szigorú feltételeknek kell megfelelni annak, aki a közbeszerzési eljáráson részt kíván venni.

Takács János: Javasolja, hogy a pákozdi vállalkozóknak jelezzék, hogy akit érdekel, az vegyen részt a közbeszerzési eljárásban. 

A szeptemberi tanévkezdéssel kapcsolatosan van–e megbeszélnivalójuk?

Dr. Berzsenyié Erdélyi Ildikó: 18 elsős iratkozott be az iskolába. Iskolaotthonos programmal indulnak szeptembertől. Ez akkor okozhat majd gondot, ha ötödiktől elvisznek gyerekeket, és nem lesz meg a minimális létszám. Akkor veszélybe kerülhet a felső tagozat. Erről tart egy tájékoztatást a következő testületi ülésen. 

Takács János: Ezért tartotta volna jobb döntésnek a tagintézményi csatlakozást, hiszen abban az esetben ezek a gondok nem vetődhettek volna fel. Örül annak, hogy az Igazgató Asszony most visszaigazolja az Ő álláspontját, pedig abban az időben milyen hisztériakeltés volt ez ellen a változat ellen. De most már erről döntés után kár vitatkozni. Minden esetre későbbi változtatási kényszer esetén már nem lehet ugyanolyan feltételeket biztosítani. Azt viszont mindenképpen elemezni kell, hogy mi az oka annak, hogy ilyen sok gyereket elvisznek. Kérdezi, van – e erre magyarázat?

(Budai Viktor kiment.)

Kissné Vörösmarti Mária: 2 pályázati lehetőség van a Virágos Magyarországért, melynek pénzügyi vonzata nincsen, de szükséges a testület támogatása.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

62/2008.(V.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy pályázatot nyújt be a 2008. évi Virágos Magyarországért elnevezésű pályázaton. 

Határidő: pályázati kiírás szerint

Felelős: Kissné Vörösmarti Mária

Kissné Vörösmarti Mária: Idősbarát Önkormányzati Díj pályázat beadási határideje június 16.-a. Itt a kötelező feladatokon kívül a felvállalt plusz feladatokat lehet megfogalmazni.

Takács János: Nyugdíjas klub vezetője kereste meg, hogy részt vehessenek a pályázaton. Kéri a testületet, hogy támogassák.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

63/2008.(V.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy pályázatot kíván benyújtani a Szociális és Munkaügyi miniszter és az Önkormányzati és Területfejlesztési miniszter közös pályázatára, az "Idősbarát Önkormányzat" Díj elnyerésére. 

Határidő: pályázati kiírás szerint

Felelős: Kissné Vörösmarti Mária
Kissné Vörösmarti Mária: A LEADER programmal kapcsolatosan utánanézett a rendezési tervben, hogy mely épületek tartoznak helyi műemlékvédelem alá. A Kossuth utcában és a Jókai utcában 4-4 ház, de ő még belefogalmazta a Polgármesteri Hivatal és a Művelődési Ház épületét is. 

(Budai Viktor visszajött.)

Kissné Vörösmarti Mária: Egy cég légifotókkal illusztrált 1000 példányszámú kiadvány kiadásához kér anyagi támogatást. Ebben szerepelne Pákozd is. Támogatja-e a testület?

Takács János: Idén ezt nem tudják támogatni.

Kissné Vörösmarti Mária: Május 17.-én volt egy futóverseny, amin részt vett 4 pákozdi iskolás: Bódai Miklós, Molnár Dávid, Makranci Ádám és Spanner Ramóna. Lefutották a távot a tüzéptől a Mészeg-hegyig. Minden elismerésünk az övék.

Szabó Gábor: Kardos Róbert megkereste, mint a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnökét, azzal, hogy néhány évvel ezelőtt 99 IFA mart aszfaltot ajánlott fel az önkormányzatnak, amit az Alma utcában és a temető melletti területen használtak fel. Most kéri ennek ellentételezését. A falu végén, a volt nádüzemnél kiásatott egy árkot kb. 3 éve saját költségén, és kéri, hogy az önkormányzat betonlapokkal rakja ki az árkot. Az árok egy része a közútkezelőhöz tartozik.

Takács János: A Polgármesteri Hivatalon belül szóba került ez a kérdés. Lendvainé elmondta, hogy abban az időben már megtörtént az ellentételezés, de annak pontos mértékét nem tudta megmondani. Ennyi év után nem lehet megállapítani, hogy milyen arányban áll a két dolog egymással. A Budai úton 2 helyen van kiburkolva az árok, mindkét esetben az ingatlan tulajdonosa saját költségén burkoltatta le az árkot. 

Kardos Ferenc: A Templomnál lévő villanyóra-szekrény szét van feszítve.

Takács János: Sürgősen meg kell javíttatni.

Szabó Gábor: Az Ady Endre utcában a fakivágás megtörtént, viszont a fákat, gallyakat nem vitték el.

Takács János: Lakossági jelzés is történt ebben az ügyben.

Szabó Gábor: Javasolja, hogy 2 héten belül tisztítsák meg a területet.

Budai Viktor: Egy korábbi testületi ülésen elhangzott, hogy a külső buszmegálló ki lesz javítva.

Takács János: Folyamatban van. Problémák voltak a munkavégzéssel. Az egyik vállalkozó elkezdte a munkát, de nem fejezte be. Most egy másik folytatja a megkezdett munkát. Fizetni annak fognak, aki elvégzi a munkát.

Kissné Vörösmarti Mária: Tájékoztatja a testületet, hogy a Sárkányeresztő Fesztivál nagyon jól sikerült. Kéri, hogy a következő testületi ülésen a helyi kitüntetésekről is beszéljenek.

(Csordás Zsolt kiment.)

Törzsök Erzsébet: Nordic Walking szervezet kereste fel, hogy rendezvényt szeretnének szervezni a településen, ehhez anyagi hozzájárulást kérnek.

Takács János: Idei évben erre nincs anyagi háttér.

Törzsök Erzsébet: Tájékoztatja a testületet, hogy Megyei Polgárőr találkozó lesz szombaton.
Takács János: Több kérdés nem lévén megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.

Takács János
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