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tanácskozási joggal,

Kardos Ferenc, mint korelnök a Himnusz meghallgatása után köszönti a megjelent kedves vendégeket. Köszöni a választópolgároknak, hogy ismételten bizalmukkal tisztelték meg őt és képviselő társait. Megállapítja, hogy valamennyi képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Ismerteti a napirendi pontokat.

A napirendi pontokat 7 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

A jegyzőkönyvet Budai Viktor és Kissné Vörösmarty Mária hitelesíti, amelyet a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadott.

Felkéri Szőke Gábor urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse az első napirendi pontot.

1. Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a helyi önkormányzati választás eredményéről
Szőke Gábor: Köszönti a megjelenteket ezen az ünnepélyes alakuló ülésen. Vannak, akik nem ismerik: Szőke Gábornak hívják, a Helyi Választási Bizottság elnökeként vett részt a választási feladatokban. Örömmel tudatja, hogy a településen megalakulhat a képviselő-testület. Érvényes szavazatokkal a választópolgárok a helyi képviselőket és a polgármestert megválasztotta. A választás során törvénysértés nem volt. Semmi akadálya nincs annak, hogy a testület megalakulhasson. A településen 2465 fő a választásra jogosultak száma. Egy fő került fel igazolással a választás napján a névjegyzékbe, így 2466 fő vehetett volna részt a választáson. ezzel szemben a szavazáson 1172 fő, azaz a választásra jogosultak 47,53 %-a tette le a voksát. 
Ismertette a választás eredményét:

A polgármesterjelöltek választásán az 1172 főből 16 érvénytelen szavazat volt, érvényes szavazatok száma 1156 darab, ez 98,63 %- ot jelent. Ennek eredményeként első helyen Takács János urat a FIDESZ-KDNP támogatásával 661 szavazattal, 57,18 %-val a választópolgárok megválasztottak polgármesternek. Második helyen végzett Csabai Imre független jelölt, 310 szavazattal ez 26,84 %, harmadik helyen pedig Butola Péter a JOBBIK jelöltje 185 szavazattal, ez 16 % összességében. Tehát a polgármester Takács János úr továbbra is, a korábbiakhoz képest. 
A képviselőjelöltek szavazásánál szintén az 1172 fővel számoltak, itt 19 érvénytelen szavazat volt, ez 1,62 %-a az összes szavazatoknak, így 1153 érvényes szavazattal, 98,38 %-al került a képviselő-testület megszavazásra. 
Pákozd településen 6 fő települési képviselő lehet, így a szavazás eredményeként:
· 1. helyen Dr. Németh Attila független jelölt 759 szavazattal, 
· 2. helyen Szabó Gábor független jelölt 543 szavazattal, 
· 3. helyen Budai Viktor független jelölt 510 szavazattal, 
· 4. helyen Kardos Ferenc független jelölt 492 szavazattal, 
· 5. helyen Törzsök Erzsébet a FIDESZ-KDNP támogatásával 443 szavazattal, 
· 6. helyen Kissné Vörösmarty Mária független jelölt 427 szavazattal 
került a képviselő-testületbe. 
A továbbiakban:
· 7. helyen Szomorné Pécsi Mónika független jelölt 368 szavazatot, 
· 8. helyen Csordás Kornél a FIDESZ-KDNP támogatásával 363 szavazatot,

· 9. helyen Lángi László független jelölt 341 szavazatot, 
· 10. helyen Szabados Zoltán a FIDESZ-KDNP támogatással 340 szavazatot,

· 11. helyen Faragóné Nagy Erzsébet független jelölt 317 szavazatot,

· 12. helyen Butola Péter a JOBBIK jelölje 300 szavazatot, 
· 13. helyen Gönczi Mihály Edmond a FIDESZ-KDNP jelöltje 251 szavazatot,

· 14. helyen Kéri Ferenc Mihály a FIDESZ-KDNP támogatással 238 szavazatot, 
· 15. helyen Simon Klaudia a JOBBIK jelöltje 148 szavazatot kapott. 
Ez a szavazáson elért eredmények sora. Gratulál a megválasztott testületnek és a polgármesternek. Kíván továbbra is kitartó és eredményes munkát.
A Helyi Választási Bizottság mandátuma ezzel lejárt. Köszöni a Helyi Választási Iroda munkáját, nagy segítséget és jogi irányelveket adtak a választás sikeres lebonyolításához.
2. Képviselők eskütétele
Kardos Ferenc: Felkéri Budai Lídiát, a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesét, az eskü szövegének előmondására. (Esküokmány a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Polgármester eskütétele 
(Esküokmány a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Polgármester és a képviselők megbízólevelének átadása

Szőke Gábor: Gratulál a polgármester úrnak és a megválasztott képviselőknek, további sikeres, eredményes munkát kívánva.
3. Polgármester programjának ismertetése

Kardos Ferenc: Felkéri a polgármester urat, hogy programját ismertesse.
Takács János: Köszönti a Képviselő Testületet, majd bemutatja a 2010-2014 közötti időszakra vonatkozó ciklus programját:
„A következő időszak feladatait alapvetően az előző ciklusban megkezdett, vagy pályázatra benyújtott munkák folyamatos gondozása, azok pénzügyi hátterének stabilizálása, önerő szükségletének biztosítása határozza meg úgy, hogy közben biztosítanunk kell a működési feladatok pénzügyi feltételeit.

Alapvető célként kell kitűznünk, hogy a stabil pénzügyi helyzetet biztosítsunk feladataink ellátása érdekében. Az ehhez szükséges lépéseket határozott intézkedésekkel, döntésekkel most a ciklus első szakaszában kell megtennünk.

Felhívom képviselő társaim figyelmét arra, hogy a szóba jöhető megoldások esetében csak, és kizárólag a falu érdeke lehet a vezérlő elv, ezért kérek mindenkit, hogy rész- vagy egyéni érdekek a döntések meghozatalakor ne befolyásoljanak senkit. 

Ha valaki személyes érintettségből nem tud azonosulni egyes esetekben a javasolt megoldással, kérheti a döntés alól felmentését. 

Amennyiben erre nem kerül sor, és érzékelem az üggyel kapcsolatos elfogultságot, magam fogom kezdeményezni a döntés alóli mentesítését az érintettnek.

Részleteiben az alábbi előterjesztéseket teszem:

A pénzügyi stabilizáció érdekében a következő lépéseket kell megtennünk:

1. A likviditás érdekében banki finanszírozást kell biztosítanunk a folyamatban lévő munkákra.

2. Ezzel párhuzamosan az egyes törlesztési kötelezettségeink esetében kezdeményeznünk kell az átütemezést, illetve átváltást, amivel könnyíteni tudjuk a következő időszak feladatainak kezelését.

3. A vagyongazdálkodásban realizálni kell azoknak a vagyontárgyaknak az értékesítését, amelyekre piacképes kereslet jelentkezik.

4. A következő években a helyi bevételeink mértékét hozzá kell igazítani a fizetési kötelezettségek teljesítéséhez.

5. A hitelekkel kapcsolatos állami garancia fedezetként történő biztosítására, valamint a vagyoni háttér további növelése érdekében egyes állami ingatlanok átvételére törekedni kell. 

Kiemelten kell foglalkoznunk a következő fejlesztésekkel:
1. Biztosítanunk kell a szennyvízberuházás teljes körű megvalósítását, és ezt követően az úthálózat helyreállítását.

2. Be kell fejeznünk a kerékpárút kivitelezését.

3. A benyújtott két pályázatunk (óvoda, iskola energetikai felújítása) megvalósításának feltételeit meg kell teremtenünk.

4. Részt kell vennünk a Velencei-tó környéki kiemelt energetikai mintaprojekt pályázatban, amely lakossági igényeket is szolgál.

5. Segítenünk kell 

· a felsőövezeti ivóvíz hálózat megvalósítását, 

· a Pipacsos telkek HM részére történő hasznosítását, 

· valamint a Bella-tó melletti terület fejlesztésének realizálását.

6. Törekednünk kell a falu arculatának továbbfejlesztésére. Ennek során 

· a parkosítás, az utcabútorok és utcanév táblák, továbbá a buszmegállók helyzetén kell változtatnunk,

· egyben gondot kell fordítanunk az üdülőterületi utak javítására és felszabályozására, 

· valamint a csapadékvíz elvezetést szolgáló árkok folyamatos rendbetételére.

Rendeleteink általános felülvizsgálatát már korábban előírták számunkra. Ezek korszerűsítése egyes esetekben pénzügyi helyzetünk javítását is eredményezi. Ezért már a következő évi finanszírozásunk érdekében elő kell készítenünk:

1. a közterületi rendeletünket, amelyben a korábbiakhoz képest szigorúbb szabályozást kell érvényesítenünk a közterületek, árkok, átereszek rendben tartására, azok szankcionálására, 

indokolt esetekben, viszont a mentesség megadására is lehetőséget kell biztosítanunk;

2. meg kell alkotni a fejlesztési hozzájárulásra helyi rendeletünket annak érdekében, hogy a lakosság részéről felmerülő igények az érintettek anyagi hozzájárulásával valósuljanak meg, hiszen a jellemző az, 

(a) hogy ingatlan vásárláskor az árat a közmű kiépítettség befolyásolja, ezt követően viszont rövid időn belül megjelenik a fejlesztés igénye, 

(b) és ezt hozzájárulás nélkül az itt élők elől elvont forrásból tudjuk csak fedezni, 

(c) viszont ebben az esetben az érintettek ingatlanának érték növekedését biztosítjuk közösségi forrásból, ami etikai problémát jelent;

3. a szennyvíz beruházáshoz kötődő rákötések hatékony intézése érdekében a talajterhelési rendeletünket meg kell alkotnunk.

A választások előkészületei során az egyik legnagyobb kritikát a lakosság tájékoztatása vonatkozásában kaptuk. Ezen a helyzeten változtatnunk kell. 

Az általunk ismert tájékoztatási formációkat hatékonyabbá kell tennünk, ki kell egészítenünk:

· az újság szerkesztését, valamint annak tartalmi vonatkozásait meg kell újítanunk, amihez az újonnan megválasztásra kerülő szerkesztő bizottságtól kérünk javaslatokat;

· az éves közmeghallgatáson felül biztosítsunk lehetőséget további lakossági fórumokra, képviselői tájékoztatókra, ami egyben fogadóóraként is működhet igény esetén;

· kulturális és ünnepi rendezvényeink szűk kört mozgósítanak, nem érik el azt a hatást, hogy az itt élők többségét megmozdítsák, bevonják közösségünk életébe, amiben szintén jelentős előrelépést kell elérnünk.

Helyi civil kapcsolatainkban 

· a Pákozd-ért Alapítványon keresztül már komoly feladatokat tudtunk közösen megvalósítani, ezt a lehetőséget továbbiakban is ki kell használnunk;

· a KEMPP-el kialakított együttműködésünk az eltelt fél év során jól alakult, és várhatóan továbbra is hasonlóan fog alakulni;

· a létrehozott és bejegyzett kulturális egyesület esetében azonban még érdemi előrelépés nem történt, pedig 

i) a meglévő kulturális csoportjaink működését, rendezvényeink szervezését, és lebonyolítását, a pénzügyi háttér stabilizálását az egyesület keretei között lehet hatékonyan megteremteni, ezt képviselő testületünk korábban már kinyilvánította; 

ii) ennek érdekében az egyesület tényleges megalakulását követően elő kell készíteni azt a megállapodást, amelyen keresztül az önkormányzat és az egyesület szoros együttműködését, továbbá a finanszírozás és az intézmény működési feltételeit szabályozzuk;

iii) fentiek alapján javaslom, a kulturális élet hatékony működését az önkormányzattól függetlenített formában, továbbiakban az egyesületen keresztül oldjuk meg, amelynek során kiemelt célként fogalmazzuk meg:

· a közösségerősítő szerepet

· a kulturális csoportok működésének, hagyományaink megőrzésének biztosítását

· az önkormányzati rendezvények megszervezését.

A hivatal munkájában a következő feladatokat tartom kiemeltnek:

· biztosítanunk kell az ügyfélbarát ügyintézést

· az önkormányzati munka hátterét, dokumentálását, adatok szolgáltatását, egyben a határidők betartását folyamatosan rendezni kell

· a megnövekedett hatósági munkát hatékonyan kell végezni

· a pályázatok adatszolgáltatását, gondozását meg kell oldani

· a pénzügyi-gazdálkodási, és az igazgatási munkát egyaránt el kell látni.

A hivatal a jelenlegi létszámmal nagy leterheltség mellett tudja ezeket a feladatokat elvégezni. Ezért a hivatali apparátus létszámát a jelenlegi szinten kell tartani.

A kormányzati szintről olyan jelzések érkeznek, hogy új alapokra helyezik a közigazgatás feladatainak ellátását. Az átszervezések esetén kellő óvatossággal járjunk el a hivatal létszámának meghatározását illetően.

Kérem a Tisztelt Képviselőket, az előterjesztést vitassuk meg, majd azt követően hagyjuk jóvá.”
Kissné Vörösmarty Mária: Közvetlenül az ülés előtt kapták kézhez az írásos anyagot. Első hallásra nehéz reagálni a Művelődési Házról és a kulturális egyesületről szóló részhez, ez mindenképpen felkészülést igényelne. Jelenleg fenntartással fogadja, nem ért vele egyet.
Takács János: Úgy gondolja, hogy az egyesület és az önkormányzat közötti megállapodásnak kell ezeket a dolgokat pontosan szabályozni. Nyilvánvaló, hogy azt a megállapodás tervezetet, akár több lépcsőben kell tárgyalniuk, annak érdekében, hogy mindkét fél részére elfogadható legyen. Azt tartaná egészségesebbnek, ha a Kultúrház és a csoportok működésében nagyobb önállóságot élveznének. Tavaly vagy tavalyelőtt volt egy Közkincs értekezlet, ahol több megye Közkincsben résztvevő települései vettek részt. Komárom és Veszprém megyéből voltak olyan példák, ahol piaci alapon működtették a Kultúrházat. Az elmondottak szerint ebben a formában sokkal hatékonyabban működött az adott település intézménye. Ebben az irányban van egy lehetőségük az egyesület révén. Ha későbbiekben kiderül, hogy az nem működik, akkor azt annak idején majd újra át kell gondolni. A lényegnek azt tartja, hogy a mostaninál hatékonyabb működés szükséges. Úgy érzi, hogy most nagyon szűk kört mozdít meg a Kultúrház, a hatékonyságát pedig nem érzékeli. Szükséges egy jó irányú változás, ezért is hozták létre az egyesületet.
Kömüves András (jelen lévő pákozdi lakos): A lakosságot érdekli, hogy mi történik a testületi ülésen. A jegyzőkönyv elolvasásra kevesen veszik a fáradságot. Van-e rá lehetőség, hogy mint a polgármesterek, képviselők bemutatkozásánál, vitájánál a testületi üléseket is leadná a tévé. Ez két okból lenne jó, egyrészt nagyon sokan tájékozódnának, másrészt sok választó meggyőződne arról, hogy az a képviselő, akire szavazott az igenis dolgozik. Ha nem is minden testületi ülésről, de technikailag megoldható lenne-e ez?

Szabó Gábor: Hasonló kérdésekkel keresték meg őt is a választópolgárok. Kérték, hogy az újságban bővebben jelentessék meg a testületi javaslatokat, kezdeményezéseket. Azt is, ami megvalósult, és azt is, ami nem, továbbá, hogy miért nem. Ne jogi nyelven, mint ahogyan eddig megjelent, hanem közérthetőbben.
Takács János: További észrevétel?

Kardos Ferenc: A közmeghallgatáson volt, hogy többen voltak a képviselők, mint az érdeklődök. A tévében megnézik-e vagy sem? A testületin már egy előkészített javaslat van, amit a bizottsági ülésen megvitatnak. Ezért van az, hogy sokszor a testületin már nem szólnak hozzá, mert az érdemibb munka, a vita a bizottságokban zajlik. 
Takács János: A bizottságokban, külső szakértők bevonásával készítik elő a Testületi ülésekre a javaslatokat. Ezért fordul elő, hogy pontosítás végett a nem bizottsági tag tesz fel csak kérdéseket. Ez torzíthatja a képet a Testületi ülésekről.

Törzsök Erzsébet: Javasolja, hogy ne csak a polgármester úr, hanem a képviselők is írjanak az újságba. Legalább negyed-, félévente. 
Budai Viktor: Megkeresés érkezett továbbá, hogy képviselői fogadóórát kellene tartani. Ha már ez a lakossági kérés, akkor a technikai hátterét meg kell szervezni.
Komáromy Orsolya: Ha már a tájékoztatásról van szó, szívesen raknak fel a honlapra bármit, ha erre lehetőség nyílna.
Takács János: Természetesen ehhez a lehetőséget biztosítják.

Kardos Ferenc: Ki kellene mindezt dolgozni. A fogadóóra külön nem biztos, hogy érdekelné a lakosságot. Ha meg lenne hirdetve a bizottsági ülések időpontja, ott részt vehetne a lakosság.
Budai Viktor: A Pénzügyi Bizottság üléseit nem feltétlenül nyilvánosan kellene megtartani. Sokszor üzleti titoknak minősülő témákról tárgyalnak. Például a Szociális Bizottság ülésén is személyes adatokat érintő döntések vannak.

Takács János: A bizottságok üléseivel óvatosan kell bánni, mert ott nyers változatokat tárgyalnak mire konkréttá válik az előterjesztés, de ezzel együtt fenntartja, hogy szükséges a megfelelő tájékoztatás a lakosok felé. Nem feltétlenül most kell megvitatniuk, meg kell találniuk a megfelelő megoldást. Amit Törzsök Erzsébet képviselő felvetett, jó ötletnek tartja. Felteszi szavazásra a beszámolót.
A képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodás szavazati aránnyal a programot elfogadta.

4. Ügyrendi bizottság létrehozása, tagok megválasztása

Takács János: Előterjeszti személyi javaslatait. Az Ügyrendi Bizottság elnökének Dr. Németh Attilát, tagoknak Budai Viktort és Törzsök Erzsébetet javasolja. Az érdekeltek a nyílt ülésen történő választáshoz hozzájárultak. Van-e más javaslat? Amennyiben nincs, javasolja elfogadni az előterjesztést.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

124/2010.(X.08.)számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság elnökének Dr. Németh Attilát, tagjainak Budai Viktort és Törzsök Erzsébetet választotta meg.

5. A polgármester illetményének megállapítása

Takács János polgármester felkéri az Ügyrendi Bizottság elnökét a következő napirend tárgyalására. A tárgyalás és a szavazás idejére elhagyja a helyiséget.

Dr. Németh Attila: Köszönti a jelenlevőket. Mivel a Bizottság most állt össze, így nem volt idejük tanácskozni. A jegyző asszonytól kapott egy tájékoztatást, amely szerint a jogszabály meghatározza mind a képviselők, mind a polgármester illetményének, tiszteletdíjának a határait. Alapérték 38.650 forint melynek szorzóértékei vannak, attól függően, hogy épp a polgármester, az alpolgármester, a képviselők vagy a bizottsági tagok illetményét, tiszteletdíját vizsgálják. Speciális helyzetben vannak. Pákozd a 3000 a fős településlétszámot meghaladta, és itt már változik a szorzószám. Viszont azt a magasabb szorzószámot csak a jövő év elejétől lehet alkalmazni, mert a központi költségvetésből a 3000 fő feletti normatívát a következő év január 1.-től lehet igényelni. Így a polgármester illetményének a szorzószáma maximum jelenleg 11x-es, azaz 425.150 forint. A polgármesternek az előző ciklusban a díjazása havonta 425.000 forint volt. Csökkenteni lehetne, de nem javasolja. A falu újraválasztotta a polgármester urat, tehát elismerik munkáját. Javasolja, hogy hagyják változatlanul az eddigi illetményét a polgármester úrnak. Januárban visszatérhetnek az illetményére, amikor más szorzót használhatnak. Ezen kívül költségtérítés is megilleti. Ez jelenleg általány szerint illeti meg. Illetmény százalékában van meghatározva, annak 20-30 %-a lehet. Ez jelenleg 70.000 forint, mely átalányként van meghatározva. Javasolja ezt jóváhagyni, és jövő év elején térjenek vissza rá. Az előterjesztést szavazásra teszi fel, kéri a képviselőket kézfeltartással szavazzanak.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének 125/2010.(X.08.)számú határozata
Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Takács János polgármester illetményét 2010. október 03. napjától havi bruttó 425.000 Ft-ban, azaz Négyszázhuszonötezer forintban határozza meg és részére 2010. október 03. napjától havi bruttó 70.000.-Ft., azaz  Hetvenezer forint összegű költségátalányt határoz meg. 

Fentiek pénzügyi fedezete a 2010. évi költségvetésben biztosított.

Határidő továbbításra a gazdálkodási főelőadónak: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

6. Szavazatszámláló Bizottság létrehozása a titkos szavazás lebonyolításához

Takács János ismerteti, hogy az alpolgármester választása titkos szavazással történik. A szavazás lebonyolításához szavazatszámláló bizottság szükséges, a feladat ellátására az Ügyrendi Bizottságot javasolja.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

7. Alpolgármester megválasztása (titkos szavazással)

Takács János: Az alpolgármesteri tisztség ellátására Szabó Gábor képviselőt javasolja. Kérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele, javaslata. Amennyiben nincs, kéri az Ügyrendi Bizottság elnökét a titkos szavazás lebonyolítására. Ennek idejére szünetet rendel el.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A titkos szavazás lebonyolítására kéri a képviselőket, hogy a polgármester úr irodáját használják.

Dr. Németh Attila: Ismerteti a szavazás eredményét, amely szerint Szabó Gábort a Képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodás szavazati aránnyal megválasztotta alpolgármesternek.

(A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv mellékelve)

Szabó Gábor: Köszöni a bizalmat.

A képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:
Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének 126/2010.(X.08.)számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szabó Gábort alpolgármesternek választotta meg.

8. Alpolgármester eskütétele

Takács János: Felkéri Budai Lídiát az eskü szövegének előmondására. (Esküokmány a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
9. Alpolgármester és képviselők tiszteletdíjának megállapítása

Takács János: A tiszteletdíjak tárgyalását megelőzően kéri, hogy a Szennyvíztársulás Társulási Tanácsába delegált két képviselő mandátumát erősítsék meg. Kéri, hogy, aki egyetért azzal, hogy továbbra is Szabó Gábor és Kissné Vörösmarty Mária képviselje a település érdekeit, szavazzon.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének 127/2010.(X.08.)számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Székesfehérvár Város és Térsége Szennyvízcsatorna Hálózat Bővítési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába Kissné Vörösmarty Mária és  Szabó Gábor képviselőket delegálja.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Takács János: Az alpolgármester úr tiszteletdíjának a megállapítása a következő napirend.
Lehelné Dr. Lovászi Rita: Az alpolgármester tiszteletdíja 30.000 forint volt. a képviselők tiszteletdíja 16.000 forint. Ha a képviselő bizottsági tag volt, akkor is 16.000 forint tiszteletdíjban részesült, a bizottsági elnök további 8.000 forintban, a nem képviselő bizottsági tag 4.000 forint tiszteletdíjban részesült. 
Budai Viktor: December 31.-ig?

Takács János: Igen. Van-e valakinek módosító javaslata. Ha nincs, kéri elfogadni az alpolgármester tiszteletdíját.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének 128/2010.(X.08.)számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szabó Gábor alpolgármester tiszteletdíját 2010. október 03. napjától havi bruttó 30.000.-Ft-ban, azaz Harmincezer forintban határozza meg.

Fentiek pénzügyi fedezete a 2010. évi költségvetésben biztosított.

Határidő továbbításra a gazdálkodási főelőadónak: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Takács János: Javasolja, hogy a képviselők és a képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 2/2010.(II.22.) számú rendeletet hatályában továbbra is tartsák fenn.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.
10. Megbízás a képviselő-testület bizottságai kialakításának, az SZMSZ módosításának előkészítésére

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Az új ciklus elején a képviselő-testület felülbírálja a Szervezeti és Működési Szabályzatát. Erre a jogszabály hat hónapos időtartamot biztosít. A felülvizsgálat első mozzanata a bizottsági struktúra kialakítása. A következő képviselő-testületi ülésre kellene körvonalazódnia annak, hogy hány bizottság alakulna meg erre a négy évre, és kik lennének a képviselő és külsős tagok, kik lennének a bizottsági elnökök. Amint már a polgármester úr is vázolta a programjában az SZMSZ-ben kell kitérni arra is, hogy a képviselő-testületi ülések időpontja változzon-e, vagy maradjon a minden hónap utolsó hétfője, valamint a lakossági tájékoztatás milyen formában valósuljon meg, a képviselő-testületi anyagok 
milyen formában legyenek hozzáférhetőek, továbbra is megmaradjanak-e a jegyzőkönyv hitelesítők. 
Takács János: Ezek az egyeztetések már megkezdődtek. Már körvonalazódott, hogy milyen bizottságok alakuljanak ki. Javasolja azt a struktúrát, hogy Pénzügyi Bizottság, Településfejlesztési Bizottság és Szociális, Egészségügyi Bizottság alakuljon, mint az eddigiekben is. Ezt a négy bizottságot javasolja. Mellette egy turisztikai és humán területet lefedő tanácsnokot választanának.
A Bizottságok megalakulásánál tesz, majd javaslatot az elnevezésre. Pl. a Pénzügyi Bizottság elnevezését majd Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottságnak javasolja. 
Kardos Ferenc: A jegyzőkönyv hitelesítést is javasolja megtartani.

Takács János: Köszöni, hogy a lakosság részéről is megjelentek, jelzi, hogy máskor is szeretettel vár mindenkit.
Több napirend nem lévén Takács János az ülést bezárta.

K.m.f.


Takács János





Lehelné Dr. Lovászi Rita

polgármester






jegyző


Budai Viktor





Kissné Vörösmarty Mária
       települési képviselő,



                  települési képviselő,

            mint hitelesítő




                     mint hitelesítő
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