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Gál Rita 
Takács János: Köszöntötte a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy 8 fő van jelen, Kissné Vörösmarty Mária és Csordás Zsolt képviselő jelezte, hogy késni fog. A képviselő-testület határozatképes. (Jelenléti ív csatolva.)
Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére: Szabó Gábort és Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikót javasolja.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot elfogadta.
Takács János: Napirendi pontok ismertek, kérdezi van-e módosító javaslat? Amennyiben nincs, kéri a napirendi pontok elfogadását.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal a napirendet elfogadta.
1. Pénzügyi beszámoló a költségvetés I. félévi teljesítéséről

Takács János: A beszámoló kiküldésre került. Van-e kérdés, hozzászólás, észrevétel? 
Budai Viktor: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Takács János: Javasolja elfogadni a beszámolót.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
111/2010.(IX.10.) sz. határozata 
Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2010. évi költségvetésének I. félévéről szóló beszámolót elfogadja. 

Megállapítja, hogy a költségvetési bevételek és kiadások mutatói az éves előirányzatokhoz mérten időarányosak.

Határidő végrehajtásra: folyamatos 

Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző
Budai Viktor: Ezúton szeretné megköszönni a Hivatal munkáját, segítségét, amit az elmúlt négy évben nyújtottak. Szeretné külön kiemelni a pénzügyi csoport munkáját. Köszöni, hogy Obuch Zoltántól mindig közérthető előterjesztéseket, kérdéseikre pedig egyértelmű válaszokat kaptak.
2. Beszámoló a 2006-2010. évi önkormányzati ciklus alatti pénzügyi helyzetről

Takács János: Az államháztartásról szóló törvény alapján részletes jelentést kell elkészíteni az Önkormányzat vagyoni és pénzügyi helyzetéről, és a választási ciklusban keletkezett, de a későbbi éveket terhelő pénzügyi kötelezettségekről. 

Az előterjesztéshez van-e kérdés, észrevétel, javaslat? Amennyiben nincs elfogadásra javasolja a beszámolót.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
112/2010.(IX.10.) sz. határozata 
Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2006-2010. évi időszakra vonatkozó, az Önkormányzat vagyoni és pénzügyi helyzetéről, és a választási ciklusban keletkezett, de a későbbi éveket terhelő pénzügyi kötelezettségekről szóló jelentést.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

3. Pillars Kft. szerződésmódosítás

Takács János: Köszönti Dr. Molnár Ferencet, a Pillars Kft. ügyvezető igazgatóját, aki tájékoztatót ad tárgyi ügyben.
Dr. Molnár Ferenc: Köszönti a Testület tagjait. 
A következőkről szeretné tájékoztatni a képviselőket:

Az Önkormányzat pályázatot nyújtott be óvodafejlesztésre, viszont az NFÜ részéről még nincs döntés. Az Önkormányzat már megkezdte a pályázatban is szereplő két óvodai csoportszoba és a kapcsolódó kiszolgáló helyiségek kialakítását az iskola épületében. A magyar és az EU-s jogi szabályozásban speciális, „saját felelősségre indított projekt kezdésnek” nevezik ezt. Úgy kell megvalósítani a projektet, mintha EU-s támogatást kaptak volna rá. Itt még nincs támogatási szerződés, de úgy kell menedzselni, mintha lenne. 
Amennyiben a projekt támogatást kap, akkor a támogatási szerződés megkötése előtti időszakra is ugyanazokat a feltételeket kell teljesíteni, mint az azt követő időszakra. Ezáltal projektmenedzselésre is szükség van. Amennyiben nyertes lesz a pályázat a teljes támogatási összeget kockáztathatják azzal, ha a döntés előtt megkezdett projekt nem felel meg mindenben az előírásoknak.

Amennyiben az Önkormányzat úgy dönt, hogy szükségesnek tartja a projektmenedzselést az átmeneti időszakra is, akkor döntenie kell, hogy ki és mennyiért lássa el ezt a feladatot. 
Célszerű olyan projektmenedzsert választani, aki megfelelően átlátja a projektet, a Közreműködő Szervezettel folyamatosan tud egyeztetni. 

Pákozdon speciális, hogy párhuzamosan megy az óvodabővítés, az akadálymentesítés, illetve a KEOP-os energetika pályázat is. Fontos, hogy fizikailag és tartalmilag elválasztható legyen a három projekt, hiszen az EU nem engedi a többszörös finanszírozást. A 250 milliós pályázatból 4 % -os finanszírozást enged az EU projektmenedzsmentre, ez 10 millió forint. A havi költség jelen esetben, tehát 393.000 forintra jönne ki, a szerződés öt hónapra szólna. Projektmenedzseri tevékenységre elszámolható keret a pályázatban már nem áll rendelkezésre. Két variáció lehetséges. Az egyik szerint a korábbi megbízási szerződést módosítják, így az előkészítési keret terhére a költség elszámolható és nyertes pályázat esetén 90%-át visszakapja a település. A másik szerint kötnek egy új projektmenedzseri szerződést 5 hónapra és ennek a költsége nem lesz elszámolható.

Takács János: Kérdés, vélemény?

Budai Viktor: Sok kérdés nincs ezzel kapcsolatosan. Két kérdés van. Akarják-e a projektmenedzselést, illetve melyik céggel valósítanák ezt meg?

Szabó Gábor: Mikor dől el, hogy nyernek-e a pályázaton?

Dr. Molnár Ferenc: Év vége felé.

Takács János: November környéke az első időpont, amikor számíthatnak a döntésre. Úgy ítéli meg, hogy a szakmai vélemény pozitív lesz. Jelenleg megkezdték az első ütem megvalósítását. Racionális az az elgondolás, amit eddig is követtek, hogy aki írta a pályázatot, az a cég menedzselje is. Ebben az esetben a pénzügyi forrásból jelentős rész visszajönne.
Tájékoztatásul elmondja, hogy a VÁTI-tól már voltak kint ellenőrizni az óvoda pályázattal kapcsolatban.
Kardos Ferenc: Az ellenőrzés hogyan zajlott?

Takács János: Az óvoda és az iskola jelenlegi állapotát ellenőrizték. Megnézték, hogy megfelel-e a pályázatban foglaltaknak, nincsenek-e átfedések a pályázatok között. Ez alapján készítettek műszaki értékelést.
Dr. Molnár Ferenc: Vizsgálták, hogy a három külön pályázat tartalma az-e, ami be lett csatolva. Fontos az elválaszthatóság. A közbeszerzés, pénzkezelés, megvalósítás lehatárolható legyen.

Kardos Ferenc: Lehet tudni, hogy a korábbi óvoda pályázat miért nem nyert.
Dr. Molnár Ferenc: Volt egy értékelési útmutató. A priorizálás a fajlagos költségek alapján történt. 

Takács János: Az iskola, a sportudvar és az akadálymentesítés min benne volt a pályázatban anno. Ez a fajlagos költségeket megemelte. Szakmai értékelés szempontjából a pályázat az elsők között volt.

Szabó Gábor: A szerződésben 5 x 393.000 forint áll. Ez azt jelenti, hogy év végéig szól? Mikortól számítandó?

Dr. Molnár Ferenc: A közbeszerzési eljárás kezdetétől.

Takács János: A hirdetmény június végén jelent meg.

Szabó Gábor: A szerződést csak a pályázat elbírálásáig kellene megkötni. Ha nem nyer a pályázat, akkor nincs tovább.

Dr. Molnár Ferenc: Ezt szabályozzák úgy, hogy max. 5 hónap legyen a tevékenység ellátása. Meghatároznak egy megbízási díjat, ha a pályázattal kapcsolatos támogatói döntésre október hónapig kerülne sor és egy megbízási díjat, ha október után van döntés.
Takács János: Javasolja elfogadásra a szerződésmódosítást.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
113/2010.(IX.10.) sz. határozata 
Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a KDOP-5.1.1-09-0042. sz. pályázati felhívásnak megfelelő „Pákozdi kistérségi oktatási mintaintézmény kialakítása a Nyitnikék Óvoda új épületbe helyezésével” című pályázati anyaghoz kapcsolódó 2010. március 04-én a Pillars Tanácsadó Kft.-vel megkötött szerződés módosítását a határozat 1. sz. mellékletében foglalt tartalommal.
Határidő szerződéskötésre: 2010. szeptember 15.
Felelős: Takács János polgármester

Takács János: A Kerékpárút és az Iskola akadálymentesítésének önerejéhez nyertek pályázati forrást az EU Önerő Alapból. A pályázat a Kistérségen keresztül bonyolódott, a Pillars Kft. készítette el. A projekt menedzsmentre azonban még nem kötöttek szerződést. 
Lehelné Dr. Lovászi Rita: Két ajánlatot kaptak erre vonatkozóan a Pillars Kft.-től. Van egy fix, egyösszegű változat (a szerződés megkötése és a feladat elvégzése után fizetendő), mely az akadálymentesítéses projekt esetében 250.00 forint + ÁFA, a kerékpárutas projekt esetében 400.000 forint + ÁFA.

Van egy havi átalányos változat (havi átalányként a forrás lehívásáig minden hónapban az elvégzett munka mennyiségétől függetlenül fizetendő), amely az akadálymentesítéses projekt esetében 65.000 forint +ÁFA/hó, a kerékpárútnál 155.000 forint + ÁFA/hó. 

A szerződést a VKTKT jogosult megkötni a Pillars Kft.-vel. 
Dr. Molnár Ferenc: A fix összegű az összességében olcsóbb. 

Takács János: Szavazásra javasolja az egyösszegű kifizetést.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
114/2010.(IX.10.) sz. határozata 
Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete javasolja, hogy a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Nemeskócsag Tagiskola Akadálymentesítése elnevezésű, valamint a Velencei-tó körüli egységes kerékpárút hálózat befejező szakaszának kiépítése – I. ütem elnevezésű pályázatokhoz elnyert EU Önerő Alap támogatáshoz kapcsoló projektmenedzseri feladatokat a Pillars Kft. az alábbi megbízási díj ellenében lássa el:
- Akadálymentesítéses projekt: 250.000.-Ft.+Áfa
- Kerékpárutas projekt: 400.000.-Ft.+Áfa (egyösszegű fizetés a szerződés megkötése és a feladat elvégzése után)
Határidő továbbításra VKTKT-nak 2010. szeptember 24.
Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

4. Bejelentések:
· Megbízási szerződés műszaki ellenőri tevékenységre

Takács János: Az óvoda bővítésével kapcsolatos beruházásra vonatkozó műszaki ellenőri szerződés tervezetét megkapták a képviselők. Javasolja elfogadásra.
Lehelné Dr. Lovászi Rita: A megbízási szerződés 12. pontja szerint a megbízási díj az I. ütemre 350.000.- Ft., a II. ütemre 1.650.000.-Ft. lenne. A szerződés 15. pontja szerint a fizetés szakaszolása azonban nincs összhangban a 12. ponttal.
Kéri, hogy a megbízási díj kifizetésének forrását is jelöljék meg.

Takács János: Fenti kiegészítéssel elfogadható a szerződés?

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
115/2010.(IX.10.) sz. határozata 
Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a KDOP-5.1.1-09-0042. sz. pályázati felhívásnak megfelelő „Pákozdi kistérségi oktatási mintaintézmény kialakítása a Nyitnikék Óvoda új épületbe helyezésével” című projekt megvalósításához megbízási szerződést köt műszaki ellenőri feladatok ellátására a határozat 1. sz. mellékletében foglalt tartalommal az alábbi módosítással:

„15.) Fizetés szakaszolása: 
I. szakasz: 350.000.-Ft.+Áfa  2010. november
II. szakasz: 825.000.-Ft.+Áfa  2011. január
III. szakasz: 825.000.-Ft.+Áfa  2011. március”
A megbízási díj forrása a pályázat szerint biztosított.

Határidő szerződéskötésre: 2010. szeptember 20.
Felelős: Takács János polgármester
Takács János: Az óvodabővítéssel kapcsolatban az Iskolánál is merültek fel költségek. Ahhoz, hogy a két óvodai csoportszobát ki lehessen alakítani a tanári szobát át kellett helyezni az I. emeletre, irodákat, aulát kellett kialakítani. Ennek a munkának a megrendelője az iskola, a vállalkozói díj: 1.600.000.-Ft.+Áfa. Erre kell kötelezettséget vállalni. Ez már egy elvégzett munka.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Ez az iskola költségvetésében nem szerepel.

Takács János: Módosítani kell a költségvetést.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Forrása?

Kardos Ferenc: Milyen munkáról van szó?

Takács János: Tanári szoba lett kialakítva, lett egy mindenes szoba konyharésszel, gazdasági iroda a megfelelő bútorzattal. A tetőtérben átalakították azt, ami rakodószoba volt. Abból egy zsibongót alakítottak ki. Javasolja, hogy a költségvetés módosítása során építsék bele az iskola költségvetésébe, ennyivel emeljék meg az átadott pénzeszközt a többletbevétel terhére.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
116/2010.(IX.10.) sz. határozata 
Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az óvoda bővítéséhez kapcsolódóan a pákozdi Nemeskócsag Tagiskolában elvégzett építési munkák vállalkozói díjának pénzügyi forrását 1.600.000.-Ft.+Áfa összegben a 2010. évi költségvetésében az átadott pénzeszközök előirányzat terhére biztosítja.
Felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet módosítását készítse elő.

Határidő: 2010. november 15.
Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző  
· LÁRKE együttműködési megállapodás

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Az előterjesztett együttműködési megállapodást elfogadásra javasolja. A szerződés alapján az Önkormányzat vállalja, hogy a Rehabilitációs Központ által rendelkezésre bocsátott szórólapokat, információs anyagokat a közintézményekben hozzáférhetővé teszi, helyi újságban megjelenteti.
Takács János: Felteszi szavazásra az előterjesztést.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
117/2010.(IX.10.) sz. határozata 
Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a LÁRKE Molnár Gábor Látássérültek Rehabilitációs Központjával létrejött együttműködési szerződést a határozat 1. sz. mellékletében foglalt tartalommal.

Határidő továbbításra: azonnal
Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző  

Takács János: Az iskolában történő két óvodai csoportszoba kialakításával egyidőben a tálalókonyhát is ki kell alakítani. A konyhatechnológiát illetően csak a feltétlen szükséges beruházás valósulna meg. A közbeszerzési eljárásnak ez nem része. Kaptak egy árajánlatot bruttó 3.337.000.-Ft. értékben. A kivitelező cég is ígérte, hogy ad egy árajánlatot. Kéri, hogy a Testület hatalmazza fel, hogy a legkedvezőbb ajánlat alapján megrendelhesse a konyhatechnológiát.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
118/2010.(IX.10.) sz. határozata 
Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy az óvodabővítéshez kapcsolódóan az Iskolában kialakításra kerülő tálalókonyha berendezésére, technikai felszerelésére az összességében legkedvezőbb árajánlatot kell elfogadni. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az összességében legkedvezőbb árajánlat alapján a szükséges szerződéseket megkösse.
Fentiek pénzügyi fedezetét a Testület hitelfelvétel útján biztosítja.
Határidő: folyamatos
Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Problémaként merült fel, hogy az iskolai tízórait és uzsonnát a jelenlegi vállalkozó a továbbiakban nem tudja biztosítani. Az iskolás gyermekek étkeztetését ellátó Ingókő Étterem a tízórait és az uzsonnát is tudja biztosítani.

Besenyei Beatrix: Az átmeneti időszakra, míg az átalakítás folyik az iskolában a jelenlegi vállalkozónak nem tudnak helyiséget biztosítani, ahol a tízórait és az uzsonnát el tudná készíteni.
Budai Viktor: Az iskola döntsön ebben a z ügyben.
Besenyei Beatrix: Mikor készül el a két óvodai csoportszoba?
Takács János: A kivitelező szerint szeptember végén meg lehet kezdeni a műszaki átadást, ami a normatíva igénylés szempontjából fontos. Október 20. körül már olyan állapotban lesz, hogy használni tudják az óvodások.
Budai Viktor: A szülők részéről nagy a nyomás. Sok szülő jelezte, hogy nem egyformán mérik a gyerekeket. Van olyan gyerek, akit annak ellenére sem kell délben hazavinni, hogy az anyukája otthon van.
Takács János: Ezt a kérdést az intézményvezetővel kell tisztázni. 

Részt vett az óvoda bővítésével kapcsolatos szülői értekezleten, ahol tájékoztatta a szülőket, hogy miből adódik a 2 hónapos csúszás, és mire lehet számítani. A szülők egy része ezt tudomásul vette. Az intézmény vezetője korábban is folyamatosan tájékozódott az ügyben. 

A pályázat leadási határideje egy hónapot csúszott. Ebből adódóan a közbeszerzési eljárás is csúszott. 
A Pákozdi Napokról nincs még információja. Úgy tapasztalja, hogy mindenről az utolsó pillanatban van tájékoztatva a lakosság. Sajnálja, hogy késik a Művelődési Ház igazgatója, hogy tisztázni tudnák a kérdést. 6800 eurót nyertek a Pákozdi Napokra, így az is kockáztatva van. A Mészeg-hegyen családi nap lesz 25.-én, már hetek óta szervezés alatt áll. Volt, aki jelentkezett ötlettel, hogy becsatlakozna a Pákozdi Napok programjába, de Kissné Marika azóta sem egyeztetett velük. 
Egyéb bejelentés van-e?
Budai Viktor: A Kerékpárút hogy áll? 

Szabó Gábor: A Hősök terénél az út átvágása hogyan működött? A helyretétele még nem történt meg. A víz megáll a Hősök terénél patkó alakban. A Hősök tere és a Polgármesteri Hivatal vízelvezetése nem megfelelő.

Gál Rita: Utánanézett, tulajdonosi hozzájárulást arra a munkára nem kértek.

Budai Viktor: Az Alba Line cég vágta át?

Takács János: Igen.
Lehelné Dr. Lovászi Rita: Ki rendelte a kandelábereket?

Takács János: A KÖZVILL megrendelése az egész. A műszaki átadásnál rendbe tehetik ezeket. Megteszik a szükséges lépéseket. A vízelvezetés is nagy problémákat okoz.

Szabó Gábor: Veszélyes, mert nagy esőnél nem látszódik az út széle.
Kardos Ferenc: A lámpaoszlopokat sokszor nem a jövőbeni, hanem a jelenlegi úthoz viszonyítva helyezik el. Úgy érzi, nem egyeztetnek. 
Besenyei Beatrix: Az, hogy az iskolában a számlákat nem rendezték az kinek a hibája? Az Önkormányzaté vagy a Kistérségé?

Takács János: A Kistérségé. Az elmúlt testületi ülésen erről részletesen tárgyaltak. Zichyújfalu szóba került a legutóbbi Kistérségi ülésen. Szeptemberben egy nagyobb összeget átutalnak a Kistérségnek. Márciusban jár le a hitelük, utána folyamatosan pótolják a fizetési elmaradásaikat. Ha most egy részét utalják a tartozásuknak, akkor már mindennapi problémákat nem okoznak a Kistérségnek. Pákozd még a tavalyi évről visszajáró pénzét sem kapta meg. A pénzügyesek kiszámolták, hogy még október végéig nem kell finanszíroznunk a Kistérség felé.
Lehelné Dr. Lovászi Rita: Most már elkérték a Kistérségtől a kifizetetlen közüzemi számlákat és közvetlenül a Szolgáltatóval rendezték.

Takács János: A hitelfelvétellel kapcsolatosan szeretné tájékoztatni a Testületet. Volt egy közbeszerzési eljárás. Akkor 2 bank jelentkezett. Az egyik bankkal tárgyaltak, ott pozitív visszajelzést kaptak, de mindkét bank jelezte a végén, hogy nem nyújt hitelt. Második kört kell lefutniuk. Szeptember 15.-vel több, mint 10 bankot megkeresve új közbeszerzési eljárást indítanak. Ez egy meghívásos eljárás. A tárgyalások során jelzik, hogy, ha a bank kockázatelemzése úgy ítéli meg, kisebb hitelösszegről is dönthetnek. 120-140 millió forintra lenne szükség. Konkrétumok még nincsenek. Tegnap az egyik bank vezetőjével már tárgyaltak. Jövő hét közepén, ha megérkeznek az ajánlatok, össze kell hívni egy rendkívüli ülést. Reméli, hogy megoldódik a helyzet. A Raiffeisen Bank hozzáállásának ez az eredménye. Az akadálymentesítési pályázatot szeptember 25.-ig le kell zárni és ki kell fizetni. A kivitelezővel is beszélt, hogy ő venne fel hitelt. Alternatív lehetőségként ez is felmerült. Van olyan hitelkonstrukció, amelyhez az Önkormányzat ingatlanfedezete szükséges. Javasolja, hogy a kisiskola és a volt gyógyszertár épületét ajánlják fel fedezetként.
Lehelné Dr. Lovászi Rita: A kisiskola hátsó részére a bérleti szerződés mikor jár le? 

Dr. Kömüves Hajnalka: 2016-ban jár le a szerződés.

Takács János: Felmerült, hogy a volt gyógyszertár épületében lenne a kivitelező cég irodája, és a gépeit is ott tárolná. Az akadálymentesítés kivitelezőjét mindenképpen határidőben ki kell fizetni.
Besenyei Beatrix: Különben elbuknák a pályázatot.

Takács János: Szavazásra javasolja a kisiskola és a volt gyógyszertár épületét, mint ingatlanfedezet egy esetleges hitelfelvételnél.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
119/2010.(IX.10.) sz. határozata 
Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy amennyiben a  „Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Nemeskócsag Tagiskola Akadálymentesítése” elnevezésű nyertes pályázatának átmeneti finanszírozási nehézsége hitelfelvétel útján oldható meg az alábbi kizárólagos tulajdonát képező ingatlanokat ajánlja fel biztosítékként:
-   a pákozdi            hrsz. alatt felvett, természetben Pákozd, Bem u. 45. sz. alatti ingatlant
- a pákozdi      hrsz. alatt felvett, természetben Pákozd, Budai út     sz. alatti ingatlant. 

Határidő: folyamatos
Felelős: Takács János polgármester
Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Takács János: Az OTP-vel ma egyeztetett. 48 millió forint tartozásuk van még. Az OTP részéről van fogadókészség, hogy átütemezzék a fizetési határidőt. Ez is egy jelentős törlesztő részlet, kb.16-17 millió forint erre az évre. A Kápolnásnyéki Takarékszövetkezettel is tárgyaltak. Ők keddre ígértek választ. Javasolja, hogy az OTP-től kérjék a jelenlegi szerződés futamidejét 3 évvel meghosszabbítani és 1 éves fizetési moratóriumot. A hiteltörlesztés átütemezésére kér egy szavazást.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének
120/2010.(IX.10.) sz. határozata 
Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy kezdeményezi az OTP Bank Nyrt-nél fennálló 1-2-06-3600-0139-3 sz. hitelszerződésének módosítását az alábbiak szerint:
· a szerződés futamidejének 3 évvel történő meghosszabbítása
- 1 éves fizetési moratórium
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges tárgyalások lefolytatására.
Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt  hitelszerződés fentieknek megfelelő módosításának aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Takács János polgármester
Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

 (Kissné Vörösmarty Mária megérkezett.)

Takács János: A Művelődési Ház vezetőjét kérdezi a Pákozdi Napok programjáról.

Kissné Vörösmarty Mária: Szeptember 24.-én az iskolában sportverseny lesz. Délután az ünnepséget később kellene kezdeniük, 17.30 körül, hogy a fáklyás felvonulásra már besötétedjen. Várhatóan délután érkeznek meg a testvértelepülések képviselői. A Viking Hotelben szállásolják el őket. A vendégek másnap kapcsolódnak be az ünnepi programokba a Mészeg-hegyen. Hagyományőrző bemutatók lesznek. 10-11 óra között lépnek fel a csoportok.
Takács János: Kéri, hogy a Mészeg-hegyi programról válassza le a Pákozdi Napok programját.

Kissné Vörösmarty Mária: A Honvéd Fesztivál nem a Pákozdi Napok része?

Takács János: De igen. Most a Pákozdi Napok programjáról kérdezett.

Kissné Vörösmarty Mária: 11 óra után ott maradnak a táncosok. Ekkor indul a Szüreti Felvonulás a faluban. A lovak nem mennek ki a Mészeg-hegyre mert nem bírnák, elfáradnak. Igáslovak.

Szabó Gábor: A lovasok a szereplést önként vállalták, oda már nem vállalják az utat.

Kissné Vörösmarty Mária: 13-14 óra között a testvértelepülés lépne fel. Közben megy a községben a Szüreti Felvonulás és a Paradicsom Fesztivál. Vasárnap a huszárcsata alatt nincs program. Varga Pál a Horgászegyesület részéről felajánlotta segítséget, hogy a huszárbemutató után a testvértelepülés részvevőit csónakáztatnák a Velencei-tavon. Hétfőn vagy kedden utaznának haza.

Takács János: Palacsinta királynő nem lenne?
Kissné Vörösmarty Mária: Szabóné Olgi megkereste azzal az ötlettel, hogy szólt neki, hogy van egy mese a Palacsintás királyról. Említette már neki, hogy egy másik programba, a Meseünnepbe ez jobban illeszkedne. Az október 2.-án, szombaton lesz.

Takács János: Olgiék a Pákozdi Napok programjához szeretnének csatlakozni. Jelezte, hogy illesszék be a Pákozdi Napok programjába.

Kissné Vörösmarty Mária: 25.-én a parkban megcsinálhatják.

Takács János: Ez csak egyeztetés kérdése. Korábban szó volt róla, hogy borászok is meg lesznek hívva, kombinálva a Paradicsom Fesztivállal.

Kissné Vörösmarty Mária: Borászok kapcsán Hegedűs Györggyel tartja a kapcsolatot. Ő két éve nem települ ki, de segít neki mindenben. Egy újsággal is egyeztetett. Pénz nincs rá, így a kapcsolatokon múlik minden. Jelenleg az volt a cél, hogy meglegyen annak a paradicsomnak a magja, ami a községre jellemző volt. Úgy néz ki, hogy azt sikerült megtalálniuk. 
Takács János: Borászok akkor nem lesznek.

Kissné Vörösmarty Mária: Lesznek.

Takács János: Meg lettek hívva?

Kissné Vörösmarty Mária: Szerdára megadja a választ.

Takács János: A tavaszi testületi ülésen volt szó arról, hogy a gasztronómiát összevonják a borral. Azt érzi, hogy nem történt változás az elmúlt évek rendezvényeihez képest.

Kissné Vörösmarty Mária: A rendezvény finanszírozásához pályázatot nyújtott be, ami nyert is, de a kifizetéseket zárolták.
Törzsök Erzsébet: Az eurós pályázat?

Kissné Vörösmarty Mária: Az a pályázat a testvértelepülésekre vonatkozik. 

Takács János: Szeretné megköszöni a képviselők konstruktív munkáját, a Hivatalnak az együttműködést. Jelentős munkát végeztek el.
Kardos Ferenc: Köszöni ő is az eddigi munkát. A választásokhoz az indulóknak sok sikert kíván.

Egyéb napirendi pontok nem lévén, Takács János polgármester a nyílt ülést bezárja.

k.m.f.
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