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tanácskozási joggal.

Takács János: Köszöntötte a megjelenteket, a napirendi pontok ismertek, annyi változtatást javasolna, hogy az 1. és 3. napirendi pontot cseréljék fel.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Budai Viktor képviselő úr jelezte, hogy később érkezik.

A napirendi pontokat 9 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Csordás Zsolt 

· Szabó Gábor

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

1. Nemeskócsag Általános iskola oktatási stratégiája

Takács János: Megkérte Molnár Pétert az iskola igazgatóhelyettesét, hogy ismertesse az iskola elképzeléseit.

Molnár Péter: Már jelezték a testület felé, hogy szeretnék az iskola pedagógiai programját módosítani. Erre többféle ok vezetett. A legelső, hogy vonzóvá tegyék iskolájukat a szülők számára. Szeretnék az iskolaotthonos rendszert megvalósítani, amelynek kidolgozták a lényeges elemeit. Ez alapján reggel 8 órától, délután 4 óráig a gyerekek az iskolában tartózkodnának. Délelőtt tanórák, délután egyéni foglalkozások, szabadidős tevékenységek lennének. Különböző szakköröket szerveznének és a fejlesztés, felzárkóztatás is szervezett formában valósulna meg. A tanulók a tanszereiket csak hétvégére vinnék haza, hét közben minden feladatot az iskolában végeznének el. Minden osztályt két pedagógus vezetne. 

Ezt 2008-2009 tanévtől szeretnénk elindítani, az akkor induló 1. osztályosokkal, felmenő rendszerben . Egészen 4. osztályig dolgozhatnának így.

Amennyiben bármi kérdés van szívesen válaszol.

Takács János: Kiegészítésként javasolja, hogy a kultúrházzal és az óvodával jó lenne kihangsúlyozni a szoros együttműködést.

Molnár Péter: Az eredeti pedagógiai programban szerepel mindkét intézménnyel az együttműködés. 

Besenyei Beatrix: Remélik azt is, hogy a Kistérségnek nem lesz kifogása a programukkal kapcsolatban.

Kissné Vörösmarti Mária: A Művelődési ház is szívesen bekapcsolódna a délutáni a foglalkozásokba.

Szabó Gábor:  Tetszik neki az ötlet, hogy 1.-4. osztályig ez működhetne. Úgy gondolja viszont, hogy a felsősöknek is kellene valamilyen program.

Ötletként felvetné, hogy az iskola például követhetné egy ideig a továbbtanuló gyerekek sorsát is. Mi történt velük, mi lett belőlük.

Molnár Péter: Ez megfogalmazódott a szülőkben is.

Szabó Gábor: Az iskola munkájáról szóló beszámolóhoz is szeretne észrevételt tenni annyiban, hogy a más iskolákban megszervezett versenyeken elért eredményekről is szívesen venné a tájékoztatást.

Besenyei Beatrix: Természetesen ennek semmi akadálya.

Takács János: Van még kérdés?

Dr. Németh Attila: Minden 1. osztályos gyereknek reggel 8 órától, délután 4 óráig bent kell lennie az iskolában? Véleménye szerint annyi idősen dél körül már teljesen elfárad a gyerek.

Molnár Péter: A délutánok a kikapcsolódásról szólnának. Kevesebb lenne a tanulóidő. Rengeteg érdeklődési körnek megfelelő programot próbáltunk összeszedni a gyerekeknek.

Dr. Németh Attila: Otthonra lecke már nem is maradna?

Molnár Péter: Már nem. Csak olvasás.

Délután valósulna meg a felzárkóztatás, és az egyéni tehetséggondozás.

Besenyei Beatrix: Természetesen, ha valamelyik gyereknek más elfoglaltsága van, mert például zenélni jár, akkor megoldható az is.

Törzsök Erzsébet: Az étkezést hogyan gondolták megoldani?

Besenyei Beatrix:  Jó lenne, egy olyan hely, ahol ezt kulturáltan meg tudnák oldani.

Kissné Vörösmarti Mária: Viszonylag hosszú idő délután 4 óráig bent lenni az iskolában a gyerekeknek, emiatt javasolná, hogy délutáni programokat a Művelődési Házban is meg lehetne szervezni.

Molnár Péter: Nem akarnak kötöttségeket. Próbálnak jó programokat kitalálni a gyerekeknek.

Szabó Gábor:  Anyagiak tekintetében számoltatok valamit?

Molnár Péter:  Úgy tudja normatíva szempontjából többet fog jelenteni az iskolaotthonos rendszer.

Törzsök Erzsébet: Az iskola körüli kerítés hiányát elég nagy problémának érzi.

Molnár Péter: Ezt a problémát jó lenne megoldani minél előbb.

Takács János: Szeretné kérni, hogy a délutáni foglalkozásoknál, próbáljanak némi összhangot teremteni és bekapcsolni az egyházakat is.

Kérdezi, hogy van-e még kérdés?

Amennyiben nincs, javasolja, hogy így első olvasatban fogadják el a javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alsó tagozat iskolaotthonos rendszerben történő működtetésére vonatkozó javaslatot elfogadta.

Takács János: Folytassák az iskola beszámolójával.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó:  Mindenki megkapta az írásos anyagot, várja a kérdéseket.

Takács János: Amennyiben nincs kérdés kéri, hogy fogadják el a beszámolót.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

83/2007.(VI.28.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nemeskócsag Általános Iskola 2006/2007-es tanévéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

2. Telekértékesítés 

Takács János: A vevő által megküldött szerződés tervezetet a képviselők megkapták. Kérdezi, hogy ezzel kapcsolatosan kinek mi a véleménye.

Kissné Vörösmarti Mária: A 4. pontot szeretné, ha módosítanák.

Takács János: Ez egy előzetes szerződés tervezetet. Természetesen az Önkormányzat jogi képviselőjével is egyeztetik. Az Önkormányzat számára az a fontos, hogy minél előbb realizálódjon az adásvétel, természetesen a szükséges garanciák beépítése mellett.

3. Bella-tó melleti terület hasznosítása.

Takács János: A vállalkozó sajnos egészségügyi okok miatt nem tud részt venni a mai ülésen, ezért javasolja, hogy a napirendi pontot a következő ülésen tárgyalják meg.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó kiment

4. Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság beszámolója a bizottsági javaslatokról.

Szabó Gábor: A KÉMÉNY ZRT. megkeresésében azt kérte, hogy a tájékoztassák a lakosságot arról, hogy milyen fontos az ő szerepük abban, hogy a kémények megbízhatóan működjenek a fűtési szezonban. 

A bizottság javaslata, hogy a Pákozdi Hírekben jelentessenek meg egy cikket ezzel kapcsolatosan.

A regionális vízmű társulások részleges önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatosan jött egy levél az esztergomi polgármestertől. 

A tájékoztató alapján a vízgazdálkodásról szóló törvény szerint a regionális vízmű társaságok egyenlőre nem privatizálhatók, az állami tulajdon mellett kizárólag az önkormányzatok szerezhetik meg részvényeiket. Ennek egyik lehetséges módja a lakosságarányos társasági részvényhányad térítés nélkül történő átadására vonatkozó önkormányzati igénybejelentés.

Takács János: A víz stratégiai ágazat lesz. Az ivóvíz bázisnak az egyik védelmét jelentené az, hogy ha az önkormányzatok valamilyen módon tulajdonrészt szereznének ezekben a regionális vízművekben, mert feltehetőleg a közeljövőben privatizálásra kerülnek. Ez az egyik indoka annak, hogy ebbe az irányba nyitni kellene.

Kissné Vörösmarti Mária: Döntést várnak július hónapban, kell hozni egy határozatot.

Takács János: Aki ezzel egyetért, kéri szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

84/2007.(VI.28.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi, hogy az állam tulajdonában levő vállalkozói vagyon értékesítéséről szóló 1995. évi XXXIX. Törvény 69/A § (7) bekezdése alapján a DRV Zrt. jelenleg az Állami Privatizációs és Vagyonkezelő Rz. Kezelésében levő részvénycsomagjának 50%+1 szavazaton felül eső része a DRV Zrt. ellátási területén található települési önkormányzatok tekintetében lakosságszám arányosan kerüljön önkormányzati tulajdonba, térítés nélküli vagyonátadással.

E cél megvalósítása érdekében Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy

1. Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az állam tulajdonában levő vállalkozói vagyon értékesítéséről szóló 1995. évi XXXIX törvény 69/A § (7) bekezdésében foglaltak alapján a helyi önkormányzati feladatok ellátását hatékonyan szolgáló DRV Zrt. törzstőkéjét megtestesítő részvénycsomagjára az ellátási terület lakosságának egészéhez viszonyított településre vonatkoztatott lélekszámaránynak megfelelően (ebbe beleértve a Megyei Jogú Város lakosságát is) kivételesen indokolt térítés nélküli önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó igényét bejelenti.

2. Amennyiben az 1. pontban szereplő Társaság térítés nélküli tulajdonba adására a megállapodással érintett egyéb önkormányzatok bármelyike a hivatkozott törvény szerinti térítés nélküli vagyonátvételi igényét nem jelenti be, vagy a rá eső részvényhányadot átvenni nem kívánja, úgy Pákozd Község Önkormányzata a fennmaradó részvényhányad térítés nélküli átvételére kötelezettséget vállal.

3. A tulajdonjog átruházásával a továbbruházási tilalom – kivéve az önkormányzatok közötti részvényátadás -, valamint a tevékenységi szint fenntartására vonatkozó kötelezettségvállalás és az ezekkel összefüggő biztosíték nyújtásával kapcsolatos szerződést Pákozd Község Önkormányzata az ÁPV Rt.-vel megköti.

Határidő továbbításra: 2007. július 30.

Felelős: Takács János polgármester

Szabó Gábor: A következő téma, Major Sándor építési ügye. Major úr kérelmét, valamint az Építésigazgatási Iroda vezetőjének a levelét a képviselők megkapták.

A bizottságnak az a javaslata, hogy maradjanak a korábbi döntésünk mellett.

Takács János: Teljesen új elsőfokú eljárást kezdeményeztek.

Kérdezi, hogy a bizottság állásfoglalását elfogadják-e. Kéri, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 7 igen és 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

85/2007. (VI.28.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Major Sándor (8000 Székesfehérvár, Poprádi u. 56.) terület vásárlási kérelme tárgyában a 180/2006.(XII.11.) sz. határozatát hatályában fenntartja.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Szabó Gábor: A temetőről szóló rendelet felülvizsgálatával foglalkozott még a Bizottság. Meghallgatták Lángi Györgyné temetőgondnok észrevételeit, javaslatait.

Ezek alapján a sírok méretének, elrendezésének meghatározására, a sírkő készítő vállalkozók munkájának szabályozására kell figyelmet fordítani a rendelet módosítása során. Továbbá rendezni kell a Székesfehérvár M.J.V. Önkormányzat Temetkezési Vállalatával a felmerült tulajdoni kérdéseket a ravatalozó berendezési tárgyait illetően.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó visszajött.

Szabó Gábor: Szó volt még egy lovardaépítési kérelemről. A kérelmező a helyi építés szabályzatban foglaltaktól való eltérés engedélyezését kéri, mivel nem rendelkezik az előírásoknak megfelelő nagyságú földterülettel. A Bizottság álláspontja szerint az építési szabályzat előírásaitól nem lehet eltérni, annak módosítására a rendezési terv módosítása során van csak lehetőség.

A bizottságot megkereste a szolgálati lakásban élő két pedagógus, hogy az udvarban levő szederfa lehulló termése rendkívül sok kellemetlenséget okoz, ezért kérik, hogy a kivághassák a fát.

A bizottság véleménye, hogy vágassák ki a fát, de helyette két 9-13 cm átmérőjű fát ültessenek.

Bejelentések

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Csarnai Mihály és Szakmári Julianna tulajdonát képezi a Mandula utca és az Ingókő utca sarkán lévő telek, amelyet szintén érint az útfelszabályozás. Ez egy 4 méter széles területsávot jelent a telkéből, és e helyett szeretne egy ugyanekkora területet az Ingókő utca felől visszakapni. 

Takács János: Ehhez azért nem tudnak hozzájárulni, mert az Ingókő utca felől közműveket is érintene a kérdéses terület. 

Szabó Gábor: Véleménye szerint azért sem lenne szerencsés a javaslat, mert az Ingókő utca felől keletkezne egy kiugró rész. 

Takács János: Aki ezzel a javaslattal egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

86/2007. (VI.28.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Csarnai Mihály és Szakmári Julianna (8095 Pákozd, Petőfi u. 1.) telekrész cserére vonatkozó kérelmének nem ad helyt tekintettel arra, hogy a kérelemmel érintett Ingókő utcai közterületen közművezetékek találhatók, amelyek áthelyezését az ingatlancsere okán az Önkormányzat nem tartja indokoltnak.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Az M7 Ipari Park és Logisztikai Központ Kft. fordult egy olyan kérelemmel a képviselő-testület felé, hogy pályázni kívánnak a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium által meghirdetett „Ipari Park” cím elnyerésére. Ehhez kérik a képviselő-testület támogatását, valamint a nyilatkozatát arról, hogy a település rendezési tervéhez és fejlesztési céljaihoz illeszkedik ez az elképzelés. 

Takács János: Javasolja, hogy támogassák a pályázatot. Aki egyetért ezzel, kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen és 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

87/2007. (VI.28.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az M7 Ipari Park és Logisztikai Központ Kft. által a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium által meghirdetett „Ipari Park” cím elnyerése érdekében benyújtandó „M7 Ipari Park és Logisztikai Központ” Ipari Park cím pályázatát támogatja, az Pákozd település rendezési tervéhez és fejlesztési céljaihoz illeszkedik.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Bátori Mária és férje nyújtott be kérelmet, amelyben előadták, hogy az önkormányzattól vissza nem térítendő lakásépítési támogatásban részesültek. Ennek biztosítására az Önkormányzat javára elidegenítési és terhelési tilalom került bejegyzésre. Banki hitelt szeretnének felvenni és ehhez a bank kéri, hogy az Önkormányzat járuljon hozzá ahhoz, hogy a Bank az Önkormányzatot megelőző ranghelyen jegyeztesse be jelzálogjogát.

Takács János:   Javasolja, hogy szavazzák meg.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

88/2007. (VI.28.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Bátori Mária és Huszár Csaba Pákozd, Gagarin u. 8. sz. alatti lakosok tulajdonában levő pákozdi 69 hrsz-ú ingatlanra az OTP Bank Zrt. által folyósítandó hitel és járuléka erejéig a visszafizetést biztosító jelzálogjog a Pákozd Község Önkormányzata javára bejegyzett jelzálogjogot megelőző  ranghelyen kerüljön bejegyzésre.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A Budai út 19. sz. alatt lakó család bérleti szerződésének határideje lejárt. Meghosszabbítja-e a Testület? A fiatalok hitelből és a gyerekek után járó kedvezményből szeretnének házat vásárolni.

Dr. Németh Attila: Miből fogják a hitelt törleszteni? 

Takács János: A közhasznú munkaprogramon keresztül próbálnak segíteni munkalehetőség biztosításával.

Budai Viktor megérkezett 

Csordás Zsolt: 4 vagy 5 hónap hosszabbítást javasol, és azt, hogy a lakbér 15.000.-Ft/hó összegű legyen.

Takács János: Javasolja, hogy év végig a jelenlegi feltételekkel maradhassanak és a bérleti díj emelésére januártól kerüljön sor. Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen és 2 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

89/2007. (VI.28.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 11/2005.(I.31.) sz. határozata alapján az önkormányzat tulajdonában álló Budai út 19. fszt. 2. sz. alatti lakásba beköltöző család elhelyezését fenti ingatlanban 2007. december 31. napjáig biztosítja.

A Testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére, a szerződésmódosítás elkészítésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Takács János: A Makádi féle ügyben megszületett a II. fokú döntés, amely szerint a Fővárosi Ítélőtábla helyben hagyta az I. fokú ítéletet, így az Önkormányzatnak vissza kell fizetnie a telekárat, a foglalót, valamint meg kell fizetnie a késedelmi kamatot és a perköltséget.

Az írásba foglalt ítéletet még nem kaptuk meg, de Makádi úr ügyvédje már kezdeményezte az elszámolást. 

Ahhoz, hogy az Önkormányzat ki tudja fizetni a 12 millió forint körüli összeget a lekötött értékpapír állományból kell felszabadítani. 

Errre kellene, egy határozatot hozni, hogy fel kell szabadítani az értékpapír állományból átmenetileg a pénzt. Természetesen a korábbi döntésüknek megfelelően az ügyvéd asszony felé is megteszik a szükséges intézkedéseket.

Kérdezi, hogy kinek mi a véleménye erről?

Amennyiben nincs kérdés, kérdezi, hogy ez így elfogadható-e?

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

90/2007. (VI.28.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy Makádi Gyula és Nagy Zsuzzsanna felperesek Pákozd Község Önkormányzata alperes ellen a pákozdi 2134/74 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződés felbontásával kapcsolatos elszámolás iránt indított perében a felpereseknek megítélt vételár, foglaló, késedelmi pótlék és perköltség kifizetésének pénzügyi fedezetét 12 millió forint összegben  az Önkormányzat értékpapír állományának terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: A következő téma, amit meg kell beszélniük, az a közterületek takarítása, öntözése.

Olyan tapasztalata van, hogy a munkát nem végzi el rendszeresen a vállalkozó. Akkor kezdett el kapkodni, amikor mástól is kértek be árajánlatot. Ez az ajánlat lényegesen drágább, de érdemes átgondolni, mert annak sincs értelme, ha nincs elvégezve a munka.

Besenyei Beatrix:  A környéken lakókat kellene megkérni, hogy segítsenek az öntözésben. 

Szabó Gábor:  Meg lehet próbálni.

Csordás Zsolt: Kötelezzék a vállalkozót arra, hogy fizesse meg az esetleges kárt, amit okozott.

Dr. Németh Attila: Amennyiben nem a szerződésben foglaltaknak megfelelően dolgozik, nem kell kifizetni.

Takács János: Jóval többet kellene locsolni a növényeket. Amióta a közhasznúak dolgoznak, a vállalkozó gyakorlatilag nem csinál szinte semmit. Megoldást kell találni.

Dr. Németh Attila: Lehet, hogy a másik ajánlat drágább, de jobb lehet. Mérlegelni kell, hogy mi lenne a jobb megoldás.

Takács János: Ezt közölni fogja a vállalkozóval.

Budai Viktor: A közhasznúak munkavégzése nem éppen megfelelő, a kaszálás szörnyű.

Szabó Gábor: A Rákóczi utcai lakosok keresték meg azzal, hogy az utcájukban nagyon sok a gyorshajtás. Kérdezik, hogy fekvő rendőr kialakítására lenne-e lehetőség? Ezt anyagilag is támogatnák.

Takács János: Megnézik, hogy mit tehetnek az ügyben.

Kissné Vörösmarti Mária: Tegnap az Üdülőhelyi Részönkormányzat ülésén megkezdték az üdülőrész ivóvízhálózat bővítéséhez kapcsolódó ivóvíz társulások előkészítését. Eddig a Kökény, Szeder, Ibolya, Tulipán, Viola utcákból érkezett visszajelzés a szervezés megkezdését illetően. 

A helyi kitüntetések és díjak adományozására június 30-ig lehet javaslatokat tenni. A „Pákozdért” címre szeretné javasolni a 10 éves Pákozdi Népdalkört, az 5 éves Abajka Citera Zenekart és a Balett együttes 10 éve Pákozdon oktató vezetőjét. 

Véleménye szerint a virágos, példamutatóan rendezett ingatlanokra vonatkozóan a Telelpülésfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tegyen javaslatokat a júliusi Testületi ülésen.

Két testvértelepülési meghívás érkezett. Augusztus 5. Ipolybalog, augusztus 10-13. Wegierska Górka. Várja a javaslatokat, hogy melyik kulturális csoport utazzon. 

Takács János: Ipolybalogra a Népdalkört javasolja.

Kissné Vörösmarti Mária: Szeretné jelezni, hogy a Sárkányeresztő Találkozó után minden szemetet összeszedtek. Nyilván akadt a sátrasok között, aki nem vitte le a konténerbe a szemetét. Emiatt megjelent egy cikk az újságban. Felhívta az urat, aki ezt írta, és megkérte, hogy legközelebb a Hivatalban szóljon és gyorsabban fognak tudni intézkedni.

Pár héttel ezelőtt kapott egy telefont, hogy nem látják kitáblázva a katonai emlékhelyet. Jó lenne, ha ez feltűnőbben lenne jelezve az arra járóknak.

Kérdezi, hogy hol lesz a Nyári Játékok helyszíne?

Csordás Zsolt: Javasolná, hogy a nagy sátrat próbálják az aszfaltos pályára ráhelyezni, mert nem szeretné, ha a nagypálya ismét sérülne. 

Takács János: Meg fogják beszélni a szervezőkkel.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Van egy határozatuk arról, hogy az iskolai karbantartói álláshely átkerülne a Hivatalhoz, és a karbantartó munkáltatója a polgármester úr lenne. A jelenlegi karbantartó ezt nem fogadta el. Mit tegyenek? Ha  felmondanak neki, végkielégítést kell fizetni.

Szabó Gábor: Üljenek le, és beszéljék meg vele.

Csordás Zsolt: Mennyibe kerül, ha felmondanak neki?

Takács János: A Kistérség felé lehet rendezni a létszámot most még abba az irányba, hogy maradjon az iskolában a karbantartó, de a 8 órát akkor is indokolatlannak gondolja.

Kéri, hogy az igazgató asszony nézze meg, hogy milyen pénzügyi vonzata lenne a felmondásnak. 

Törzsök Erzsébet: A Budai út végén lévő buszmegálló ideiglenesnek indult, de már be is van betonozva. Megoldást kellene találni erre a problémára.

Takács János: Utána fog nézni.     

Budai Viktor: Újból szeretne szólni, hogy a Széchenyi úton babakocsival nem lehet közlekedni. 3 hónapja nem történt semmi ebben az ügyben. Jó lenne valamit tenni végre. Erre valami konkrét határidőt, és felelőst szeretne kérni.

Takács János: Meg fogja nézetni, és intézni fogja az ügyet.

Takács János:   Több napirend nem lévén megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.
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