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Takács János: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó képviselő asszony a mai ülésen nem tud részt venni, Dr. Németh Attila és Budai Viktor képviselő úr jelezte, hogy később érkezik.

A napirendi pontokkal kapcsolatban annyi változtatást javasol, hogy a 3. napirendi pontot zárt ülésen tárgyalják és az óvodai PED program jóváhagyását vegyék fel új napirendi pontként.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a napirendi pontokat elfogadta.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Kardos Ferenc

· Törzsök Erzsébet

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

1. Bella –tó melletti terület hasznosítása

Takács János: Köszönti Téglás Tibor urat. A szerződéstervezet elkészült, megkéri az ügyvéd urat, hogy ismertesse a részleteket.

Dr. Stein Barnabás: Pontosításra került a 4. pont, amely az épületen kívül megvalósuló kiegészítő létesítményeket (parkoló, teniszpálya) és az épületben megvalósuló létesítményeket (50 db szoba, 3000 adagos konyha, étterem, konditerem, uszoda) határozza meg. Véleménye szerint itt még további pontosítás szükséges.

Téglás Tibor: A tervdokumentációban minden benne van. 

Dr. Stein Barnabás: Akkor a 4. pontban azt kell rögzíteni, hogy az épületen belül és kívül megvalósuló létesítményeket a jelen szerződés elválaszthatatlan mellékletét képező tervdokumentáció tartalmazza.

 A 7. ponttal kapcsolatosan lenne még kérdése. Ide bekerült egy környezetvédelmi hatástanulmány elkészítése. Nem világos, hogy minek kell itt megfelelnie. Értelmezése szerint ez nem egy szakhatósági vélemény, csak egy magánvélemény lenne.

Dr. Németh Attila megérkezett.

Takács János: Az épületnek zajhatás, szaghatás szempontjából meg kell felelnie a környezetvédelmi előírásoknak. Ehhez kell egy hatástanulmány.

Téglás Tibor: Az a probléma, hogy erre vonatkozóan nincsenek magyar szabványok, csak a német szabványokból lehet kiindulni. Megfelelő szűrőt kell alkalmazni. Egyébként pedig próbaüzem alapján lehet vizsgálni a zaj- és szaghatást.

Dr. Stein Barnabás: A hatástanulmánynak előzetesnek kell lennie, de egyenlőre nincs mire elvégezni. Ezt akkor a szerződés egy másik pontjába kell áttenni.

Téglás Tibor: A próbaüzemet meg kell határozni, és ő ehhez tud igazodni. Ez egyébként a szennyvízkezeléssel kapcsolatban is szükséges lenne. A szennyvizet szeretné ivóvíz minőségűre tisztítani és belevezetni a Bella-tóba. Természetesen csak a mosdók, uszoda, zuhanyzók vizét tudja ivóvíz minőségűre tisztítani. A többi úgynevezett ipari szennyvizet el kell szállítani, amíg nem épül ki a szennyvízhálózat a faluban. Mindenképpen két rendszert kell kiépítenie.

Csordás Zsolt: Zajhatás szerinte a 3000 adagos konyha működéséhez szükséges alapanyagok beszállítása, valamint az ételek folyamatos kiszállítása kapcsán is jelentkezni fog.

Téglás Tibor: Az alapanyagok beszállítása hetente egyszer történne, az ételek kiszállítását pedig 3,5 tonnás autókkal oldanák meg. A zöldséges természetesen hetente többször is jönne, de kisebb teherautóval és nem kamionnal. Egyébként a konyhát illetően kétműszakos munkarendben gondolkodik.

Dr. Stein Barnabás: A szennyvízhálózat esetében, rendelkezni kell arról is, hogy amennyiben kiépül a hálózat, rá lesz kötve a vízelvezetés is.

Téglás Tibor: Mindenképpen két rendszert kell kiépítenie, mivel nem tudni mikor lesz kész a csatorna. 

Dr. Stein Barnabás:  A szerződéssel kapcsolatban szeretné jelezni A műszaki ellenőr nem lehet Felügyelő Bizottsági tag, ha alkalmazottja a cégnek. A 14. pontban jogerős használatbavételi engedélyről van szó és nem építési engedélyről.

A 16. pontot is pontosítani kell a Bella-tó és környékének rendbetételére vonatkozóan.

Téglás Tibor: Szeretné tudni, hogy az önkormányzat mit vállal a terület rendbetétele alatt és neki pontosan mit kell rendben tartani.

Takács János: Az útszéli területet a tulajdonosnak kell rendben tartania.

Téglás Tibor: Hol az út széle?

Takács János: Ezt meg kell beszélni.

Kissné Vörösmarti Mária: Jó lenne látni egy látványtervet.

Téglás Tibor: Rajz van, a makett elkészítése pedig folyamatban van.

Csordás Zsolt: Pontosan hol fog elhelyezkedni az épület?

Takács János: Véleménye szerint kérdezzék meg erről a rendezési terv készítőjét is, ő mit javasolna.

Dr. Stein Barnabás: Volt egy javaslat a 17. pontban meghatározott kedvezmények biztosításával kapcsolatban, hogy azok ne csak 10 évre szóljanak és elidegenítés esetén is vállalja azok biztosítását a beruházó.

Besenyei Beatrix: Mennyi időt tudna biztosítani a gyerekeknek az úszás oktatására?

Téglás Tibor: Nyílván ez egyeztetés kérdése. A reggeli órákban mondjuk 10 óráig kellene megoldani. 

Dr. Stein Barnabás: A 17. pont alatt milyen rendezvényeket, ki által rendezett rendezvényeket értenek.

Takács János: Az önkormányzat vagy szervei által a részükre megszervezni kívánt  rendezvényeket értik alatta és erre a 10%-os kedvezményt.    

Budai Viktor megérkezett.

Dr. Stein Barnabás: Nagyon fontos, a 19. pont késedelmi kötbérének és a keretbiztosítéki jelzálogjogának kérdése. Téglás úr álláspontja szerint a késedelmi kötbér 5 % legyen és számára a keretbiztosítéki jelzálogjog nem vállalható. 

Szeretné kiemelni, hogy a keretbiztosítéki jelzálogjog nagyon fontos biztosíték lenne az Önkormányzat részére. Ez a Bankot követő ranghelyen kerülne bejegyzésre, így ennek a súlya ebben az esetben eleve kisebb lenne, de nem javasolja, hogy teljesen kerüljön ki a szerződésből.

Téglás Tibor: Továbbra is az az álláspontja, hogy nem tudja vállalni a keretbiztosítéki jelzálogjogot, mivel ez teljesen lehetetlenné tenné számára az eladást. Szeretné, ha az  Önkormányzatnak elég lenne biztosítékként, hogy a cégre vételi jogot biztosít.

Takács János: Kinek mi a véleménye?
Csordás Zsolt: Amennyiben kikerül a 19. pont, milyen hátrányt okoz ez az önkormányzatnak? Mi lesz akkor a 12-18. pont szankciója?

Dr. Stein Barnabás: Az elállási joga az Önkormányzatnak természetesen megmarad. Minden a vállalkozó által vállalt kötelezettség kikényszeríthető, csak az érvényesíthetőség nehezebb, ha nincs megfelelő biztosíték. A Bíróság előtt jelzálogjog kikötése nélkül is lehet az önkormányzati igényeket érvényesíteni.

Takács János: javasolja, hogy a késedelmi kötbér maradjon 10 % és a keretbiztosítéki jelzálogjog pedig kerüljön ki a szerződésből. 

Dr. Németh Attila: Számára elfogadható, hiszen rizikó nélkül nincs üzlet.

Takács János: A 11. pontra, a telek vételárára még térjenek ki. 

Téglás Tibor: Számára elfogadható a tervezetben szereplő vételár összege.

Dr. Stein Barnabás: akkor a vételár 9.000.-Ft./m2, amennyiben a vevő a szerződéskötéskor azonnal megfizeti, ill. 12.000.-Ft/m2 minden további esetben.

Konkrétan meg kellene határozni a 19. pontban szereplő nettó projektérték összegét is.

Téglás Tibor: A Felügyelő Bizottság ezt tudni fogja, most még nem lehet konkrétan meghatározni.

Takács János: Véleménye szerint az megfelelő, hogy a Felügyelő Bizottság által közölt adatok lesznek az irányadóak.

Téglás Tibor: Nem tudja még, hogy mennyi a minimum és mennyi a maximum terület, amit az Önkormányzat értékesít a beruházáshoz.

Takács János: Minimum 6000 m2 , maximum 8000 m2 nagyságú területről lenne szó.

Szabó Gábor: Tekintettel arra, hogy a beruházás miatt a környéken meg fog nőni forgalom javasolja, hogy a Rákóczi utcában fekvőrendőröket helyezzenek el Téglás úr költségére.

Téglás Tibor: Nem látja akadályát, kéri, hogy az Önkormányzat határozza meg, hogy pontosan hova és hány darab fekvőrendőr kerüljön. 

Azt is tisztázni kellene, hogy a lakók nyugalma érdekében milyen időszakban történjen az árubeszállítás ill. kiszállítás, a 8-12 óra elfogadható?

Takács János: 9-12 óra közötti szállítást javasol.

Dr. Stein Barnabás: A szerződés 20. pontjában mekkora lesz a felelősségbiztosítás összege?

Téglás Tibor: Legalább 200 millió forint.

Az építkezés megkezdése előtt a biztosítóval a környező házakat meg kell nézetni, ehhez szeretne segítséget kérni.

Takács János: Rendben van.

Téglás Tibor: Még nem kapott rá választ, hogy az Önkormányzatnak milyen kötelezettsége van a terület rendben tartásával kapcsolatban?

Takács János: Az értékesített területen kívüli területet tartja rendben az Önkormányzat, továbbá a tavat. 

Dr. Stein Barnabás: Szeretné jelezni, hogy az Önkormányzat döntése alapján fogja összeállítani a szerződést.

Takács János: A megtárgyalt pontosításokkal elfogadható a szerződéstervezet? Aki egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

97/2007.(VII.30.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bella-tó melletti terület hasznosításának tárgyában előterjesztett „Együttműködési keretmegállapodás és előszerződés ingatlan adásvételére” szerződés tervezetét jelen határozat 1. sz. mellékletében foglalt tartalommal hagyja jóvá.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: Még egy dolgot szeretne rendezni, az Önkormányzat anyagi helyzetére tekintettel kérdezi, hogy adminisztrációs költségekre tudna-e a vállalkozó valamennyit előzetesen befizetni?

Téglás Tibor: Igen. Mennyire gondoltak?

Takács János: 500.000.-Ft.-ra. 

Téglás Tibor: Rendben van.

Dr. Németh Attila távozott. 

2. A pákozdi szennyvízrendszer létesítése, üzemeltetése

Takács János: A képviselők megkapták az erről szóló előterjesztést. Ez alapján a Fejérvíz Zrt. a korábban kötött megállapodás alapján közreműködik a pákozdi szennyvízrendszer tervezésével, előkészítésével kapcsolatos feladatok végrehajtásában. 

Amennyiben az Önkormányzat legalább 15 éves időtartamra a rendszer üzemeltetésére előszerződést, majd a későbbiekben üzemeltetési szerződést köt, úgy a fejlesztés pénzügyi forrásának biztosításában is közreműködnek.

A fejlesztéshez szükséges önkormányzati saját forrás biztosításához főként az üzemeltetési fázisban fizetendő bérleti díj terhére tett társasági vállalások formájában van lehetőség.

Kérdezi kinek mi a véleménye?

Éves szinten körülbelül 10 millió forint bevétele lenne az Önkormányzatnak a bérleti díjból. 

Szabó Gábor: A szennyvíz köbmétere után fizetne a Fejérvíz bérleti díjat?

Takács János: Igen. A Pipacsosban most is így működik.

A kérdés, hogy ebben az irányba elinduljanak-e?

Erre kérne egy döntést, hogy elkezdjék-e a tárgyalásokat az üzemeltetésre és a bérletre vonatkozóan.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

98/2207.(VII.30.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy tárgyalásokat kezdeményez a Fejérvíz Zrt.-vel a pákozdi szennyvízrendszer létesítésére, üzemeltetésére vonatkozóan.

Felhatalmazza a polgármestert a tárgyalások lefolytatására.

Határidő: folyamatos 

Felelős: Takács János polgármester

3. Az óvoda pedagógiai programja

Bátori Lászlóné: A Képviselő-testület döntése alapján augusztus 01. napjától Pákozd gesztorságával intézményi társulás jött létre az óvodai feladatok ellátására Pázmánd és Sukoró községekkel.

Szükséges volt egy egységes Pedagógiai Program kialakítása, amelyet szakértővel kellett véleményeztetni. A pákozdi óvoda egy a természet szeretetére, védelmére épülő pedagógiai programmal dolgozott eddig. A sukorói óvoda egy szintén természetközeli programot alakított ki. Megpróbálták összegyúrni a két programból a jó dolgokat. Végül a pázmándi óvoda is csatlakozott ehhez a programhoz. A szakértői vélemény néhány apróbb kiegészítést javasolt, de alapvetően a jogszabályi előírásoknak megfelelő, megvalósítható, jól alkalmazható programnak minősítette az elkészített anyagot. 

Takács János: Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, vagy véleménye.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

99/2207.(VII.30.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Pákozd-Pázmánd-Sukoró Közoktatási Intézményi Társulás által fenntartott Nyitnikék Óvoda Pedagógiai Programját. 

Határidő továbbításra: azonnal 

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

4. Vízhálózatbővítés

Takács János: Megkezdődött az üdülőterületi ivóvízhálózat bővítés előkészítése. Vannak olyan utcák, ahol már szinte minden ingatlantulajdonos jelezte belépési szándékát a társulásba. 

Az Üdülőhelyi Részönkormányzat koordinálja ezt a munkát Kissné Vörösmarti Mária részönkormányzati elnök irányításával. 

Maga a konstrukció úgy működne, hogy a társulások megalakulását követően, az Önkormányzat az ingatlantulajdonosok befizetéseiből forrásátadással a DRV-től megrendeli a tervezést, illetve a kivitelezést.

Az lenne a jó, ha minél többen részt tudnának venni a társulásban, hiszen akkor az egy ingatlantulajdonosra eső költségek összege is kisebb lenne.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A Képviselő-testület alkothat egy helyi rendeletet, amelyben szabályozza a társulás működésének a feltételeit. A rendelet előkészítését megkezdheti az Üdülőhelyi Részönkormányzat. 

Takács János: Mivel elég hatékonyan működik eddig a szervezés javasolja, hogy a szeptemberi testületi ülésre lehetőleg készüljön el a rendelet tervezet.

5. Bejelentések

Takács János: A képviselőknek kiküldésre került egy tájékoztató, melyben Kovács András az 1000 Ingatlan.hu Kft. ügyvezetője jelezte, hogy van egy cég, amely két telket  megvásárolna a Pipacsosban, és elkezdene rajta szintén 4-es társasházakat építeni. A vételár 7.200 Ft/m2 lenne, a vételár 10%-át fizetnék ki a szerződés aláírásakor és amikor megkezdik a tényleges kivitelezést, akkor fizetnék ki a fennmaradó telekárat.

Javasolja, hogy a fennmaradó vételár kifizetésének határidejét 2007. szeptember 30.-ban határozzák meg. 

Kéri, hogy a Képviselő-testölet hatalmazza fel a fenti feltételeknek megfelelő szerződés aláírására, hogy ne kelljen a szeptemberi ülésig várniuk.

Kérdezi, hogy kinek mi a véleménye.

Aki támogatja a javaslatot kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

100/2207.(VII.30.) sz. határozata

Pákozd község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy értékesíteni kívánja az Önkormányzat tulajdonát képező 2134/60 és 2134/63 hrsz-ú ingatlanokat a GSZOLÁR Kft.-nek (székhely: 9163 Fehértó, Zrínyi u. 10., stat.szj.: 13890272-7012-113-08,1114, asz.: 13890272-2-08, képviseli: Somogyi Péter ügyvezető).

Az ingatlanok vételára bruttó 7.200.- Ft/m2.

A vevő az adásvételi szerződés megkötésével egyidejűleg köteles az ingatlanok vételárának 10 %-át foglaló jogcímén megfizetni eladónak. 

A fennmaradó vételárat vevő köteles 2007. szeptember 30. napjáig megfizetni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: Az önkormányzat elég komoly pénzügyi gondokkal küzd. Az ÖNHIKI pályázaton, amelyen 22 millió forintot igényeltünk nem nyertünk támogatást.

Sajnos folyamatosan sorban állnak a számlák. Az egyetlen tartalék az értékpapírszámlán található, amelyből a Képviselő-testület döntése alapján már szabadítottak fel egy összeget a  Makády ügy rendezésére. Újabb összeg felszabadítására lenne szükség a zavartalan működés biztosításához. 8 millió forint felszabadítását javasolja, azzal, hogy a 2134/63 hrsz-ú önkormányzati telek értékesítéséből befolyt vételárat lekötik az értékpapírszámlán.

Kérdezi kinek mi a véleménye?

Budai Viktor: Mennyi az említett telek vételára? 

Takács János: Kb. 8 millió forint. 

Akkor kérne egy szavazást arra, hogy ezt a 8 millió forintot felszabadíthassák.

Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

101/2207.(VII.30.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a zavartalan önkormányzati gazdálkodást az Önkormányzat értékpapír állományának terhére biztosítja 8 millió forint összegben.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző 

Takács János: A következő téma, a Történelmi Emlékpark befejezése. Megkezdődött a szervezési munka. A székelykaput 300.000.-Ft körüli összegért fogják megfaragni. A Pákozdért Alapítvány is beszáll a költségekbe, illetve további adományokat is várnak. Vannak egyéb más felajánlások is. Szeretné, hogy akik komolyabb mértékben hozzájárulnak a megvalósításához, azoknak a neve kerüljön fel az oszlopokra. Kb. 30 név belevésésére lesz lehetőség. Kéri, hogy segítség ezt a munkát. Az ütemezés szerint október elejére készül el a székelykapu. 

Kérdezi, hogy ezzel kapcsolatosan kinek mi a véleménye?

Szabó Gábor: Kérdezi, hogy a kapu alapja is elkészül addigra?

Takács János: Félreértés miatt húzódott idáig, de természetesen elkészül. 

Takács János: Bízik abban, hogy a költségek jelentős részét össze tudják gyűjteni adományokból. 

További bejelentések?

Kissné Vörösmarti Mária: A Kistérségi programokkal kapcsolatosan szeretne tájékoztatást adni.

Szeptember 22-én Pázmándon szeretnének egy Kistérségi Szüreti Felvonulást szervezni. Minden településről várják a résztvevőket, a települések képviselőit.

A Pákozdi Napok szeptember végén kerülne megrendezésre. Szeretnének egy meseünnepet is szervezni Benedek Elek emlékére, amelyhez a többi Tókörnyéki település is csatlakozna. 

Megbeszélték azt is, hogy a következő Kistérségi Szüreti Felvonulás a jövő évben Pákozdon lenne.

Köszöni mindenkinek segítségét, aki részt vett a Velencei - tavi Nyári Játékok szervezésében, lebonyolításában.

Takács János: További bejelentések?

Besenyei Beatrix: A Pákozdi Hírekben a polgármester úr beszámolójában olvasta, hogy amennyiben jövőre az osztálylétszámokban csökkenés lesz akkor az iskola önállósága megszűnik és a 7., 8. osztályok nem maradhatnak helyben. Tudomása szerint ez csak feltételezés, jelenleg még nincs ilyen előírás. 

Takács János: A kényszerhelyzet azonban előállhat.

Budai Viktor: Megint felteszi azt a kérdést, amit március óta kérdez. A Széchenyi utcában nem lehet babakocsival közlekedni az út állapota miatt. Milyen megoldás született?

Takács János: Annyit lehet tenni, hogy még finomabb anyaggal megszórják, de sajnos többre nincs pénzügyi forrás.

Szabó Gábor: Jelenti, hogy a Településfejlesztési Bizottság bejárta a falut és több helyen látott a közterületen elhelyezett építési törmeléket, építési anyagokat pld.: a Honvéd utcában Kiss Ákos és Imre Sándor előtt, az Ady E. utcában, a Kossuth u. 36. sz. előtt. 

Takács János: Megköszönte a tájékoztatást.

Több napirend nem lévén Takács János megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.
Takács János





Lehelné Dr. Lovászi Rita

polgármester






jegyző

        Törzsök Erzsébet




      Kardos Ferenc

                  települési képviselő,




települési képviselő,

         mint hitelesítő





    mint hitelesítő
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