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Készült:

Pákozd Község Önkormányzata Képviselő-testületének




2007. november 26-án tartott üléséről

Az ülés helye:

Polgármesteri Hivatal tanácsterme

Jelen vannak:

Takács János polgármester




Csordás Zsolt




Kardos Ferenc




Kissné Vörösmarti Mária




Szabó Gábor




Törzsök Erzsébet




Besenyei Beatrix




Budai Viktor




a képviselő-testület tagjai




Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző




tanácskozási joggal

Takács János: Köszöntötte a megjelenteket, a napirendi pontok ismertek. Javasolta zárt ülés napirendbe vételét. 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Dr. Németh Attila képviselő úr nincs jelen. Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó képviselő asszony jelezte, hogy később érkezik.

A napirendi pontokat 8 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

Takács János: Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Besenyei Beatrix

· Budai Viktor

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

1. 2008. évi költségvetési koncepció

Takács János: A bizottsági beszámoló előtt megoszt néhány gondolatot a Képviselő-testülettel. A költségvetés megszorításait minden önkormányzat érzi, nehéz a fejlesztéseket véghez vinni. A korábbi években meghozott intézkedések következtében mutatkoznak a fejlődés jelei, eredményei. Példaként említi a település lakosságszámának növekedését. Elmondható az, hogy 430 fő be-, 100 fő kiköltözés történt a községben, így 310 fővel gyarapodott a település lélekszáma 10 hónap alatt. A jelenlegi adatok alapján a település lakosságszáma megközelíti a 3200 főt. Ez a lélekszám már a központi állami normatíva leosztásánál is nagy előrelépést jelent. A személyi jövedelemadó helyben maradó 8 %-os összege 30 %-kal emelkedett. Az idén ez 34 millió forint volt, ami jövőre 43 millió forint körüli összegre várható. Egy gyarapodó település jelei bontakoznak ki. Fiatalodik a település: a 0-3 év közöttiek számának növekedése megközelíti az 50 főt. Az iparűzési adóból származó bevétel tekintetében is növekedés tapasztalható. Idén 38 millió forint, 2002-ben 4,5 millió forint volt az iparűzési adóból beérkezett bevétel. Az előzetes adatok alapján ez az összeg jelentősen meg fog ugrani. Ez azonban az adóerő-képességszámításnál részben elvonásra kerül.

Dr. Németh Attila megérkezett.

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a jövő évi költségvetés koncepcióját. Felkéri a bizottság elnökét, hogy számoljon be a bizottság munkájáról.

Budai Viktor: A 2008 évi költségvetési koncepció tervezése megtörtént, táblázatos és szöveges formában is. Ehhez csatolt egy átfogó elemzést a Polgármester Úr.

Szabó Gábor: Az iskola 2008. évben többlet normatívát nem jelent, ezt kistérségi csatlakozásnál már tárgyalták, mégsem változott a normatíva. Ez hogyan lehet?

Takács János. Nem változott az intézmény helyzete, kiegészítő normatívaként csak a Sukorói általános iskola felső tagozatának kiegészítő normatíváját kapja az intézmény. Ennek pénzügyi hozadéka nincsen. Többlet normatíva akkor keletkezne, ha tagintézményként csatlakoztunk volna. A pályázatoknál előírás a kistérségi együttműködés, ebben jelent előnyt a társulás.

Kissné Vörösmarti Mária: A Művelődési Ház nem szerepel a koncepcióban.

Takács János: Külön napirendben lesz tárgyalva.

Kissné Vörösmarti Mária: A tagintézményi normatívát a Kistérség vagy az adott település kapja?

Takács János: A tagintézményi normatíva a több, ez az adott települést segíti. Mi hívjuk le a normatívát és számolunk el a többi településsel. Az óvoda esetében anyagilag is pozitív kihatása lesz a társulásnak; mivel a pákozdi óvoda a vezető intézmény, így több normatíva várható, de a végleges kihatása még nem látható. A többlet normatíva az alapnormatívát egészíti ki.

Kissné Vörösmarti Mária: A két óvoda tekintetében külön költségvetést kellett készíteni a Hivatalnak.

Takács János: A Hivatalnak más határidős munkája is volt pénzügyi elszámolás tekintetében. Az általános iskola gazdálkodásánál az elmúlt évek során keletkezett hiányosságokat most kellett helyrehozni, ami rendkívül sok plusz munkát jelentett a Hivatal dolgozóinak.

Budai Viktor: A Bizottság javasolja, hogy a költségvetési koncepcióba kerüljenek bele a polgármester által javasolt feladatok is: zárt csapadékvíz gyűjtő tisztítása, a kisiskola homlokzatának felújítása, állagmegóvása, illetve a további hasznosítás miatt felmerült, hogy a kisiskola épületébe költözhetne a patika, így a Bem utcai épületet más módon tudná hasznosítani az önkormányzat. A Polgármester Úr javasolja egy Pályázati Alap létrehozását, melyben elkülönülten lennének azok a pénzösszegek, melyek a pályázatok önrészét biztosítanák. 

Takács János: A Hivatalon belüli caffeteria szabályzat kidolgozása december 10.-ig szükséges, mert azt már január 1.-től alkalmazni kell. 

Kissné Vörösmarti Mária: Az ivóvízhálózat kérdéskörét nem kellene a koncepcióba belevenni?

Takács János: Utalhatunk rá a koncepcióban. 

Budai Viktor: Az üdülő övezet ingatlantulajdonosai kérik, hogy a József utca feletti részen, a Szegfű utcában is legyen közvilágítás. Kérdezi, hogy ez belefér-e a koncepcióba? 

Takács János: Belefér a koncepcióba egy-két lámpatest felszerelése.

Budai Viktor: Az M7 Ipari Park közvilágításának kiépítése kinek a feladata, az építtetőnek vagy az önkormányzatnak.

Takács János: Az építtető fogja intézni. Közvilágítás nélkül nem tudja kialakítani az Ipari Parkot a cég.

Kissné Vörösmarti Mária: Kérdezi, hogy a Hivatali számítógépes programok modernizálva lesznek-e? A napokban bent járt a Hivatalban egy közös munka végett, és meglepődve tapasztalta, hogy a számítógépes programok zöme DOS alapú. Ez nagyban lassítja és nehezíti a munkát.

Takács János: Most kapott tájékoztatást a Hivatal egy egységes programrendszerről. Árajánlatot kértek. A koncepcióban utalhatnak rá. 

Budai Viktor: A Hivatali telefonközpont rendezése is szükséges. Javasolja, hogy a pénzügyi koncepcióba vegyék be.

Takács János: A Pénzügyi Bizottsági ülésen felvetődött egészségügyi okok miatt egy létszámátszervezés, amelynek költségkihatása van. Ehhez szükséges a Testület jóváhagyása.

Dr. Németh Attila: Jelzi, hogy a költségvetés tervezetben nem szerepel az egészségügyi ellátás. A tanácsadó és a rendelő épülete is az önkormányzat tulajdona. Szükséges az állagmegóvás itt is, hiszen folyamatosan használódik az épület. A már 10 éves épületen vannak javítani valók. A csapadékvíz elvezetése évek óta nem megoldott, illetve szükséges lenne egy kerékpártároló, hogy a betegek ne az épület falának támasszák a kerékpárokat. Kéri, hogy kerüljön bele az egészségügyi ellátás is a koncepcióba.

Takács János: Belevehető.

Szabó Gábor: Tájékozódott, hogy más önkormányzatok rendezvényei alkalmával mik a szokások. Azt tapasztalta, hogy mindenütt szednek belépőt a rendezvényre látogatóktól, és az árusoktól egyaránt. A Pákozdi rendezvényeken is be kellene ezt vezetni, így a rendezvényeket nyereségessé lehetne tenni.

Kissné Vörösmarti Mária: A Sárkányfesztiválon nem lehet belépőt szedni. Ott az árusok fizetnek magas helypénzt, ez a rendezvény évek óta sikeres. A Művelődési Házban már volt rá példa, hogy belépőjegyet szedtek, de akkor nem jöttek látogatók. Nem lehet mindig felvállalni a belépőjegy szedését, mert néhány esetben a 200.- forintos belépődíj is soknak bizonyult. A rendezvények után egy dobozt szoktak kihelyezni, amelybe mindenki belátása szerint dobhat pénzt. Ebből szokott némi bevétel származni.

Csordás Zsolt: A sportöltözőben lévő bojler nem bírja a melegvízellátást. 

Dr. Németh Attila: Mekkora bojler lenne szükséges?

Takács János: Tartályosra lenne szükség, ami folyamatosan melegítené a vizet.

Csordás Zsolt: Kis kapacitású a bojler. A termosztát sem működik jól, szakembert kellene megkérdezni a hibáról.

Szabó Gábor: Most épült a sportöltöző. Nem szakember tervezte? Műszaki ellenőrzés nem volt?

Takács János: A kazánszerelő megnézi. Az elektronikai része lehet problémás. Javasolja a koncepcióba felvenni. Módosító javaslatok vannak-e még a koncepcióra?

Besenyei Beatrix: A Caffetéria szabályzat csak a Hivatal dolgozóira vonatkozik?

Takács János: Az iskola dolgozóira vonatkozó Caffetéria szabályzatot a Kistérség dolgozza ki. A költségvetésben azonban az is szerepelni fog. A 3 óvodára is egységesen kell elkészíteni a szabályzatot.

Szabó Gábor: Kérdezi, hogy a caffetéria pontosan mit is jelent?

Takács János: Adómentes költségtérítés átalányban számolva, ahol a dolgozó dönti el, hogy az adott keretösszeget mire használja: étkezésre, utazásra, tanulásra, stb. A költségvetési koncepcióban külön ki kell emeli, hogy a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak jövedelmi viszonyait tisztázni kell a költségvetés készítése során, és arányosítani kell a közalkalmazotti jövedelmekhez.

Kéri, hogy a Pénzügyi Bizottság előterjesztését szavazza meg a Testület.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

145/2007.(XI.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2008. évi költségvetési koncepciójára vonatkozó előterjesztést elfogadja.

Határidő: a költségvetés tervezés időszaka

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Budai Viktor: A Pénzügyi Bizottság bevétel növelés céljából javasolja a kommunális adó 7.200.-Ft/adótárgy/év összegről 8.400.-Ft/adótárgy/év összegre történő emelését. 

Kissné Vörösmarti Mária: A legutóbbi emeléskor úgy határoztunk, hogy 2 évig nem lesz emelés.

Takács János: A határozat pontosan úgy szólt, hogy nem történik emelés, kivéve, ha a gazdasági helyzet indokolja. Az idei magas forráshiány miatt szükséges emelni. Van más észrevétel, vagy javaslat? Amennyiben nincs, kérdezi, hogy a kommunális adónál a 8.400.-Ft/adótárgy/év összeg elfogadható?

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi rendeletmódosítást fogadta el:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

14/2007.(XII.01) sz. rendelete

A helyi adókról szóló 7/1999. (XII.13.) sz. rendelet módosításáról.

(A rendelet külön íven megszövegezve.)

2. Pénzügyi Bizottság beszámolója a Bizottsági javaslatokról

Budai Viktor: A Bem utca 45. sz. alatt található kétszobás önkormányzati lakás hasznosítására a Bizottság a piaci alapon történő bérbeadást javasolja. A bérleti díj összegét 35.000 Forint/hó+ kaució + rezsiköltség árban határozta meg, 1 havi felmondási idővel. A lakásban kisebb javítási munkálatokra van szükség. Külön működik a villany-, gáz-, és vízóra. 

Takács János: Javasolja, hogy a testület fogadja el a javaslatot.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

146/2007.(XI.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a pákozd, Bem u. 45. sz. alatti önkormányzati lakást piaci alapon kívánja bérbe adni. A bérleti díj összegét bruttó 35.000.-Ft + rezsiköltség összegben határozza meg. A lakásbérleti szerződés megkötésekor a bérlő köteles 1 havi bérleti díjnak megfelelő összegű kauciót letenni.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Takács János: A következő napirendi pont megtárgyalásában nem kíván részt venni, ezért átadja az Képviselő-testületi ülés vezetését az Alpolgármester Úrnak.

Budai Viktor: Az Ügyrendi Bizottság javasolja, hogy a Polgármester Úr tiszteletdíját emelje meg a testület. Az elmúlt 5 évben nem történt emelés. A Bizottság javaslata: bruttó 400. 000.- forint plusz 30%-os költségtérítés.

Szabó Gábor: Nem ért egyet a javaslattal, mert tavaly lett emelve a Polgármester Úr költségtérítése. Kérdezi, ha megszavazzák az emelést, akkor a költségtérítést csökkentik-e?

Csordás Zsolt: Úgy gondolja, hogy a község ez elmúlt időben fejlődésnek indult. A beruházásoknak már látszódnak a hozadékai, pozitív változás indult el a faluban. A tiszteletdíj emelésével ezt a munkát ismernék el a Polgármester Úrnak.

Dr. Németh Attila:  Nem érzékeli a beruházások hozadékát, a pozitív változást sem igazán tapasztalja.

Törzsök Erzsébet: Szerinte, ha valóban nem érzékeli a Képviselő Úr a pozitív változásokat, és a település életében bekövetkezett fejlődési folyamatot, akkor ezzel a Képviselő-testület munkáját minősíti, ugyanis a falu életét befolyásoló döntéseket a Képviselő-testület hozza, nem a Polgármester Úr egy személyben. A Polgármester Úr csak javaslatot tehet, de neki is ugyanúgy egyetlen szavazati joga van, mint minden képviselőnek. Ő egyetért a tiszteletdíj emelésével.

Budai Viktor: Jelenleg a Polgármester Úr tiszteletdíja bruttó 340. 000.- forint. A költségtérítés aránya 30 %. Javasolja, hogy 2007. december 31.-től bruttó 400. 000 forint tiszteletdíja és a tiszteletdíj 30%-nak megfelelő költségtérítése legyen a Polgármester Úrnak.

Csordás Zsolt: Kéri a testületet, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

147/2007.(XI.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Takács János polgármester illetményét 2007. december 31. napjától havi bruttó 400.000.- Ft-ban, azaz Négyszázezer forintban határozza meg és részére 2007. december 31. napjától illetménye 30%-ának megfelelő mértékű, havi bruttó 120.000.- Ft, azaz Egyszázhúszezer forint összegű költségátalányt határoz meg.

Egyidejűleg a 221/2004. (XI.24.) és a 142/2006. (X.06.) sz. határozatát hatályon kívül helyezi.

Fentiek pénzügyi fedezete a 2007. évi költségvetésben biztosított.

Határidő továbbításra a gazdálkodási főelőadónak: azonnal

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Takács János visszavette a Képviselő-testületi ülés vezetését.
Takács János: Javasolja a képviselők tiszteletdíjának az emelését. Ez az összeg jelenleg 20. 000 Forint/hó, ehhez jön a bizottsági elnöki díj.

Szabó Gábor: Nem javasolja az emelést.

Takács János: A képviselők munkáját is szükséges elismerni.

Törzsök Erzsébet: Ez nem pénzkereseti forrás senkinek sem. Nem javasolja az emelést.

Kissné Vörösmarti Mária: Célirányosan vissza szokta forgatnia a tiszteletdíját, mindig igyekszik segíteni a települést.

Takács János: 10%-os emelést javasol. Kéri a testületet, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 3 igen, 5 nem, 1 tartózkodás mellett nem szavazta meg a javaslatot.

Takács János: Javasolja az Alpolgármester Úr tiszteletdíjának az emelését.

Csordás Zsolt: Nem kéri a költségtérítést, és nem kéri tiszteletdíjának emelését sem.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó megérkezett.

3. Vereb község csatlakozási szándéka a Gárdonyi Kistérséghez

Takács János: Vereb község csatlakozni kíván a Gárdonyi Kistérséghez, miután kiválik a Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulásból. A csatlakozáshoz azonban szükséges a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének a hozzájárulása.

Szabó Gábor: Mindig az volt az elvárás, hogy a Kistérség minél nagyobb közösséget foglaljon egybe, ezért indokolt a csatlakozás.

Kissné Vörösmarti Mária: Támogatja ő is. A településünk céljai hasonlóak, mint Verebé.

Takács János: Kéri a testületet, hogy aki Vereb község Kistérséghez történő csatlakozásával egyetért, szavazzon.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

148/2007.(XI.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Vereb község csatlakozási szándékát a Gárdonyi Többcélú Kistérségi Társuláshoz és a 2004. évi CVII. törvény irányadó rendelkezéseit és mellékletét figyelembe véve az alábbi döntést hozza:

1. Vereb község csatlakozási szándékát támogatja és hozzájárul a Gárdonyi Többcélú Kistérségi Társulás kibővítéséhez.

2. Felkéri a Kistérségi Társulás Elnökét a társulási megállapodás módosítását az új állapotnak megfelelően a lehető legrövidebb időn belül készítse elő.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

4. Vízközmű-vagyon önkormányzati tulajdonba kerülése

Takács János: 2007. december 31.-ig lehet kezdeményezni a Kincstári Vagyonügynökség felé, hogy az önkormányzat igényt tart a közigazgatási területén a víziközmű-vagyon ingyenes használati jogára. 

Szabó Gábor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javasolja, hogy a község vegyen ebben részt.

Takács János: Előzményként elmondja, hogy tavasszal Esztergomban voltak tárgyalások a víziközmű-vagyon önkormányzati tulajdonba kerülésével kapcsolatosan. Időközben az Országgyűlés elfogadta és kihirdetésre került az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény.  Az új törvény nem írja elő az állami tulajdon kötelező mértékét a vízmű társaságok esetében, ezért akár az állami tulajdon egésze megszűnhet e társaságokban. Sajtóhírek szerint a vízmű társaságokat privatizálni szeretné az állam. A magánbefektetők profitérdekeltségének negatív hatása a települések fogyasztói által fizetendő díjak növekedésében jelentkezne. Ezért szükséges, hogy a települési önkormányzatok a rendelkezésükre álló eszközökkel próbálják meg korlátok közé szorítani a privatizáció meghirdetését. Az igénybejelentés egyike ezen eszközöknek.

Kéri, a Testületet, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

149/2007. (XI. 26.) sz. határozata

1. Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy az Önkormányzat -törvényben rögzített ellátási- és üzemeltetési kötelezettsége alapján- a közigazgatási területén az állam tulajdonában lévő víziközmű-vagyon vonatkozásában az ingyenes használat joga iránti igényét 2008. január 01. napjának hatályával kezdődően bejelenti a Kincstári Vagyonkezelő Igazgatóságnak, mint az illetékes vagyonkezelő szervnek.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza Takács János polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a víziközmű-vagyon ingyenes használat jogának Önkormányzat részére történő megszerzése érdekében.

3. Az Önkormányzat a víziközmű-vagyont az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 40. §-a alapján kívánja ingyenes használatba venni. 

4. Az Önkormányzat használóként a működtetés formájáról később dönt.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Szünet

5. Ivóvíz-hálózat fejlesztés

Takács János: A jelentkezők száma már 260 körül van. Elszórtan is vannak jelentkezők, akiket nem feltétlenül lehet figyelembe venni a fejlesztésnél. A DRV Zrt.-vel kötött megállapodás alapján 2 ütemű lenne a fejlesztés. Az első szakasz a hidraulikai tanulmány elkészítése, és az engedélyezési terv. A második szakasz a költség meghatározás és a megvalósítás. Az érintettekkel december 15.-én találkoznak, ekkor derül ki, hogy elindul-e a munka. DRV Zrt.-vel egy forrásátadási szerződést kell kötni, hiszen a tervezési költségeket ki kell fizetni. A tényleges megvalósítás költségeit már az igénylők finanszírozzák. A költségmegoszlás a jelentkezők számától függ. Az első ütem májusig megvalósulhat, ez az engedélyezést jelenti. Addig véglegesíteni kellene a rendeletben szabályozott feltételeket. Jövő év elején a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság dolgozza ki a később csatlakozókra vonatkozó csatlakozási feltételeket. Előzetesen tárgyalt a DRV Zrt. vezetőivel a nyomásfokozó költségeiről, hogy az ne legyen áthárítva az igénylőkre. Ebben partner a DRV Zrt. vezetősége, átvállalnák ennek a költségét és az ezzel kapcsolatos kifizetést. Most még nem látszik, hogy egy vagy két nyomásfokozóra lesz majd szükség. A tervező, akivel tárgyalt jelezte, hogy elképzelhető, hogy egy nyomásfokozóval is meg lehet oldani a település ivóvízellátást. Néhol még az úttal kapcsolatos tulajdonviszonyok is problémásak, ezt addig még rendezni kell. 

Kissné Vörösmarti Mária: A Suhogóból is érkeztek igények. 

Takács János: Azokat egyelőre nem tudjuk teljesíteni. Erről értesítjük az ingatlantulajdonosokat. 

Szabó Gábor: Tehát a zártkertekben, mint a Suhogó ott nem lesz ivóvízellátás? Csak az üdülőövezetben?

Takács János: Igen. Az Ibolya utcánál jön végig a vezeték, ott lesz a nyomásfokozó kiépítve, és a Hóvirág, valamint a Szegfű utcán jön vissza. A Szegfű utca a lenti hálózattal lesz összekötve. A Viola, a Tulipán és a Tátika utcák körül kialakul egy kör, mert onnan sok az érdeklődő. A Sárkányhegy nagy része ellátott lesz. A Belső-hegy szintén megoldott lesz.

Kissné Vörösmarti Mária: Jelzi, hogy vannak névtelen utcák, a Testületnek el kellene neveznie azokat.

Kardos Ferenc: Az egész faluban nagyobb lesz a nyomás? Mert akkor nyomáscsökkentőket kell beépíteni.

Takács János: A rendszerben már benne lesz a nyomáscsökkentő. 

Kissné Vörösmarti Mária: Nem csak a Sárkányhegy, hanem a Kökény, Szeder, Berkenye utca is jelezte az igényt. 

Takács János: Egyenlőre minden jelentkezőt fogadnak.

6. Egyebek

Dr. Kömüves Hajnalka: A Megyei Rendőrfőkapitány a Gárdonyi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásába Dr. Sági János r. alezredes urat kívánja kinevezni. A kinevezési jogkör gyakorlójának meg kell keresnie az illetékességi területen lévő önkormányzatokat, hogy támogatják-e a kinevezést. 

Korábban Székesfehérváron dolgozott, mint a Rendőr-főkapitányság Ügyeleti Osztály osztályvezetője. Jelenleg megbízással látja el a Gárdonyi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői feladatait.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

150/2007. (XI. 26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja Dr. Sági János r. alezredes úr kinevezését a Gárdonyi Rendőrkapitányság vezetői beosztásába.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka
Takács János: Magyarország Európai Unióhoz való csatlakozása kapcsán 2003-2004 között kijelölésre került hazánkban a Natura 2000 európai természetvédelmi hálózat. A Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságától érkezett egy tájékoztató levél a Velencei-tó környékét érintő Natura 2000 területekkel kapcsolatosan. Ezt juttatták el tájékoztatásul a képviselők számára.

Törzsök Erzsébet: Szeretne kérni térképet a Natura 2000-es területekről.

Dr. Kömüves Hajnalka: Fejér Megye Közgyűlése elfogadta a 2006-2010. évekre vonatkozó gazdasági programját. A program része az intézményi és önkormányzati gazdálkodás felülvizsgálata. A szakmai feladatok ellátását biztosítandó, ugyanakkor költség hatékony megoldásként intézmény átszervezéseket kívánnak végrehajtani. A Megyei Önkormányzat azonban nem dönthet a megyei intézményhálózat átszervezéséről az érintett települések képviselő-testületeinek hozzájárulása nélkül. 

Takács János: Kéri a Testületet, hogy aki az elvi hozzájárulással egyetért, szavazzon.

A Képviselő testület 8 igen szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

151/2007. (XI. 26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elvi hozzájárulását adja a Fejér Megyei Önkormányzat 2007. december 20-i ülésén tárgyalandó alábbi tervezetek elfogadásához:

1.   A középiskolai és szakiskolai felvételekkel összefüggő tájékoztató tevékenységet, és a továbbtanulási, pályaválasztási tanácsadást 2007. január 1-jétől a Fejér Megyei Önkormányzat Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottsága és Egységes Pedagógiai Szakszolgálata egységes pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézményegysége látja el.

2.   A pedagógiai szakkönyvtár a Vörösmarty Mihály Megyei Könyvtár fiókkönyvtáraként fog működni.

3. A pedagógiai-szakmai szolgáltatások ellátására a Fejér Megyei Önkormányzat közbeszerzési eljárást ír ki, és az eljárás eredményes lezárását követően a Fejér Megyei Pedagógiai Szakmai és Szakszolgáltató Intézetet megszünteti.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Kissné Vörösmarti Mária: A megyei kitüntetésekről kéri, hogy a december 10.-i Képviselő-testületi ülésen beszéljenek.

Takács János: Javasolja id. Dr. Németh Miklóst és Drávai Zoltánt a kitüntetendők listájára.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Jelzi, hogy nagyon magasak a követelmények, amiknek nagyon nehéz megfelelni a kitüntetések tekintetében.

Takács János: Javasolja, hogy a december 10- i Képviselő-testületi ülésen térjenek vissza erre a kérdésre. Várja a további javaslatokat a kitüntetendők listájára.

Megkéri Kissné Vörösmarti Máriát, hogy az előkészítő munkát kezdje el.

Kissné Vörösmarti Mária: A Pipacsos lakókertben eladott telkekről szeretne térképet kapni.

Csordás Zsolt: Rideg Zoltánné a Budai útról jelezte, hogy a járda a háza előtt rossz állapotban van. Korábban javítási munkálatokat végeztek a buszmegállónál, és akkor rongálódott meg a járda. A Polgármesteri Hivatal segítségét kéri, korábban szó volt róla, hogy az önkormányzat állja a javítási munkálatok egy részét. 

Takács János: Írásban adja le a kérelmét, egyeztessük a részleteket.

Szabó Gábor: A Vörösmarty utcában még mindig ott áll a személygépkocsi. Kérdezi, hogy történt-e már ezzel kapcsolatosan intézkedés.

Dr. Kömüves Hajnalka: A felszólító levél postára került. A kézhezvételtől számított 5 nap áll a tulajdonos rendelkezésére, hogy elvigye a közterületről az autót, ellenkező esetben szabálysértési eljárást kezdeményez.

Szabó Gábor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta a hóeltakarítási tevékenységre vonatkozó megbízási szerződést. A megbízási díjak nem változtak a tavalyihoz képest. A megbízási szerződés 2007. december 01. napjától 2008. március 31. napjáig érvényes, az időjárás függvényében 1 hónappal meghosszabbítható.

Takács János: A Mészeg-hegyi Turisztikai Központ pályázat két részből áll, B és C aljelű részből. A C aljelű pályázat értékhatára 400 millió forint alatti, a B aljelű pályázaté 400 millió forint feletti. Ez utóbbira pályáz a község. Mint később kiderült Sukoró önállóan nyújtja be a pályázatát. Turisztikai szempontból kiemelkedő a Mészeg-hegyi fejlesztés, amit a Honvédség és Társadalom Baráti Kör gondoz a továbbiakban is. Ezzel kapcsolatosan szóba került a kikötő rendezése is, egy szociális egység építésével. A kikötő rendezésével kapcsolatos munkálatok engedélyezéséről tájékozódott, de a tárgyalások egyenlőre megakadtak. A szociális egység megvalósítása valószínűleg megtervezhető. A Doni-kápolna tekintetében remélhetőleg rendeződnek a tulajdoni viszonyok. 

Az Önkormányzat, a Pákozdért Alapítvány, a Honvédség és Társadalom Baráti Kör és a Doni-emlékmű Kuratóriuma közösen venne részt a pályázaton, amelyhez az önrészt is biztosítani kell. Az Önkormányzatnak fel kell vállalnia a gesztorságot. 

A pályázatba a Művelődési Ház felújítása is belefér. Közös megállapodás szükséges. 

Törzsök Erzsébet: A Művelődési Háznál az önrész megvan?

Takács János: Az önrész 15%, azaz 30 millió Forint, melynek felét meg lehet igényelni.

Törzsök Erzsébet: Milyen funkciók lennének a Művelődési Házban?

Kissné Vörösmarti Mária: Terveznek egy Hagyományok Házát, mely egy állandó kiállítás lenne. Az iskolásoknak az 1848-al kapcsolatos történelemórákat meg lehetne ott tartani. Olyan régi kézműves eszközöket állítanának ki, amelyekkel kézműves foglalkozásokat is szerveznének. Kistérségi szinten tájékozódni, kell, hogy mi az, ami hiányzik a térségből. Például az ifjúság részére számítógépes szoba kialakítása szükséges. 

Takács János: Kéri a Testületet, hogy aki egyetért a javaslattal, szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

152/2007. (XI.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy pályázatot nyújt be a Közép-dunántúli Operatív Program keretében a „Régió arculatát meghatározni képes turisztikai vonzerők” támogatására: KDOP-2007-2.1.1/B elnevezésű pályázatra. A pályázatot Pákozd Község Önkormányzata, a Pákozdért Alapítvány, a Honvédség és Társadalom Baráti Kör, valamint a Doni Emlékmű Kuratóriuma közösen nyújtja be. A pályázathoz az önrészt közösen biztosítják. 

Pákozd Község Önkormányzata a ráeső önrészt a 2008. évi költségvetés terhére biztosítja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: Több napirend nem lévén megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.

Takács János






Dr. Kömüves Hajnalka

 polgármester







aljegyző

   Budai Viktor





Besenyei Beatrix

           települési képviselő,




          települési képviselő,

   mint hitelesítő





  mint hitelesítő
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