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Takács János: Köszöntötte a megjelenteket, a napirendi pontok ismertek. 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Dr. Németh Attila jelezte, hogy nem tud jelen lenni az ülésen.

A napirendi pontokat 9 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó

· Besenyei Beatrix

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

1. Bella-tószabályozási tervmódosítás jóváhagyása

Takács János: A Bella-tó szabályozási terv módosításáról szóló anyag kiküldésre került. Kérdések, észrevételek vannak-e az előterjesztéssel kapcsolatosan? Kiegészítésként elmondja, hogy a Bella-tó melletti területet, amelyre a szabályozási terv vonatkozik, az előírások miatt szabadon kell hagyni, kerítést nem lehet körülötte létesíteni. Az épületen kívüli területet összefüggően kell kezelni. 

Besenyei Beatrix: Melyik ez a kívülálló terület?

Takács János: Az épület körül elhelyezkedő összes területet, parkolót, sétányt, zöld területet szabadon kell hagyni. Ezek a területek közcélra használhatók lesznek.

Téglás Tibor: A kialakított út mellett egy új utat kell építeni, valamint el kell hagyni az előírás szerinti zöld sávot.

Takács János: A Rákóczi és Ady Endre utca közötti részt össze kell kötni egy úttal. Az igénybe vett terület kb. a Bulgár kert fele. Ennek egy részét veszi igénybe az épület.

Szabó Gábor: A rendelet tervezet első szakaszában olvasta a csereerdősítést. Kérdezi, hogy mit jelent ez?

Takács János: Az Erdészettel megállapodtak abban, hogy a Bella-tó mellett kialakításra kerülő építési telkekért cserében, amelyek jelenleg erdészeti művelésben állnak, a Pipacsos lakókert melletti erdősávot minősíti át az Önkormányzat. Ezt természetesen a jogszabályban leírtak alapján kell véghez vinni. Ezt az állapotot a település rendezési tervébe is bele kell foglalni.

Szabó Gábor: A szabályozási terv alátámasztó munkarészében van, ahol 7,5 méterről írnak, van, ahol 9 méterről.

Dr. Kömüves Hajnalka: Elírás történhetett. Egyeztető tárgyalást tartottak a szabályozási terv vonatkozásában az Állami Főépítésszel. A Beruházó 9 méteres épületmagasságot szeretett volna, de a Főépítész a 7,5 méter épületmagasságot hagyta jóvá. Természetesen kijavítják az elírást. 

Téglás Tibor Ez egy kiegészítő anyag. A jóváhagyandó munkarészben a 7,5 méter épületmagasság szerepel.

Szabó Gábor: Kérdezi, miért volt szükség a rendkívüli ülésre?

Takács János: A szerződésbe foglalt határidő Téglás Úrnak augusztus vége. Így a szeptember végi testületi ülés már késő lett volna.

Szabó Gábor: Szó van a rendelet tervezetben a Geo Főiskola megépítéséről is. A Natura 2000-ből nem könnyű kiemeltetni a területet.

Takács János: A Geo Főiskola megkapta az elvi építési engedélyt.

Téglás Tibor: A főiskola pályázaton indult, amelyet meg is nyert, már csak a folyósításra várnak.

Szabó Gábor: Javasolja a parkolási rendeletet megalkotni.

Törzsök Erzsébet: A korábbi megbeszélések során szó volt a fekvőrendőr kiépítéséről is a Rákóczi utcában.

Takács János: A következő lépés a végleges megállapodás előkészítése. Abban minden nyitott kérdést lehet rendezni.

Budai Viktor: Felvetődött a kérdés, hogy a Rákóczi utcában megmarad-e ilyen állapotúnak az út? A lakók aggódnak, hogy az építkezés során nagyon sok teherautó fog az utcában közlekedni, és esetleg megrongálódhat az út. Kérdezi, mi a garancia arra, hogy az út állapota nem sérül majd? 

Téglás Tibor: Semmi nem garantálja, hogy az út megmarad ilyen állapotban, de ha gond lenne, a helyreállítás költségei természetesen őt terhelik majd. Fontos neki is, hogy a kivitelezés megfelelő legyen. Kérdés, hogy ezeket a kérdéseket a végleges megállapodás tárgya-e, vagy a Felügyelő Bizottság feladata ügyelni ezekre. Nem kíván utólag pereskedni, mindent előre tisztázni kíván. Biztosítási szerződést fog kötni a kivitelezés megkezdése előtt.

Ezen kívül a Rákóczi utcában lévő házak állapotát szakértővel fogja felméretni, hogy elkerülje az esetleges vitákat, amelyek abból adódhatnak, hogy a házak állapota sérülhetett-e a beruházás megvalósítása során. A bank 3 milliárd forintig biztosítja a projektet.

Takács János: A korábbi tárgyalások során ez már felvetődött. Akkor is hasonló kérdések merültek fel. Természetesen minden lényeges szempontot mérlegelni kell. Kéri a képviselőket, hogy ezekre legyenek felkészülve, nehogy valami kimaradjon a szerződés elkészítése során. 

Budai Viktor: Ő csak a lakók kérdését tolmácsolta.

Kissné Vörösmarti Mária: Környezetvédelmi tanulmányt is kell készíteni.

Takács János: Természetesen készül, ez a rendezési terv része is lesz.

Téglás Tibor: Mikorra várható a település rendezési tervének módosítása?

Takács János: Jövő év márciusra várható.

Téglás Tibor: Amíg a rendezési tervet nem módosítja az Önkormányzat, nem tudja az építési engedély kérelmét beadni.

Takács János: De igen. A Bella-tó szabályozási terv módosítása önálló része a település rendezési tervének. Ez a most készülő tervnél már tényhelyzetként kezelendő

Téglás Tibor: Akkor erre a testületi ülésre hivatkozhat az engedély kérelmezésekor?

Takács János: Igen. A rendezési tervben két dolog van, amit külön lehetett szabályozni, ez a Bella-tó és az M7 Ipari Park. Ha nincs több kérdés, kéri a testületet, hagyja jóvá a Bella-tó szabályozási terv módosítását.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

89/2008.(VIII.28) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi Önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Tőrvény 7. § (3) bek. b) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Pákozd  településszerkezeti tervét az alábbiak szerint módosítja:

Pákozd  igazgatási területén a  Bella-tó környékén a területfelhasználási kategóriákat a településszerkezeti fedvénytervek szerint kell módosítani. 

A módosítás alapján a szabályozási tervet és a helyi építési szabályzatot összhangba kell hozni.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

 Takács János: Kéri a Testületet, hagyja jóvá a Bella-tó szabályozási terv módosításáról szóló  rendelet tervezetet.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi rendeletmódosítást hozta:

Pákozd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2008. (IX.01.) sz. rendelete

Pákozd Építési Szabályzatáról szóló 1/2003. (II.3.) számú rendelet módosításáról.

(A rendelet külön íven megszövegezve.)

Takács János: Javasolja, hogy határozzák, meg a Téglás Tibor beruházóval kötendő megállapodás elkészítését. Két ütemben javasolja a munka megvalósítását. Első ütemben elkészítik a megállapodás tervezetét első olvasatban, melyet a Testület megtárgyal, majd második ütemben jóváhagyásra kerülhet a végleges megállapodás. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

90/2008.(VIII.28) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Bella-tó melletti terület hasznosításával kapcsolatos beruházás megvalósításáról részletes megállapodást kíván kötni Téglás Tibor beruházóval.

A Testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás előkészítésére és a Testület elé terjesztésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

2. Bejelentések


A.) Akadálymentesítés

Takács János: A Polgármesteri Hivatal épületén belül az akadálymentesítés kivitelezési munkája elindult. A kivitelezés során azonban többletfeladatok jelentek meg. A kapubejárót teljes szélességében leburkolják térkővel, a parkolót viszont keskenyebbre vették. Ezzel együtt azonban többe fog kerülni. A szakértő azt is előírta, hogy a bejárati lépcső fokainak ívét szüntessék meg a kivitelezés során. Mivel a betonlépcső fokai nagyon megkoptak, azokat le kellett volna csiszolni, így egyszerűbb új burkolattal ellátni a lépcsőt. Az épület homlokzati nyílászáróinak cseréje is felmerült kérésként. Ehhez szükség van a testület hozzájárulására. Erre kértek be előzetes árajánlatot.

Budai Viktor: Nincs kifogása az ablakcsere ellen, de meg kellene jelölni a forrást, amelyből finanszírozza az Önkormányzat.

Takács János: Kb. 50.000.- forint a nyílászáró darabja, 8 darabról van szó, plusz annak a körbejavítási költsége.

Besenyei Beatrix: A karbantartási költségre jelölt meg összeget a testület a költségvetésben? Úgy tudja, tisztasági meszelésre mindig különítenek el pénzt, de az rendszerint elmarad.

Takács János: Lesz még az épülettel egyéb gond is. A pala kezd elöregedni. 10 millió forintos összeget mondanak a szakemberek a tető kijavítására. Ebben a tetőlécek és a pala kicserélése szerepel, ha a faszerkezetet is javítani kell, az összeg még több lehet. De ez most nem aktuális. A szakértő előírta a beltéri ajtók festését. Az előírás szerint élesen el kell különíteni színben az ajtókereteket és az ajtólapokat.

Besenyei Beatrix: Nincs kifogása a felújítás ellen, csak a többi épületről se feledkezzenek meg.

Szabó Gábor: Mennyivel több a jelenlegi plusz munka, mint a betervezett? Számolva az ablakcsere miatt jelentkező plusz 1 millió forinttal?

Takács János: Nem lesz 1 millió forint. Kb. 5-600.000.- forintot jelent.

Szabó Gábor: A többi munka mennyivel kerül többe?

Takács János: Kb. 500.000.- forinttal. A pályázatokra egy nagyobb önrész be lett tervezve, aminek a nagy része nem kerül felhasználásra, abból megoldható. 

Besenyei Beatrix: A nyílászáró csere fontos, mert hosszú idő alatt a fűtésen keresztül megtérül.

Takács János: Kéri a Testületet, hogy aki a Polgármesteri Hivatal homlokzati nyílászáróinak cseréjével egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

91/2008.(VIII.28) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Polgármesteri Hivatal épületének akadálymentesítésére szükségessé váló többlet munkákra, valamint a homlokzatán található 8 darab nyílászáró cseréjére a fedezetet biztosítja a 2008. évi költségvetés terhére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester


B.) Óvodapályázat

Takács János: Megkapta az Önkormányzat a hivatalos értesítést arról, hogy az óvodapályázat sajnos nem nyert. Információi szerint háromszor dolgoztatták át a minősítést a VÁTI Kht-vel. Mindhárom esetben az öt legjobb között volt Pákozd pályázata. Időközben azonban hoztak egy olyan szempontrendszert, amely szerint az egy gyerekre jutó fajlagos költség és az esélyegyenlőség szempontjai kiemelten szerepeljenek. Így más szempontok alapján került végleges elbírálásra a pályázat. A mi pályázatunk egy intézménykomplexumban gondolkodott, az iskola és az óvoda számára is hosszú távú megoldásokat keresett. Az egész pályázat készítése során az iskola és óvoda tanulóinak teljes létszámával számolt a pályázatíró. Az elbírálás során azonban az intézmény bekerülési költségét csak az óvodás gyerekek létszámára osztották vissza, így alakult ki a viszonylag magas fajlagos bekerülési költség. 176 pályázatból 15-öt bíráltak el ebben a régióban. Az óvoda elhelyezésének ügyével mindenképpen kell foglalkozni, megoldást kell keresni. Az egyik megoldás az lehet, hogy az óvodát a mostani helyén újítják fel. Ebben az esetben a konyhát, a vizesblokkot, a tetőt, a nyílászárókat, a falszigetelést teljes mértékben újjá kell építeni. A konyha így csak egy intézményt szolgálna ki, az iskolát nem.  Bővíteni kellene az épületet, mert a jelenlegiben már nem férnek el. Az óvoda udvara kicsi, és a támfala sem megfelelő. A másik megoldási lehetőség az lenne, hogy azt a tervet, amit az óvoda pályázatához készítettek, átdolgozzák, és felhasználják. Az iskola épületének földszinti része nem kihasznált jelenleg. Ott ki lehetne alakítani az óvodai csoportszobákat, a nevelők pihenőszobáit. A tornatermet használhatnák az óvodások is. A konyhát az étterem résszel hozzáépítenék a jelenlegi épülethez, így megoldanák a két intézmény kiszolgálását. Az iskola akadálymentesített megközelítését is ki lehet alakítani. A két intézmény működési költsége egy épületre lenne leszűkítve. Ez mindenképp megtakarítást jelent. A közétkeztetés is meg lenne oldva mindkét intézménynek. A nyertes CÉDE pályázattal az iskola kerítése és a sportudvar megépítése is megtörténik. 

Besenyei Beatrix: Mi a határidő CÉDE pályázat megvalósítására?

Takács János: Négy hónapot írtak elő a szerződéskötésre, júliusban jött meg a döntés, és ehhez képest számítják a négy hónapot. Jövő tavasszal-nyáron ezt meg lehet csinálni. Amit a pályázat kivitelezéséhez önrészként akart az Önkormányzat hozzátenni, abból az összegből mindez megvalósítható.

Törzsök Erzsébet: A konyha milyen minőségben működne? Helyben főznének, vagy befejező konyha lenne?

Takács János: Melegítő- és tálaló konyhaként működne.

Kissné Vörösmarti Mária: Nem ért a műszaki tartalmakhoz. A gyerekek altatása hogyan lesz megoldva a hangszigetelés szempontjából, hogy ne legyen zavaró a felső szinten működő iskola? 

Besenyei Beatrix: Szerinte a beruházás megvalósítása mellett szól, hogy van egy iskolájuk, amelynek 1 szintje kihasználatlan. Jövőre 8 osztályuk lesz, ami elfér 2 szinten. Ilyen szempontból 3 szintet fűtenek, világítanak, stb. Kezdetben biztosan furcsa lesz az új helyzet, össze kell majd szokni. A konyha nagyon fontos lenne. Az óvodából sok gyermeket veszítenek el azért, mert ilyen az épület állaga. 

Takács János: Tavaly 24 gyereket vittek el Fehérvárra. Idén már 39 gyermeket írattak be. Van köztük olyan, akit Fehérvárról hoztak vissza. 3-an jelezték, hogy Pákozdra költöznek szeptember-október környékén, és ide szeretnék járatni gyermeküket óvodába. 

Szabó Gábor: Nem tudja az óvodával szembeni elvárásokat. 

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Csak az alsó szinten lehetséges. 

Kissné Vörösmarti Mária: Jelzi, hogy a Művelődési Ház Franci Söröző felőli oldala beázik. 

Takács János: Ezt a problémát is nagyon fontos megoldani. Kérdezi, hogy az iskolával kapcsolatosan van-e még hozzászólások?

Szabó Gábor: Nincs más lehetőség? Ez az egyetlen megoldás?

Kardos Ferenc: Szerinte, ahol a gyerekek aludni fognak, ott felettük szertárat, könyvtárat, vagy tanári szobát lehet kialakítani.

Takács János: Ezek olyan kérdések, amelyet a tervezőnek és a két intézményvezetőnek kell megbeszélni. Egyébként pedig a terv már egyszer jóváhagyásra került a pályázat készítése kapcsán. A testület akkor elfogadta a közös elhelyezést. Ennek során a most felvetett műszaki kérdéseket is megtárgyalták Kérdezi, hogy az előkészítő munkák megkezdésével egyetért-e a testület?

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

92/2008.(VIII.28) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Nemeskócsag Általános Iskola épületének átalakításával kívánja megépíteni az új óvodát.

A Testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a tervező, valamint az iskolaigazgató és az óvodavezető közreműködésével előkészítse a beruházás terveit.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester


C.) Ribizli utca 983/2 hrsz. ingatlan útfelszabályozása 

Dr. Kömüves Hajnalka: Tudomása szerint a Ribizli utca 983/2 hrsz.-ú ingatlan régi tulajdonosa korábban kapott egy ígéretet a Testülettől, miszerint ha leadja az ingatlana elejének egy részét útszélesítés céljából, cserébe megkapja a telek jobb oldalán húzódó 982 hrsz-ú önkormányzati utat a telke hosszúságában, amint az út szolgalmi jogtól mentessé válik. A régi tulajdonos ezzel a tájékoztatással eladta a nevezett ingatlant, az új tulajdonos pedig felkereste az Önkormányzatot, hogy a területek cseréjére sort kerítsenek. A telkük elejéből leadtak 68 m2-t, és szeretnének az Önkormányzattal szerződést kötni a fent leírt ingatlanügyletre. A területen jelenleg szolgalmi joggal ivóvízvezeték halad át, ezen kívül ezt az utcát használják is. Mivel a 982 hrsz-ú terület önkormányzati tulajdon, a képviselő-testület hozzájárulása szükséges a szerződés megkötéséhez. 

Kardos Ferenc: Emlékszik, hogy amikor annak idején szó volt erről a területcseréről, a szóbeli megállapodás másként hangzott el. Az Önkormányzat kifizeti az út céljára leadott területet 1.000.- forint/m2 áron, majd amikor a 982 hrsz-ú út tehermentessé válik, a 983/2 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa napi forgalmi áron megvásárolhatja a területet.

Takács János: Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

93/2008.(VIII.28) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Szőke Tamás földmérő által készített E-20/2008. számú változási vázrajzban szereplő 983/4 hrsz-ú 68m2 térmértékű közterület megnevezésű ingatlant megvásárolja 1.000.- forint/m2 áron az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének Pénzügyi Alap fedezetének terhére.

Egyúttal a Testület határozott arról, hogy a 982 hrsz-ú önkormányzati útterületet a 983/2 hrsz-ú ingatlan hosszúságának megfelelő mértékben akkor kívánja értékesíteni napi forgalmi áron, amikor az út szolgalmi jogtól mentessé válik, valamint a szomszédos ingatlantulajdonosok mindegyike írásban hozzájárul az adásvételhez.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester 

Takács János: Több kérdés nem lévén megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.

Takács János





Dr. Kömüves Hajnalka

 polgármester






aljegyző

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó


Besenyei Beatrix

       települési képviselő,


          települési képviselő,

          mint hitelesítő




 mint hitelesítő



