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tanácskozási joggal

Takács János: Köszöntötte a megjelenteket, a napirendi pontok ismertek. Javasolja zárt ülés napirendbe vételét.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Törzsök Erzsébet képviselő jelezte, hogy nem tud jelen lenni.

A napirendi pontokat 9 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó

· Besenyei Beatrix

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

1. 2008. évi költségvetés

Takács János: Az írásos anyag kiküldésre került. Kiegészítésként annyit fűz hozzá, hogy a költségvetésben meghatározott pályázati önrészt pontosítani kell. A tervezetben egy összegben került meghatározásra, de valójában két tételből tevődik össze. Az egyik az óvodapályázat önrésze, amely 25 millió forint, a másik a kerékpárútra vonatkozó pályázat önrésze, amely 45 millió forint. Ezt a két összeget véglegesíthetik a rendeletben. Ezen kívül tájékoztatja a Testületet, hogy a Caffeteria szabályzatot Kistérségi szinten is megtárgyalták. A Kistérség az éves keretösszeget valamennyi település vonatkozásában 150.000.- forint/év összegben határozta meg azzal, hogy a települések saját költségvetésük keretei között egyéni mérlegelés alapján adhatnak többet. Mivel a Testület 192.000.- forintot határozott meg, ezért javasolja a különbözetet a szabályzaton felül megadni.

Besenyei Beatrix: A 150.000.- forintot minden önkormányzat elfogadta?

Takács János: Igen.

Budai Viktor: Ez az összeg nettó vagy bruttó?

Takács János: Ez természetbeni juttatás, nem kell utána adózni.

Besenyei Beatrix: Választani lehet, hogy a dolgozó milyen természetbeni juttatást igényel: étkezési hozzájárulás, önkéntes nyugdíjpénztári tagság, egészségpénztári tagság vagy internet előfizetés.

Takács János: Kérdezi, van-e még észrevétel, kérdés. Nincsen. Javasolja, hogy az elhangzott kiegészítésekkel, pontosításokkal fogadják el a költségvetést.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Pákozd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének 
2/2008.(III.01.)sz. rendelete
Az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről

(A rendelet külön íven megszövegezve.) 

2. Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság beszámolója a Bizottsági javaslatokról

Szabó Gábor: A kátyúzásra vonatkozó módosított árajánlatot megkapták. Az Ipszolg Kft. 2500.- forint/m2 + Áfa árat határozott meg, mely elfogadható a Bizottság véleménye szerint. Továbbra is javasolják, hogy a Tesz-vesz Bt. a Vörösmarty- és a Gagarin utcában végezzen próbakátyúzási munkálatokat.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

10/2008.(II.25.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a település utcáinak kátyúzási, útkarbantartási munkáinak elvégzésére az Ipszolg Mh’96 Ipari Szolgáltató és Közműépítő Kft. (székhely: 8000 Székesfehérvár, Zsolt u. 16., telephely: 8000 Székesfehérvár, Vértanú u. 105.) árajánlatát fogadja el 2.500.- Ft/m2+Áfa összegben. 

A Testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

A munkavégzés pénzügyi fedezete a 2008. évi költségvetésben biztosított.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Szabó Gábor: Több mint 20 veszélyes nyárfa található az Ady Endre utcában. A lakók félnek, hogy a házra dőlnek rossz időjárás esetén. A fák felhasználását kezdeményezné a Bizottság, az iskolánál kerítéselemek megépítése céljából.

Dr. Kömüves Hajnalka: Tájékoztatásul elmondja, hogy tavaly májusban a Jegyző Asszony jegyzői hatáskörben fakivágási engedélyt adott Bíró Andrásnak az említett fák kivágására. A megbeszéltek szerint az őszi lombhullatás után került volna sor a fák kivágására. Közben az egyik lakó az utcában a Tűzoltóság bevonásával korábban szerette volna kivágatni az előttük található 8 db fát. Erre – szintén a Jegyző Asszonytól – kaptak is engedélyt. Szeptember végén megjelentek a tűzoltók a Hivatalban azzal, hogy szeretnék megnézni a fákat, hogy a munkálatokat elő tudják készíteni. Elmondja, hogy Eigner Józsefet bízta meg azzal, hogy a 8 db fát mutassa meg a tűzoltóknak, de a falugondnok azt hitte, hogy az egész fasort ők fogják kivágni, így mindet megjelölte a számukra. A tűzoltók ekkor visszakoztak, mondván 150.000.- forint költséggel jár 1 db fa kivágása, így nem vállalják a munkát. Bíró Andrásékhoz a hír már úgy jutott el, hogy az önkormányzat nem tart igényt az ő munkájukra, ezért nem jelentkeztek. Jelenleg úgy áll az ügy, hogy 2008. március 8-9.-re kaptak haladékot a munka elvégzésére. Amennyiben ennek nem tesznek eleget, úgy a korábbi határozatot visszavonja, és a Településfejlesztési Bizottság újra tárgyalhatja az ügyet. Addig türelmet kér a Testülettől. 

Kardos Ferenc: Több asztalossal beszélt a faluból, akik feldolgoznák a faanyagot az iskolakerítés elkészítéséhez.

Dr. Kömüves Hajnalka: A tavalyi megállapodás úgy szólt, hogy a faanyagért végzik el a fakivágást. Az önkormányzat akkor tarthatna igényt a faanyagra, ha kifizetné a munka költségeit. Azért az összegért viszont jó minőségű, új kerítésanyagot lehetne vásárolni, hiszen az Ady Endre utcai fák minősége is megkérdőjelezhető, tekintettel arra, hogy öreg, veszélyesnek nyilvánított fákról van szó.

Takács János: Szerinte annyit megtehet az önkormányzat, hogy kezdeményezi Bíró András felé, hogy ajánlja fel a kivágott fák egy részét. A fák pótlására is találtak már megoldást. Korábban beszéltek már arról, hogy minden újszülött születésekor ültetnek egy-egy facsemetét.

Szabó Gábor: Fel kell hívni Bíró Andrásék figyelmét arra, hogy a faágak ne maradjanak az úton. Tájékoztatásul elmondja, hogy az M7 Ipari Parknál megkezdődtek a munkálatok. A kihelyezett sebességmérők azért nem működtek eddig, mert a gyártó részére nem fizették ki a készüléket. A költségek az M7 ipari park tulajdonosát terhelték, nem az önkormányzatot.

Takács János: Dedinszky Zsolt ajánlatot tett az önkormányzatnak a Levente tér visszavásárlására. 6.200.- forint/m2  áron, 10 % foglaló kifizetésével, a fennmaradó összeget az önkormányzatnak 10 év alatt kellene kifizetnie. Az ajánlatban lehetőségként szerepelt az is, hogy a Dedinszky úr elcserélné a Levente téri ingatlant néhány telekért a Pipacsos lakókertben.

Besenyei Beatrix: Nem tudja támogatni, mivel Dedinszky Zsolt egy bizonyos cél megvalósítására kapta meg akkor nagyon olcsón az ingatlant, és azért mert ez a cél nem valósult meg, nem gondolja úgy, hogy most az önkormányzatnak kellene visszavásárolni a telket.

Dr. Németh Attila: Tájékoztatásul elmondja, hogy a Levente térre egy luxusszínvonalú idősek otthonát tervezett építeni a Dedinszky úr, melyre az egész országból, sőt a Németországból hazatelepedett vagyonos időseket várták volna. A pákozdiak nemigen tudták volna igénybe venni.

Takács János: A rendezési terv módosításánál meg lehet jelölni más funkciót is a terület hasznosítására.

Budai Viktor: Szerinte tehet a Testület egy javaslatot a visszavásárlás feltételeiről: bruttó 7.200.000.- Ft. + a kamatok összegért visszavásárolja az önkormányzat az egész területet.

Takács János: A kerékpárút pályázat benyújtásához a Testületnek jóvá kell hagynia a kerékpárút nyomvonalát. A kerékpárút a Császárvíztől jön be a faluba a Pipacsos lakópark mellett. A buszmegállónál az emlékpark oldalára megy át, a Táncsics utcán keresztül a postáig. A postai zebránál újra az alsó oldalon halad, végig a Damjanich utcáig, majd ismét át a zebránál a túloldalra az emlékműig. Az emlékműnél újra egy zebrán át a Széchenyi úton keresztül az Esze Tamás utcáig. Majd onnan menne ki egészen a Szúnyog-szigeti bejáróig, az aluljárón keresztül a Mészeg-hegyre, ráfordul az evezőspálya útjára, és innen megy Sukoróra.

A pályázat másik üteme a Nadap -Pázmánd- Kápolnásnyék nyomvonal. Az egész beruházás költsége 700 millió forint, ezért 2 pályázati szakaszra kell bontani. Jelentős a pákozdi szakasz. A kerékpárút megépítésének pozitív vonzata a járdák felújítása, két gyalogos-átkelőhely megépítése és a településfejlődés.

Szabó Gábor: A Széchenyi útnál letér a nyomvonal a Budai útról. Miért nem megy végig a főút mellett?

Takács János: Szóba került egy alternatív szakasz, mely a Budai úton haladna végig. Ennek a megvalósítása sokkal körülményesebb, drágább lenne. Fákat kellene kivágni, illetve zárt árkokat kellene kialakítani. Egy másik alternatíva hasonlóan az alsó utcákba vinné a nyomvonalat, amely szerint a Pipacsos lakóparknál letérne a Bem utca felé, majd csatlakozna a főútra. A tervezett nyomvonal kiépítésével a Széchenyi út egy részét rendezni tudnánk és a régóta kért járda is megépülhetne.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

11/2008.(II.25.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyta a Velencei-tó körüli kerékpárút hiányzó északi szakaszának nyomvonalát a bemutatott tervek alapján.

Egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a VKTKT-vel, és az érintett településekkel megkötendő „konzorciumi megállapodást”, - amely feltétele a pályázat leadásának - aláírja.

Határidő értesítésre: azonnal 

Felelős: Takács János polgármester

3. Tájékoztató a Velencei-tavi kistérség tervezett járóbeteg-szakrendelő megvalósításáról

Takács János: Felkéri Dr. Németh Attilát, hogy tájékoztassa a Testületet. Előzetesen elmondja, hogy járóbeteg-ellátó központ létesülne a volt ÉDÁSZ épülete mellett. Pályázat útján 1 milliárd forintot lehet rá nyerni. A Kistérséghez tartozó települések zömmel már tárgyalták ezt az ügyet. Gárdony nem csatlakozik a pályázathoz, Martonvásár igen, Baracska Ercsivel társul, Gyúró, Tordas jelezte, hogy csatlakozna. Számunkra a tömegközlekedés szempontjából kardinális kérdés ezt a döntést mérlegelni. 

Dr. Németh Attila: Ferencz Péter főorvos úrral telefonon beszélt, de tényleges információkat nem kapott tőle. Nem tud érveket mondani, hogy miért kellene ezt a kezdeményezést támogatni. A kapott tájékoztató anyagban nincs sok információ. Kérdés az, ha társulnak, akkor a fehérvári járóbeteg-ellátóban fogadnák-e továbbra is a Pákozdról a betegeket? Az elmúlt évek tapasztalata, hogy a nem megfelelő tömegközlekedés miatt nem működnek jól azok az intézmények, amelyeknek Gárdonyban van a központja. Velencének, Kápolnásnyéknek és Gárdonynak fontos lenne, de Pákozdnak nem. Kérdezi, hogy kik rendelnének a kistérségi rendelőintézetben?

Takács János: Köszöni a tájékoztatót. Elmondja, hogy nem kell érveket összeszedni az intézmény mellett. Ez csak egy lehetőség, melyet felajánlottak Pákozdnak is megfontolásra. Úgy hitte, hogy Ferencz Főorvos Úrral a szakmai kérdéseket tisztázták. A járóbeteg-ellátó központról szóló tájékoztatón konkrét szakembereket neveztek meg, akik dolgoznának a rendelőben. Szerinte is a tömegközlekedés miatt kell mérlegelni a csatlakozást. Úgy tájékoztatták, hogy 1 héten belül minden jelentkező beteg ellátásban részesülne. A betegek választhatnak, hogy melyik szakrendelőt akarják igénybe venni. A lényegi különbség a  vizitdíj fizetésében lenne. Ha Velence mellett döntene a település, akkor Fehérváron a Pákozdiaknak 1000 forintot kellene fizetniük, mert nem a körzetükbe jelentkeztek. Velencén viszont 300 Forint lenne a vizitdíj. Abban az esetben viszont, ha Fehérvár mellett dönt a testület, akkor fordított a helyzet fizetés szempontjából. Ahol a település nincs regisztrálva, ott nem kötelesek fogadni a betegeket. Az előzetes egyeztetéseken már jelezte, hogy a tömegközlekedés megoldatlansága a legnagyobb visszatartó erő, ami problémát okoz. 

Dr. Németh Attila: Az egy hetes várakozási idő mindig megoldható lenne? Hogyan lehet garantálni, hogy egy héten belül minden beteget ellátnak, ha nem is tudják, hogy hány település csatlakozik a programhoz? Nem érti a 200 óra/hét szakorvosi és 120 óra/hét nem szakorvosi ellátási időt.  Kissé aránytalannak tartja.

Takács János: Minderről orvos-szakmai program készült.

Budai Viktor: Kevés információt kaptak és az sem teljes. Nem szakmai, hanem a betegek szempontjából mondja, hogy a pákozdi lakosok többsége nem támogatná a velencei szakrendelő kialakítását. A távolságot is nézve Székesfehérvár közelebb van. A tömegközlekedés Fehérvár felé sem a legkielégítőbb, Velence felé az lenne?

Takács János: Kérdezi, van-e még észrevétel? Amennyiben nincs, kéri a testületet, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 9 nem szavazattal elutasította a javaslatot.

(Dr. Németh Attila kiment.)

4. Rácz és Tsa. Kft.-vel kötött adásvételi szerződés jóváhagyása

Takács János: Megkéri Dr. Stein Barnabás Ügyvéd Urat, tájékoztassa a Testületet.

Dr. Stein Barnabás: Tájékoztatásul elmondja, hogy egy szerződésbe szerkesztette bele mind a 15 telek megvásárlását. Ez egy végleges szerződés, tehát nem előszerződés, nem opciós jogot adó szerződés. Csak a fizetésre van kötelezettsége a vevőnek, nincs lehetőség a kikerülésre. Jelzi azonban, hogy minden szerződésnek megvannak a buktatói, hiszen ha valaki nem akar fizetni, akkor nem fog fizetni. Foglalóként 7 millió forintot vállalt a Kft., ami a vételárhoz képest alacsonynak mondható összeg. 10% lenne reális. 

(Dr. Németh Attila bejött.)

Dr. Stein Barnabás: A foglalót az utolsó kifizetés után érvényesítik. Ezzel az a problémája, hogy mi történik akkor, ha nem teljesítik az összes telek kifizetését? Ebben az esetben a foglaló 15-öd részét kell nézni egy-egy ingatlanra vonatkozóan. Viszont ez fordított esetre is igaz, ha nem történik meg a birtokbaadás, akkor ingatlanonként az eladónak, jelen esetben az önkormányzatnak kell a foglaló 15-öd részét fizetnie. Erre felhívja hangsúlyosan a figyelmet. A szerződésben megfogalmazta a részlefizetés dátumait is.

Szabó Gábor: Kifizetés után történik a birtokbaadás?

Takács János: Igen. Kéri a testületet, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

12/2008.(II.25.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyta a Rácz és Tsa Építőipari és Ingatlanforgalmazói Kft-vel (székhely: 2030 Érd, Aradi u. 44., cégjegyzékszám: 13-09-09284, adószám: 13242239-2-13, képviseli: Rácz Zsolt) kötendő adásvételi szerződést a határozat 1. számú mellékletében foglalt tartalommal.

A Testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester
Takács János: Felkéri Dr. Stein Barnabás Ügyvéd Urat, tájékoztassa a Testületet a Dr. Csurgó Katalin Ügyvéd Asszonnyal szembeni kártalanítási követelés lehetőségeiről.

Dr. Stein Barnabás: Dr. Csurgó Katalin ügyvédnő közreműködésével adásvételi szerződést kötött az önkormányzat a Pipacsos lakókertben található hrsz-ú ingatlanra. A szerződéstől a vevők elálltak, mert nem került teljesítésre a szerződésben foglalt 8 napos határidő. A felek perre vitték az ügyet, amelyben az önkormányzatot marasztalták el. A kérdés az, hogy az ebből adódó anyagi veszteséget az önkormányzat hogyan tudná az Ügyvéd Asszonnyal szemben érvényesíteni. Korábban azt javasolta, hogy próbáljanak az ügyvédnővel egyeztetni, de ez abba maradt. Az Ügyvéd Asszonnyal folytatott levélváltás során az utolsó levélnél arról volt szó, hogy bekéri az össze iratanyagot és az ügyvédi felelősségbiztosító terhére fizetne. A biztosító is mérlegelne, hogy fizet-e. Vizsgálná, hogy megvan-e a felelőssége az ügyvédnőnek. Miután ez újból felmerült, elkérte a perrel kapcsolatos teljes iratanyagot. Elmondja, hogy szerinte ez egy esetleges perben bizonytalan, hogy mennyiben érvényesíthető az ügyvédnő felelőssége. Az ügyvéd adott ügyben jogi tájékoztatásnyújtásra vállal felelősséget, arra nem, hogy a felek 8 napon belül vállalták a jelzálogjog törlését.  Továbbá nem a végleges törlésről van szó, hanem a törlési engedély beszerzéséről. A bíróság azt is rögzítette, hogy ebben az időben nem volt tömeges adás-vétel, tehát az érintettek teljesítési segédje bemehetett volna az OTP Bankba ezt elintézni. A harmadik érv ezzel kapcsolatban az, hogy eleve a törlést nem a meghirdetett vételár előleg tette lehetővé, hanem egy korábbi ügylet, melyből rendelkezésre állt a vételár, mely eleve meghiúsult, és ez így szabadult fel. A jelentősége ennek abban állt, hogy az önkormányzat azért vállalhatta ezt a 8 napos határidőt, mert már meg van a fedezet a bankban. Ebből a szempontból az ügyvédnő felelőssége kétséges. Szerinte egyeztetni érdemes, továbbmenni nem, mert az csak további költségeket jelentene az önkormányzat számára. 

Budai Viktor: Ha az ügyvéd téved, akkor annak a felek fogják a következményét vállalni?

Dr. Stein Barnabás: Az ügyvéd a jogi dolgokért felel. A 8 nap nem jogi szakkérdés, hanem ténykérdés. 

Buda Viktor: Ezt nem az ügyvédnő vállalta?

Dr. Stein Barnabás: A felek vállalták, az eladó és a vevő, és nem az okirat szerkesztője. 

Takács János: A másik fél kérte a 8 napot, mert állítása szerint 8 nap alatt elintézhető.

Dr. Stein Barnabás: A pert vivő ügyvéd felelőssége is fennállhat annyiban, hogy a perbe bocsátkozás előtt fel kellett volna hívnia az önkormányzat figyelmét arra, hogy a perben nehéz lesz bizonyítani, hogy a 8 nap lehetetlen vállalás. Mivel a felek kölcsönösen vállalták és beleegyeztek, így utólag már nem igazán vitatható. Viszont ez sem érvényesíthető felelősség. Minden bizonyítási kérdés. Amikor a fél arra vállal kötelezettséget, hogy bizonyos határidőn belül törölteti a jelzálogjogot, az nem az ügyvéd feladata, hanem a feleké. Az ügyvéd a jogi megfelelésért felelős.

Budai Viktor: Szerinte ez az ügyvédnő feladata lett volna.

Besenyei Beatrix: Mit lehet tenni?

(Dr. Németh Attila kiment.)

Dr. Stein Barnabás: Az ügyvédi biztosító fizethet, ha bizonyítottá válik az ügyvédnő felelőssége. Viszont a nyolc nap továbbra is ténykérdés és nem jogi szakkérdés. A felek vállalják, vagy nem vállalják. Bizonyítható kell legyen, hogy az ügyvéd vállalta a nyolc napot.

Takács János: Az ügyvédnővel levelezést folytatott novemberig, aki azóta nem reagál a leveleire.

Kissné Vörösmarti Mária: Emlékszik arra a testületi ülésre, ahol a 8 napot megfogalmazták. Szóltak is az Ügyvéd Asszonynak, hogy a 8 nap azért is lesz rövid, mert a hétvége is beleesik, de ő azt mondta, nem baj, megoldható.

Dr. Stein Barnabás: A képviselő-testületi ülés jegyzőkönyve nem volt a per anyagai között. Nem olvasta a jegyzőkönyvet. Ha van olyan jegyzőkönyv, amelybe egyértelműen le van írva, hogy az ügyvédnő vállalta a 8 napot, akkor igazolható, bizonyítható. 

Takács János: Javasolja, hogy nézzék meg az adott időszak jegyzőkönyveit, és amennyiben találnak erre vonatkozó anyagot, úgy lépjenek tovább. 

5. Teljesítményértékelés alapját képező célok meghatározása

Dr. Kömüves Hajnalka: A képviselők megkapták az erre vonatkozó előterjesztést. A köztisztviselők munkáját minden évben értékelni, és ehhez minden évben a képviselő-testület meghatároz olyan kiemelt célokat, amely alapján az egyéni teljesítmény követelményeket meg lehet határozni. 

Kérdezi, van-e észrevétel a javaslatot érintően.

Takács János: Amennyiben nincs, javasolja az előterjesztés elfogadását.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

13/2008.(II.25.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a köztisztviselők teljesítménykövetelményének alapját képező alábbi célokat határozza meg 2008. évre vonatkozóan:

1. Az önkormányzati szervek törvényes és hatékony működtetése. A Polgármesteri Hivatalnak az Önkormányzat működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatainak az ellátása a mindenkor hatályos jogszabályokban, valamint a Polgármesteri Hivatal szabályzataiban foglaltaknak megfelelően történjen.

2. A hatósági és önkormányzati ügyintézés körébe tartozó feladatok ellátása oly módon, hogy az ügyfelek megelégedettsége javuljon. A szolgáltató jellegű ügyintézés erősítése, a lakosság és a civil szféra megfelelő információkkal való ellátása.

3. A köztisztviselők felelősségének fokozottabb tudatosítása, a szakmai munka következetes és hatékony végzése, ellenőrzése. Az ügyintézési határidők betartása, a szakmai ismeretek bővítése és a jogalkalmazási képesség fejlesztése, elsősorban képzés, továbbképzés útján. A hatékonyabb együttműködés érdekében a hivatali belső kommunikáció javítása, az információ áramlás koordinálása.

4. Az önkormányzat intézményeinek szakmai munkájának elősegítése, közreműködés a fenntartói irányításban, ellenőrzésben.

5. Az önkormányzati koncepciókban, programokban, rendeletekben, intézkedési tervekben meghatározott feladatok maradéktalan megvalósítása.

6. Közreműködés a népszavazás jogszabályoknak megfelelő előkészítésében és lebonyolításában.

7. A közterületek rendeletben szabályozott módon történő használata érdekében tovább kell növelni a helyszíni hatósági intézkedéseket úgy, hogy az ne sértse a lakosságbarát ügyintézés színvonalát.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

6. Bejelentések

A.) Donner Tímea bejelentése

Donner Tímea: Elmondja, hogy a Panoráma utcában lakik, a közvilágítás kiépítésével kapcsolatosan keresi az önkormányzatot. Molnár József úrral korábban megállapodást kötött az önkormányzat, hogy az utat kiépítik, pormenetesítik. Ez nem történt még meg. Készített egy költségvetést, melyben a közvilágítás kiépítésének a kiadásai szerepelnek, melyet most átadna a testületnek.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Mi áll a szerződésben?

Donner Tímea: A szerződés szerint úttükörrel rendelkező utat kellett volna a Molnár úrnak átadnia, de ami ebből megvalósult, az nem az. 

Kardos Ferenc: Úgy hitte ez az ügy már rég megoldódott, mivel kb. másfél éve volt itt ezzel a problémával, és az ügy azóta elült.

Donner Tímea: Meg kellett győzni az utcában a többi lakót is arról, hogy járuljanak hozzá anyagilag az útépítéshez. Arról is szó volt korábban, hogy aki a közművekre később csatlakozik rá az utcában, az hozzájárul a közműre fordított költségekhez. Azonban ez sem történt meg. 

Takács János: A településen minden magánerős telekalakítás esetében előírják, hogy annak költségeit a tulajdonosok saját költségén kell elvégeztetni. Ilyen költségeket a település nem tud átvállalni, de nem is indokolt az itt élő emberekkel ezt a költséget megfizettetni. Az ingatlan árába kell beépítenie ezeket a költségeket a tulajdonosnak. Ebben az esetben ezt mulasztották el. Az önkormányzati telkeknél sem a lakossággal fizettették meg azt, hogy a vevők közművesített telkeket vehessenek.

Besenyei Beatrix: Kérdezi, hogy mi az önkormányzat kötelező feladata?

Budai Viktor: Közvilágítás, közút kiépítése, csapadékvíz elvezetése, tüzivíz.

Donner Tímea: Ez egy 2003-as megállapodás, melyben Molnár József kötelezettséget vállalt a szerződésben foglaltakért.

Takács János: Kéri, hogy a Pénzügyi Bizottság és a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalja meg az ügyet. A költségvetés az idei évre már elfogadásra került, idén ez az igény már nem kivitelezhető. De javasolja, hogy Dr Stein Barnabás bevonásával nézzék át jogi úton milyen eszközökkel lehet élni a volt tulajdonos felé. Egyben jelzi, hogy a település rendkívül sok megoldásra váró problémával küszködik, amire egyenlőre nincsen fedezet. Nem egyes területek elhanyagolásáról van szó, hanem a település minden részében felvethetők jogos igények.

Szabó Gábor: Javasolja, hogy a következő testületi-ülésre nézze át az üggyel kapcsolatos anyagot az ügyvéd.

B.) Üdülőhelyi Fórum időpontjának jóváhagyása

Takács János: Az Üdülőhelyi Fórum időpontját március 22.-re javasolja.

Szabó Gábor: A húsvét miatt a március 29.-ét javasolja

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

14/2008.(II.25.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üdülőhelyi Fórum időpontját 2008. március 29-én 9.30 órában, helyét a Kossuth Lajos Művelődési Házban jelöli meg.

Határidő értesítésre: 2008. március 10.

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

C.) Tájékoztató a pákozdi 989/3 hrsz-ú ingatlan ügyében

Takács János: Az előzményeket mindenki ismeri. Múlt hét hétfőn volt egy riport a Fehérvár TV-ben, előtte a Major úr végigszórólapozta a falut. Major Sándor ügyvéd útján fordult hozzám, a levélre válaszoltam. Ma egy újabb megkeresés érkezett, melyben a korábban a tetsület által meghatározott 6.000 Ft/m2 áron hajlandó a tulajdonos megvásárolni az önkormányzattól a vita tárgyát képező ingatlanrészt. Jelenleg bírósági eljárás van folyamatban. Beléphet az önkormányzat a perbe valamelyik fél oldalán. Az eljárás okafogyottá válna, amennyiben peren kívüli egyezség születne. Az ügyvéddel közölte, hogy Major Sándor nem járt el jóhiszeműen az építkezés során. Az építésrendészeti bírság és a visszabontás költségei jelentős lett volna, viszont, ha megvásárolta volna ezzel 300.000 forinért megvásárolhatta volna a területet. Az ügyfél ezt nem fogadta el.

Szabó Gábor: Mikor határozta meg a testület a 6.000.- forint/m2 árat? A testület utolsó állásfoglalása az volt, hogy a területet nem adják el, hanem bontsa vissza a Major Úr. A szennyvízberuházás kapcsán területeket vesz el az önkormányzat az ingatlantulajdonosoktól, itt viszont adjon el? Ezt nem tudja támogatni. A televíziós riportban kétértelmű volt a Polgármester Úr nyilatkozata. Úgy tűnt, hogy az csak a testület álláspontja, a polgármester Úr inkább eladná a területrészt.

Besenyei Beatrix: A képviselők közül többen úgy érezték a riport után, hogy a Polgármester Úr a felelősséget áthárította rájuk, most azonban a levelekből más derül ki.

Takács János: Nem akar mentegetőzni, de elmondja, hogy nem az egész interjút adták le. Összeollózták a válaszait.

Besenyei Beatrix: Bizonytalan abban, mit kellene tennie a testületnek. Nem szeretne plusz költségeket, de a testület szavahihetősége is a tét. Nem szeretné, ha a Major Úr azt gondolná, hogy megijesztette a Testületet.

Budai Viktor: Nem tudja támogatni a területrész eladását. Major Sándor tudatosan épített jogtalanul a közterületre. Most is tudatosan próbálja megvezetni a Testületet.

Csordás Zsolt: Elgondolkodna azon, hogy Major Úr megvásárolhassa a területrészt. Tart a későbbi eseményektől, a jelenleg folyó per kimenetelétől.

Dr. Kömüves Hajnalka: Jelenleg a per a Közigazgatási Hivatal és Major Sándor között folyik. A vizsgálat arra vonatkozik, hogy a Közigazgatási Hivatal az államigazgatási eljárás során követett-e el jogszabálysértést. Major Úr azzal érvel, hogy a támfal megépítését és fennmaradását a jelentős szintkülönbség indokolja. 

Budai Viktor: A hegyen mindenhol jelentős a szintkülönbség, így nem tudja elfogadni Major Úr indokait az építkezésre. Mindezt tudatosan tette.

Besenyei Beatrix: A későbbiekben nagy problémát okozhat, ha az önkormányzat hozzájárul a támfallal beépített terület eladásához. Nem véletlen az 5 méteres előkert kötelező szabadon hagyása. Nem tudja támogatni azt, hogy megvásárolhassa a területet. Igazságtalannak érezné a többi emberrel szemben, akiktől az útfelszabályozás miatt területet kell elvenni, illetve Major Sándor jogtalanul építkezett, amit szintén nem kíván támogatni.

Csordás Zsolt: Mi alapján került meghatározásra a 6.000.- forint/ m2 ár?

Takács János: Ez az ár az ügy elején került meghatározásra, amit aztán Major Úr kifogásolt, túl magasnak találta. A véleményeket összegezve úgy ítéli meg, hogy a testület nem kíván beavatkozni az ügybe a bírósági döntésig. Annak ismeretében célszerű kialakítani a testületi álláspontot. 

A képviselő-testület 8 nem, 1 tartózkodás szavazataránnyal elfogadta ezt a javaslatot.

(Csordás Zsolt kiment.)

D.) Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Alapító Okiratának Módosítása

Takács János: A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Alapító Okiratának a módosítása Vereb csatlakozása miatt vált szükségessé. Az ősszel jelezték csatlakozási szándékukat. A csatlakozással kapcsolatos ügyintézések most értek véget, így módosítani kell az Alapító Okiratot. Ehhez valamennyi kistérségi település önkormányzatának hozzájárulása szükséges.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

15/2008.(II.25.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyta a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Alapító Okiratának módosítását.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

E.) 2007. évi belső ellenőrzésről szóló beszámoló 

Dr. Kömüves Hajnalka: Az írásos anyagot mindenki megkapta. A belső ellenőri tevékenységet Önkormányzatunk társulásban látja el a Velencei-tó környéki településekkel együtt. Egy Budapesti székhelyű cég végzi a tevékenységet. Az önkormányzat állami normatívából finanszírozza a feladatellátást. Úgy gondolja, hogy nagyon jó munkakapcsolat alakult ki a belső ellenőrökkel, és korrekt megállapításokat tettek, amit a későbbiekben hasznosítani tudnak. Az idei évben is volt már két vizsgálat. Bízik abban, hogy továbbra is jó kapcsolatot sikerül velük fenntartani.

Kérdezi, hogy a megkapott anyaggal kapcsolatosan van-e valamilyen észrevétel, vagy kérdés?

(Budai Viktor kiment.)

Kissné Vörösmarti Mária: A Művelődési Háznál végzett belső ellenőrzésnél megállapították, hogy módosítani kell az SZMSZ-t, illetve el kell készíteni a munkaköri leírásokat. 

Takács János: Amennyiben több észrevétel nincs, kéri a testületet, fogadja el a beszámolót.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

16/2008.(II.25.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2007. évi belső ellenőri összefoglaló jelentést.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

(Csordás Zsolt visszajött.)

F.) Kulturális beszámoló

Kissné Vörösmarti Mária: Tájékoztatásul elmondja, hogy együttműködési megállapodást kötött az önkormányzat a Roma Kisebbségi Önkormányzattal. Mindezt a Rigó Jancsi Fesztivál érdekében. Augusztus 23.-án lesz 150 éve, hogy Pákozdon született a világhírű cigányprímásunk. A két kultúra szerves része a magyar és az egyetemes kultúrának. Pályázatoknál is segíthetik egymás kulturális tevékenységét.

(Budai Viktor visszajött.)

Dr. Kömüves Hajnalka: Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Kisebbségi Önkormányzata a Szabadbattyánban  rendezendő roma Ki Mit Tud-ra kér anyagi támogatást.

Takács János: A jelenlegi költségvetésbe sajnos már nem fér bele.

Kissné Vörösmarti Mária: Tájékoztatja a képviselőket, hogy Jónás Krisztina az I. Velencei-tavi Művészeti Fesztivált szervezi, ami június 20-27. között lesz megrendezve a Velencei-tavi kistérségben. Minden településen adnának egy-egy komolyzenei koncertet. Pákozdon a Katolikus Templomban és a Művelődési Házban lenne. Művészeti tábort is indítanak gyerekek számára. A Művészeti Fesztiválnak Study Toursot szerveznek májusban. Az országos Media képviselői elmennek a településekre, amelyekről teljes, átfogó képet nyújtanak az írásaikkal. Ehhez 50.000 Ft-tal kellene hozzájárulni az önkormányzatnak. Nagy lehetőség ez, meg kellene próbálni.  A kistérségből ezt az ötletet Gárdony támogatja. A többiről nem tud. 

Takács János: Megerősíti, hogy ő is tud a gárdonyi támogatásról. A többi önkormányzat a napokban fogja tárgyalni. Nagyon jó az ötlet. Javasolja, hogy a Művelődési Ház költségvetésében szereplő önkormányzati rendezvények terhére szavazzák meg a kért összeget.

A képviselő testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

17/2008.(II.25.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a 2008. évi Velencei-tavi Nyári Fesztivál keretében megrendezésre kerülő Nyári Zeneakadémia (Agárd 2008. június 20- június 28.) megvalósítását 50.000.- Ft összegű támogatásban részesíti.

A fenti támogatás pénzügyi fedezete a 2008. évi költségvetés „kulturális rendezvények” előirányzata terhére biztosított.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Kissné Vörösmarti Mária: Elmondja, hogy a Honvédség és Társadalom Baráti Kör székesfehérvári szervezete képviseletében Sükösd Gézáné és Görög István ezredes úr megkereste egy pályázati lehetőséggel, melynek címe: „Kész a csatára a sereg”. Az ötletgazda Sükösdné Erzsike. A pályázat célja: felidézni az 1848. szeptember 28-29. eseményekről, hazafiságról, hazaszeretetről, hazavédelemről és a katonai szolgálatról írt magyar költőink verseit, képzeletbeli dramaturgiai, zenei és képzőművészeti eszközökkel. Csak a pályázatban ajánlott verseket lehet feldolgozni. A részletes kiírás március 15. alkalmából jelenik meg a médiában és a pályázat kiíró települések honlapján. Az elő-zsürizések DVD-k alapján történnek. A felvett anyagokat a Művelődési Házunk címére küldik. Május 31.-e a határidő. Eddig a kiíróhoz csatlakozott a MH Összhaderőnemi Parancsnokság, Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, a HM Honvéd Kulturális KHT Székesfehérvári Intézménye, a Honvédség és Társadalom Baráti Körök Országos Szövetsége. Az előzetes egyeztetésen Sukorót Párkányi András képviselte. Ő is tájékoztatja a helyi képviselőtestületet. Szeretnék, ha a Fejér Megyei önkormányzat is csatlakozna az országosnak szánt pályázathoz. Javasolja, hogy a pályázat kiírója között legyen ott Pákozd Község Önkormányzata is.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

18/2008.(II.25.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy csatlakozni kíván a „Kész a csatára a sereg” elnevezésű pályázat kiíróihoz.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Kissné Vörösmarti Mária Művelődési Ház igazgató

Kissné Vörösmarti Mária: Az Oktatási és Kulturális Minisztérium által kiírt pályázatokról ad tájékoztatást. Ezek közül a Közkincs-II/2 altéma/kódszámú: Kistelepülések Könyvtárainak Megújítása témájúra lehetne pályázatot benyújtani. A pályázat célja: a 3000-5000 lakos közötti települések nyilvános könyvtárainak infrastrukturális fejlesztése, könyvtári épület felújítása, ill., könyvtári szolgáltatások végzésére alkalmas terek kialakítása és berendezése. Egy pályázó által pályázható összeg: 6 millió Ft. Kötelező önrész: minimum 10%. Pályázhatnak a nyilvános könyvtárak jegyzékén szereplő könyvtárakat fenntartó önkormányzatok. Pályázni lehet: könyvtári épület felújítására, a könyvtárak közösségi és szolgáltató színtereinek felújítására, bővítésére, új szolgáltatások bevezetéséhez és végzéséhez szükséges szolgáltató terek kialakítására és berendezésére, berendezések, tárgyi, technikai eszközök beszerzésére, a meglévők felújítására, korszerűsítésére, pótlására. A megvalósítás ideje: 2008. május 21.-től 2009. május 21.-ig terjedő időszak. Mivel kistérségi szintű társulási forma keretén belül van, érdemes lenne a Pákozd - Pázmánd Közművelődési és Közgyűjteményi Társulás nevében megpályázni. Így a lakossági létszám kiírása szerint is jó. Mind a két Önkormányzatnak jóvá kell hagynia.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

19/2008.(II.25.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy pályázatot kíván benyújtani az Oktatási és Kulturális Minisztérium Közkincs-II/2 altéma/kódszámú: Kistelepülések Könyvtárainak Megújítása elnevezésű pályázatára.

A pályázatot a Pákozd - Pázmánd Közművelődési és Közgyűjteményi Társulás nyújtja be.

A pályázat Pákozd községre eső önrésze a 2008. évi költségvetés Községi Könyvtár előirányzata terhére biztosított.

Határidő: pályázati kiírás szerint

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Kissné Vörösmarti Mária Művelődési Ház igazgató  

Kissné Vörösmarti Mária: A másik pályázat is az Oktatási és Kulturális Minisztérium kiírásában a "Reneszánsz Év" keretében a népi kultúra reneszánszát szolgáló és támogató pályázati program, "TENGERTÁNC” elnevezéssel. Az összetett program négy altémája közül a Tengertánc - I. a Népi kultúrát megőrző és megújító helyi alkotó közösségek és műhelyek működtetésének reneszánsza, segítése/támogatása elnevezésű kiírásra javasol részvételt.  A pályázat célja: Lehetőséget adni a szellemi és tárgyi népművészeti gyűjtések, valamint a folklór ismeretanyagának tájegységek közötti tudásanyagcseréjére. Kerüljön felszínre a reneszánsz hatás a kortárs népművészetben, amely kiállítások, koncertek, színpadi produkciók és a népi kultúra területén működő helyi alkotó közösségek és műhelyek hagyományőrző és hagyományalkotó tevékenységének segítésében és fejlesztésében, a táncház-mozgalom felfrissítésében, támogatásában nyilvánul meg. Felosztható keretösszeg: 93 millió forint. Önrész: a költségvetés legalább 10 %-a. Ezt intézményi szinten is lehet pályázni. 
Takács János: Javasolja, hogy adja meg a Testület a lehetőséget a pályázat benyújtására. Az önrész fedezetét a Művelődési Ház költségvetésében szereplő kulturális rendezvények összegéből javasolja.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

20/2008.(II.25.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy pályázatot kíván benyújtani az Oktatási és Kulturális Minisztérium Tengertánc-I a Népi kultúrát megőrző és megújító helyi alkotó közösségek és műhelyek működtetésének reneszánsza, segítése/támogatása elnevezésű kiírásra.

A pályázat önrészének pénzügyi fedezete a 2008. évi költségvetés „kulturális rendezvények” előirányzata terhére biztosított.

Határidő: pályázati kiírás szerint

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Kissné Vörösmarti Mária Művelődési Ház igazgató

Kissné Vörösmarti Mária: Tájékoztatást ad az illegális szemétlerakással kapcsolatos a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium pályázati kiírásról. A pályázat célja a közterületen található illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolása (felszedése és kezelése, ártalmatlanítása), megszüntetése, a hulladékelhagyó magatartás jelenségének megváltoztatását, az ismétlődő lerakások megakadályozását célzó tevékenységek támogatása. Az elbírálás során előnyt élvez az a pályázat, amelyben a támogatási cél olyan modellértékű helyi összefogás, együttműködés generálása révén valósul meg, amely a pályázott tevékenység elvégzése után is gondoskodik a terület tisztántartásáról, fenntarthatóságáról. Az elbírálás során előnyt élveznek azok a pályázatok, ahol az illegális lerakók felszámolása érdekében a társadalmi szervezetek és a települési önkormányzat együttműködnek. Az Önerő: pályázat teljes költségének legalább 20%-át a pályázónak kell biztosítania. Az önerő alatt a pályázó saját és egyéb, a pályázatban szereplő projekt érdekében rendelkezésre bocsátott forrását is értik. Az önerő legalább 25%-ának a pályázó pénzbeli saját forrásának kell lennie. Az államháztartás egyéb alrendszeréből származó támogatás nem számítható bele a saját forrás összegébe!Az önerő 75%-a az alábbiakból tevődhet össze: bankszámlapénz, bankbetét, egyéb támogatás, természetbeni hozzájárulás (pl. önkéntes munka, munkagépek használatának költsége stb.)

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

21/2008.(II.25.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy pályázatot kíván benyújtani a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium által kiírt Illegális Hulladéklerakók Felszámolásának Feladataira elnevezésű pályázatára.

A megpályázni kívánt összeg: 648.000.- Ft., azaz Hatszáznegyvennyolcezer forint. 

A pályázat 40.500.-Ft., azaz Negyvenezer-ötszáz forint összegű önrésze a 2008. évi költségvetés „településrendezés” előirányzata terhére biztosított.

Határidő: pályázati kiírás szerint

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Kissné Vörösmarti Mária Művelődési Ház igazgató 

Kissné Vörösmarti Mária: A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium pályázati felhívása: Parlagfű-mentesítés, motoros fűkaszák beszerzése. Pályázhat: Olyan települési önkormányzat, melynek lakossága 1001 és 3000 Fő között van. A támogatás célja a levegőben nagy tömegben előforduló és a gondozatlan környezetből származó allergiát okozó pollenek csökkentése. Az utóbbi időben erősen elszaporodtak az allergiát okozó pollent termelő gyomnövények, ezek közül is elsősorban a parlagfű. A pollenszemcsék belélegezve a nyálkahártyákkal érintkezésbe jutva az arra érzékenyeknél allergiás tüneteket okozhatnak. Az allergiás megbetegedések száma hazánkban is évről évre folyamatosan növekszik, melynek igen komoly közvetlen, vagy közvetett anyagi kihatásai vannak. A pályázati felhívás lehetőséget nyújt motoros fűkaszák beszerzésére, így a parlagfűvel szennyezett területek mechanikai mentesítésére. A kitűzött cél megvalósítására a támogatás az alábbi célokra igényelhető: Közterületekre, parlag területekre kiterjedő vegyszermentes, mechanikai gyomirtásra alkalmazható motoros fűkaszák, valamint az ezek alkalmazásához szükséges védőfelszerelések és tartalék alkatrészek beszerzésére.
A támogatás jellege: vissza nem térítendő támogatás. Önerő nem szükséges. Előnyt jelent, ha a pályázó vállalja az üzemeltetéshez szükséges benzinköltséget, valamint a fűkaszát üzemeltető személy költségét is.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

22/2008.(II.25.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy pályázatot kíván benyújtani a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium által kiírt Parlagfű-mentesítés, motoros fűkaszák beszerzése elnevezésű pályázatára.

Határidő: pályázati kiírás szerint

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Kissné Vörösmarti Mária Művelődési Ház igazgató

Kissné Vörösmarti Mária: Kérdezi, hogy a március 15.-i ünnepség hány órakor legyen? Vendégművész szerepeljen-e? Ezt a jelenlegi pénzügyi kerettel nem javasolja.

Takács János: 15 órakor. A helyi együttesek és az iskola részvételével legyen az ünnepség.

Kissné Vörösmarti Mária: Kérdezi, hogy a két testvértelepülés meghívása mikor lesz? Ez azért fontos, hogy az erre a célra megjelenő pályázati lehetőségeket megpróbálhassuk. Tájékoztatja a testületet, hogy a Világjáró Magazin kért tőle anyagot a húsvéti tojásgurító versennyel kapcsolatosan. 

A Pákozdért Alapítvány képviseletében Braxatoris Péter megkereste az orosz katonai síremlékkel kapcsolatosan. Az elmúlt 2,5 évben többször tájékoztatta a képviselőtestületet Budanov Antonnal kapcsolatban. A Magyar Vöröskereszt Kereső Szolgálatával azóta is tartja a kapcsolatot. A II. világháborúban Pákozdon elhunyt belorusz katona sírhelyét még mindig keresik a család kérésére. A lánya szeretné tudni, aki olyan idős már, hogy nem tudja vállalni az ide utazást. 2005-ben tudta meg, hol halt meg az édesapja. A levéltári adatok szerint a Pákozd – Csala – Kisfalud - Börgönd részen a németek elleni harcban 721 orosz katona halt meg. 211 katonát temettek el Pákozdon. Ebből 15 név szerepel  nálunk a levéltári adatokban. Nincs köztük a neve. Az Orosz Katonai Irattárban található jelentés szerint Pákozd nyugati részétől 600 méterre lőtték le. A temetéséről nincs egyelőre anyag. Felmerült az orosz katonai emlékhely áthelyezése a Községi Temetőbe. A Hadisírgondozó Iroda tájékoztatása szerint a következők szerint oldható meg: Az áthelyezésről, átépítésről a képviselőtestületnek határozatot kell hoznia. Indoklással alátámasztott kérelmet kell ennek szükségességéről írnia. Fotót kell mellékelni a jelenlegi emlékműről, és látványtervet a tervezett állapotról. Csatolni kell az áthelyezés részletes költségét. A Hadisírgondozó Iroda segít az engedélyeztetési eljárás lebonyolításában a Magyar Orosz Kormányközi Hadisírgondozó Vegyesbizottság felé. Az érdekelt felek pozitív válasza esetén lehet tovább intézkedni. ÁNTSz-engedély kell az exhumáláshoz, amit csak erre engedéllyel rendelkező cég/vállalkozó végezhet. Az exhumálás időpontját a Hadisírgondozó Irodának is jelezni kell. Addig nem lehet elkezdeni, amíg ők az érintetteket nem értesítik. Meg kell várni, hogy a válaszuk alapján az exhumáláson/újratemetésen ott szeretnének-e lenni. Csak a Hadisírgondozó Iroda visszajelzésére lehet elkezdeni. Minden költséget az önkormányzatnak kell fizetni. A Vöröskereszttel továbbra is tartja a kapcsolatot. Érdemes lenne elgondolni azon, hogy az érintett családokat a Nemzetközi Vöröskereszt segítségével tájékoztassuk-e. Így talán anyagi segítséget is kaphatna az önkormányzat, ha az áthelyezés mellett dönt. Ugyanezt a német vöröskeresztnek is lehetne jelezni. A belorusz család kért az emlékműről fényképet, valamint hogy küldjünk Pákozd földjéből, mert a lánya a halála után a koporsójába szeretné tetetni. 

Takács János: Méltó emlékhelyet szükséges állítani.

Budai Viktor: Kéri, hogy a Hivatalban az ügyfélbarát ügyintézésre a hivatal dolgozói fokozottan figyeljenek. A szennyvíz ügyintézésével kapcsolatosan pár órás ügyintézési idő hetente egyszer legyen kialakítva 16 óra után is. 

Takács János: Több kérdés nem lévén megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.

Takács János





Dr. Kömüves Hajnalka

 polgármester






aljegyző

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó
 

     Besenyei Beatrix

          települési képviselő,



   települési képviselő,

                mint hitelesítő



       mint hitelesítő
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