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Takács János: Köszöntötte a megjelenteket, a napirendi pontok ismertek 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Kissné Vörösmarti Mária jelezte, hogy késik.

A napirendi pontokat 9 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Csordás Zsolt

· Budai Viktor

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

1. Pénzügyi Bizottság beszámolója a Bizottsági javaslatokról

Budai Viktor: A Bizottsági ülésen Göndör Gábor Úr felvázolta az Önkormányzat pénzügyi lehetőségeit. Két módon lehet pénzhez jutni: hitelfelvétellel, illetve önkormányzati kötvénykibocsátással, melyet érdemes átgondolni és megvizsgálni. Megkéri Göndör Gábor urat, a Gesztorház Bt. ügyvezetőjét, hogy tájékoztassa a testületet erről a lehetőségről.

Göndör Gábor: Köszönti a megjelenteket. Elmondja a kötvény mellett szóló érveket. Eszerint kötvény esetén nem zárt a tőkefelhasználás, nem kell konkrétan meghatározni a tőkecélt. Szabadon gazdálkodhat vele az önkormányzat, nem kell szerződéssel, számlákkal elszámolni. Az elszámolás során kérhető az évi kétszeri törlesztés, mely köthető az iparűzési adóhoz is. A kötvénykibocsátással jelentősebb összeghez lehet jutni, mint hitelfelvétellel. A Pénzügyi Bizottságnak három összegre vonatkozó törlesztésről adott tájékoztatást: 200, 250, 300 millió forintos kötvénykibocsátásról. 20/3 –as konstrukció lenne, azaz 20 éves törlesztéssel, 3 éves türelmi idővel, amely türelmi idő alatt csak a kamatokat kell fizetni, törlesztő részletet nem. A mellékelt táblázatokat a féléves törlesztéssel készítette el. Zártkörű kötvénykibocsátásról van szó. Tehát csak a kibocsátó bank vásárolhatja meg a kötvényt, magánszemélyek nem. A táblázatban szereplő 6 havi chf libor a kamatlábat jelenti, jelenleg 2,8667,a banki marge 1-2 %-os, ez a bank haszna. Egyszeri költség felmerül a kötvény kibocsátásnál, ez 2-6 millió forint közötti összeg. Ezt le lehet szorítani, illetve a banki marget is. Az ingyenes előtörlesztés a verseny része lesz. Természetesen, ha úgy alakul, hogy az önkormányzatnak nincs szüksége a pénzre, akkor bármikor visszafizethető díjtalanul. A tőke szabadon átváltható svájci frankra, euróra vagy forintra. A 7,5 %-os betéti kamatot el lehet érni. Mivel ez egy devizaügylet, kockázatokat is magába foglal, ezért segítik az önkormányzat devizapolitikáját.

Dr. Németh Attila: A bankárok előre tudják, hogyan változik a deviza árfolyama?

Göndör Gábor: Nem, de azért előjelek mindig vannak. Pl. a népszavazásnál lehetett számítani a forint romlására.

Bessenyei Beatrix: Ennek a nyomon követését nem vállalják?

Göndör Gábor: Nem. Nem ez a fő profil. De ha erre igény van, felajánlja a szakmai segítségét. Viszont a döntést ő nem hozhatja meg, csak tájékoztathat a várható változásokról, és az esetleges lehetőségekről. Minden önkormányzat másként oldja ezt meg. Van, ahol a polgármester, van, ahol a testület dönt. A testületi döntést nem javasolja, mert percenként változik az árfolyam, és nem lehet mindig összehívni a testületet. Vagy a Pénzügyi Bizottság vagy egy csapatot létrehozva lehet megoldani. Ennek szívesen lenne részese.

Takács János: Komoly fejlesztések előtt áll az önkormányzat, melyhez pénzügyi fedezet szükséges. A kötvénykibocsátás a fejlesztések finanszírozásához szükséges, és az a működési finanszírozást nem befolyásolja. 

Dr. Németh Attila: Érti, hogy kell a pénz és a hitel nem jó. Ez a döntés azonban 20 évre alaphangulatot teremt a faluban. De az is igaz, hogy nem lát más lehetőséget.

Takács János: Érzelmi döntést is lehet hozni, de a jövőépítéshez az nem elegendő. Sok terv van: új óvoda, faluközpont rendezése, vízhálózat fejlesztés és egyéb elképzelések. A Pénzügyi Bizottság ülésén is felvetődött a háttér, hogy mire merjük mindezt bevállalni. Az ingatlanfejlesztésből kb. 180-200 millió forint plusz bevétel kerül az önkormányzat számlájára. A Bella tó körüli fejlesztés előkészítése is folyamatban van, innen 50-60 millió forint bevételre számítunk. Ugyanott készülőben van még egy fejlesztés, szintén 70-80 millió forintos többletbevételt eredményezhet. Ezek meglévő vagyonok. Az ivóvíz fejlesztés és az egyéb fejlesztések a lakosságszámban is stabil növekedést jelenthetnek. A lakosság korösszetétele fiatalodik, nőni fog a helyben maradó SzJA, és beindultak egyéb vállalkozások az ipari területeken. Ezzel együtt elfogadja tényként, hogy nehéz ez a döntés.

Bessenyei Beatrix: Pénzügyi Bizottsági ülésen is elhangzottak az aggályok, de itt konkrét dolgok vannak. A 20 évet muszáj bevállalni, de vannak tartalékok pl. a Pipacsos lakóparkban. Az onnan származó bevételből esetleg hamarabb is vissza tudjuk majd fizetni. 200 millió forint körüli tartalékunk van, igaz csak feltételesen, de azért mégis lehetőségként kell kezelni. Van-e fedezet arra, hogy mozgósítani lehessen, legyen tartalék? 

Dr. Németh Attila: Lehet előre tudni, hogy a pályázatoknál befektetett összegből mennyi térül vissza?

Göndör Gábor: A pályázatoknál 10% az önrész.

Takács János: Az óvodánál, ha nyer a pályázat, akkor 250 millió forint nyerhető, jó esetben hozzányerhető a 10 % önrész, mely 25 millió forint. Az egész beruházás 450 millió forint. Tehát 175-200 millió forint között kell többletforrást biztosítani. A kerékpárút esetében is, ha nyertes a pályázat, akkor 40-50 millió forint forrásigény merül fel. A felsőövezeti vízhálózat fejlesztésnél is fel kell vállalni a finanszírozás egy részét. A felsorolt három beruházás kb. 300 millió forintos forrásigényt eredményez. Az óvoda építésénél előfinanszírozásra lesz szükség, tehát előre kell kifizetni a részszámlákat.

Göndör Gábor: Tavaly novemberben indult el az önkormányzati kötvénykibocsátás. Az állam törvényváltozást tervez, mellyel az önkormányzatok hitelfelvételét korlátoznák. Így az önkormányzatok „előre menekülnek”, kötvényt bocsátanak ki. Sok helyen még azt sem tudják, mire. A kötvénykibocsátásból származó összeget önkormányzati vagyont gyarapító beruházásokra használja fel az önkormányzat, nem működésre, ezt pedig a bankok nagyon szeretik. Igaz, hogy 20 éves elkötelezettséget jelen, de mindig egyedi testületi döntés az, hogy épp mire használja fel azt az összeget az önkormányzat. Lehet, hogy nem is használja fel az egész összeget. Nemcsak a várható törvénytervezet miatt, hanem a közbeszerzés megnyirbálása miatt is a bankok kötvényekben gondolkodnak inkább.

(Kissné Vörösmarti Mária megérkezett.)
Szabó Gábor: Mi történik akkor, ha nem tud fizetni az önkormányzat?

Göndör Gábor: A késedelem miatt adósságrendezési eljárást indíthatna a bank, de az nagy presztízsveszteség lenne a banknak. Tehát ezt nem teszik meg. Rövidtávú likvidhitelt ajánl fel ilyen esetben a bank. Ezt kb. két alkalommal megteszi. Ha nem sikerül fizetőképessé tenni az önkormányzatot, akkor újabb kötvénykibocsátást ajánl a bank, ami ismét 3 évi mentességgel jár. Így működik a piac.

Szabó Gábor: 30 millió forintos forráshiánya van az önkormányzatnak, nem tudja, miből gazdálkodja ki az önkormányzat az éves törlesztéseket.

Csordás Zsolt: A Pénzügyi Bizottság ülésén neki ugyanez volt a kérdése, de amiket a Polgármester Úr elmondott, abból akár pár éven belül vissza is tudjuk törleszteni.

Szabó Gábor: Kizártnak tartja.

Törzsök Erzsébet: Ha nyertes lesz a pályázat, akkor mennyi a lebonyolítási ideje?

Göndör Gábor: 2 hónap. A kötelező érvényű ajánlatokra 4 hét kell, utána lehet szerződést kötni, ezt a szerződést elfogadják a pályázathoz. Majd még szükséges 4 hét a szerződések megfogalmazására. A pályázati részszámlák kifizetését jobb, ha az önkormányzat finanszírozza meg. 

Takács János: Ha nem nyer az óvodapályázat, akkor is szükséges az épületet, konyhát rendbe tenni. Ezeket az alternatívákat is számításba kell venni. Ehhez is kell a forrás.

Budai Viktor: Mi történik akkor, ha közben Magyarországon bevezetik az eurót?

Göndör Gábor: Két lehetőség van: az egyik szerint hivatalosan MNB árfolyamon lehet a forintot átváltani euróra, vagy marad svájci frankban. A másik lehetőség szerint, amikor már lehet tudni, hogy 1-2 éven belül várható az euró, át kell váltani.

Dr. Németh Attila: Tényleg a pályázati önrészekre kellene felhasználni ezt a pénzt.

Takács János: Ezzel egyetért.

Dr. Németh Attila: Mikorra várható a pályázatok eredménye?

Takács János: 2-3 hónapig is elhúzódhat az első döntés.

Csordás Zsolt: Lehet, hogy egy évig nem is nyúlnak a pénzhez. Az addig kamatoztatható? Abból ki lehet fizetni az első két féléves törlesztést?

Göndör Gábor: Igen. Befolyásolhatja még a forint árfolyama is a visszafizetés összegét, mivel ez egy 20 éves devizaügylet.

Besenyei Beatrix: Magánszemélyekre más kamat vonatkozik?

Göndör Gábor: Igen. Az önkormányzatokat a bankok VIP ügyfélként kezelik, így sokkal kedvezőbb árfolyamok vonatkoznak rájuk. Ez a lekötésekre is vonatkozik.

Szabó Gábor: Legrosszabb esetben 7,2 millió forint mínusszal indít az önkormányzat. Nagyon nehéz ebből az első évben kigazdálkodni.

Göndör Gábor: A banki költséget egyből levonja a bank. Ajánlatot tesz a bank, viszont dönteni nem ő fog.

Szabó Gábor: Ki dönt?

Göndör Gábor: Egy bizottság. Ebben a munkában, mint már említette, szívesen részt vesz.

Besenyei Beatrix: A Pipacsos lakóparkból is jól jött ki az önkormányzat.

Dr. Németh Attila: Nem ért egyet azzal, hogy csak 20 év múlva látszik az eredmény. Már az is eredmény, ha az óvoda felépül terv szerint.

Csordás Zsolt: Ha vonzó a település, mert megfelelő az óvoda, iskola, akkor sokan telepednek le.

Szabó Gábor: Szakmai program is szükséges, nemcsak az épület a fontos.

Csordás Zsolt: Az is nagyon fontos, de a tárgyi feltételek is szükségesek.

Takács János: Jelenleg 24 gyermeket visznek el a településről másik óvodába.

Besenyei Beatrix: Ha nő a lakosságszám, akkor több gyerek jár helyben oktatási intézménybe.

Bátori Lászlóné: Sok szülő az óvoda állapota miatt nem viszi a helyi óvodába a gyermekét. Szükséges a tárgyi feltételek javítása.

Takács János: Ha már óvodába sem ide viszik a gyerekeket, akkor iskolába sem hozzák vissza.

Dr. Németh Attila: A település fejlesztése, fejlődése szempontjából nagyon fontos, hogy a testület rugalmas legyen.

Kardos Ferenc: Nagyon sok család vállal hitelre vásárlást, akár autót, akár műszaki cikkeket. Sok esetben nem valószínű, hogy így átgondolják a törlesztés fedezetét. Az önkormányzat a jelenlegi lehetőségek alapján biztosítottnak látja ezt. Ha a testület 20 évre nem tud felvállalni egy 300 millió forintos hitelt, akkor miről beszélnek?

Besenyei Beatrix: Az eddig felvett hitel felhasználásának eredménye látszik. Nem feltétlenül pénzügyi nyereségre kell gondolni. Érték teremtődik.

Göndör Gábor: Javasolja, hogy egy magasabb összeget határozzon meg a testület. A kötvénykibocsátás után már nem lesz a közeljövőben lehetőség hitelfelvételre.

Takács János: Az óvodafejlesztés 450 millió forintba kerül, a pályázatból 250 millió forintot lehet nyerni. A maradék 200 millió forintot kell az önkormányzatnak biztosítani. Az önrészre is pályáztak, mely 25 millió forint, ha azt is megnyerik, akkor 175 millió forintot kell biztosítania az önkormányzatnak. Folyamatos finanszírozási kényszer van, tehát fizetni kell a részszámlákat. Erre is kell fedezet. A kerékpárút 40-50 millió forint, a település arculatjavítás pályázat 100 millió forint érhető el maximum, 10 millió forintos önrésszel. Ezek a pályázatok egymásra épülnek. Ha fejlődik a település, akkor szívesebben költöznek ide az emberek. A kultúrház felújítása és a vízhálózat fejlesztése is ide sorolandó. 

Törzsök Erzsébet: Jól meg kell gondolni, mert a közeljövőben nem lesz lehetőség hitelfelvételre.

Göndör Gábor: Így van.

Takács János: 300 millió forintos kötvényre tesz javaslatot. Kéri a Testületet, hogy aki a kötvénykibocsátással, valamint a 300 millió forint értékkel egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

24/2008.(III.31) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a településen jelentkező fejlesztési feladatok folyamatos finanszírozása érdekében kötvényt bocsát ki 300.000.000.-Ft, azaz Háromszázmillió forint értékben. 

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: A kötvénykibocsátással kapcsolatos feladatok elvégzése szakembert kíván. Minden képviselő megkapta az erre vonatkozó megbízási szerződés tervezetet. Úgy gondolja, a Gesztorház Bt. alkalmas a megbízatás szakszerű és precíz ellátására. Amennyiben nincs kérdés, vagy módosító javaslat, kéri a Testületet, hagyja jóvá a megbízási szerződést.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

25/2008.(III.31) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a kötvénykibocsátással kapcsolatos feladatok lebonyolítására megbízási szerződést köt a Gesztorház Bt-vel (Székhely: 2367 Újhartyán, Monori u. 30., képviseli: Göndör Gábor) a határozat 1. számú mellékletében foglalt tartalommal.

A Testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírásával.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Göndör Gábor: Kérdezi, hogy az önkormányzat kívánja-e áttenni a számlavezetését másik pénzintézethez?

Budai Viktor: A Pénzügyi Bizottság javaslata szerint nem kívánnak pénzintézetet váltani. Kéri Göndör Gábort, hogy nevezzen meg bankokat, akiket a kötvénykibocsátásra pályáztatni kíván.

Göndör Gábor: Javasolja a K&H Bankot, a Raiffeisen Bankot, a Volksbankot és az Önkormányzat számlavezető bankját, az OTP Bankot meghívni.

Besenyei Beatrix: A számlavezetés áttétele egy másik bankhoz rengeteg technikai problémát és munkát eredményezne. 

Göndör Gábor: Azon bankok meghívását javasolja, akiknek az önkormányzati üzletág fontos. A kötvénykibocsátás lebonyolítása így néz ki: pályázatot kell kiírni, ezt meg kell küldeni a bankoknak, amelyre küldenek egy ajánlatot. Azokat áttekintjük, majd pótadatok bekérése történik. A bankoktól beérkező pályázatok bontása a Polgármesteri Hivatalban történik majd, a döntést pedig a Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület hozza meg.

Csordás Zsolt: Hány bankot érdemes meghívni?

Göndör Gábor: Hármat, plusz a számlavezető bankot.

2. Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság beszámolója a Bizottsági javaslatokról

Szabó Gábor: A Bizottság első napirendi pontja a település rendezési tervének módosítása volt. Meghívták Gyurisán Tiborné építésigazgatási szakreferenst a Bizottság ülésére, ahol beszámolt az elmúlt évek során szerzett észrevételekről, szabályozási pontatlanságokról. A 13 pontból álló előterjesztést minden képviselő megkapta. A 8. pont szerint a szerelt kémények burkolását elő kell írni. Ez mit jelent pontosan? A már meglévő kéményeket is el kell látni burkolattal?

Dr. Kömüves Hajnalka: Ez csak az újonnan épített kéményekre vonatkozik. 

Kardos Ferenc: A szerelt kémény a tetőn kívül van elhelyezve.

Csordás Zsolt: A lakosságot is meg kellene kérdezni a helyi újságon keresztül, milyen észrevételeik, javaslataik vannak a rendezési tervvel kapcsolatosan.

Szabó Gábor: Az óriásplakát elhelyezésére vonatkozó javaslat a 7. pontban szerepel. Miért szükséges ennek a szabályozása?

Dr. Kömüves Hajnalka: A HÉSZ-ben nem egyértelmű.

Budai Viktor: Mi egyáltalán az óriásplakát fogalma?

Csordás Zsolt: Javasolja, hogy önkormányzati hozzájárulás kelljen azt óriásplakát elhelyezéséhez.

Besenyei Beatrix: Van, amikor nem biztonságos ezeknek a plakátoknak az elhelyezése.

Kissné Vörösmarti Mária: Kéri, hogy a rendezési terv módosításában szerepeljen a Bella-völgy is.

Budai Viktor: A Bem utca és a Vasvári Pál utcákat össze lehet kötni?

Takács János: Ehhez a tulajdonosok hozzájárulása szükséges, ha egyvalaki nem járul hozzá, akkor nem lehet megoldani. Vannak már lakosok és vállaklozók, akik beszállnának a rendezési terv finanszírozásába is. Ez már jelenleg több millió forintot jelent. A következő újságban meg lehetne hirdetni, hogy vannak-e még érintettek, akik részt vállalnának a költségekből. Az építési ügyekkel foglalkozó Gyurisán Tiborné még az idén dolgozik, neki nagyon sok információja van a településről, melyeket a rendezési tervbe bele kell venni, ezért szükséges időben elkezdeni az előkészítést. A bizottsági ülésen alapvető kérdések merültek fel. A kiindulási alap ez:

Az Aranybulla Rt. jelezte, hogy a lovas tanyán kívüli területet szeretné kereskedelmi- szolgáltató területté nyilváníttatni. Ehhez anyagilag is hozzájárulnának. 

Szabó Gábor: Meddig szeretné kiterjeszteni a területet?

Takács János: A Császárvízig. 

A másik a Levente tér átminősítése, melyre a tulajdonos felajánlott 1 millió forintot. Szeretné, ha az átminősítés után lakótelkeket alakíthatna ott ki.

Ezen kívül vannak még kisebb nagyobb kérések. A belterületi övezeti határokat kitolnánk, az üdülőövezetek egy részét vegyes övezetté kellene alakítani.

Balázs Attila ajánlatot tett a Suhogó 1609/1 hrsz.-ú területének speciális övezetté nyilvánítására. Ez a Pipacsos lakópark közepéig tartana. Két másik érintettel közösen 1.100.000.- forintot ajánlottak fel erre a célra. 

Szóbeli ígéret van Tóth Gyula részéről, hogy a Dinnyési út melletti telkek átminősítéséhez anyagilag hozzájárulna. A finanszírozási háttér megteremtődhet.

Budai Viktor: Janzsó Tamás belterületbe kívánja vonatni az M7 Ipari Parkot. Ezt a rendezési tervben tényként kell szerepeltetni.

Takács János: Ez már benne van a rendezési terv módosító javaslatban.

Budai Viktor: Szabó Béla kérte, hogy vonjuk belterületbe a Dinnyési út végén fekvő ingatlanát.

Takács János: Nem kivitelezhető, mivel az ingatlana és a település határa között van egy külterületi szakasz.

Szabó Gábor: Meddig reagálhatnak a lakosok?

Csordás Zsolt: Az újság megjelenésétől számított két hét bőven elég.

Dr. Németh Attila: A Levente tér átminősítésére vonatkozó 1 millió forintos ajánlatot nem tudom elfogadni.

Takács János: Ez csak egy javaslat. Nem kötelező elfogadni.

Dr. Kömüves Hajnalka: Gyurisán Tiborné javasolta, hogy esetleg azzal a feltétellel legyen átminősítve a Levente tér, hogy az idősek napközbeni ellátására biztosítson egy épületet.

Dr. Németh Attila: Nem támogatja az 1 millió forintot a Levente térre.

Besenyei Beatrix: A 9. pont az a fő- és melléképületek építéséről van szó. Mit jelent az Ősfalu? 

Takács János: A falu belső utcáit, a Petőfi és a Kossuth utca vonalát.

Dr. Kömüves Hajnalka: 2005. január 1-től a melléképületeket egybe kell építeni a főépülettel.

Szabó Gábor: Javasolja, hogy az új engedélyek kiadásánál már ne kelljen.

Besenyei Beatrix: Javasolja, hogy különállóan lehessen melléképületet építeni.

Takács János: A következő újságban javaslatokat várnak a rendezési tervvel kapcsolatosan. Tervezőt kell majd keresni, aki elkészíti a szakhatóságok bevonásával, ezt a koncepciót elküldik a szakhatóságoknak, majd 1 hónapig közszemlére kell tenni. Nagyon hosszú folyamat.

Kéri a Képviselő-testületet, hagyja jóvá az előterjesztett településfejlesztési koncepciót.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

26/2008.(III.31) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Község Településfejlesztési Koncepcióját a határozat 1. számú mellékletében foglalt tartalommal.
Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: Kéri a Képviselő-testületet, szavazzon a rendezési terv módosításáról, az előkészületi munkák megkezdéséről.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

27/2008.(III.31) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy módosítani kívánja a 2003. évben alkotott, 1/2003. (II.3.) számú rendelettel jóváhagyott településrendezési tervet. 

A Testület felhatalmazza a polgármestert a településrendezési terv módosításhoz szükséges előkészületi munkálatok megkezdésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

3. Tájékoztató a vízhálózat-fejlesztés és az Üdülőhelyi Fórum egyéb tapasztalatairól

Takács János: Március 29-én sor került az Üdülőhelyi Fórumra. Eddig a napig összesen 323 fő nyilatkozott, hogy részt kíván venni a vízhálózat fejlesztésben. 261 fő fizette be a 20.000.- forintos tervezési díjat. A tervezés folyamatos, a hidraulikai tanulmány elkészült, egészen az Abajkáig. 800 ingatlant érint. Az optimális az lenne, ha mindenki részt venne a vízhálózat fejlesztésben. A következő időszakban a megvalósítás pénzügyi részét kell megoldani. A DRV Zrt. bevállalta a nyomásfokozó kiépítését. Azon hálózati szakaszok átépítését, melyek már korábban kiépültek, de kis keresztmetszettel, azokat hálózat fejlesztés, rekonstrukció címén a DRV kicserélné. Ez kb. 2 km-es szakaszt jelent. Ez komoly mértékben csökkentené a beruházás költségét. Ha 450-500 ingatlantulajdonos részt venne ennek a hálózatnak a kialakításban, akkor reális esély van arra, hogy megvalósuljon a fejlesztés. Ebben az esetben a hiányzó részt az önkormányzatnak kell megelőlegeznie. Egyik lehetőség az önkormányzati rész fedezetére, hogy bérleti díjat kellene szedni a vízdíjon felül, akkor megtérülne a befektetett költség. Illetve fontos azt leszabályozni, hogy az utólag csatlakozók jelentősen magasabb összegeket fizessenek a rákötésért. Erre rendeletet kell alkotni. Mindezek még kiforratlan javaslatok. Szükséges lesz az is, hogy banki ajánlatokkal tudna az önkormányzat azokhoz fordulni, akik nem tudják egy összegben kifizetni a költségeket. Mindezeket el kell dönteni. A tervezés a második fázisban van, engedélyes tervek készülnek május végi határidővel. Néhol szolgalmi jog alapítása szükséges a hálózat kiépítéséhez, pl. Alma utca és Áfonya utcánál. Pénzügyi konstrukció megteremtése, illetve a hálózatrekonstrukció összehangolása eredményeképp már a jövő évben megkezdődhetnek a kivitelezési munkálatok. Az bekerülési költség ma még nem határozható meg pontosan, az engedélyezési terv ismeretében készülhet pontosabb költségbecslés. Kb. 10-11 km hálózatról van szó, melyből a 2 kilométernyi szakasz hálózatrekonstrukcióként a DRV feladata. Ez, a nyomásfokozóval együtt mintegy 100 millió forintos fejlesztést jelent. A tározónál lesz kialakítva a szivattyú, majd Ibolya utca, Bella völgy, Panoráma utca, Ribizli utca, Alma utca, Áfonya utca, Szeder utca és Abajka. Ez a gerincvezeték fő nyomvonala.

Az Üdülőhelyi Fórumon felmerült probléma volt még a konténerek, szemétgyűjtés és az utak helyzete. 

Kissné Vörösmarti Mária: Megalakult az Üdülőhelyi Bizottság?

Takács János: Nem hozunk létre Üdülőhelyi Bizottságot. Helyette egy 7 tagú konzultációs bizottság alakult, Várkonyi András vezetésével. 

Dr. Kömüves Hajnalka: A bizottságnak minimum 5 tagból kell állnia, ebből 3 tagnak települési képviselőnek kell lennie. Az Üdülőhelyi Részönkormányzat esetében csupán egyetlen képviselő szükséges a részönkormányzat működéséhez, aki az elnöki tisztséget tölti be. Azért szűnt meg a részönkormányzat, mert Kissné Vörösmarti Mária lemondott tisztségéről, és nem vállalta át a képviselők közül senki ezt a tisztséget. Vagyis, mivel egyetlen képviselő sem kíván részt venni az üdülőhelyi részönkormányzat, illetve bizottság munkájában, így ezt a konzultációs tanácsadó testületi formát találták a legmegfelelőbbnek. Fontos tudni, hogy ennek a testületnek nincs hatásköre, csak javaslatokat tehet, nem épül be az önkormányzat szervezetébe, nem kerül bejegyzésre, nem ad át hatáskört. Az Üdülőhelyi Részönkormányzat megszűnése miatt módosítani kell az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Kéri a Testületet, hagyja jóvá a rendelettervezet módosítását.

A Képviselő Testület 10 igen szavazattal az alábbi rendelet módosítást fogadta el:

Pákozd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének 
3/2008.(IV.01.)sz. rendelete

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2003. (IV.8.) számú rendelet módosításáról.

(A rendelet külön íven megszövegezve.)

Szabó Gábor: Mi a legközelebbi határideje az ivóvízfejlesztésnek?

Takács János: Május vége, ekkorra készül el a terv.

Szabó Gábor: Mikorra várható a külső rákötés?

Takács János: DRV információ szerint május vége. Császárvíznél átfúrást kell alkalmazni, ehhez pályáztatni szükséges a DRV-nek. Jelenleg ezért áll a kivitelezés.

4. A Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat ellátási szerződésének megvitatása

Dr. Kömüves Hajnalka: A Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a családsegítés, a házi segítségnyújtás során felmerülő problémák szakmailag magasabb szintű ellátásához ellátási szerződést kíván kötni intézményi társulás keretében a pszichiátriai és szenvedélybetegek lakókörnyezetben való gondozása megvalósítása céljából a Humán Sztráda Nonprofit Kft-vel. Az intézményi társulással lehetőség nyílik a többcélú kistérségi társulások számára többlet normatíva igénylésére. A többlet normatíva 2008. évben 1.000.000.-Ft/szolgálat. Kéri a Testületet, járuljon hozzá az ellátási szerződés megkötéséhez, valamint az intézményi társulási megállapodás módosításához.

Dr. Németh Attila: Fontosnak tartja, így támogatja a pszichiátriai betegek és szenvedélybetegek ellátását.

A képviselő testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

28/2008.(III.31) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intézményi társulási megállapodás módosítását a határozat 1. számú mellékletében foglalt tartalommal.

Egyúttal a Testület hozzájárul ahhoz, hogy az új feladat ellátásához szükséges intézkedéseket a Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat megtegye.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Takács János polgármester 

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

A képviselő testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

29/2008.(III.31) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a Humán Sztráda Nonprofit Kft. (székhely: 1172 Budapest, Ligetsor 26., adószáma: 21923528-2-42, Cg.: 01-09-884072, képviseli: Kovács Csaba) által kötendő ellátási szerződést a határozat 1. számú mellékletében foglalt tartalommal.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

5. Települési folyékony hulladékszállítási szerződés módosítása

Dr. Kömüves Hajnalka: Az Utazás 2000 Bt., valamint a Herke Szolgáltató Bt. szeretné megújítani az önkormányzattal kötött folyékony hulladék szállítási szerződésüket.  

Takács János: Kéri, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalja meg a szerződés módosítást, és a következő Testületi ülésen döntsenek a módosításról. Egyúttal a másik két folyékony hulladékszállítással foglalkozó cégtől is kérjen árajánlatot.  Ezenkívül a csatornatisztításra vonatkozóan is árajánlatot kell kérni a munkát végző cégektől.

6. Bejelentések

(Csordás Zsolt kiment)

Takács János: Jelzi, hogy a hivatal akadálymentesítési pályázata nyert, 5.666.000 forintot. A finanszírozási szerződés megkötése folyamatban van. A megvalósítás várhatóan nyár elején kezdődik.

Dr. Kömüves Hajnalka: A finanszírozási szerződés megkötéséhez mellékelni kell egy határozatot arról, hogy a pályázati önerő rendelkezésre áll. Kéri a Testületet, szavazzon.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

30/2008.(III.31) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett KDOP 5.3.2. Utólagos akadálymentesítés támogatása keretében megvalósuló Közszolgáltatásokhoz való egyenlő hozzáférés biztosítása Pákozd községben (a Polgármesteri Hivatal épületének valamint az Önkormányzat honlapjának akadálymentesítése), KDOP-5.3.2.-2007-0010 számú pályázathoz szükséges önerőt biztosítja. 

A pályázat célja: a Polgármesteri hivatal épületének, valamint az Önkormányzat honlapjának akadálymentesítése

a fejlesztés megvalósulási helye: 8095 Pákozd, Hősök tere 9. 
A fejlesztés forrásösszetétele:

adatok Ft-ban

	Megnevezés
	2008. év

	Saját forrás
	629.486 Ft



	Hitel
	0 Ft

	Támogatásból igényelt összeg
	5.665.371



	Egyéb támogatás (nevesítve)
	0 Ft

	Egyéb forrás 
	0 Ft

	Összesen
	6.294.857




A Képviselőtestület a 2008. évi saját forrás összegét a 2008. évi költségvetéséről szóló 2/2008. (III.01) számú Költségvetési Rendeletében biztosítja. A testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.



Határidő továbbításra: azonnal



Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka: Esztergom Város Önkormányzata újabb tájékoztatást küldött a regionális vízmű-társaságok részvényei térítésmentes települési önkormányzati tulajdonba kerüléséről.  A tájékoztatás szerint hatályba lépett az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény, amely megszűntette a vízmű-társaságok tartós állami tulajdoni hányadának kötelező mértékét. Korábban a privatizációs törvény alapján az állami tulajdon kötelező mértéke 50%+1 szavazat volt. A korábbi szabályozás alapján legfeljebb a kisebbségi tulajdoni hányadot lehetett önkormányzati tulajdonba adni, míg az új törvény alapján a többségi tulajdon, illetve akár a teljes alaptőkét megtestesítő részvénypakett önkormányzati tulajdonba adható. Korábban már döntött a Testület arról, hogy a kisebbségi tulajdonrész megszerzését igényli. Ha nem élünk a jogszabályban rögzített új lehetőséggel, akkor az állam a fennmaradó, többségi tulajdonrészt értékesítheti. Azért, hogy erre ne kerülhessen sor, a teljes állami tulajdonban lévő részvénycsomagra be kell jelenteni igényünket. Az igénybejelentés és a tárgyalások vitelével célszerű lenne Esztergom Város Önkormányzatát meghatalmazni, azzal, hogy képviselje önkormányzatunkat. Kéri a Testületet, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon.

Szabó Gábor: Ha 100%-os lesz az önkormányzat tulajdonjoga, akkor a karbantartás kinek lesz a feladata?

Takács János: Az amortizációs költségbe be van építve a díj, ezt az üzemeltető cég félreteszi, melyből ezeket a feladatokat megoldja. A nagyobb felújításoknál nem tudni, hogyan van. Hasonlóan lehet, mint a vízhálózatnál, bérleti díj fizetésével biztosítható. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

31/2008.(III.31) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi, hogy az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdés c) pontja alapján, a település jogszabályban előírt vezetékes ivóvízellátással, szennyvíz elvezetéssel- és tisztítással kapcsolatos feladatainak elősegítése érdekében a DRV Zrt. jelenlegi teljes állami tulajdonban lévő részvénycsomagja a Vízmű Zrt. ellátási területén található települési önkormányzatok tekintetében lakosságszám arányosan kerüljön önkormányzati tulajdonba, térítés nélküli vagyonátadással.

E cél megvalósítása érdekében a Képviselő-testület úgy dönt,

1. hogy a Képviselő-testület az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdés dc) pontja alapján, a település jogszabályban előírt vezetékes ivóvízellátással, szennyvíz elvezetéssel- és tisztítással kapcsolatos feladatainak elősegítése érdekében a DRV Zrt. alaptőkéjét megtestesítő állami tulajdoni hányadú részvénycsomagjára az ellátási terület lakosságának egészéhez viszonyított településére vonatkoztatott lélekszámaránynak megfelelően térítés nélküli tulajdonba adására vonatkozó igényét bejelenti.

2.        Amennyiben az 1. pontban szereplő Társaság térítés nélküli tulajdonba adására a megállapodással érintett egyéb önkormányzatok bármelyike a hivatkozott törvény szerintitérítés nélküli vagyonátvételi igényét nem jelenti be, vagy a rá eső részvényhányadot átvenni nem kívánja, úgy Pákozd Község Önkormányzata a fennmaradó részvényhányad térítés nélküli átvételére kötelezettséget vállal.

3. A Képviselő-testület vállalja a részvénycsomag tulajdonba adása mitt felmerülő költségek megtérítését, de mivel álláspontja szerint a regionális vízmű részvények átadása nem okoz kiadást vagy többletköltséget az Önkormányzat számára, és felhatalmazza a polgármestert, hogy az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4.) Korm. rendelet alapján az ingyenes vagyonjuttatás iránti igényt a rendelet 50. § (2) bekezdésében előírtak szerint teljesítésével az MNV Zrt-hez bejelentse.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

4. Felkéri a polgármestert, hogy az igénnyel kapcsolatos eljárás előrehaladásáról az esetlegesen közbenső tulajdonosi döntést igénylő kérdésekben tájékoztassa a Képviselő-testületet, továbbá felhatalmazza arra, hogy – a Képviselő-testület határozatainak keretei között meghatalmazza Esztergom Város Önkormányzatát arra, hogy több települési önkormányzatok érdekeinek együttes képviselete esetén Pákozd Község Önkormányzata nevében is eljárjon az igénybejelentés és a tárgyalások vitele során.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

5. Vállalja, hogy a részvények térítésmentes önkormányzat tulajdonba vételéhez szükséges megállapodást megköti

Határidő: esedékességkor

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: Javasolja, hogy kezdjék el a tárgyalásokat a Woodhaus Kft.-vel, amely a ’kisiskola’ területén különféle szolgáltatásokat biztosítana. Kéri, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság készítse elő.

Dr. Kömüves Hajnalka: Bercsek Péter és Bercsek Péterné kérelemmel fordult az önkormányzathoz. Ingatlanuk Pákozd Belsőhegyen található, és szeretnék, ha az odavezető utat, amely jelenleg névtelen, Ribizli köznek nevezné el a Testület. Az utcát régóta így nevezik már, ezért kérik annak hivatalossá tételét. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

32/2008.(III.31) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a pákozdi 999/3 hrsz-ú, jelenleg névtelen közterületet Ribizli köznek nevezi el.

Határidő továbbításra: azonnal 

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka

Dr. Kömüves Hajnalka: Érkezett a Hivatalba egy másik kérelem is utca elnevezéssel kapcsolatosan. A Rákóczi utca 10/A számú ingatlant az előző tulajdonos értékesítette. Az ingatlan bejárata nem a Rákóczi utca felöl van, ezért az új tulajdonos kéri, hogy a Testület nevezze el a bejárat felöli utcát. Kéri a Testületet, hogy a legközelebbi Testületi ülésen döntsenek a kérelem ügyében, addig felülvizsgálja a kérés indokoltságát. Tudomása szerint abban az utcában csak ez az egy ingatlan van, így viszont a kérelem nem releváns.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal elutasította a kérelmet.

(Csordás Zsolt megérkezett.)

Dr. Kömüves Hajnalka: Lehetőség nyílt arra, hogy a 2008. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására állami támogatást igényeljen az Önkormányzat. A leigénylést a Fejérvíz Zrt., mint szolgáltató igényelné le pályázat keretében. Ehhez kérik a Testület jóváhagyását.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

33/2008.(III.31.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a 2008. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására leigényelhető állami támogatást a szolgáltató igényelje meg a 2008. évre vonatkozóan.

A Testület felhatalmazza a polgármestert az erre vonatkozó nyilatkozat aláírására.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Takács János polgármer
Dr. Kömüves Hajnalka: A Kistérségi Társulási Tanács ülésein a települések polgármesterei vesznek részt. Előfordulhat azonban, hogy egyéb elfoglaltságai miatt a polgármester úr nem tud jelen lenni. Ebben az esetben gondoskodni kell a helyettesítéséről. A Képviselő-testület jogosult a helyettesítésről dönteni. Az eddigi gyakorlat szerint egy másik település polgármestere volt a helyettes.

Takács János: Akadályoztatása esetén hivatalos megbízólevéllel bízzák meg valamely polgármestert.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

34/2008.(III.31) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Tanács ülésein Takács János polgármestert akadályoztatása esetén a Kistérségi Társulás tagját képező valamely település polgármestere helyettesíti külön megbízatás alapján.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző
Dr. Kömüves Hajnalka: A Közigazgatási Hivatal jelezte, hogy zárt ülésen került megtárgyalásra a turisztikai pályázat elkészítésére szóló megbízás megvitatása. Az ehhez tartozó határozatot most a nyílt ülésen ki kell hirdetni.

A Képviselő-testület a 2007. december 10-i zárt ülésén az alábbi határozatokat hozta:

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

  Képviselő-testületének

169/2007. (XII.10.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Pillars Tanácsadó Kft-vel (Székhely: 1056 Budapest, Nyáry Pál. u. 10., Cg.: 01-09-705111, adószám: 12822577-2-41, képviseli: Török Péter) kötendő megbízási szerződést a határozat 1. sz. mellékletében foglalt tartalommal.

A Testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő szerződéskötésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Kissné Vörösmarti Mária: A testvér-települési találkozó szeptember végén lesz. A kistérségi szüreti mulatságra, és a másnap megrendezésre kerülő, 1848-as pákozdi csata 160. évfordulójára rendezendő ünnepségre hívják meg a településeket. 

Tájékoztatásul elmondja, hogy az orosz katonák exhumálásával kapcsolatos árajánlat megérkezett. Bruttó 588.000.- forintról szól az ajánlat, ezen felül halottanként plusz 20.000 forint + Áfa költséget számítanak fel. Pontos adatok nincsenek a halottak létszámát tekintve, de 100 fő fölötti. Jelentős költséget jelentene az újra temetés.

Takács János: Már egyeztettünk az Alapítvánnyal is. Konszolidált sírhelyet kell kialakítani.

Kissné Vörösmarti Mária: 2008. április 19.-én lesz a népdalkör találkozó, május 1.-jén pedig a majális.

Szabó Gábor: Be kell kérni az ároktisztításra vonatkozó árajánlatokat, főleg a Rákóczi utca, Damjanich utca, Budai út és Arany János utca vonatkozásában. A Közvill Rt. tájékoztatóján részt vett és elhozta a 4.040.000 forintos részvényt. 2009. februárjában folyik be az utolsó havi részletfizetés. Szeretnének egy fényáram-szabályozást kivitelezni. Ez 20-30 %-os megtakarítást eredményezhet az áramfogyasztásban. A lámpatestek karbantartásánál évente 300 forint/darab karbantartási árcsökkenést is eredményez. Célszerű lesz majd abban az időben az önkormányzatnak lépni. Tájékoztatták, ha nem működik a közvilágítás, akkor azt nem érdemes többször bejelenteni, mert mindig az utolsó bejelentéstől számított 15 napon belül jönnek ki megjavítani. Zöld számon bejelentett hiba esetén számon lehet kérni, ha nem javítják ki: 06-40-800-717. A szennyvízzel kapcsolatos emlékeztetetőt megkapták a képviselők. Többletköltség jelentkezett, mely az utak helyreállítását tartalmazza, ez 307 millió forint.

Takács János: A helyszíni bejáráson megjelent a Közútkezelőtől és a Környezetvédelmi Minisztériumtól egy kapcsolattartó, a tervezők, valamint a Fejérvíz részéről egy szakember. Kérték mindhárom település állásfoglalását, hogy az úthálózat helyreállítása milyen mértékű legyen. Az Uniós előírás szerint a 4 méternél szélesebb utaknál csak sávos helyreállítás jöhet szóba. Ezt kellett átbeszélni. A Panoráma utca, Bella köz és az Árvácska utca szennyvízberuházását felül kell vizsgálni. 

Szabó Gábor: A pályázatban nem szerepel az útfelújítás?

Budai Viktor: Úgy volt, hogy az úthelyreállítás benne van a pályázatban, ezért csatlakoztunk ehhez a pályázathoz, és nem a Velencei-tó körüli csatorna társuláshoz.

Takács János: Csak ott, ahol 50 %-nál nagyobb a roncsolódás. A pályázat kiírásában nem szerepel az útfelújítás. EU-s pályázatokban nem lehet figyelembe venni az úthálózat fejlesztést, azt majd a belterületi úthálózat fejlesztésre kiírásra kerülő pályázatnál lehet igényelni 10 %-os önrésszel. Arról nem volt szó a döntésnél, hogy az útépítés lesz a döntő. A másik pályázatnál sem vehették ezt figyelembe. Nagy gondot okozott a településeknek az utak rendezése. Ehhez például az 1 forinthoz 1 forintos pályázaton szereztek pénzt. Egyébként a döntést nem erre alapozták. Amikor a miniszter levele alapján döntöttek, akkor még a másik pályázati lehetőség nem volt ismert.

Kissné Vörösmarti Mária: A Pipacsos lakópark benne van a szennyvíztársulásban?

Takács János: Nincsen, hiszen ők a vételárral együtt már kifizették a szennyvízberuházást.

Szabó Gábor: Az Ady Endre utcában kivágott fákkal mi lesz?

Takács János: Törzsök Tiborral egyeztetett, nem érdemes feldolgozni, mert többe kerülne, mintha új faanyagot venne az Önkormányzat. A Tibor vállalja, hogy tájékoztatást ad a Testületnek az elvégzett munkáról és a felmerült költségekről.

Szabó Gábor: Kaptak határidőt arra, hogy meddig kell eltávolítani a kivágott fákat?

Takács János: Folyamatos a határidő, főként hétvégén érnek rá a munkálatok végzésére.

Szabó Gábor: Hogyan történik a kivágott fák pótlása?

Takács János: Az előző testületi ülésen már tájékoztatta a képviselőket, hogy meghirdette, hogy minden újszülött születésére ültetnek egy-egy fát. Ezzel az akcióval tudják pótolni a fákat. Előző évben közel 30 gyerek született. Három év alatt ez elég sok fát jelent. Ráadásul előnevelt, 12-14 cm átmérőjű fákat ültetnek. A fák elhelyezésére és fajtájára kertésszel konzultál.  

Szabó Gábor: Lics-pincészet mellett szemetet raktak le. Ezzel a területtel mi történik?

Takács János: Az érintettek kérték, hogy készüljön útalap, vagy legalább fel kellene tölteni az út területet, ami kb. 2 millió forintba kerülne. Egy vállalkozó hordott oda olyan törmeléket, amit a környezetvédelem elfogad. Ezt be kell hengerelni, elegyengetni. Intézni fogja.

Budai Viktor: A Bem köz meddig lesz lezárva?

Takács János: Már nincs lezárva.

Budai Viktor: Szeretné jelezni, hogy a szennyvíz befizetési összesítők rosszul lettek postázva.

Takács János: Több kérdés nem lévén megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.

Takács János
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