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tanácskozási joggal.

Takács János: Köszöntötte a megjelenteket, és megállapította, hogy a Testület határozatképes. Tájékoztatásul közölte, hogy Csordás Zsolt és Törzsök Erzsébet később érkezik.

A napirendi pontokat 8 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

Takács János:   Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:




- Kardos Ferenc




- Kissné Vörösmarti Mária

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

Törzsök Erzsébet megérkezett

Takács János: Napirend előtt felkéri az Üdülőhelyi részönkományzat két tagját, hogy tegye le az esküjét.

Esküt tesz:    -Magyarits András


         - Papp Katalin

Az eskü szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva.

1. Közoktatási feladatok ellátása
Takács János:  Tájékoztatásként szeretné elmondani, hogy még nem kapták kézhez, de a napokban elkészül a Kistérségi Közoktatási Társulási Megállapodás tervezet.

Ez az érintett önkormányzatok képviselő-testületeinek együttes ülésén kerülne megtárgyalásra. Előzetesen szerencsés lenne, ha kialakítanák a saját álláspontukat. 

Van egy konkrét dolog, amit meg kell beszélniük. 

Mivel a sukorói alsó tagozatosok létszáma nem éri el azt a mértéket, hogy ott önállóan bármilyen konstrukcióban meg tudják teremteni a kihelyezett osztályok működtetését, ezért át kell gondolniuk, hogy a továbbiakban milyen módon próbálkozzanak ennek a feladatnak a megoldásával. Az látszik, hogy Sukoró azt semmiképpen nem szeretné, hogy más településen legyen megoldva az alsó tagozatosainak az oktatása. Ez érthető, és elfogadható, hogy ragaszkodnak az iskolához. 

Viszont a két Önkormányzat közötti megállapodás jelen pillanatban arra vonatkozik, hogy Pákozd vállalja azt, hogy a sukorói tagintézményt két tanulócsoporttal működteti. Az új finanszírozás ismeretében a pákozdi önkormányzat ezen keretek között a továbbiakban nem tudja ezt a megállapodást felvállalni. 

Emiatt azt javasolja, hogy olyan irányba kezdeményezzék a szerződés módosítását, hogy Pákozd továbbra is partner abban, hogy Sukoróval közösen oldja meg az alsó tagozatosok vonatkozásában a közoktatási feladatok ellátását, és ajánlatot tesz arra, hogy a pákozdi iskolában megfelelő színvonalon, és megfelelő keretek között biztosítsa a sukorói alsó tagozatos gyerekek részére az iskolai ellátást, viszont azt, hogy továbbra is Sukorón működtessék a két tanulócsoportot, azt nem tudja felvállalni.

Erről kellene, egy határozatot hozni, és ezzel kapcsolatosan kérdezi a véleményeket.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: A két tanulócsoportban összesen 17 gyerekről van szó. Ha a sukorói alsótagozatos gyerekek átjárnának a pákozdi iskolába az a pákozdi iskolának semmilyen plusz feladatot, vagy megterhelést nem okozna, sőt emelnék az átlaglétszámot.

El kell, hogy mondja, ő úgy tudja, hogy Sukoró ezt nem akarja. Ők meg akarják tartani az iskolájukat. Ennek ellenére Pákozd szívesen látja őket.

Takács János: Ezt a problémát kezelni kell. Kényszerhelyzet van, és lépni kell. Sukoró eldönti, hogy mit akar.

Csordás Zsolt megjött

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Sukoró azt sem akarja, hogy Pákozd hátrányos helyzetbe kerüljön az ő döntésük miatt.

Takács János: Elfogadható akkor a Pákozd-Sukoró Közoktatási Intézményi Társulásról szóló megállapodás módosítása úgy, hogy szeptember 1-jétől Pákozd nem tudja biztosítani a sukorói alsótagozatos tanulók oktatását kihelyezett osztályok működtetésével, de Pákozdon bármikor fogadókészek a sukorói alsótagozatos gyerekeknek az oktatására is. Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen és 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

64/2007.(V.21.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi a 2004. július 23-án kelt Pákozd-Sukoró Közoktatási Intézményi Társulásról szóló megállapodás módosítását tekintettel arra, hogy a 2007/2008-as tanévtől Pákozd Község Önkormányzata nem tudja biztosítani a sukorói alsótagozatos tanulók oktatását Sukorón kihelyezett osztályok működtetésével.

Sukoró település alsótagozatos tanulóinak általános iskolai oktatását – a sukórói felsőtagozatos tanulók oktatásához hasonlóan – a pákozdi Nemeskócsag Általános Iskolában tudja biztosítani.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester 

Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Takács János: Az első napirendhez tartozik még az új oktatási stratégia kidolgozása. Két testületi üléssel korábban abban maradtak, hogy ez mostanra elkészül. Kérdezi, hogy ez elkészült-e?

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Előzetes vázlatot adott már, a teljes kidolgozás még nem készült el. Részben azért is, mert az új koncepció, egy részben átvett tanterv lesz, és abba kell beledolgozni az ő elképzeléseiket. Ez a 2008/2009-es tanévben kerülne csak bevezetésre. A tanév végeztével le tudnak ülni a kollégákkal és befejezni a stratégia kidolgozását.

Takács János: Egy hónap elég lesz erre a munkára?

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Igen.

Besenyei Beatrix: Az a terv, hogy iskolaotthonos rendszert szeretnének működtetni. Ehhez szponzorokat kell találni emiatt is hosszadalmas és bonyolult a feladat.

Takács János: Javasolja, hogy a júniusi Testületi ülésen kapjanak a képviselők tájékoztatást a fő irányvonalról és a júliusi Testületi ülésen pedig már a kész tervezetet tudják tárgyalni ill. elfogadni.

Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

65/2007.(V.21.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának    Képviselő-testülete határozott arról, hogy a 

Nemeskócsag Általános Iskola új oktatási

stratégiájának előzetes tervezetét a 

Képviselő-testület júniusi ülésén, 

majd a jóváhagyásra kész teljes anyagot a 

júliusi ülésén tárgyalja.

Határidő: 2007.június 25.



  2007. július 30.

Felelős: Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó 

igazgató

2. Bella-tó melletti terület hasznosítása 

Takács János: A vállalkozó kérte azt, hogy egy előzetes együttműködési megállapodás jöjjön létre annak érdekében, hogy a megfelelő előkészítő munkát megkezdje, és a pénzügyi hátteret ki tudja építeni. Ezzel kapcsolatosan Dr. Stein Barnabás ügyvéd úr készített egy tervezet, amely kiküldésre került. Néhány pontban kipontozott adatok vannak.

A vállalkozó jelezte, hogy a mai napon nem tud jelen lenni, de szeretné, ha megtárgyalnák a tervezetet. A 14. ponthoz módosítási javaslatot fog tenni.

Kérdezi, hogy kinek mi a véleménye.

Csordás Zsolt: A múltkor azt beszélték meg, hogy megvárják az előzetes szakhatósági véleményeket, és csak utána írnak alá bármit is. Kérdezi az ügyvéd úrtól, mi van akkor, ha most aláírják ezt az előszerződést.

Dr. Stein Barnabás: Az előszerződés az eladásra egy kötelezettséget hoz létre. Arra, hogy ott utána véglegesen mi fog megépülni; hogy nem megy tönkre a vállalkozó; hogy minden rendben lesz; hogy biztosítja a kedvezményeket; hogy nem változtatja meg az üzemelés módját, arra ma garanciát vállalni nem tud.

Nem tudja megmondani, hogy ez a szerződés alkalmas-e arra, hogy kiszűrjön mindenféle hibalehetőséget. Erre garanciát nem tud vállalni. Természetesen a legjobb tudása szerint készítette el ezt a tervezetet.

Dr. Németh Attila: Úgy emlékszik a múltkor már született egy elvi megállapodás arról, hogy ez a beruházás kell Pákozdnak.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Az előkészítésről döntött a testület.

Kissné Vörösmarti Mária: A vállalkozó makettet is ígért, hogy hoz.

Besenyei Beatrix: Addig amíg nem adják el a telket, nyilván nem csináltat makettet.

Dr. Stein Barnabás: Azt érzi a legnagyobb problémának, hogy nagyon sok nyitott kérdés van még ezzel a beruházással kapcsolatban és, így nem tud mire szerződést kötni. Nincs semmi konkrétum a szerződésben, sok adat hiányzik ahhoz, hogy ez igazán megfelelő legyen. A vállalkozó jelezte, hogy a 14. ponttal kapcsolatban észrevétele lesz, de ezt jelenleg még nem ismerik. A vállalkozó arra hivatkozik, hogy addig nem csinál semmit, amíg nem az övé a terület. 

Takács János: A vállalkozó csak akkor indul neki az egész előkészítésének, ha van egy előszerződése. Ahhoz, hogy ő módosíttatni tudja a rendezési tervet, ahhoz előszerződésre lenne szüksége, hogy az ezzel kapcsolatos finanszírozást is meg tudja oldani. 

Dr. Stein Barnabás: Itt formai akadályok is vannak. Nem tudjuk pontosan, hogy mi lesz ott. Ilyen szempontból nem mindegy, hogy mi kerül a tervezet 4. pontjába. Ezek lényeges tartalmi elemek.

Takács János: Az a kérdés, hogy hogyan tudják védeni a saját telküket.

Kardos Ferenc: Az a kérdés, hogy eladják-e vagy sem.

Takács János: Megoldási javaslat?

Besenyei Beatrix: Semmire nincs garancia.

Takács János: Ha mindenre azt mondják, hogy nem, akkor abból nem is lesz semmi. Érdemes azt is meggondolni, hogy, ha ennek a vállalkozónak nemet mondanak lesz-e még más, aki Pákozdon akar beruházni.

Dr. Németh Attila: Véleménye szerint az sem mindegy, hogy ki teszi az ajánlatot. Bizonyos dolgokban rizikót kell vállalni.

Csordás Zsolt:  A falunak ez a területe az, ami még értéknek tekinthető.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Ő megpályáztatná ezt a területet. 

Takács János: Úgy látja, hogy a teleknek az értékesítésére vonatkozóan addig nem akarnak semmiféle garanciát bevállalni, amíg konkrétan nem látják realitását a megvalósításnak. Meg lehet hirdetni, de az lehet, hogy évekig is elhúzódik.

Besenyei Beatrix: Olyat nem lehetne, hogy bekérik a vállalkozótól a hiányzó adatokat? Jó lenne tudni, hogy konkrétan mekkora területről is lenne szó.

Takács János: Továbbra is az a véleménye, hogy egy szándéknyilatkozat erejéig menjenek csak el. 

Dr. Németh Attila: Ez azért patt helyzet, mert lehet, hogy neki nincs annyi tőkéje, hogy ezt addig finanszírozni tudja.

Szabó Gábor: Vagy hisznek neki, vagy nem.

Dr. Stein Barnabás: Továbbra is fontosnak tartaná a 4. pont figyelembevételét, és azt, hogy sok hiányos adat áll a rendelkezésre.

Takács János: A vállalkozó által bemutatott tervek alapján meg lehet határozni a 4. pont hiányzó adatait. A telekárat is el kell dönteni, hogy mennyiért értékesítenék a területet. Körülbelül 3.500 m2-ről lenne szó.

Kardos Ferenc: 11.000 Ft/m2 árat javasol.

Takács János: Közmű nélkül. 

Besenyei Beatrix: A telekárból befolyó pénzt a Bella-tó környékének a rendbetételére kellene fordítani.

Takács János: A telekárra nettó 12.000 Ft/m2 összeget javasol.

A többi kérdéses ponton pedig menjenek végig.

Le kell egyeztetni a tervezetet a vállalkozóval is és a következő testületi ülésen visszatérnek rá. Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

66/2007.(V.21.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bella-tó melletti terület Téglás Tibor vállalkozó (továbbiakban: Vállalkozó) által előterjesztett hasznosításának előkészítése során véleményezte az „Együttműködési keretmegállapodás és előszerződés ingatlan adásvételére” szerződés tervezetét. A Képviselő-testület által javasolt módosításokat a határozat 1. sz. melléklete tartalmazza.

Tekintettel arra, hogy Vállalkozó által javasolt módosítások a Testület előtt nem ismertek, így jelen szerződés tervezetet nem tekinti véglegesnek. A tervezetet ajánlati kötöttség nélkül kéri Vállalkozóval ismertetni.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

3. Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság beszámolója a bizottsági javaslatokról

Szabó Gábor: A bizottság megtartotta soron következő ülését. Napirendi pontok között szerepelt, egy parkoló kialakításának az ügye. Marcinka Lászlóné a Budai út 76/A sz. alatt működő bolthoz szükséges parkolót szeretné kialakítani a Rákóczi u. felöl. A Budai út felöl a Közútkezelő nem járul hozzá a parkoló létesítéséhez.. 

Csordás Zsolt: Azt kell eldönteni, hogy megengedjük-e neki azt, hogy oda parkolót építtessen.

Kardos Ferenc: Ő támogatja az ötletet.

Takács János: Akkor támogatják, ha a szükséges engedélyeket beszerzi és a költségeket állja.

Besenyei Beatrix: Támogatja az ötletet, de javasolja, hogy szögezzék le azt, hogy ne magánparkolóként működjön.

Takács János: Aki egyetért azzal, hogy támogassák a parkoló kialakítását azzal, hogy az ehhez szükséges engedélyeket kérelmező beszerzi és a kialakítással kapcsolatos költségeket viseli kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

67/2007.(V.21.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja Marcinka Lászlóné (8095 Pákozd, Budai út 76/A) parkoló kialakítási kérelmét azzal, hogy kérelmező a szükséges engedélyeket beszerzi és a parkoló kialakításának költségeit teljeskörűen viseli.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Szabó Gábor: A Bizottság tárgyalta az akadálymentesítési pályázat lehetőségét is. A Bizottság javasolja, hogy 5 millió forintos támogatásra pályázzanak, amelynek az önrésze 10%.

Besenyei Beatrix: Szeretné jelezni, hogy nagyon jó lenne, ha az iskola előtti lépcső meg lenne javítva, mert már több baleset történt ott.

Takács János: Az intézmény költségvetésében szerepel előirányzat a kisebb felújításokra, meg kell rendelni.

3. Pénzügyi Bizottság beszámolója a bizottsági javaslatokról. 

Budai Viktor: A bizottsági ülésen szó volt az ELMIB ajánlatáról, amely szerint az Önkormányzati intézmények villamosenergia-ellátását a közüzemnél kedvezőbb áron tudná biztosítani. A Bizottság álláspontja szerint részletesebb tájékoztatást kell kérni az ELMIB-től, ill. más cégektől is jó lenne ajánlatokat bekérni.

Dr. Németh Attila: Meglepné, ha olcsóbban tudnák adni.

Besenyei Beatrix: Van ilyen pld. a telefonnál is, hogy több társaság használja ugyanazt a hálózatot más díjszabással.

Takács János: Tartsák függőben ezt a kérdést, és a következő bizottsági ülésre hívják meg az ajánlattevőket.

Budai Viktor: Tárgyalt a Bizottság az akadálymentesítési pályázatról is, amelyet támogat. Javasolja, hogy 5 millió forintos támogatásra pályázzanak, amelynek az önrésze 10%. Az önrészt a Pipacsosban található lakótelkek értékesítéséből befolyt összegből tudják biztosítani.

Takács János: Amennyiben egyetértenek a pályázat benyújtásával kéri, hogy szavazzanak: 

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

68/2007.(V.21.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Közép-Dunántúli Operatív Program (KDOP 4.4.2.) által meghirdetett utólagos akadálymentesítésre pályázatot nyújt be.

A pályázat célja: Pákozd Község Polgármesteri Hivatalának akadálymentesítése.

A pályázattal igényelt támogatás mértéke: 5.000.000.-Ft., azaz Ötmillió forint.

Az 500.000.-Ft., azaz Ötszázezer forint  összegű saját forrás pénzügyi fedezetét 2007. évi költségvetésében a telekértékesítésekből befolyt bevétel terhére biztosítja.

Határidő: pályázati kiírás szerint

Felelős: Takács János polgármester

Budai Viktor: A Pénzügyi Bizottság személyesen tárgyalt Nagy Tímeával az Esze Tamás utcai 2067 hrsz.-ú telekre bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom törléséről. A Bizottság elég kellemetlen helyzetbe került a tárgyalás folyamán. A 2000. májusában kötött adásvételi szerződés, amely alapján az Önkormányzat értékesítette fenti ingatlant igen támadható, emiatt a Bizottság javaslata, hogy járuljanak hozzá a beépítési kötelezettség biztosítására bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom törléséhez.

Besenyei Beatrix: Akkor egyformán kell mindenkit kezelni, aki ilyen kérelemmel fordult a Testülethez.

Budai Viktor: Igen, ezt így kell, és ezt kéri a bizottság.

Takács János: Aki a Pénzügyi Bizottságnak ezt az állásfoglalását támogatja kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen és 2 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

69/2007.(V.21.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a pákozdi 2067 hrsz-ú természetben Pákozd, Esze T. u. 6. sz. alatti ingatlanra  beépítési kötelezettség biztosítására bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom törléséhez hozzájárul.

Egyidejűleg a 26/2007.(II.26.) sz. határozatát hatályon kívül helyezi.

A Képviselő-testület határozott arról, hogy az egységes eljárás elősegítése érdekében azonos tényállás esetén hozzájárulását megadottnak kell tekinteni.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Takács János: A Tó-környéki kerékpárúttal kapcsolatban szeretné tájékoztatásul elmondani, hogy kerékpárút tervezésével kapcsolatos költségeket és feladatokat a Kistérség vállalta és megkezdődött a pályázat előkészítése. A Kistérségi munkaszervezet vezetőjének az a kérése, hogy amennyiben többletköltség jelentkezik a tervezési díjjal kapcsolatban akkor annak viselésére az érintett önkormányzatok vállaljanak kötelezettséget. A pontos pénzügyi adatokat még nem leehet tudni.

Budai Viktor kiment

Egy elvi hozzájárulásra lenne szükség, hogy amennyiben ki kell egészíteni a tervezési díjat, arra kötelezettséget vállalnak. 

Dr. Németh Attila: A nyomvonallal kapcsolatos észrevételt figyelembe vették?

Takács János: Igen. Annak megfelelően lett kijelölve a nyomvonal.

Takács János: Elfogadható akkor ez így? Aki egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Budai Viktor visszajött

5. Helyi szociális rendelet felülvizsgálata

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Az utóbbi időszakban a szociális törvény gyakori változása miatt nagyon sokszor került sor a helyi szociális rendelet módosítására. Javasolja, hogy az alaprendelet és módosítások hatályon kívül helyezésével alkossanak egy új, áttekinthető rendeletet. Természetesen ez nem jelenti azt, hogy a rendelet alapvetően megváltozna. A tervezetet minden képviselő megkapta.

Szeretné kiemelni, hogy az idei évtől a házi segítségnyújtást az Önkormányzat a HUMÁN Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat útján látja el. A Szolgálat vezetője tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a fenti ellátás intézményi térítési díja 500.-Ft./óra. 

A személyi térítési díj megállapításánál lehetőség van arra, hogy a térítési díjat mérsékeljék vagy elengedjék a kérelmező jövedelmi, vagyoni viszonyai vagy egyéb szociális körülményei alapján. 

Ameddig a feladatot az Önkormányzat látta el az ellátást igénybe vevőknek nem kellett fizetni.

A Testület a múlt ülésen kérte, hogy kapjon tájékoztatást arról, hogy egy-egy gondozott esetében ez mekkora havi összeget jelentene.

Az adatok alapján az a gondozott, akinek naponta csak az ebédet viszi ki a szociális gondozó havi 2.500.-Ft-ot kellene fizetni, akinek bevásárolni is kell, ill. takarítani az ebéd kiszállításán kívül havi 10.000.-Ft-ot fizetne.

A személyi térítési díj mérsékléséről a Testület döntése alapján a polgármester vagy a Szociális Bizottság is dönthet.

Még egy változás szerepel a rendelet tervezetben a lakásfenntartási támogatásra vonatkozóan. A Szociális Bizottság korábbi javaslatát figyelembe véve a kérelmek elbírálására évente két alkalommal áprilisban és szeptemberben kerülnének elbírálásra.

Besenyei Beatrix: Nem tartja elfogadhatónak, hogy fizetni kell az időseknek. Ha fizetni kell sokan nem fogják igénybe venni, mert nem tudják megfizetni.

Szabó Gábor: Igazságot nem lehet tenni.

Besenyei Beatrix: Nem ért egyet azzal, hogy az idősektől pénzt kérjenek.

Dr. Németh Attila: Sok olyan idős van, akinek a gyereke ki tudná fizetni.

Besenyei Beatrix: Javasolja, hogy a Szociális Bizottság egyedileg bírálja el a házi segítségnyújtást kérők kérelmét a fizetésre vonatkozóan.

Takács János: Amennyiben több javaslat nincs kéri, hogy fogadják el a rendeletet.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet fogadta el:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

10/2007.(VI.1.) számú rendelete

A felnőtt korúakra vonatkozó szociális gondoskodás helyi szabályairól

(A rendelet szövege külön íven megfogalmazva)

6. Egyebek 

· Együttműködési megállapodás

Kissné Vörösmarti Mária: Régóta terveztek egy együttműködési megállapodást Pákozd Üdülőhelyi Részönkormányzata és a Pákozdi Polgárőrség között. Örülnek, hogy ez most létrejöhet. Továbbra is szeretnék, ha lenne e mögött tartalom is. 

Kérdezi, hogy van-e észrevétel, kérdés?

Takács János: Amennyiben nincs, kéri, hogy hagyják jóvá a megállapodást.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal Pákozd Község Üdülőhelyi Részönkormányzata és a Pákozdi Polgárőrség közötti együttműködési megállapodást jóváhagyja.

· Az Önkormányzat kommunikációs stratégiája, a honlap fejlesztése

Takács János: A következő téma az Önkormányzat kommunikációs stratégiájának kidolgozására, valamint a honlap fejlesztésére érkezett ajánlatok.

Siliga Tünde: Mindenki megkapta az anyagot, várja a véleményeket.

Dr. Németh Attila: Az árfekvés az elég súlyos.

Kissné Vörösmarti Mária:  A honlappal kapcsolatosan  szeretné tájékoztatni a képviselőket, hogy a község honlapját teljesen ingyen csinálták meg annak idején. Sok hasznos dolgot fel lehetne tenni.  Magyarországon 3000 településnek van honlapja, ahol a látogatottságot tekintve Pákozd a 295. helyen áll. Ez nagyon szép eredmény. Itt lehet értékelni azok munkáját, akik segítettek ebben. Már több külföldi országban is megjelent Pákozd honlapja.

Siliga Tünde: Fontosnak tartaná, hogy végignézzék a javaslatokat, mert sok mindenre lehet következtetni belőle.

Takács János: Javasolná Kissné Vörösmarti Máriának, és Törzsök Erzsébetnek, hogy Siliga Tündét is vonják be az egyeztetésekbe.

Kissné Vörösmarti Mária: Természetesen ennek nincs akadálya. Szeretne még köszönetet mondani Tamás fiának is a sok segítségért.

Takács János: Az újsággal kapcsolatosan megjegyezné, hogy a Stokinger úr jelezte felé, hogy hasonló költségkihatással meg lehetne sűrűbben is jelentetni az újságot. Lehet, hogy jobb lenne, ha többször, de kevesebb oldalszámmal jelenne meg az újság. Ezt is át kell gondolni.

Szabó Gábor: Szeretné ismét kérni, hogy jó lenne, ha az újságban megjelenne egy falut átfogó statisztika is.

Takács János: Javasolja, hogy fentiek egyeztetését Siliga Tünde végezze. Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

· Szabó Béla belterületbe vonási kérelme
Lehelné Dr. Lovászi Rita: Szabó Béla újabb kérelmet nyújtott be a tulajdonát képező 0114 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonása iránt.

Szabó Béla és az ügyvédje is többször kapott tájékoztatást arról, hogy belterületbe vonáshoz a rendezési terv módosítása szükséges. A rendezési terv felülvizsgálata során az ő igényét is meg fogja vizsgálni a Képviselő-testület.

Kérelmező Testületi állásfoglalást vár az ügyben.

Takács János: Aki egyetért azzal, hogy a rendezési terv felülvizsgálata során megvizsgálják kérelmező igényét is kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

70/2007.(V.21.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Község Rendezési Tervének felülvizsgálata során megvizsgálja Szabó Béla (2483 Gárdony, Jókai út 9.) belterületbe vonási kérelmét a pákozdi 0114 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.

Határidő: Rendezési Terv felülvizsgálata szerint

Felelős: Takács János polgármester

· Tájékoztatás a telekértékesítésekről

Takács János: Tájékoztatja a képviselőket, hogy 8 telek lehívása megkezdődött a Pipacsosban. Két vételár részlet már megérkezett. Ennek köszönhetően az Önkormányzat 35 millió forintos hitelét már ki is fizették. A fennmaradó két vételár részletből további tőketartozást is tudnak rendezni. 

Ezenkívül a Szollár féle szerződésnek a megtárgyalása várhatóan jövő héten lesz aktuális. Jó lenne, ha itt is előrébb tudnának lépni. Úgy ítéli meg, hogy év végéig jelentősen csökkeni fog a hitelállomány a telekértékesítésből eredően. Bízik abban, hogy működőképesek lesznek ezek a szerződések. 

Érdemes volt türelmesnek, és kitartónak lenni, és nem herdálták el a falu vagyonát.

Kérdezi, van-e még valami bejelenteni való?

· Ács Zoltán területvásárlási kérelme

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Ács Zoltán (Honvéd u. 24.) területvásárlási kérelemmel fordult a Testülethez. 10 éve vásárolta meg a 1015 hrsz-ú ingatlant. A telket határoló kerítés már akkor a jelenlegi helyén állt. A 1016 hrsz-ú ingatlan tulajdonos váltásakor történt telekkimérés mutatott rá a valós helyzetre, amely szerint a Mandula utca folytatását jelentő 24,15 m2 nagyságú terület, amelyet eddig sajátjaként használt közterület. A rendezési tervben ez a területrész megszűnő útként szerepel. Ezt a 24,15 m2 nagyságú területrészt szeretné megvásárolni.

Takács János: Határozzák meg, hogy 5.000.-Ft/m2 + ÁFA áron értékesítik ezt a területet. Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

71/2007.(V.21.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy értékesíti az Önkormányzat tulajdonát képező pákozdi 1026 hrsz-ú területből 24,15 m2 nagyságú területrészt Ács Zoltán (8095 Pákozd, Honvéd u. 24.) részére telekösszevonás céljából.Az ingatlan értékesítési árát 5.000.-Ft.+Áfa/m2 összegben határozza meg. A megosztással és adásvétellel kapcsolatos egyéb költségek a vevőt terhelik. 

Az adásvételi szerződés aláírására a Testület felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester 

· Beépítési kötelezettség meghosszabbítása

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Hruskó Csaba és felesége tulajdonát képező pákozdi 579/2 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan a Testület határozott a beépítési kötelezettség 2007. december 31-ig történő meghosszabbításáról. A hitelügyintézés során a Bank jelezte, hogy szükségesnek tartja a Testület olyan tartalmú nyilatkozatát, amely szerint további hosszabbításra is van lehetőség, mivel a használatbavételi engedély december 31-ig történő megszerzését a Bank nem látja kétséget kizáróan biztosítottnak.

Takács János:   Javasolja, hogy ezt a szándéknyilatkozatot adják meg neki. Aki egyetért kéri, hogy szavazzon. 

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

72/2007. (V.21.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a pákozdi 579/2 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó beépítési kötelezettség ismételt meghosszabbítását biztosítja a 38/2007.(III.26.) sz. határozatában foglalt határidő eredménytelen elteltét követően.

Határidő értesítésre: azonnal 

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Kérdezi, hogy hogyan áll az intézmények gazdasági irodájának az ügye?

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Korábban arról volt szó, hogy minden intézmény részben önálló lesz és a Hivatalhoz kerül a gazdálkodás. Ameddig nincs döntés abban a kérdésben, hogy szeptember 01-jétől az iskola a Kistérséghez kerül-e - ami azt jelenti, hogy a gazdálkodási feladatait a Kistérségi Munkaszervezet látja el - nincs értelme az átszervezés megvalósításának.

Besenyei Beatrix: Az iskola június 15-ig alkalmaz egy munkaerőt a pénzügyi feladatok ellátására. Szeretnék azt kérni, hogy a féléves pénzügyi beszámolót az intézményekre vonatkozóan is a Hivatal készítse el.

Takács János: Aki támogatja ezt kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Kissné Vörösmarti Mária: A Vöröskereszt már több ízben megkereste az Önkormányzatot Anton Budanov ügyében, aki a II. világháborúban Magyarországon tűnt el. Most érkezett egy hivatalos igazolás arról, hogy Pákozdon halt meg 1944. december 22-én. Valószínű, hogy a tömegsírok egyikében nyugszik. Ilyenkor kötelező hivatalosan is az elesettek listájára felvezetni. Örül, hogy sikerült egy kis megnyugvást adni egy családnak, akik tudják, hogy hol nyugszik a hozzátartozójuk.

· Közkincs Pályázat
Évek óta húzódik a színpad háttérfüggönyének a felújítása. Most pályázat útján lenne lehetőség a felújításra. Az önrészt kellene biztosítani, ami 50.000.-Ft. Erre csak úgy lehet pályázni, hogy az önkormányzat pályázik rá. Ehhez kérné a segítséget. Erről egy határozatot kellene hozni, mert csatolni kell a pályázathoz.

Takács János: Aki egyetért a pályázattal kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

73/2007. (V.21.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy pályázatot kíván benyújtani az Oktatási és Kulturális Minisztérium Közkincs-III. programjára, amellyel a Kossuth Lajos Művelődési Ház új színpadi háttérfüggönyének beszerzését kívánja megvalósítani.

A megpályázni kívánt összeg: 500.000.-Ft., azaz Ötszázezer forint.

A pályázat 50.000.-Ft., azaz Ötvenezer forint összegű önrésze a 2007. évi költségvetés „kulturális rendezvények” előirányzata terhére biztosított.
Határidő: pályázati kiírás szerint 

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Kissné Vörösmarti Mária Művelődési Ház igazgató

Kissné Vörösmarti Mária:   Bencs Ákosnak is jelezte már, hogy gyermekkorúak rongálják a Művelődési Házat. Fémgolyókkal lövöldözik az ablakokat, és az épületet. Kérte a családgondozót, hogy jelezze ezt az érintett családoknak és tegye meg a szükséges intézkedéseket..

A Nyári Játékokkal kapcsolatban szinte 95%-ban az önkormányzatokra hárul a szervezés. A főszervező Görgicze Zoltán úgy rendelkezett, hogy az ő árusain kívül más nem vehet részt a rendezvényeken. Kérdezi, hogy erről kinek mi a véleménye?

Takács János: Foglaljanak állást abban, hogy azok az árusok, akiket Kissné Vörösmarti Mária hív meg a pákozdi rendezvényekre, azok árulhassanak.

Budai Viktor: A Széchenyi utcában többen jelezték, hogy lehet a babakocsival közlekedni az út minősége miatt. Valami megoldást kellene oda találni.

A játszótéren a közvilágítást meg kellene nézni, hogy megjavították-e.

Tájékoztatja a testületet, hogy a Pénzügyi Bizottság egyik nem képviselő tagja a Hivatal köztisztviselője lett, így bizottsági tagként a továbbiakban nem vesz részt a bizottsági munkában.

· Pénzügyi Alap

Takács János: 2007. évben is lehetőség van a települési önkormányzatok beruházásait segítő Pénzügyi Alap igénybevételére. Javasolja, hogy igényeljenek 4 millió forintot a szennyvízberuházás előkészítő munkáival kapcsolatos költségek fedezetére. 12 hónap türelmi időt követően 36 hónap alatt tudnák visszafizetni ezt az összeget.

Aki egyetért kéri, hogy szavazzon:

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

74/2007. (V.21.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a települési önkormányzatok beruházásait segítő Pénzügyi Alapból a szennyvízberuházás előkészítésével kapcsolatos feladatok költségeinek finanszírozásához 4.000.000.-Ft-ot, azaz Négymillió forintot igényel 12 hónapi türelmi időt követő 36 hónapos törlesztéssel.

A törlesztés pénzügyi fedezetét a Képviselő-testület tárgyévi költségvetésében biztosítja.

Határidő: 2007. június 05.

Felelős: Takács János polgármester 

Több napirend nem lévén Takács János megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.
Takács János




      Lehelné Dr. Lovászi Rita

polgármester




  
        jegyző

Kardos Ferenc




      Kissné Vörösmarti Mária

        települési képviselő,



          települési képviselő,

                        mint hitelesítő




              mint hitelesítő
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